ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТІВ

НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ –

ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ВО «БАТЬКІЩИНА»

В НЕТІШИНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

СЕРГІЯ ВОЗНЮКА, ОЛЬГИ БОБІНОЇ ЗА 2022 РІК

󠆌 Під час здійснення своїх депутатських повноважень, керуємося Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими нормативно-правовими актами та регламентом Нетішинської міської ради.
󠆌 Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформуємо про свою депутатську діяльність за звітний період 2022 року.
󠆌 Обрані від політичної партії ВО «Батьківщина» до Нетішинської міської ради VIII скликання. 
󠆌 Сергій Вознюк – голова фракції ВО «Батьківщина», член постійної комісії Нетішинської міської ради з питань містобудування, архітектури, будівництва, благоустрою, регулювання земельних відносин та екології.
󠆌 Ольга Бобіна – заступник голови фракції ВО «Батьківщина», голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності.

Програмою політичної сили «Батьківщина» передбачено:
· впровадження системної молодіжної політики;
· підтримка малого бізнесу та місцевого виробника;
· дотримання соціальної рівності;
· розвиток туризму та екологічної привабливості;
· оновлений підхід до розвитку освіти, культури, медицини та соціального захисту населення;
· створення умов для розвитку конкурентного ринку у сфері надання послуг ЖКГ, забезпечення прозорого справедливого ціноутворення на комунальні ресурси та модернізацію комунальної інфраструктури.
Впродовж звітного періоду депутатами фракції ВО «Батьківщина» в Нетішинській міській раді здійснювалась підтримка місцевих ініціатив та реалізація передвиборчої програми:
· співпраця з депутатами Нетішинської міської ради, міським головою, виконавчим комітетом Нетішинської міської ради, керівниками установ, підприємств, закладів, організацій міста щодо вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності громади; 
· підтримка створення добровольчого формування територіальної оборони Нетішинської громади;

· підтримка програми заходів національного спротиву Нетішинської МТГ;

· підтримка комплексної програми розвитку цивільного захисту Нетішинської МТГ;
· підтримка безпекових заходів у Нетішинській громаді під час воєнного стану. Особлива увага приділялася підготовці укриттів у закладах освіти, культури, соціального захисту до нового навчального року;
· підтримка проєкту будівництва спортивних майданчиків зі штучним покриттям у Нетішинських ліцеях №1, №2;
· підтримка виділення коштів на проведення капітального ремонту позашкільного закладу по пр-кту Героїв України 8/1;
· підтримка виділення коштів на проведення капітального ремонту покрівлі будівлі по вул. Чорновола, 4;󠆌
· підтримка фінансування освітніх, культурних закладів та закладів соціальної сфери з урахуванням закупівель під час воєнного стану  у межах бюджетних призначень;
· підтримка програми розвитку та підтримки комунальних підприємств охорони здоров’я громади;
· підтримка виділення коштів на протипожежні заходи в закладах освіти та медицини;
· підтримка виділення коштів для Нетішинського ліцею № 1 на придбання інтерактивних панелей з мобільними стійками, комплектів навчального обладнання для кабінетів фізики;

· підтримка виділення коштів для Нетішинського ліцею №3 на придбання інтерактивної дошки та проектора;

· підтримка виділення коштів на придбання комп'ютерної техніки (ноутбуків) для забезпечення безперебійної бухгалтерської роботи у закладах освіти під час відключення електроенергії;
· підтримка розвитку комунальних підприємств охорони здоров’я громади;

· підтримка програм розвитку гуманітарного спрямування; 
· підтримка Програми трансформації мережі закладів загальної середньої освіти у громаді на 2022-2024 роки;

· підтримка перепрофілювання (зміни типу) та перейменування закладів загальної середньої освіти громади у ліцеї;
· підтримка стратегій розвитку закладів ЗСО;
· підтримка проєкту будівництва закладу дошкільної освіти (ясла-садок) по вул. Енергетиків;
· підтримка комунальних підприємств громади;
· підтримка щодо надання компенсації за придбані нові генератори, у тому числі за межами України, датовані не раніше 01вересня 2022 року, для фізичних осіб-підприємців, власників домоволодінь, ОСББ та управителів багатоквартирних будинків Нетішинської МТГ;
· підтримка  благоустрою у громаді; 
· підтримка перейменування вулиць у громаді;
· підтримка ОСББ у проведенні капітальних ремонтів, реконструкції та технічного переоснащення багатоквартирних будинків;
· підтримка технічного стану будівель гуртожитків Нетішинської міської територіальної громади;
· участь у громадських заходах, вшанування пам’яті загиблих воїнів, підтримка благодійних ініціатив, міст, що постраждали від російської агресії, надання фінансової допомоги на ЗСУ;
· налагоджена тісна співпраця з волонтерами громади, штабом допомоги ЗСУ, штабом «Нескорені», логістичним центром «Жіночий батальйон»;
· підтримка освітян разом із профспілкою працівників освіти щодо надання гуманітарної допомоги для регіонів із гуманітарною кризою;
· підтримка створення умов для розвитку волонтерського руху у закладах освіти. Завдяки проведенню безлічі благодійних патріотично-спортивних, музичних, творчих заходів у закладах освіти є можливість спрямовувати кошти, продукти, матеріали, обладнання тощо на підтримку захисників України.
Щодо роботи за звітній період як голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності.

 В період 2021 -2022 року Ольгою Бобіною - головою постійної комісії Нетішинської міської ради з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності було проведено – 9 засідань комісій, на яких були розглянуті  86 питань, з них:

· 10 звернень до центральних та державних органів влади;

· 4 - про внесення змін до програм;

· 16 - про виконання програм, звіти;

· 5 - про перепрофілювання закладів;

· 1 - про перейменування закладу;

· 6-  про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку освіти Нетішинської міської територіальної громади та стратегії розвитку ліцеїв;

· 1- про оголошення конкурсів на посади керівників;

· 14- про затвердження статутів закладів, підприємств та положень про відділи;

· 2- про структуру та загальну чисельність виконавчого комітету міської ради;

· 1- про преміювання міського голови;

· 2 -про затвердження планів роботи ради та їх виконання;

· 3 -про утворення добровольчого формування міської територіальної громади та погодження кандидата на посаду командира;

· 1- про бюджет Нетішинської міської територіальної громади       на 2023 рік;

· 20 питань, серед яких затверджувались програми, які були розроблені виконавчим комітетом та розглядались інші питання, які необхідні для функціонування ради та виконавчого комітету.

Про хід виконання депутатських запитів:
· Щодо закупівлі шкільного автобуса для забезпечення якісного підвезення здобувачів освіти до освітніх закладів Нетішинської міської ТГ. Наша громада внесена до переліку громад на рівні Департаменту освіти та науки ХОДА, які можуть отримати шкільний автобус за державні кошти.

· Щодо стимулювання творчої праці, високих досягнень педагогічних працівників, технічного персоналу, керівників закладів освіти було передбачено кошти на 2022 рік для преміювання. 

· Щодо можливості безпечно перетинати проїжджу частину дороги учнями, вихованцями, батьками, громадянами, які проживають в районі Нетішинського ліцею № 2, ЗДО №3, 4. На даному відрізку дороги встановлений дорожній знак з розміткою «Пішохідний перехід».

· Щодо виплати стипендії міського голови для підтримки обдарованих і талановитих дітей і молоді, для стимулювання творчої праці, досягнень для фахівців галузей освіти, культури та спорту. Виплачується для дітей у розмірі 500 грн., відповідно стипендія для дорослих виплачується у розмірі 800 грн.
· Не виконаний депутатський запит щодо закупівлі LED – екрану для інформування населення громади про життя в ній. 

· Не було сформовано Молодіжну Раду при Нетішинській міській раді, у зв’язку з тим, що жодного пакету документів не було подано для формування молодіжного консультативно – дорадчого органу місцевого рівня.

Прийом та розгляд звернень громадян-одна із важливих функцій депутатів.
Особистий прийом громадян здійснювався та продовжує здійснюватись щосереди за попереднім записом:
Вознюк Сергій Миколайович - друга, четверта середа місяця,

тел. 0987470497;

Бобіна Ольга Петрівна - перша, третя середа місяця,

тел.0977028063

Впродовж звітного періоду 󠆌 розглянуто 4 усних звернення громадян, трьом жителям громади надано консультації в телефонному режимі щодо порядку звернень за матеріальною допомогою до виконавчого комітету на дороговартісне лікування, шістьох внутрішньо переміщених осіб направлено до управління соціального захисту населення на постановку на облік, направлено на отримання допомоги у вигляді одягу, продуктів харчування до благодійних організацій. 
Депутати сприяли працевлаштуванню 2 жителям громади. 
Депутати активно долучались до  участі у житті громади, долучались до збору коштів на ЗСУ, до вирішення нагальних питань громади.
Депутати Нетішинської 
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