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П Р О Т О К О Л

позачергового засідання виконавчого комітету міської ради

27.07.2020




Нетішин




№ 30
ГОЛОВУВАВ:

Супрунюк Олександр

- міський голова 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ:

Брянська Оксана
- керуючий справами виконавчого комітету Нетішинської міської ради
Лелях Віктор 
- заступник директора КП НМР «Благоустрій, голова громадської організації «Нетішинське міське об’єднання воїнів АТО»
Оцабрика Любов
- директор Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
Пахольчук Василь

- водій автотранспортного цеху ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом»
Ройко Вікторія
- заступник директора ТОВ «Біообладсервіс» з економічних питань, представник Нетішинської міської партійної організації ВО «Батьківщина» Хмельницької області
Романюк Іван
- перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради
Хоменко Олена
- секретар Нетішинської міської ради

Шевчук Борис
- вчитель Нетішинської загальноосвітньої школи                        І-ІІІ ступенів № 1 

ВІДСУТНІ ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ:

Антонюк Сергій
- майстер колії Шепетівської дистанції колії
Бобіна Ольга
- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради
Коптюк Алім
- завідувач акушерсько-гінекологічного відділення      КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин»
Латишева Оксана
- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради
Рахлінський Олег 
- заступник генерального директора ВП «ХАЕС»               ДП «НАЕК «Енергоатом» з капітального будівництва
Шестак Альвіна
- заступник генерального директора ВП «ХАЕС»                 ДП «НАЕК «Енергоатом» з економіки та фінансів

ПРИСУТНІ: 
Туровська Наталія
- начальник загального відділу апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради
Олександр Супрунюк, міський голова:

На позачергове засідання виконавчого комітету міської ради прибули            8 членів виконавчого комітету міської ради, а саме: Брянська Оксана, Лелях Віктор,  Оцабрика Любов, Пахольчук Василь, Ройко Вікторія, Романюк Іван, Олександр Супрунюк,  Хоменко Олена, Шевчук Борис.
Пропоную розпочати позачергове засідання виконавчого комітету міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ щодо початку засідання виконавчого комітету міської ради: 

За 

- 9 (дев’ять)

Проти 
- 0 (нуль)

Утрималось - 0 (нуль)

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: 
позачергове засідання виконавчого комітету міської ради розпочати.

СЛУХАЛИ:

Олександра Супрунюка, міського голову:

До порядку денного засідання виконкому винесено одне питання, яке потребує невідкладного вирішення, а саме: «Про затвердження протоколу міської комісії з формування потреби у 2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа».
Якщо доповнень та змін до запропонованого порядку денного позачергового засідання виконкому немає, ставлю на голосування питання щодо прийняття порядку денного засідання виконкому за основу і в цілому.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ за прийняття проекту порядку денного засідання виконкому за основу та в цілому:

За 

- 9 (дев’ять)

Проти 
- 0 (нуль)

Утрималось - 0 (нуль)

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про затвердження протоколу міської комісії з формування потреби у           2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
	ІНФОРМУЄ:
	Олександр Супрунюк 
	- міський голова
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Про затвердження протоколу міської комісії з формування потреби у           2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
СЛУХАЛИ:

Супрунюка Олександра, міського голову:

Шановні члени виконавчого комітету! Вашій увазі пропонується проєкт рішення «Про затвердження протоколу міської комісії з формування потреби у           2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа». Проект рішення виконкому Вам, шановні члени виконавчого комітету міської ради, сьогодні надано на паперових носіях.

Рішення приймається на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (із змінами) та з метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 

Рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 23 липня          2020 року № 317/2020 «Про міську комісію з формування потреби у 2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» утворено таку міську комісію. Комісія провела засідання і протокол засідання потрібно розглянути та затвердити.

Рішення пройшло процедуру погодження працівниками відповідних служб виконавчого комітету міської ради (Брянська Оксана, Карназей Антоніна,  Туровська Наталія, Юрчук Людмила). 
Пропоную проголосувати за прийняття проекту рішення як рішення виконкому за основу та у цілому.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ за прийняття проекту рішення як рішення виконкому за основу та у цілому:

За 

- 9 (дев’ять)

Проти 
- 0 (нуль)

Утрималось - 0 (нуль)

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: 
- проект рішення «Про затвердження протоколу міської комісії з формування потреби у 2020 році в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається).
Супрунюк Олександр, міський голова:

Я дякую усім членам виконавчого комітету міської ради за плідну роботу. Позачергове засідання виконавчого комітету міської ради оголошую закритим.

Міський голова 






   Олександр СУПРУНЮК 
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