Інформуємо громадськість міста про виконання бюджету
 міста Нетішина

у січні-березні 2015 року
У січні-березні 2015 року до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 44707,6 тис.грн., з них до загального фонду бюджету міста без врахування офіційних трансфертів - 22278,9 тис. гривень.

Темп росту доходів загального фонду до аналогічного періоду 2014 року, у співставних умовах, без врахування офіційних трансфертів склав 113,0 відсотка.

У структурі доходів до загального фонду бюджету міста надходження від ВП «ХАЕС» НАЕК «Енергоатом» становлять 68%, інших юридичних осіб – 14%, бюджетних установ – 8%, підприємства комунальної форми власності – 2%, фізичні особи-підприємці – 8 відсотків.

Основний приріст доходів загального фонду досягнуто завдяки росту надходжень по податку на доходи фізичних осіб, який займає найбільшу питому вагу (79,6% або 17755,1 тис. грн.) у структурі доходів загального фонду бюджету  міста. Темп приросту - 9,7 відсотка. Основним платником податку на доходи фізичних осіб по м.Нетішин є ВП «ХАЕС» НАЕК «Енергоатом» (78,3 відсотка).

Значним джерелом доходів бюджету міста є надходження земельного податку та орендної плати за землю, надходження яких за звітний період склали 2244,1 тис.грн., або 10,1 відсотка.

Інші надходження загального фонду бюджету міста становлять 12,2 відсотка  (2279,7 тис.грн.), з них: державне мито – 29,2 тис. грн.; місцеві податки і збори (окрім плати за землю) – 1356,2 тис.грн.; надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності – 156,7 тис. грн.; решта – 737,6 тис. гривень.

У м. Нетішин в середньому на одного жителя припадає 603,767 гривень доходів загального фонду бюджету міста, що на 69,34 гривень більше в співставних умовах відповідного періоду минулого року.

У рамках реалізації державних програм соціального захисту населення з початку року з державного бюджету бюджетом міста отримано та перераховано: субвенцію на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам у сумі 2888,2 тис. грн.; субвенцію на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 60,4 тис. грн.; субвенції на надання всіх видів пільг та житлових субсидій населенню – 442,6 тис. гривень.

З державного бюджету одержано та перераховано стовідсотково до плану головним розпорядникам коштів бюджету міста освітню субвенцію в обсязі 6289,4 тис. грн., медичну субвенцію - 5719,7 тис. гривень.

Однак, у І кварталі 2015 року бюджетом міста не отримано субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів із соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Доходів спеціального фонду (без врахування офіційних трансфертів)  надійшло у сумі 1204,4 тис. гривень. Найбільший відсоток у структурі спеціального фонду займають власні надходження бюджетних установ – 99,3 відсотка або 1196,0 тис. гривень.

На утримання установ (закладів), підприємств, що фінансуються з бюджету міста по загальному фонду бюджету міста спрямовано 38646,9 тис. грн., по спеціальному фонду – 2688,2 тис. гривень. До відповідного періоду минулого року видатки загального фонду збільшилися на 4742,9 тис.грн., по спеціальному фонду – зменшилися на 2188,9 тис. гривень.

На захищені статті бюджету міста спрямовано 36276 тис.грн., що становить 94 % касових видатків бюджету міста. Значну питому вагу у видатках загального фонду складають видатки на оплату праці з нарахуваннями – 55 %, поточні трансферти – 12 %, соціальне забезпечення – 24 %, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3 відсотки.

За  січень – березень 2015 року із загального фонду місцевого бюджету на харчування дітей в освітніх закладах спрямовано 752,9 тис. гривень.

За І квартал цього року обсяг коштів, які передані до державного бюджету з бюджету міста (реверсна дотація) становить 3764,1 тис. гривень.

Касові видатки по державному управлінню склали 3143,2 тис. грн., галузі освіта – 12722,4 тис. грн., охорона здоров’я - 5488,8 тис. грн., соціальний захист і соціальне забезпечення – 9857,7 тис. грн., культура і мистецтво – 1922,9 тис. грн., житлово-комунальне господарство – 826,7 тис.грн., транспорт, дорожнє господарство, зв’язок – 74,7 тис. грн., землеустрій – 78,0 тис. грн., засоби масової інформації – 41,8 тис. грн., фізична культура і спорт – 17,6 тис. грн., житлово-експлуатаційне господарство – 11,9 тис. гривень.

Станом на 1 квітня 2015 року видатки спеціального фонду бюджету міста становлять 2688,2 тис.грн., зокрема, по галузях: державне управління – 76,7 тис.грн., освіта – 789,2 тис.грн., охорона здоров’я – 259,6 тис.грн., соціальний захист – 1,6 тис.грн., житлово-комунальне господарство – 387,3 тис.грн., культура і мистецтво – 211,5 тис.грн., будівництво – 2 тис.грн., транспорт, дорожнє господарство, зв’язок – 1,5 тис.грн., погашення кредиторської заборгованості за минулий бюджетний період – 958,8 тис. гривень.

