Інформуємо громадськість міста про виконання бюджету
 міста Нетішина у січні-травні 2015 року
У січні-травні 2015 року до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 81397,5 тис.грн., з них до загального фонду надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів), без врахування офіційних трансфертів, 39712,9 тис.грн. 

Темп росту доходів загального фонду до аналогічного періоду 2014 року, у співставних умовах, без врахування офіційних трансфертів склав 114,6 відсотка. 

Основний приріст доходів загального фонду досягнуто завдяки росту надходжень по податку та збору на доходи фізичних осіб. Даний податок у структурі доходів загального фонду бюджету займає найбільшу питому вагу     (79,7 %). За 5 місяців 2015 року надійшло 31641,4 тис.грн. податку та збору на доходи фізичних осіб. Темп приросту, у співставних умовах до відповідного періоду минулого року склав 8,5 відсотка. Основним платником податку на доходи фізичних осіб по м.Нетішин є ВП „ХАЕС” НАЕК „Енергоатом”. Питома вага ВП „ХАЕС” у сплаті даного податку в січні-травні 2015 року становила 78,0 відсотків. 

Значним джерелом доходів бюджету міста є надходження земельного податку та орендної плати за землю, надходження яких у січні-травні 2015 року склали 3828,2 тис.грн.,. У структурі доходів загального фонду бюджету даний податок займає 9,6 відсотка.

Інші надходження загального фонду бюджету міста становлять 10,7 відсотка  (4243,3 тис.грн.), з них:

· акцизний податок  – 1367,8 тис.грн.;
· місцеві податки і збори (окрім плати за землю) – 2472,4 тис.грн.; 

· надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності –             172,6 тис.грн.;

· решта – 230,5 тис.грн. 

У м.Нетішин в середньому на одного жителя припадає 1073,32 гривень доходів загального фонду бюджету міста, що на 131,40 гривень більше відповідного періоду минулого року (в співставних умовах). 

Доходів спеціального фонду (без врахування офіційних трансфертів)  надійшло у сумі 2393,4  тис.грн. 

Найбільший відсоток у структурі спеціального фонду займають власні надходження бюджетних установ – 96,1 відсотка або 2300,4 тис.грн.
Касові видатки за січень – травень 2015 року по загальному фонду бюджету міста склали 69360,9 тис.грн., по спеціальному фонду – 4771,1 тис.грн. До відповідного періоду минулого року видатки загального фонду зросли на       11596,9 тис.грн., по спеціальному фонду зменшились на  2541,1 тис.грн.

На захищені статті бюджету міста спрямовано 65635,7 тис.грн., що становить 95 % касових видатків бюджету міста.

Значну питому вагу у видатках загального фонду складають видатки на оплату праці з нарахуваннями – 57 відсотків, видатки на поточні трансферти –        9 відсотків, видатки на соціальне забезпечення – 23 відсотки, видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3 відсотка.

За  січень – травень 2015 року із загального фонду місцевого бюджету на харчування спрямовано 1376,3 тис.грн. 

По державному управлінню  касові видатки за  січень – травень поточного року склали 5075,5 тис.грн., в тому числі видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 58,7 тис.грн., що на 1,2 тис.грн. менше до відповідного періоду минулого року.

Касові видатки по галузі „Освіта” по загальному фонду бюджету за                               січень – травень 2015 року здійснено в сумі 22891,5 тис.грн., що становить 33 % касових видатків бюджету міста. Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв по загальному фонду здійснено в сумі 1162,4 тис.грн., видатки на харчування склали 1255,7 тис.грн., у тому числі: в дитячих садочках –               804,9 тис.грн., у загальноосвітніх школах – 450,8 тис.грн. 

Видатки по галузі „Охорона здоров’я” по загальному фонду за січень - травень  2015 року склали 12121,9 тис.грн.

Касові видатки на соціальний захист і соціальне забезпечення за відповідний період склали 17009,6 тис.грн., в тому числі видатки на соціальне забезпечення –            15918,6 тис.грн.


Видатки по галузі „Культура і мистецтво” за  січень –травень 2015 року склали 3330,1 тис.грн.  Питома вага касових видатків по галузі в бюджеті міста становить  5 %. 

Видатки загального фонду на житлово – комунальне господарство за вказаний період склали 1560,9 тис.грн., з них видатки на благоустрій міста –               1532,7 тис.грн., житлово – експлуатаційне господарство – 28,2 тис.грн.

Видатки спеціального фонду місцевого бюджету за січень – травень                 2015 року склали 4771,1 тис.грн., зокрема по галузях: „Державне управління” – 129,2 тис.грн., „Освіта” – 1600,7 тис.грн., „Охорона здоров’я” – 567 тис.грн., „Соціальний захист” – 224,2 тис.грн., „Житлово - комунальне господарство” – 955,3 тис.грн., ”Культура і мистецтво” – 323,6 тис.грн., „Будівництво” – 2 тис.грн., „Транспорт, дорожнє господарство, зв’язок” – 1,5 тис.грн., „Цільові фонди” –                 8 тис.грн., „Видатки не віднесені до основних груп” – 959,6 тис.грн.
