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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

постійна комісія Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 

культури, інформації, молоді та спорту
ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту
від 19 квітня 2016 року №9
На засіданні присутні депутати:

1. Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального 
захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту
з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

2. Щукла В. О.

- 
секретар постійної комісії міської ради з питань 




соціального 
захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту


Запрошені та присутні на засіданні:
Бобіна О.П., заступник міського голови

Калінін М.І., голова ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада»
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради
Косік Г.А., редактор газети «Нетішинський вісник»

Марчук В.В., голова ГО «Каштан»

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина
Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
 Поліщук І.В., заступник голови ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада»
Токар О.М., голова ГО «Фенікс»

Хоменко О.В., секретар міської ради
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:
Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала розглянути питання проекту порядку денного дев’ятої сесії Нетішинської міської ради.
Про розгляд питання №24.Про ліквідацію Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
СЛУХАЛИ:
Сиваківського А.Я., директора Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, який сказав про те, що як керівник, він відстоює свій заклад та організацію. Центр виконував покладені на його повноваження державою. Скоро пройде реформа об’єднання територіальних громад, роботи буде багато.  Але в багатьох містах і справді ЦССДСМ скорочується

 У центрі було проведено скорочення 11 фахівців. Ніхто не враховує специфіку міста, в якому 1 центр, а в районах: 1міський центр та 1 районний. 

Проектом рішення міської ради пропонується об’єднання центру з управлінням соціального захисту виконавчого комітету міської ради, тому він хоче зберегти кадри і передати матеріальну частину. 
ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, звернулася з запитанням про те, де будуть працювати люди.

Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних службдля сім'ї, дітей та молоді, відповів, що в управлінні соціального захисту виконавчого комітету міської ради,
Бобіна О.П., заступник міського голови, сказала про те, що вона не погоджувалася зі штатним розписом, і це була вимога часу  провести оптимізацію, Сиваківський цього не зробив. Щодо кількості людей, вони будуть вивільнені, цим займатиметься ліквідаційна комісія.
Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відповів, що в центрі на сьогодні 3 працівники перебувають у декретній відпустці, працюють бухгалтер, завгосп, начальник та спеціаліст відділу. 
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запитала, чи він погоджується з тим, щоб ліквідувати ЦССДСМ.

Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відповів, що як керівник, він  підтримує ліквідацію закладу, але кадровий потенціал має бути збережений.
Марчук В.В., голова ГО «Каштан», запитав Сиваківського А.Я. про те, чи йому відома трагедія, яка сталася з сім’єю Панькевич; чи компетенція центру вирішувати житлові питання сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.  Для його дивно, що керівник закладу підтримує його ліквідацїю.  
Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних службдля сім'ї, дітей та молоді, відповів, що  у цій ситуації повноваження центру полягає в контролі а використанням коштів, які держава виплачує на дитину.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  запитала Сиваківського А.Я. про те, чи дублює повноваження центр  управління соціального захисту та служби у справах дітей..
Сиваківський А.Я., директор Нетішинського міського центру соціальних службдля сім'ї, дітей та молоді, відповів, що частково дублюють, але до проблеми ці установи підходять з різних боків. 

Бобіна О.П., заступник міського голови, зауважила, що послуги, які надає центр, будуть збережені.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  зачитала проект рішення міської рада, яким пропонується:
1. Ліквідувати Нетішинський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

2. Утворити ліквідаційну комісію по ліквідації Нетішинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, у складі згідно з додатком.

3. Ліквідаційній комісії:

3.1. встановити термін для пред’явлення кредиторами своїх вимог протягом двох місяців з моменту оприлюднення повідомлення про припинення Нетішинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

3.2. здійснити заходи щодо передачі майна Нетішинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для управління соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

4. Повноваження щодо соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, передати управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

5. Директору Нетішинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Сиваківському А.Я. попередити працівників про майбутнє вивільнення у зв’язку з ліквідацією Нетішинського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Бобіна О.П., заступник міського голови, зауважила, що на час ліквідації центру на неї покладені повноваження керівника.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про ліквідацію Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді», враховуючи думку керівника закладу,  та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення міської ради «Про ліквідацію Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді», враховуючи думку керівника закладу,  та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:
Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка запропонувала заслухати Токар О.М., голову ГО «Фенікс».
ВИСТУПИЛИ:

Токар О.М., голова ГО «Фенікс», сказала про те,  що варто поговорити  про пандуси, які збудовані біля магазинів з порушенням усіх норм, єдине, що можна зробити на них – це перевернутися. Вона особисто надавала список для «Укрпошти», магазинів «Волинь»та «Наш край». Єдиний пандус, що відповідає нормам, збудований в магазині «Універмаг». Улаштовувати пандуси необхідно відповідно до норм.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  сказала, що на сайті «Розумне місто» розміщені фотографії багатьох пандусів з проблемних з’їздів із тротуару на проїжджу частину.
Калінін М.І., голова ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада», висловив побажання, щоб міська влада йшла назустріч підприємцям, надавала фінансову допомогу їм, при улаштуванні пандусів.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  сказала про те, що на разі діє міська програма «Про безперешкодний доступ.....» 
Бобіна О.П., заступник міського голови, сказала, що керівнику КП НМР «Благоустрій» доручено вивчити стан пандусів та провести ремонт під’їзних заїздів. Виготовляються наразі ПКД. Запропонувала також звернутися до управління соціального захисту про надання інформації про виконані роботи.
Хоменко О.В., секретар міської ради, запропонувала створити робочу групу  одразу після Паски, запросити підприємців і провести дружню розмову,з’ясувати, де проблемні пандуси і як виправити ситуацію.
Токар О.М., голова ГО «Фенікс», сказала,  що в місті проблема і з памперсами для інвалідів, лежачих дітей. Треба допомогти їм. Можливо, необхідно звернутися до різних благодійних фондів.   
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  сказала про те, що на памперси виділено з бюджету міста 52 тис.грн. Лікарі встановлюють потребу у них. 
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  сказала про те, що складно забезпечити всіх, однак лікарі  спільно  з депутатами мають вирішити проблему. Вона особисто звернеться до лікаря Дзиганської, голови ЛКК, з приводу цього питання.
Про розгляд питання №8. Про Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що проектом рішення міської ради пропонується затвердити Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина у новій редакції відповідно до вимог чинного законодавства.

Звернула  увагу присутніх на пункт 1.3.«Відповідно до статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Фонд у своїй діяльності підзвітний Нетішинській міській раді та підпорядкований виконавчому комітету міської ради та міському голові» та пункт 2.2.Функції Фонду, відповідно до покладених на нього завдань у сфері права власності,  у сфері оренди, у сфері приватизації та інше. 
Планується привести у відповідність всю технічну документацію, це стосується і 149 протирадіаційних укриттів, які перебувають у комунальній власності. Ці приміщення розміщені в підвалах житлових будинків.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


–2(два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №9.Про структуру та загальну чисельність Фонду комунального майна міста Нетішина.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що проектом рішення міської ради пропонується структуру Фонду доповнити 4 спеціалістами.
Далі члени комісії обговорювали питання щодо квартирної плати тих, хто не приватизував житло, питання гуртожитків та об’єктів комунальної власності, які необхідно виставляти на продаж.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про структуру та загальну чисельність Фонду комунального майна міста Нетішина» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення«Про структуру та загальну чисельність Фонду комунального майна міста Нетішина» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

Про розгляд питання №31.Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Нетішин комплексів «Ранчо-2» та ігрового обладнання дитячих майданчиків.

СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що проектом рішення міської ради пропонується прийняти до комунальної власності територіальної громади міста Нетішин комплекси «Ранчо-2» та ігрове обладнання дитячих майданчиків у якості спонсорської допомоги мешканцям міста Нетішин, які встановлені за адресою:вул.Набережна, 3 (гуртожиток № 2), просп.Незалежності, 25 та вул.Михайлова, 24-26, відповідно до звернення Вагнера Г.Л., та передати на баланс КП НМР «ЖКО» в господарське відання, згідно з Актом прийому передачі матеріальних цінностей.

КП НМР «ЖКО» на підставі акта комісії прийняти на баланс на праві господарського відання, забезпечити його обслуговування та належне утримування.

Передачу здійснити до 30 травня 2016 року відповідно до вимог чинного законодавства.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Нетішин комплексів «Ранчо-2» та ігрового обладнання дитячих майданчиків» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Нетішин комплексів «Ранчо-2» та ігрового обладнання дитячих майданчиків» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №12.Про надання управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради згоди на відчуження майна шляхом продажу службового легкового автомобіля.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що проектом рішення міської ради пропонується надати управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради згоду на відчуження шляхом продажу службового легкового автомобіля ВАЗ 21099 первісна (переоцінена) вартість 28 тис.787 грн. 00 копійок. Незалежна оцінка -39 тис.грн., випуск 1995 року. 
Кошти, одержані від реалізації транспортного засобу, будуть спрямовані до бюджету міста.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала питання №12 взяти до відома.
Про розгляд питання №6.Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції, співзасновниками яких є Нетішинська міська рада.
СЛУХАЛИ:

Косік Г.А., редактора газети «Нетішинський вісник», яка сказала про те, що самим працювати буде складно, але така вимога часу. Закон не так швидко вступить в дію.Редакція газети «Нетішинський вісник» перетворюється у суб'єкт господарювання із збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації. 
Звернулася з прохання підтримати запропонований проект рішення міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції, співзасновниками яких є Нетішинська міська рада» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про реформування друкованого засобу масової інформації та редакції, співзасновниками яких є Нетішинська міська рада» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №5.Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту «Про розгляд електронної петиції щодо  створення вільного доступу до wi-fi інтернету в центрі міста Нетішина».

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала про те, що засідання комісії відбулося з обговорення електронної петиції. Ознайомила з проектом рішення міської ради, в якому зокрема зазначено:

Рекомендувати виконавчому комітету міської ради розглянути питання про створення вільного доступу до інтернету в центрі міста Нетішин, зокрема, направити звернення до провайдерів міста Нетішина щодо:

1. можливості безкоштовного облаштування точки доступу до інтернету та звільнення від абонентної плати, вказавши на відсоток співфінансування;

2. надання комерційних пропозицій щодо вартості встановлення точки доступу до інтернету та абонентної плати;

3. визначення найоптимальнішої точки розміщення передачі сигналу.
Запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту «Про розгляд електронної петиції щодо  створення вільного доступу до wi-fi інтернету в центрі міста Нетішина»» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту «Про розгляд електронної петиції щодо  створення вільного доступу до wi-fi інтернету в центрі міста Нетішина» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №10.Про внесення змін до рішення тридцять п’ятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 26 грудня 2012 року № 35/752 «Про Програму розвитку освіти міста Нетішина на 2013-2017 роки».
СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка ознайомила з проектом рішення міської ради, зокрема, яким пропонується включити такі заходи, як проведення в місті фестивалю вокальної пісні «Вернісаж-ЕнергоФест» (150 тис.грн.), виключити пункти, які стосуються організації відпочинку та оздоровлення дітей            тобто зменшити фінансування програми розвитку освіти на 265 тис.грн.; забезпечення самостійного бухгалтерського обслуговування дошкільних навчальних закладів №№ 2-9 шляхом уведення додаткових штатних одиниць бухгалтерів: 8 шт.одиниць.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять п’ятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 26 грудня 2012 року № 35/752 «Про Програму розвитку освіти міста Нетішина на 2013-2017 роки» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять п’ятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 26 грудня 2012 року № 35/752 «Про Програму розвитку освіти міста Нетішина на 2013-2017 роки» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №11.Про внесення змін до рішення п’ятдесят третьої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 21 січня 2014 року № 53/1170 «Про міську програму відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина на 2014-2017 роки».

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка ознайомила присутніх з пояснювальною запискою до проекту рішення міської ради, зокрема:  «У зв’язку із збільшенням вартості путівок у дитячі оздоровчі табори та тим, що  Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності у 2016 році не передбачені кошти на оздоровлення дітей застрахованих осіб, виникла потреба у дофінансуваннні часткового фінансування із бюджету міста на придбання путівок для талановитих і обдарованих дітей та дітей, працівників бюджетної сфери міста (2 тис. гривень).
  Відділом освіти виконавчого комітету міської ради із програми розвитку освіти міста Нетішина на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням тридцять п’ятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання 26 грудня 2012 року № 35/752 (у редакції рішення сімдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання 10 вересня           2015 року № 78/1941) виключені пункти, які стосуються організації відпочинку та оздоровлення дітей. Збільшення фінансування програми відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина  на 265 тис. гривень відбувається за рахунок зменшення фінансування програми розвитку освіти.

Кошти добавляються до аналогічних заходів  програми відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста: на 2016 – 90 тис. гривень і 2017 рік – 175 тис. гривень».

Запропонувала поставити на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення п’ятдесят третьої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 21 січня 2014 року № 53/1170 «Про міську програму відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина на 2014-2017 роки» та винести питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти


– немає

Утримались 

– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення п’ятдесят третьої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 21 січня 2014 року № 53/1170 «Про міську програму відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина на 2014-2017 роки» та винести  питання на розгляд дев’ятої сесії міської ради.
Про розгляд питання №16.Про виконання у 2015 році міської програми забезпечення роботи профілактично-реабілітаційних центрів, які функціонують на базі дошкільних навчальних закладів №№ 3, 4, 5 на 2013-2017 роки.

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка сказала про те, що щорічний звіт про виконання у 2015 році міської програми з внесеними змінами, пропонується взяти до відома
СЛУХАЛИ:

Марчука В., голову ГО «Каштан», який запитав про можливість придбання виконавчим комітетом міської ради двох чи трьох квартир для людей, що потребують соціального захисту. Особисто він стоїть на черзі 30 років. Запропонував створити при міській раді житлову комісію, яка би вирішила це питання і провела відповідні розрахунки.
СЛУХАЛИ:

Калініна М.І., голову ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада», який повідомив присутніх про те, що головам постійних комісій була надіслана заява від ГС «Громадська рада» щодо можливості щомісячного надання приміщення для проведення зборів членів громадської організації. Розповів про те, що раніше ГС збиралися у актовій залі виконкому. Після встановлення у цьому приміщенні системи «Віче», це приміщення використовується тільки для проведення сесій міської ради. Сказав, що їм міський голова на своєму звіті усно пообіцяв  для проведення засідань ГС один раз на місць надати інше приміщення, приміщення у Палаці культури, де раніше проводились сесії міської ради. Однак, звернувшись до керівника КЗ «Палац культури міста Нетішина», їм було відмовлено у цьому. Зачитав лист про відмову. Сказав, що він просить приміщення на першому поверсі для інвалідів, членів ГО.

ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,   сказала про те, що у разі, якщо площа орендованого приміщення перевищує 200 кв.м., необхідно підготувати проект рішення міської ради.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, порадила звернутися до керівника КЗ і відрегулювати свої договірні відносини, адже і в листі рекомендація про звернення до КЗ «Палац культури міста Нетішина».Якщо сума буде дуже велика, тоді порадила звернутися до виконавчого комітету міської ради.
Поліщук І.В., заступник голови ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада»,  сказала про те, що вони не прибуткова організація. Вона працює над соціальним проектом, але змушена платити за оренду, хоча державні організації користуються безкоштовним правом на оренду приміщення.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, запропонувала  для ГО погодинну оренду, лише необхідно зробити відповідні розрахунки, і це буде дешевше. 
Калінін М.І., голова ГС «Об’єднання громадських організацій «Громадська рада», подякував членам комісії та присутнім за змістовне обговорення порушеного ним питання.
Про розгляд питання №13.Про внесення змін до бюджету міста на 2016 рік.
СЛУХАЛИ:

 
Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка ознайомила членів комісії з проектом рішення міської ради  в частині компетенції комісії, зокрема, пропонується виділити кошти:
- у сумі 10 000 грн. на «Програму відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків на 2014-2017 роки» (додаткова потреба на  придбання 10 путівок);
- у сумі 12300 грн. на «Міську комплексну програму підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2016 рік» (додаткова потреба для придбання 12 путівок);
- у сумі 239778 гривень  на придбання матеріалів на проведення ремонту власними силами для дошкільних навчальних закладів з розрахунку по 30,0 тис. грн. на кожен заклад;
- у сумі 240000 гривень  на придбання матеріалів на проведення ремонту власними силами для загальноосвітніх шкіл міста з розрахунку по 60,0 тис. грн. на кожен заклад;
- у сумі 55,0 тис. гривень на придбання матеріалів на проведення ремонту власними силами: Будинку дитячої творчості – 20,0 тис.грн., клубу «Юний технік» - 20,0 тис.грн. та краєзнавчого центру – 15,0 тис.грн;
- у сумі 72434,12 грн. на  харчування у пришкільних таборах відпочинку та придбання для дітей працівників освіти і обдарованих дітей 10 путівок у позаміські табори;  

-у сумі 300 тис.грн. на «Програму розвитку фізичної культури і спорту у місті на 2012-2016 роки» для придбання вуличного тренажерного спортивного обладнання для облаштування майданчиків в районі парку розваг;
- у сумі 18600 грн. на придбання двох біотуалетів;
- у сумі 2634800 грн. на капітальний ремонт дороги по вул.Млиновій – 1509,3 тис. гривень, по вул.Підгірній- 634,7 тис.гривень, по пров.Зеленому – 487,8 тис. гривень та додатково для внесення змін до ПКД та держекспертиза проекту капітального ремонту вул.Снігурі – 3,0 тис. гривень.
-у сумі 55000 грн. на  «Програму фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення м.Нетішин на 2015-2017 роки» (придбання подарунків та рамок до Почесних грамот) ;
- у сумі 6334 грн. на поточний ремонт арочної конструкції у міському краєзнавчому музеї.
Для управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради за рахунок поточних видатків пропонується на придбання 4 принтерів, 2 телефонів та програмного забезпечення кошти у сумі 18300 гривень та за рахунок капітальних видатків - 5 комп’ютерів, 2 ноутбуків, 2 багатофункціональних пристроїв, одного копіювального апарату та факсу у сумі 96125 грн.

Фонду комунального майна міста Нетішина за рахунок поточних видатків пропонується виділити кошти у сумі  198820 грн.: на виплату заробітної плати – 182,2 тис.грн., предмети, матеріали -15,4 тис. грн. та послуги – 1,2 тис.грн. і за рахунок капітальних видатків кошти у сумі у сумі 58000 грн. на придбання  4 ноутбуків чи комп’ютерів та одного багатофункціонального пристрою.
Запропоновано постійною комісією з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики перенести на 21 квітня 2016 року розгляд питань щодо виділення коштів у сумі 156 662,00 грн. на придбання  цифрового сценічного модулю – 36 500,00 грн., цифрового мікшера – 92 564,00 грн., звукової обробки – 21 600,00 грн., звукової карти – 5 998 грн. відповідно до бюджетного запиту управління культури виконавчого комітету міської ради; питання щодо необхідності будівництва містка через річку Горинь, орієнтовна вартість його будівництва розрахована проектантом і становить від  800 тис. гривень до 1 млн. гривень; питання розподілу власних надходжень Нетішинського професійного ліцею.
Голова постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту                  

О.В.Матросова
Секретар постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту                  

В.О.Щукла

