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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 03 травня 2018 року № 29
На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту
2.  Мисько В.М.

- 
заступник голови постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 




освіти, культури, інформації, молоді та спорту
3. Щукла В.О

- 
секретар постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Бобіна О.П., заступник міського голови
2. Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина 
3. Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради 
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного сорок першої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проекту порядку денного сорок першої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає 
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок першої сесії міської ради.
22
Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1974       «Про міську програму організації відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина на 2018-2021 роки».
СЛУХАЛИ:
Рябчук Л.І., начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що пропонується внесення змін у      фінансування програми організації  відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина  на 2018-2021 роки. Збільшується в цілому на 2 млн. 600 тис. гривень по розділу 1  підрозділу 1.3., який викладається у новій редакції: «Забезпечувати придбання путівок у дитячі оздоровчі табори для дітей  працівників бюджетної сфери міста, дітям працівників комунальних підприємств міста шляхом часткової оплати вартості путівки  із бюджету міста, що встановлюється щорічно рішенням виконавчого комітету міської ради, талановитим і обдарованим дітям, дітям учасників антитерористичної операції та бойових дій - за повну вартість путівки».
Внесені зміни до програми зумовлені  необхідністю виділенню додаткових коштів для придбання путівок у дитячі оздоровчі табори у зв’язку із збільшенням вартості путівок. При формуванні бюджету планували відшкодовувати 3 500,00 грн. від вартості путівки, провели аналіз,  вартість однієї путівки збільшилась. Тому плануємо збільшити відшкодування до 4 300, 00грн.
ВИСТУПИЛИ:


Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, скільки виділено путівок на медичну галузь.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що 10 путівок виділено і їх необхідно буде розділити між закладами.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка зауважила, що кількість путівок цього року збільшилась.  
           Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, чому в переліку виконавців немає                   КП «Агенціямісцевого розвитку».
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що брали до уваги тільки головних розпорядників коштів.
Матросова О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради  VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1974 «Про міську програму організації відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків міста Нетішина на 2018-2021 роки».

7
Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1980       «Про міську комплексну  програму «Турбота» на 2018 рік».
СЛУХАЛИ :

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року             № 36/1980 «Про міську комплексну програму «Турбота» на 2018 рік»  виноситься на розгляд сесії міської ради у зв’язку із тим, що виникла необхідність у збільшенні суми видатків, передбачених  зазначеною програмою.
 Обсяги фінансування у підрозділі 1.8. «Надавати допомогу на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не були зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні» пункту 1 розділу 6 додатку до програми «Напрями діяльності та заходи програми» збільшено на 50 тис. грн. (від 40 тис.грн. до 90 тис.грн.). 

Загальна сума видатків бюджету міста на фінансування зазначеної програми  збільшена на 50 тис. грн.
 Причиною збільшення видатків є збільшення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалась поховати померлого жителя міста Нетішин  на 500 грн. (з 2 тис.грн. до 2,5 тис.грн.), що зумовлено зростанням цін на ритуальні послуги та належності, а також збільшення кількості осіб, які звернулися за даною допомогою у I кварталі 2018 року в порівнянні з 2017 роком.
Окрім того у зв’язку з прийняттям рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30.03.2018 р. «Про програму зайнятості населення міста Нетішин на 2018-2020 роки» № 40/2385,  у якій у підрозділі 1.8. пункту 1 Додатку 2 передбачається такий захід як організація оплачуваних громадських робіт та їх фінансування, з текстової частини програми «Турбота» вилучено інформацію щодо громадських робіт.
ВИСТУПИЛИ:
          Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала в якій програмі прописано заходи щодо встановлення пандусів, а також, чи закладені кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації.

Пояснила ситуацію, яка склалась по вул. Будівельників.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що був наданий  запит до КП «ЖКО» щодо розробки документації. На один проект розроблена документація, а на інший ще ні.
          Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що дійсно один проект розроблений, кошторисна вартість становить 140 тис. грн. Зі слів начальника управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, було звернення щодо розробки проекту на більш сучасний пандус з металоконструкцій. Проектант зазначив, що розробка зазначеного проекту буде коштувати 8 тис. грн.

Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив процедуру виконання замовлення.

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що на цю сесію не встигнемо винести зазначене питання, необхідно все з’ясувати, оскільки є проблеми з фінансуванням.
          Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що в місті є багато проблем з пандусами. Запит був наданий ще півроку тому, але хтось затягнув цей процес і людина знову не буде мати можливості вийти влітку на вулицю.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка зауважила, що за виготовлення проектів та встановлення пандусів в місті мало хто хоче братися, оскільки зі сторони мешканців майже завжди є безпідставні  нарікання. Одним не подобається естетичний вигляд, іншим ще щось.
 Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1980 «Про міську комплексну  програму «Турбота» на 2018 рік».
СЛУХАЛИ:
Миська В.М.,  заступника голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що розгляд проекту рішення «Про Положення про порядок проведення конкурсу та призначення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності» пропонується перенести на наступне засідання сесії. 
В ЗМІ оприлюднений проект Закону України «Про загальну середню освіту» і затверджений відповідний Порядок проведення конкурсу, тому після обговорення було прийняте рішення це питання перенести. Наразі є терміновість у вирішенні питання  «Про Положення про порядок проведення конкурсу та призначення директора «Інклюзивно-ресурсного центру», тому ми замінюємо проекти. Надана субвенція, її необхідно використати, а процедура призначення займе не менше місяця.
Щукла О.В., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, оскільки мова зайшла про конкурс на призначення керівників, то як йдуть справи по призначенні директора КП НМР  «ПМСД».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка відповіла, що проект рішення щодо порядку проведення конкурсу та призначення керівника переданий до відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради на опрацювання, наразі відповіді ще немає.
2
Про звернення Нетішинської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України. 

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа Хмельницького регіонального відділення Асоціації міст України від 28 березня 2018 року № 34.
6 березня Верховна Рада України відхилила проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (щодо скасування пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту)» (№3610). Цим проектом пропонувалося вилучити норми щодо сплати забудовниками коштів пайової участі на розвиток інфраструктури населеного пункту.

Такий проект позбавить органи місцевого самоврядування досить суттєвого джерела наповнення місцевого бюджету. Сплата коштів пайової участі є неподатковими надходженнями місцевого бюджету, можливість справляння яких передбачена Бюджетним кодексом України. 
Протягом 2017 року до бюджету міста надійшло 239 965,29 грн. коштів пайової участі, при цьому надходження від пайової участі становлять до      87,21 % від бюджету розвитку.

ВИСТУПИЛИ:
Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який вніс пропозицію відкорегувати останній абзац в проекті рішення.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення 
«Про звернення Нетішинської міської ради до Верховної    Ради України та Кабінету Міністрів України». 

11
Про надання згоди на передачу об’єктів з   державної   у   комунальну  власність територіальної громади міста Нетішина.
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту є розгляд листа ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» від 07 лютого 2018 року           № 62-10/2-333 та клопотання КП НМР «Благоустрій» від 23 квітня 2018 року № 207 щодо визначення КП НМР «Благоустрій» майбутнього балансоутримувача кладовища.
ВП «ХАЕС» хоче формувати пакет документів до Кабінету Міністрів щодо передачі кладовища у комунальну власність. Це перший крок, є вимоги ДП «НАЕК «Енергоатом», де зазначено, що обов’язково має бути прописаний майбутній балансоутримувач.
Це процедурне питання.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, що з земельною ділянкою на якій розташоване кладовище.

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що питання з земельною ділянкою вирішене, вона оформлена за територіальною громадою, є рішення обласної ради.

Керівництво ВП «ХАЕС» запропонувало створити робочу групу, відбулося перше засідання. Планується виїхати та обстежити територію, оскільки сума первісної вартості зазначена не маленька, більше 5 млн. грн. Теоретично має бути всього багато, а практично - мало.


Щукла О.В., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що багато мешканців міста обурені ситуацією, яка склалась на кладовищі, але кладовище перебуває на балансі ВП «ХАЕС», а до КП «Благоустрій» відношення ніякого немає. Підприємство не має права використовувати навіть пальне, щоб довозити туди воду, тому добре, що питання зрушилось з місця.

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина, яка сказала, що це питання розглядалось ще з 2014 року і, нарешті, розпочалось вирішення.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про надання згоди на передачу об’єктів з   державної   у   комунальну  власність територіальної громади міста Нетішина».
12

Про погодження Актів про списання багатоквартирних будинків з балансу    КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є виконання пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради             VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами, та розгляд листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Цим рішенням погоджуються Акти про списання багатоквартирних житлових будинків з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
Виникало багато питань, щодо уповноваженої особи, яка підписує акт. Відповідно до Постанови 301, зокрема пункту 4, де зазначено, що комісію утворює балансоутримувач з 5 осіб, а уповноважена особа підписує акт за згодою. В актах немає підпису уповноваженою особи, але в  цьому випадку дотримані всі вимоги. 

Фонд комунального майна ділиться досвідом з іншими містами, які також діють за таким принципом.

До 10 червня 2018 року необхідно списати з балансу всі будинки, має проводитись конкурс на домоуправителя. Є проблеми, оскільки не на всі будинки виготовлені технічні паспорти.
ВИСТУПИЛИ:

 Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що на її думку необхідно спочатку було визначитись з уповноваженою особою від будинку, а потім вже списувати будинок, оскільки багато будинків ще не визначилось щодо управління.

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка додала, що до 01 червня необхідно списати будинки з балансу міської ради, оскільки це приватна сумісна власність, квартири приватизовані, це буде стимул для надавачів послуг покращити свою роботу.

Таким чином роблять багато міст, зокрема наші сусіди – Славута.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про погодження Актів про списання багатоквартирних будинків з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».







13
Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткового договору № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від          04 серпня 2015 року № 2/200/О.
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа начальника головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, у зв’язку із реорганізацією деяких територіальних органів Пенсійного фонду України шляхом приєднання до окремих органів Пенсійного фонду України.
Це технічне питання, необхідно укласти новий договір, де не буде зазначено прізвищ керівників відділень управління. 

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткового договору № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року № 2/200/О».






14
Про надання комунальному підприємству Нетішинської міської ради «Житлово-комунальне об'єднання» згоди на списання основних засобів.

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що означений проект рішення буде знятий з розгляду сорок першої сесії міської ради на доопрацювання.

15

Про надання дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) № 7 «Оленка» згоди на списання основних засобів.
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 7 «Оленка» щодо списання основних засобів від 27 лютого 2018 року № 95, щодо надання згоди на списання основних засобів ( лічильник ГВ WPD 65/150, лічильник ГВ WPD 50/150) на загальну суму 7 300,00 грн. (сім тисяч триста грн. 00 коп.), які непридатні для подальшої експлуатації.

Ремонт лічильників є економічно недоцільним через фізичну зношеність та моральну застарілість. Наявний акт дефектації та повний пакет документів.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення
«Про надання дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) № 7 «Оленка» згоди на списання основних засобів».

21
Про передачу функцій представника співвласника багатоквартирного будинку.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є сприяння використанню майна територіальної громади міста та управління, утримання і використання спільного майна співвласників багатоквартирного будинку.


Співвласниками багатоквартирного будинку є власники квартир та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку. Власником комунального майна у місті Нетішин – є територіальна громада міста.


Враховуючи вищевикладене, необхідно прийняти дане рішення міської ради, яке дозволить ефективно здійснювати управління, утримання і використання спільного майна співвласників багатоквартирного будинку.

Необхідно передати функції представника співвласника багатоквартирного будинку Керівникам підприємств, установ, організацій (або за довіреністю Керівника такого підприємства, установи, організації), щодо вбудовано-прибудованих приміщень.
Також передбачено, що в подальшому Фонд комунального майна спільно з фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради та відділом містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради планує розробити Положення про постійну комісію, щоб колегіально вирішувати питання, що стосуються управління багатоквартирним будинком.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилась щодо приміщень, які розташовані за адресою: просп.. Незалежності, 18.
Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина, яка відповіла, що оскільки це гуртожиток, то приміщення, які там розташовані перебувають у комунальній власності.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про передачу функцій представника співвласника багатоквартирного будинку».
23
Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вулиці Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання».

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що означений проект рішення буде знятий з розгляду сорок першої сесії міської ради на доопрацювання, оскільки є зауваження до актів.
6
Про Положення про порядок проведення конкурсу та призначення директора «Інклюзивно-ресурсного центру».
СЛУХАЛИ:
Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, який повідомив, що на пленарному засіданні сесії міської ради 30.03.2018 року був ухвалений та затверджений проект рішення «Про утворення «Інклюзивно – ресурсного центру» Нетішинської міської ради», тому необхідно ухвалити алгоритм відбору та призначити керівника закладу.

Універсального положення щодо призначення керівника комунального закладу не було, тому був розроблений проект Положення, який планується затвердити і, відповідно до якого, буде проводитися процедура призначення. Призначення керівника це компетенція засновника, а працівників закладу-функція директора.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, чи є претенденти на посаду.

Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, який відповів, що є компетентні працівники, які бажають брати участь у конкурсі.
Щукла О.В., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що бажано щоб у конкурсі приймало участь не менше двох осіб.
Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, який додав, що штатних одиниць планується 7, а саме: 6 працівників та директор. Була виділена субвенція 125 тис. грн.. для забезпечення створення центру, але в цю суму не входять ремонтні роботи приміщення в якому планується відкриття центру. Будемо просити додаткові кошти, щоб упорядкувати територію, оскільки заклад будуть відвідувати «особливі» діти.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Положення про порядок проведення конкурсу та призначення директора «Інклюзивно-ресурсного центру».
СЛУХАЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала щодо Положення про порядок проведення конкурсу та призначення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності, та  який сенс проведення.
Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, який пояснив, що для тих директорів, які призначені заново і за контрактом, та для тих, які зайняті «довічно», необхідно вирівняти умови. Потрібно буде перепризначати на контрактну основу, на певний період, а надалі, по закінченню контракту, приймати участь у конкурсі.
Голова постійної комісії міської ради

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, освіти, культури,

інформації, молоді та спорту




          О.В.Матросова
Секретар постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту          

 В. О. Щукла
