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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 04 вересня 2018 року № 32
На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту
2.  Мисько В.М.

- 
заступник голови постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 




освіти, культури, інформації, молоді та спорту
3. Щукла В.О

- 
секретар постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Бобіна О.П., заступник міського голови
2. Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

3. Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина 
4. Романюк І.В., перший заступник міського голови
5.  Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного сорок четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проекту порядку денного сорок четвертої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає 
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок четвертої сесії міської ради.
6
Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1990 «Про стипендії Нетішинського  міського голови та Нетішинської міської  ради у галузях освіти, культури та спорту».
СЛУХАЛИ:


Рябчук Л.І., начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення міської ради пропонується внести такі зміни, а саме: із останнього абзацу розділу І додатку до рішення «Положення про стипендії Нетішинського міського голови та Нетішинської міської ради у галузях освіти, культури та спорту»   виключити текст такого змісту «…ніж у попередні роки, але не частіше ніж два роки підряд».  

Це зумовлено тим, що є фахівці галузей освіти, культури та спорту, які проявляють високі результати своєї професійної діяльності, постійно працюють  над розкриттям творчого, наукового, спортивного потенціалу молоді. Тому, у таких випадках, доречно при наявності щорічних високих результатів роботи, здійснювати матеріальне стимулювання фахівців, не обмежуючи  терміни виплати стипендій.

ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року             № 36/1990 «Про стипендії Нетішинського  міського голови та Нетішинської міської  ради у галузях освіти, культури та спорту».
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Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки».
СЛУХАЛИ:


Рябчук Л.І., начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого  2017 року № 23/1203 «Про  програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки» зумовлено доповненням додатку до програми «6.Напрями діяльності та заходи програми»:  - новим підрозділом 2.6 «Придбання сучасного холодильника для зберігання вакцин у кабінеті щеплень» на суму 130 тис. гривень у 2018 році; 

· новим підрозділом 7.5. «Забезпечення хворих на бульозний епідермоліз відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного харчування» на суму 54 тис.400 гривень у 2018 році та по 152 тис. 460 гривень у 2019-2020 роках. Є звернення мешканки міста, у якої важко хворіє дитина, просить допомогти у придбанні дієтичного харчування.
         Збільшено фінансування по підрозділу 4.2. «Придбання спеціальних медикаментів, необхідних для здійснення комплексної терапії при проведенні програмного гемодіалізу» у 2018 році – на 197332 гривні, у 2019-2020 роках – по 454 тис. 480 гривень.

ВИСТУПИЛИ:

       Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що забезпечувати ліками має держава.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка пояснила,  що розхідними матеріалами забезпечує держава у відділенні гемодіалізу. Але хворі ще мають право на пільгове забезпечення медикаментами.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка додала, що звернення надійшло від КНП НМР «ЦНПМСД» щодо виділення додаткових коштів.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка  сказала: «Забезпечувати має держава, але якщо кошти не надходять, то це лягає на місцевий бюджет».
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка повідомила: «Готується лист до обласного Департаменту здоров’я щодо медичного забезпечення орфанних хворих. Підтримка має бути на державному рівні, але виникає якась байдужість. 
Був опрацьований порядок забезпечення лікарськими засобами і дієтичним харчуванням орфанних хворих. Заклади охорони здоров’я є власністю громади, відповідні рішення повинні приймати міська рада. Буде можливість, то хоча б частково забезпечити харчуванням».
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилась, як жила дитина до цього.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що практично ніякої допомоги вона не отримувала, були пільгові рецепти, але на незначну суму. Від виконавчого комітету міської ради була надана матеріальна допомога в розмірі 2 тис. грн.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка  додала, що не була надана інформація, що дитина потребує такого дороговартісного харчування.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що зміни до програми необхідно внести,  якщо буде можливість надати кошти.

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка запитала, що були зауваження ФУ. 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що згідно із законодавством, медична частина має право забезпечувати тільки коштами на лікування. Забезпечувати харчуванням не маємо права, тому пропонуємо надати ще матеріальну допомогу.
Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який запитав, які ресурси можна виділити на зазначену програму.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка надала відповідь, що на програму кошти наразі не виділяються. Кошти передбачені тільки на пільгові рецепти. Законодавчої потреби приймати таке рішення немає, оскільки виділяти кошти безпосередньо на харчування не можна.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка зачитала роз’яснення, щодо забезпечення громадян, які страждають на рідкісні орфанні захворювання лікарськими засобами та спеціальними харчовими продуктами здійснюються закладами охорони здоров’я за місцем проживання та лікування хворого.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка роз’яснила, що заклади мають бути відповідного профілю.

Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка додала: «Заклади охорони здоров’я є власністю територіальної громади. П’ять тисяч гривень, які можна надати, як матеріальну допомогу, дуже мало для таких хворих».
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала: «Програма в більшості пунктів досить декларативна, є пункти, які не виконані. Те, що внесеться в програму  150 тис. грн. ще нічого не означає. Якщо цей пункт внесеться і буде можливість хоча б щось виділити, то буде змога цій дитині допомогти. Необхідно підтримати рішення, а надалі будемо бачити».

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала: «Мати дитини звернулася до області зі скаргою, що Нетішинська міська рада і виконавчий комітет ніяких коштів не виділяє і нічим не допомагає».
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила: «В місті є троє таких хворих. Двоє дорослих із двійні, яким за тридцять. Вони мають досить серйозні супутні діагнози. В країнах, де такими дітьми займаються, вони мають шанс на якісне життя. В нашій країні вони кинуті на призволяще».

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала: «За словами мами, якщо в дитинстві, поки йде активний ріст, правильно допомагати, то є шанс на більш менш повноцінне життя».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала: «Якщо є пропозиція, то депутати мають право внести зміни і проголосувати за них. Надалі будемо бачити по фінансових ресурсах».

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала: «Питання не в коштах, а в правильному наданні такого  лікарського харчування. Якщо надавати медикаменти є законні кроки, то надати харчування – ні. 
В Департаменті охорони здоров’я, у відділі який займається наданням медикаментів, було сказано, що кошти на харчування наша медична частина надати не може, все має бути відповідно до законодавства».
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка висловила думку: «Департамент охорони здоров’я має вести програму по таких хворих, виділяти хоча б якісь кошти, але нічого не робить».

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка зачитала постанову щодо забезпечення громадян, які страждають на рідкісні орфанні захворювання лікарськими засобами та спеціальними харчовими продуктами здійснюються закладами охорони здоров’я  відповідного профілю, а також сказала: «В нас немає спеціалізованих закладів, як займаються орфанними захворюваннями. У нашому закладі є дерматологи, які займаються такими діагнозами».
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла: «Є перелік закладів, які лікують таких хворих, хоча він не значний. Фінансове управління виконавчого комітету міської ради звернеться з письмовим запитом до Департаменту охорони здоров’я Хмельницької ОДА та Міністерства охорони здоров’я України, щоб була надана відповідь і роз’яснення.  Постанова передбачає пільгові рецепти на медикаменти, а не на харчування».

Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який запитав, як має виконуватись харчування.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що якщо будуть виділені кошти, то КНП НМР «ЦНПМСД» буде займатися закупівлею так само, як і засобами гігієни. Це є рідкі і сухі готові суміші, їх не потрібно готувати спеціально на підприємстві. Це робиться в домашніх умовах.

Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який додав, що може дійсно необхідно вивчити ретельніше питання.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка додала, що схожа ситуація була в м.Полонному. Міська рада виплатила 100 тис.грн. на харчування дитині.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що це тільки зміни до програми, а до змін до бюджету необхідно з’ясувати, як правильно вчинити, хто має фінансово відповідати.
На засідання комісії запрошений головний спеціаліст (економіст) бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету міської ради Захарчук Н.М.
Захарчук Н.М., головний спеціаліст (економіст) бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка надала відповідь: «Згідно з Постановою № 1703 передбачено фінансування пільгових медикаментів. Є 39 категорій, які підпадають під фінансування, орфанні захворювання відносяться до цих категорій. На липень, серпень, вересень, на попередній сесії було прийняте рішення виділити 180 тис. грн. на фінансування пільгових медикаментів. 
На сьогодні  немає методики фінансувати харчування, оскільки відповідно до Постанови № 160 фінансування здійснюється спеціалізованими медичними закладами. Наприклад, обласні лікарні, які займаються профільно зазначеними захворюваннями. Там пацієнти перебувають на обліку і саме ці заклади здійснюють видачу харчування. Кошти установам надають з державного бюджету, або з обласного».
Члени комісії обговорили можливі шляхи виходу із ситуації та   необхідність подальшого вивчення питання.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала надати родині матеріальну допомогу 5 тис. грн. та медикаменти відповідно до програми. А ситуацію з харчуванням доопрацювати.
Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка сказала: «Якщо програма не фінансується, то навіщо вона взагалі, її необхідно всю перероблювати».
 Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що має бути чітка відповідь із Департаменту охорони здоров’я.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи буде закуплено холодильник для зберігання вакцин, оскільки  існує проблема. На сьогодні холодильники забрані із відділень.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла: «Цього місяця – ні, а там як дозволить фінансовий ресурс».

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради   VІІ скликання від 14 лютого 2017 року              № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки».

7
Про введення додаткових штатних одиниць у закладах, установах освіти.
СЛУХАЛИ:

Миська В.М., члена постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти, який пояснив, щопроектом рішення пропонується введення додаткової штатної одиниці вихователя групи продовженого дня (0,5 ставки) до штатного розпису Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 сприятиме забезпеченню високої якості та результативності освітнього процесу учнів 1-го класу, які працюють за Всеукраїнським науково-педагогічним проектом «Інтелект України». Є звернення батьків.
Якщо  у батьків інших шкіл буде необхідність, то нехай звертаються до директорів шкіл для вирішення питань.
Введення до штатного розпису «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради додаткової штатної одиниці прибиральника службових приміщень (0,3 ставки) сприятиме дотриманню санітарно-гігієнічних вимог щодо обслуговування дітей з особливими освітніми потребами в т.ч. дітей-інвалідів. Ставка залежить від площі приміщення.
Введення до штатного розпису «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради додаткової штатної одиниці діловода (0,5 ставки) з метою ведення ділової документації інклюзивно-ресурсного центру та сприятиме обов’язкового дотримання нормативно встановлених вимог ведення діловодства.

ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про введення додаткових штатних одиниць у закладах, установах освіти».

9
Про залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області».

СЛУХАЛИ:
Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила: «Проект рішення підготовлено ФУ, відповідно до вимог Міністерства Фінансів, а також до рекомендацій Північної екологічної фінансової корпорації. На сьогодні пройшло погодження Міністерством  Фінансів щодо залучення такого кредиту для міста і сумі         12 100 тис. грн. Впродовж 5 років буде погашення, необхідно сплачувати 3% за користування. Це 930 тис. за всі роки, відсотки не змінюються в залежності від курсу валют. Кошти будуть направлені на реконструкцію вуличного освітлення. Все буде під контролем корпорації. Документація на стадії виготовлення».
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області».
16
Про внесення змін до рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є внесення змін до додатку 2 до рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків».
Начальник відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради запропонувала внести уточнення до пунктів 1.1, 2.2., 3.2., 5.2.4., 5.2.9. та доповнити пунктом 5.2.11. договір сервітуту.

Окрім того, пропонується виключити додаток 2 (Специфікація ПРУ) до Договору сервітуту, тому що ремонт, облаштування, встановлення обладнання в ПРУ здійснюється відповідно до чинного законодавства. Дана специфікація не передбачає всіх вимог.
Додала: «Ми були перші, хто почав заключати договір сервітуту, побачили свої недоліки, виправляємо їх».

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформація щодо  внесення змін до рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від                  25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків» взяти до відома.
17
Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку         № 17, що на вул.Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є виконання пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради                   VII скликання від 25 листопада 2016 року №20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами, та розгляд листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Цим рішенням погоджується Акт про списання багатоквартирного будинку №17, що на вул. Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформація щодо  погодження Акта про списання багатоквартирного будинку № 17, що на вул.Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» взяти до відома.
18
Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди  № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року   № 2/200/О.

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа Головного управління Пенсійного фонду України від 02 серпня 2018 року № 25010/08 про продовження строку дії Договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року № 2/200/О, на 6 місяців.

Рішенням сорок першої сесії Нетішинської міської ради VII скликання «Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткового договору № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року № 2/200/О» від 04 травня 2018 року № 41/2600 – Додатковим договором № 5 вносились зміни до договору оренди від 04 серпня 2015 року № 2/200/О, а саме: договір викладався у новій редакції.


Однак, Головне управління Пенсійного фонду України просить Додатковий договір № 5 не викладати у новій редакції, а лише змінити деякі умови Договору.

Також повідомила: «Було запропоноване приміщення у виконавчому комітеті, однак воно не підійшло, оскільки в них є підключення до єдиної інформаційної комунікаційної пенсійної системи, необхідно проводити нові комунікації. Також бажано перший поверх, оскільки їхні клієнти більшість літні люди та інваліди.  Також фонд має великий архів, який необхідно перемістити.

Є пропозиція розміщення в приміщенні КП «ЖКО», але необхідний час, тому є прохання продовжити договір ще на пів року».

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформацію щодо надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди  № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року   № 2/200/О взяти до відома.
19
Про закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин в особі Фонду комунального майна міста Нетішина зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська).
20

Про передачу з балансу Фонду комунального майна міста Нетішина на баланс КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на праві  господарського відання зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська).
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин в особі Фонду комунального майна міста Нетішина зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська) та визначення підприємства, для передачі на баланс зазначених мереж для подальшого їх обслуговування.
 На сьогодні мережа ні за ким не закріплена. Була зроблена оцінка майна, в подальшому передаємо на баланс КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на праві  господарського відання, надалі планується укладання договору з КГ ВП ХАЕС.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформацію щодо  закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин в особі Фонду комунального майна міста Нетішина зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська) та про передачу їх на баланс КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на праві  господарського відання взяти до відома.
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Про внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 червня 2018 року № 42/2700 «Про затвердження типового договору про сплату внесків і платежів».
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила: «Основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради зареєстрованого у Фонді комунального майна міста Нетішина за               № 01-28/456 від 27 серпня 2018 року.

Необхідно внести зміни, замінити типовий договір на примірний, оскільки в типовий можна вносити зміни, корегувати, уточнювати. В трьох будинках розміщені установи ФКМ в ОСББ. Виникали питання щодо сплати внесків і платежів. Є певні пропозиції управління культури виконавчого комітету міської ради».
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформацію щодо внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від            12 червня 2018 року № 42/2700 «Про затвердження типового договору про сплату внесків і платежів» взяти до відома.
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Про Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що  у зв’язку із зміною юридичної адреси («1.11.Юридична адреса управління: 30100, Хмельницька область, м.Нетішин, проспект Незалежності,31/3») пропонується викласти Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради у новій редакції.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення Про «Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
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Про фінансовий план комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2018 рік.
СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила: «Відповідно до статуту директор зобов’язаний подати на розгляд сесії фінансовий план. План подається на ІІІ-ІV квартал. В ньому зазначені видатки, які плануються центром. Надходження  залежать від декларацій. Коштів з місцевого бюджету планується залучити близько 800 тис. грн.
Зазначена процедура нова, тому виникало багато запитань у ФУ, які наразі враховані».

ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, як часто можна вносити зміни до плану.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що 1 раз в рік. Фінансовий план затверджується в кінці року на наступний рік.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення Про фінансовий план комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2018 рік.
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Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень               2018 року.
СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала: «Показники бюджету за січень-червень цього року оприлюднені на офіційному сайті Нетішинської міської ради, а також інформація розміщується на сайті «Розумне місто».

Члени комісії обговорили як працюють сайти міської ради. 
Темп приросту доходів в порівняні з минулим роком склав 20%. Показники, в порівнянні з надходженнями до бюджету інших міст обласного значення, значно менші. Основний платник податків ВП ХАЕС не збільшує фонд заробітної плати, депутати міської ради приймаються рішення про податки і збори по мінімальних показниках.
Упродовж І півріччя забезпечено всі видатки, які були поставленні на фінансування розпорядниками коштів. Завдання, які були по планових показниках, виконуються. Не освоювались кошти в повному обсязі на капітальні видатки з різних причин. 

Кошти, які перебувають на депозиті, а це 10 млн. грн. приносять користь. Це кошти які передбачались на капітальні ремонти, але не освоєні і немає підстави їх використовувати. Було перевиконання на 105%, а це 6 млн. грн. Фінансовий ресурс корегувався, було забезпечено все фінансування та попри все заробили кошти.
Кабінет Міністрів критикує місцеві бюджети, кошти на депозиті, а щось не забезпечується, хоча ці кошти розподілені, але не використані і повернути і перерозподілити їх не можливо. 
Члени комісії обговорили механізм виділення і перерозподілу коштів.
З державного бюджету переважно отримано всі субвенції, окрім                  1 млн. грн. щомісячно на пільги для субсидій. На сьогодні це не впливає на населення, а впливає на ВП «ХАЕС», КП «ЖКО», ОСББ – послуги надані, а кошти не надходять. Ситуація на 1 вересня – всі борги закриті.
На І півріччя забезпечено виплату заробітної плати та всі виплати  педагогічним працівникам». 

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, які втрати несе бюджет по тих ставках, які були прийняті.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка надала відповідь, що якщо взяти різницю між ставками, які затверджені на сьогодні і максимальними, то це приблизно біля     5 млн. грн.

Також не було надходжень до бюджету від проведення індексації грошової оцінки землі.

Головне проблемне питання, це забезпечення заробітної плати медичній частині. Були виділені з бюджету міста вже 23 млн. грн. на оплату праці та утримання. Кошти на КНП НМР «ЦНПМСД» виділені з державного бюджету, оскільки підприємство утворене одним із перших, то фінансування наразі відбувається в повному обсязі. Перейшло фінансування до місцевого бюджету на забезпечення ліками  хворих на цукровий діабет та програми «Доступні ліки».
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, якщо з КНП НМР «ЦНПМСД» хоча б щось зрозуміло - є декларація, є гроші, то з КП ВКНМР «СМСЧ м.Нетішин» все складніше. Механізм вартості надання медичних  послуг незрозумілий.
Відбувається обговорення місцевих бюджетів міст супутників АЕС.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень 2018 року».
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Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.
СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, питання щодо внесення змін до бюджету на сьогодні не досить просте. Найпроблемніше питання – це дефіцит по заробітній платі в медицині, освіті, культурі. З 1 вересня підняття заробітної плати іншим педагогічним працівникам, а кошти з державного бюджету не надходять. Після підрахунку необхідно 1 800 тис. грн. на сьогодні та 1 200 тис. грн. на майбутнє підвищення, по статті 57 – 1 700тис. грн.
В травні, Постановою 363, підвищили заробітну плату посадовим особам місцевого самоврядування та службовцям, які працюють в державних органах, а це 2 200тис. грн. Загальна сума по оплаті праці з дефіцитом становить 12 500тис. грн.

На сьогодні виконання показників доходів становить 103%.

На сесію, яка відбудеться 07 вересня передбачається переміщення видатків в межах раніше призначених розписом бюджету міста. Зокрема зменшення одних показників і частково збільшення інших.
Корегування відбувається за рахунок суми, яка була призначена на придбання бруківки 2млн. 83 тис. грн. Кошти пропонуються направити на фінансування «Інклюзивно-ресурсного центру» - 309 тис. грн., а також з галузі освіти перемістити кошти – 68 879,00 грн. з ДНЗ№8 та методичного кабінету 16 638,36 грн. Також 200 тис. грн. на преміювання працівників технічного персоналу, які здійснювали ремонт шкіл. Пропонується виділити 35 тис. грн. для ЗОШ №1 на введення додаткової штатної одиниці вихователя ГПД.
 198тис. грн. направляється на фінансування дольової участі у використанні спортивних споруд СК. Це проблемне питання триває воно від минулого року. В 2017 році було внесено зміни до програми і намагалися домовитися не сплачувати ці кошти, але стоїть питання про передачу СК до ФКМ. Можливо зазначена сума не буде використана повністю, оскільки є можливості проводити змагання в комунальних закладах.
Планується виготовлення технічних паспортів на 4 будинки, необхідні кошти у сумі 171 тис. грн.

58 000 грн. пропонується направити на забезпечення відпуску лікарських засобів для пільгових категорій населення. Для проведення поточного ремонту ПРУ для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» виділяється      45 тис. грн. 
На розробку КП «Комфорт» проекту землеустрою на ділянку, яка розташована по вулиці Варшавська пропонується направити 7 152, 00 грн.

 По УКБ пропонується виділити кошти, а саме:
-363 грн. на видачу сертифіката по об’єкту капітального ремонту адмін. будівлі приміщення захисної споруди і така ж  сума на видачу сертифіката для КЗ «Палац культури міста Нетішина». На видачу сертифікатів вже виділялася сума, але її було недостатньо;
-2 963,00 грн. на авансовий внесок суми, що підлягає стягненню згідно наказу Господарського суду Хмельницької області від 15.06.2018                  № 924/203/18 про примусове виконання рішення Господарського суду Хмельницької області від 16.05.2018. В 2017 році УКБ заключило договір на проведення ремонту ліфта. Підрядник отримав авансовий платіж 100 тис. грн., а роботи практично  не виконав;
-6 тис. грн. на забезпечення приєднання електроустановок об'єкту будівництво мережі зовнішнього електроосвітлення вул.Енергетиків (автодороги №1) в м.Нетішин Хмельницької області (коригування).
Згідно бюджетних запитів пропонується надати виконавчому комітетові міської ради кошти у сумі 22 347, 00 для КП НМР "Благоустрій" на  придбання алмазного відрізного диску по асфальту та по бетону. Для ОСББ "Набережна 23" на капітальний ремонт ліфтів – 164 780,00грн. Ще передбачено на капітальний ремонт ліфтів 600 тис. грн.
Для додаткового ремонту будівлі головного корпусу лікарні необхідно 826 495, 00 грн. Під час проведення ремонту з’ясувалося, що необхідно провести додаткові роботи, які не включені до проекту.(Навела приклади).

Є пропозиція виключити позицію для УСЗН, щодо бюджетних призначень передбачених на придбання дверних блоків.

За рахунок цільових надходжень пропонується для КП НМР "Благоустрій" придбати розсади квітів, садженців дерев, бензопили, мотокоси на суму 190 800,00 грн. За умови внесення змін до програми природоохоронних заходів.
Також були здійснені переміщення в міжсесійний період за погодженням комісії з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала інформацію щодо внесення змін до бюджету міста на 2018 рік взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, на якому етапі роботи по облаштуванні дитячого майданчика по проспекту Незалежності, 13.
ВИСТУПИЛИ:

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що йде облаштування майданчика, необхідно залити бетоном площадку, згідно з проектом має бути тверде покриття, щоб можна було рухатися на візочках.

Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,запитав яка вартість проекту.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що 260 тис. грн. вартість робіт.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який повідомив, що майданчик був закуплений ще того року, необхідно було провести підготовчі роботи. Тендер проводився тричі, але участі ніхто не взяв.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що в управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради  є багато проектів, але самі необхідні відібрані.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала як проводиться робота відповідно до запиту щодо ОСББ «Незалежності 19». Вони єдині з усіх ОСББ зробили проект. Голова ОСББ турбується про те, що потрачені кошти, а проект не буде профінансований, то буде нецільове витрачання коштів.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що проект буде актуальний в будь який час, кошти враховуються в ті 20 %, які передбачені в співфінансуванні. Розробка проекту для мешканців коштувала     15 тис. грн. Загальна вартість становить 700 тис. грн., ОСББ має сплатити       140 тисяч. Розпочати роботи неможна, повинен укладатися договір на весь об’єм робіт і всю суму, має бути дозвільна процедура через ДАБІ. По програмі підтримки житлового фонду депутати проголосували першочергово фінансувати ліфти. Ліфти вичерпали свій ресурс, а по проекту ОСББ «Незалежності 19» йде ремонт підвального приміщення.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що немає достатньо фінансового ресурсу на фінансування зазначеного проекту, 700 тис. грн. немаленька сума.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який додав, що можуть бути і претензії голів ОСББ, які виготовили проекти по ремонту ліфтів.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка зауважила, що виділялось 600 тис. на ліфти раніше, сьогодні додатково 140 тис. Загальна вартість має бути 2 млн. 800 тис. грн.

Зазначений проект є дуже об’ємним для фінансування на сьогодні. Прикладуться зусилля, щоб проект був профінансований в наступному році. Були нюанси, проект не був поданий вчасно.
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Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2069 «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».

СЛУХАЛИ:

Миська В.М., члена постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Програми розвитку освіти міста Нетішина на 2018-2022 роки:

- щодо забезпечення ЗОШ І–ІІІ ступенів №1 видатками на 0,5 ставки вихователя групи продовженого дня для учнів 1-го класу, які працюють за Всеукраїнським науково-педагогічним проектом «Інтелект України» ( п. 3.2. Розділ ІІІ. Загальна середня освіта);
- щодо забезпечення видатками для штатних одиниць вчителя-дефектолога у зв'язку із виведенням їх із штатних розписів закладів загальної середньої освіти, які фінансуються із місцевого бюджету ( п.   5.1.  Розділ  V. Освіта дітей з особливими потребами);
- щодо забезпечення «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради видатками на 0,5 ставки діловода та на 0,5 ставки прибиральника службових приміщень (п. 5.2. Розділ V. Освіта дітей з особливими потребами).

Було зауваження фінансового управління виконавчого комітету, що необхідно внести зміни до програми.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради  VІІ скликання від 21 грудня 2017 року                № 37/2069  «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».
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Про Статут «Інклюзивно – ресурсного центру» Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:

Миська В.М., члена постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що проект передбачає затвердження нової редакції Статуту «Інклюзивно – ресурсного центру» Нетішинської міської ради, з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України установчі документи «Інклюзивно–ресурсного центру» Нетішинської міської ради, у зв’язку із змінами, внесеними до Положення про інклюзивно-ресурсний центр постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 617.

Профільний Департамент наполягає, що має бути затверджений Статут, а не Положення, оскільки більшість затвердила Статути, хоча законодавчо має бути Положення.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Статут «Інклюзивно – ресурсного центру» Нетішинської міської ради».
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Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради  VІІ скликання від 30 березня 2018 року № 40/2415 «Про утворення «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради».

СЛУХАЛИ:

Миська В.М., члена постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що проект передбачає введення до штатної чисельності працівників «Інклюзивно–ресурсного центру» Нетішинської міської ради посад господарсько-обслуговувального персоналу, у зв’язку із змінами, внесеними до Положення про інклюзивно-ресурсний центр постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 617.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення   «Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради  VІІ скликання від 30 березня 2018 року             № 40/2415 «Про утворення «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради».
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Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради  VII скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2083 «Про затвердження додаткових штатних одиниць у закладах освіти міста та структурних підрозділах управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
СЛУХАЛИ:

Миська В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що проект рішення передбачає виведення додаткових штатних одиниць вчителя-дефектолога, які фінансуються із місцевого бюджету, із штатних розписів закладів загальної середньої освіти:
- Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 – 0,5 штатних одиниць;

- Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 – 0,5 штатних одиниць;

- Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 – 0,5 штатних одиниць;

у зв’язку із затвердженням їх у Типових штатних нормативах загальноосвітніх начальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2010 року №1205.
Люди залишаються працювати, нікого скорочувати не потрібно. Збільшилась чисельність інклюзивних класів та груп в дошкільних закладах. Наразі 7 груп та 7 класів. В ЗОШ - 3 класи в ЗОШ №4, 3 класи в ЗОШ№1,            1 клас в ЗОШ №2.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради  VII скликання від 21 грудня 2017 року                 № 37/2083 «Про затвердження додаткових штатних одиниць у закладах освіти міста та структурних підрозділах управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради»

Голова постійної комісії міської ради

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, освіти, культури,

інформації, молоді та спорту




          О.В.Матросова
Секретар постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту          

 В. О. Щукла
