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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від  05 вересня  2018 року

На засіданні присутні члени комісії:

1. Самохіна М.О.

- голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2. Камозін Ю.М.                     - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3. Андрущенко В.С.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
4. Вагнер Г.Л.


- член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
5. Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1. Бобіна О.П., заступник міського голови

2. Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16»
3.Добровольська Н.М., голова ГО «Об’єднання голів ОСББ»

4. Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

5. Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій»

6.Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19»

7.Левандовська-Малярчук Н.Л., менеджер ПП «Нетішин-Управбуд»

8.Малярчук О.І., голова ОСББ «Набережна 23»

9.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради
10.Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

11.Романюк І.В., перший заступник міського голови

12. Руденко А.А., директор КП «Комфорт»
13. Соснов В.В., мешканець міста

14. Шевчук С.В., начальник КП «ЖКО» 
Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики відбулося без кворуму.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1) 3.Про встановлення пільг із сплати земельного податку, що сплачується на території Нетішинської міської ради.
2) 4.Про встановлення пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
3)  9.Про залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області».

4) 14.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень        2018 року.
5) 15.Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.


6) 13.Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки.

7) 12. Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 28 жовтня 2016 року № 19/947 «Про Програму благоустрою міста Нетішин на 2017-2019 роки».
8) 21. Про внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 червня 2018 року № 42/2700 «Про затвердження типового договору про сплату внесків і платежів».

9)Різне.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного сорок четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 05 вересня 2018 року.

9.Про залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області».
СЛУХАЛИ: 

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  повідомила що надається кредит Північною екологічною фінансовою корпорацію (НЕФКО) у розмірі 12 100 000,00 грн., наше співфінансування - 1 200 000,00 грн. Кредит надається на фінансування впровадження заходів проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області».

ВИСТУПИЛИ:

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який додав, що надається кредит на впровадження економзберігаючого вуличного освітлення. 
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, які плюси цього кредиту і проекту?
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що після реконструкції буде суттєва економія коштів, які йдуть на оплату освітлення. Є бізнес-план, який подавався до Кабінету Міністрів, кредит надається терміном на 5 років.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що приблизно прораховано економія має бути  в межах 300 тис. грн.

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який додав, що погашення відсотків по кредиту має бути сумою економії. 12 млн. за 5 років будуть погашені цією сумою, а не бюджетними коштами.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який поцікавився, що на сьогодні найголовніше питання взяти кредит 12 млн. і кожен рік сплачувати 2 з лишнім мільйони з бюджетних коштів? Зрозуміло, що кредит надають не просто так. Виходить економія втому, що будуть поставлені економ лампочки і ще щось і відсотки, які  нараховуватимуться будуть погашені коштами, які  зекономляться на оплаті. 
Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що планується встановлення пульта управління освітленням, можна буде регулювати яскравість світла, включати і виключати коли це необхідно. Це суттєва економія особливо в зимовий час, коли тариф 4,80 грн. На даний час стоять світлодіодні лампочки, які включаються коли на вулиці ще світло, а з новим обладнанням це можна буде регулювати кожен день.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який додав, що в певний період може бути економія до 50%. Якщо з 12 ночі до 4 ранку ніхто не ходить, то світло буде притухати.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав хто буде виконувати роботи?
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що норвезька організація надає кошти, то є домовленість з Кабінетом Міністрів, що тендер проводиться по європейському законодавству.
Андрущенко В.С., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запитала, чи є ще міста, які використовують таку технологію.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що в м.Хмельницькому застосовується таке освітлення.
Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який підтвердив, що по Україні більше 10 міст. НЕФКО працюють по багатьох енергозбережувальних програмах, це і газ, і тепло, і електроенергія.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  підтримала думку, що для міста це добре.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи розрахований проект і на стару частину міста.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що освітленням в старій частині міста займається «Хмельницькобленерго». 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка доповнила інформацію, що такий кредит надається не всім населеним пунктам. Є конкурсний відбір, розглядається кому можна  його надати, хто має фінансовий ресурс і одночасно є вирішує проблеми громади. Кредити іноземні держави надають не на те, що хочеться, а безпосередньо на енергозбереження. Були подані документи на Міністерство фінансів на перевірку, є позитивна відповідь. На сьогодні документи готові і можна долучатися до цього проекту. Чим довше буде відкладатися це питання, тим більше зростуть ціни, і тим менше на цю суму можна буде виконати робіт.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що документи подавалися ще того року.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що НЕФКО вивчалася ситуація.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який виніс пропозицію, щоб в засобах масової інформації висвітлити озвучене питання. Пояснити громадянам про кредит: звідки, чому, як, оскільки сума не маленька. Люди повинні розуміти для чого це робиться, які перспективи.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що ще не розроблений проект самих робіт, коли буде проводитися тендер, тоді зазначатиметься чи будуть замінювати стовпи, чи тільки світильники, чи щось інше. Більшість буде заміна світильників, але є 11 стовпів, які необхідно замінити.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

Інформація щодо залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області» взята до відома.

  
14.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень 2018 року.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що затверджено звіт про виконання загального фонду бюджету міста за січень-червень 2018 року по доходах у сумі 186 268,0 тис.грн. та по видатках у сумі 184 127,7 тис.грн. По спеціального фонду бюджету міста за січень-червень    2018 року по доходах у сумі 9 524,1 тис.грн. та по видатках у сумі              11 442,8 тис.грн.
Всі дані оприлюднені, всі ознайомлені.
Запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

Інформація щодо звіту про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень 2018 року взята до відома.

3.Про встановлення пільг із сплати земельного податку, що сплачується на території Нетішинської міської ради.     
СЛУХАЛИ:        

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що в кожного члена комісії є додаток де зазначені позиції. Перша позиція це сміттєпереробний комплекс, код 11.02. Наступні 03.00,15.00,18.00 це позиції, які фінансуються з бюджетних коштів. До сьогодні ці пільги були за рішенням міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що цим рішенням зазначених землекористувачів буде звільнено від податків.
На засідання комісії була запрошена Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету міської ради. 
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

Інформація щодо встановлення пільг із сплати земельного податку, що сплачується на території Нетішинської міської ради, взята до відома. 
15. Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О., голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                 35 514,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для         ЗОШ І-ІІ ступенів №1 на заробітну плату з нарахуваннями (введення додаткової штатної одиниці вихователя короткотривалої групи продовженого дня).
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради під час погодження були зауваження до проекту з цього питання. 

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що необхідно внести зміни до програми розвитку освіти.

Мисько В.М., начальник освіти виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що поправки зроблені.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає


Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 35 514,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ І-ІІ ступенів №1 на заробітну плату з нарахуваннями (введення додаткової штатної одиниці вихователя короткотривалої групи продовженого дня) взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі  199 959,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для       ЗОШ міста на преміювання працівників технічного персоналу закладів загальної середньої освіти. Заробітна плата -163930,00 грн., нарахування на оплату праці - 36029,00 грн.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 199 959,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ на преміювання працівників технічного персоналу закладів загальної середньої освіти взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі              309 029,64 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Інклюзивно-ресурсного центру: 287 526,00 грн.- заробітна плата 7 шт.одиниць; 63255,67 грн.- нарахування на заробітну плату; 20921,00грн.- (стенди-500грн., канцтовари - 8171,00 грн., матеріали до ком.техніки - 300,00 грн., фарба -1000,00 грн., вогнегасники - 1510,00 грн., жалюзі - 8000,00 грн., миючі засоби та госп.товари – 690 грн., дезінфікуючі – 100 грн.,  вивіска - 650,00 грн.); 10672,00грн. (проведення інтернет мережі - 5280,00 грн., створення та обслуговування сайту - 2832,00 грн., оплата інтернет-послуг - 600,00 грн., телефонні послуги (встановлення зв'язку, оплата послуг) - 1560,00 грн.); 8400,00 грн. - (відрядження). При цьому враховано переміщення видатків загального фонду з ДНЗ та МК.
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що у зв'язку з прийняттям закону «Про освіту» та постанов КМ, що стосується інклюзивної освіти, розпорядження губернатора Хмельницької області про утворення  інклюзивно-ресурсного центру, а також прийняте рішення міською радою. Був проведений конкурс, призначений директор та працівники центру. Необхідно працівникам нараховувати заробітну плату. 

Центр відкрився на базі ДНЗ №8, площею 130 м.кв.

Мисько В.М., начальник освіти виконавчого комітету міської ради, який додав, що по суті на утримання юридичної особи необхідні кошти на господарські видатки та заробітну плату.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка зазначила, що певні кошти будуть переміщені, оскільки у садочка забирається площа та з методичного кабінету управління освіти одна одиниця переміщається до центру.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозиції щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду перемістити кошти у сумі 68 879,00 грн. (ДНЗ "Золотий ключик": зменшення бюджетних призначень у зв'язку з передачею частини приміщення Інклюзивно-ресурсному центру оплата праці та нарахування - 65107 грн., комунальні послуги - 3772 грн.), а також суму 16 638,00 грн. (Методкабінет: зменшення бюджетних призначень у зв'язку з передачею повноважень ІРЦ).
Члени комісії проголосували за три позиції разом.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 309 029,64 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Інклюзивно-ресурсного центру на заробітну плату 7одиниць, нарахування на заробітну плату,технічне та господарське обладнання. А також провести переміщення коштів у межах загального фонду у сумі 68 879,00 грн. (ДНЗ "Золотий ключик": зменшення бюджетних призначень у зв'язку з передачею частини приміщення Інклюзивно-ресурсному центру оплата праці та нарахування - 65107 грн., комунальні послуги - 3772 грн.), а також суму 16 638,00 грн. (Методкабінет: зменшення бюджетних призначень у зв'язку з передачею повноважень ІРЦ) взята до відома.
Мисько В.М., начальник відділу освіти виконавчого комітету міської ради, який зауважив, що на засіданні сесії буде розглядатися проект рішення «Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30 березня 2018 року № 40/2415 «Про утворення «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради». Будуть зміни в штатних одиницях, а саме: технічний персонал не 1 одиниця, а 0,8.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі    35 000,00 грн. виконавчому комітету для сплати судових зборів з метою подання позовних заяв про стягнення збитків за використання земельних ділянок без встановлюючих документів.
Відповідно до нового закону має звертатися виконавчий комітет.

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що необхідно буде більша сума, але наразі виділяється така, щоб розпочати справу. До сьогодні зверталася до суду прокуратура.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, хто має найбільшу заборгованість.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що справа не в заборгованості, з нею працює податкова та фіскальні органи. Справа в тих земельних ділянках, якими користуються, але немає договорів оренди, або ставка за договором 1%, а не 3%, як передбачено законодавством.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи врегульоване питання з 53 га землі.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що рішенням сесії ділянка була поділена і на ту частину, яка залишилася сплата йде 3%.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 35 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для сплати судових зборів з метою подання позовних заяв про стягнення збитків за використання земельних ділянок без встановлюючих документів взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 198 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для фінансування дольової участі у використанні спортивних споруд спортивного комплексу ВП "Хмельницька АЕС" для проведення спортивних змагань. Цільова соціальна програма розвитку фізичної культури та спорту у м.Нетішин на період до 2020 року. 
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що в грудні     2017 року було звернення від ВП «ХАЕС» щодо до дольової участі у фінансуванні.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що сплачувати кошти необхідно буде тоді, коли приймати участь у змаганнях будуть наші команди.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 198 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для фінансування дольової участі у використанні спортивних споруд спортивного комплексу ВП "Хмельницька АЕС" для проведення спортивних змагань взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі    171 605,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КП НМР "ЖКО" на виготовлення технічних паспортів на 4 житлові будинки (Комплексна програма підтримки та розвитку житлового фонду м.Нетішин на 2018-2020 роки).
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав скільки будинків ще залишилось без технічних паспортів.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що точне число назвати не може, але близько 20.
Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16», яка запитала чи є перелік будинків на які потрібно ще виготовити технічні паспорти.

Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка відповіла, що не володіє такою інформацією.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 171 605,00 грн. виконавчому комітету міської ради для         КП НМР "ЖКО" на виготовлення технічних паспортів на 4 житлові будинки взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                 58 738,36 грн. виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на забезпечення відпуску лікарських засобів для пільгових категорій населення.
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що є проблемне питання, що стосується однієї сім'ї. Це дуже важке захворювання, в місті є троє хворих з таким діагнозом. Двоє дорослих і одна дитина. В старших справи трохи краще, оскільки вже правильно підібране харчування та проводиться правильний догляд. А ось в дитини справи гірші, необхідні дорого вартісні ліки та спеціальне харчування. Якщо правильно і вчасно проводити лікування, то дитина зможе більш менш жити повноцінно.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який знову звернувся до голови комісії з питанням чому на засідання комісії не приходять представники медичних закладів. Має бути компетентна людина, яка володіє інформацією.
Андрущенко В.С., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила значення діагнозу.  За дитиною має бути щоденний догляд. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 58 738,36 грн. виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на забезпечення відпуску лікарських засобів для пільгових категорій населення взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі       45 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» на матеріали для проведення поточного ремонту захисної споруди цивільного захисту. 
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що був проект на КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» чому не ввійшов цей ремонт до проекту.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що була перевірка щодо об’єктів цивільного захисту міста. Ситуація, яка склалася не досить приємна, на житлові будинки використовуються бюджетні кошти, на медичну частину теж, роботи необхідно провести, оскільки є припис.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 45 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» на матеріали для проведення поточного ремонту захисної споруди цивільного захисту взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 7 152,00грн. виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Комфорт" на оплату за розроблення проекту землеустрою, яка розташована по вул.Варшавська.
ВИСТУПИЛИ:

Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який пояснив, що це передбачені кошти на проект землеустрою на міському пляжі на 1га.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що на засідання сесії буде виноситися питання, яке стосується «Укрспецізоляції». Приблизно в 2008 році фірма виграла конкурс на 3 га в районі міського пляжу. Чи не входить в ці 3 га пляжу 1га на який необхідно виготовляти проект.
Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який відповів, що ці дві ділянки між собою не пересікаються. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 7 152,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Комфорт" на оплату за розроблення проекту землеустрою, яка розташована по вул.Варшавська взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі           363,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на видачу сертифіката по об'єкту капітальний ремонт адміністративного будинку (приміщення захисної споруди цивільного захисту (ЦО) № 86235) по вул.Шевченка, 1 в м.Нетішин.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 363,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на видачу сертифіката по об'єкту капітальний ремонт адміністративного будинку (приміщення захисної споруди цивільного захисту (ЦО) № 86235) по вул.Шевченка, 1 в м.Нетішин взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі           363,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на видачу сертифіката по об'єкту капітальний ремонт будівлі Комунального закладу "Палац культури міста Нетішина" (коригування).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 363,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на видачу сертифіката по об'єкту капітальний ремонт будівлі Комунального закладу "Палац культури міста Нетішина" (коригування) взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  2 963,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на авансовий внесок суми, що підлягає стягненню згідно наказу Господарського суду Хмельницької області від 15.06.2018 № 924/203/18 про примусове виконання рішення Господарського суду Хмельницької області від 16.05.2018 року.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, за що необхідно вносити авансовий платіж.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що необхідно внести платіж, щоб розпочати примусове виконання рішення суду. Рішення стосується 100 тис.грн., які необхідно стягнути з «Ліфтекспрес».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

 
Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 2 963,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на авансовий внесок суми, що підлягає стягненню згідно наказу Господарського суду Хмельницької області від 15.06.2018 № 924/203/18 про примусове виконання рішення Господарського суду Хмельницької області від 16.05.2018 року взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  6 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на забезпечення приєднання електроустановок об'єкту будівництва мережі зовнішнього електроосвітлення вул.Енергетиків (автодороги №1) в м.Нетішин Хмельницької області (коригування, ІІІ черга).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 6 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на забезпечення приєднання електроустановок об'єкту будівництва мережі зовнішнього електроосвітлення вул.Енергетиків (автодороги №1) в м.Нетішин Хмельницької області (коригування, ІІІ черга) взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального  фонду виділити кошти у сумі 22 347,00 грн. виконавчому комітетові міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання алмазного відрізного диску по асфальту - 12570 грн. та алмазного відрізного диску по бетону - 9777 грн.   
ВИСТУПИЛИ:  
 Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що цього року був зроблений ремонт більш як на 600 кв.м. дорожнього покриття і того року теж біля 600 кв.м., тому диски вичерпали свій резерв і необхідно закупити нові.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 22 347,00 грн. виконавчому комітетові міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання алмазного відрізного диску по асфальту та алмазного відрізного диску по бетону взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального  фонду виділити кошти у сумі 164 780,00 грн. виконавчому комітетові міської ради для ОСББ "Шевченка 23" на капітальний ремонт ліфта вул.Набережна 23 (Комплексна програма підтримки та розвитку житлового фонду м.Нетішин на 2018-2020 роки).

В ОСББ є проект і можливість самим сплатити певну суму. У виконавчому комітеті залишилось ще 120 тис. грн., разом 280 тис., які будуть направлені на капітальний ремонт ліфта.
ВИСТУПИЛИ:

Малярчук О.І., голова ОСББ «Набережна 23», який пояснив, що ці кошти будуть використані на два ліфти.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що виходить всього по 140 тис. на ліфт.
Левандовська-Малярчук Н.Л., менеджер ПП «Нетішин-Управбуд», яка пояснила, що звичайно  можна було закласти і більшу суму, але в цю суму входять тільки ті зауваження експертної оцінки, які були зроблені в грудні     2017 року. «Хмельницькліфт» буде виконувати роботи.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав де ще залишилось 120 тис.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що ця сума залишилась з попередньо виділених  на інший ліфт коштів.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що на засіданні комісії є представники ОСББ, і цікаво, як будуть виділятися кошти. Наразі вереснева сесія, на наступну сесію, яка відбудеться в середині жовтня, можливо буде перерозподіл перевиконання бюджету. Якщо будуть надані кошти чи встигнуть виконатися роботи до нового року.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка висловила думку, що робота по ліфтам не залежить від погодних умов.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що роботи виконуються не так швидко. Неодноразово було обіцяно виділити кошти на програму. Перший раз виділили кошти на вейк-парк, які потім забрали, потім на парк, наразі майже нічого. 
Пропозиція профінансувати програму в повному обсязі.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка попросила надати пропозиції за рахунок чого можна це зробити.
Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16», яка сказала, що була подана заявка на заміну редуктора по вулиці Шевченка 18. Є експертна оцінка в якій зазначено, що ліфт не придатний до роботи, є кошторис робіт на         56 690, 92 грн.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що є запит від ОСББ, він вивчається виконавчим комітетом міської ради, є певні кошти, які можна спрямувати на такі цілі. Має бути бюджетний запит.
Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16», яка сказала, що ліфт працює на страх і ризик, якщо щось станеться, хто буде відповідати.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пообіцяла до наступного засідання комісії надати відповідь.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 164 780,00 грн. виконавчому комітетові для ОСББ "Шевченка 23" на капітальний ремонт ліфта вул.Набережна 23 (Комплексна програма підтримки та розвитку житлового фонду м.Нетішин на 2018-2020 роки) взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка додала, що має бути ще рішення виконавчого комітету міської ради про виділення коштів, оскільки є головним розпорядником коштів.
ВИСТУПИЛИ:
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, є запит ОСББ і його необхідно розглянути.
Члени комісії обговорили механізм виділення коштів.
Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16»,  яка сказала: «Ми попросили, щоб ліфт попрацював ще два тижні. ОСББ 56 тис. грн. не в змозі заплатити. Якщо стається стихійне лихо, то кошти перенаправляються туди.     У 9-поверховому будинку зупинка ліфта це стихійне лихо».
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи йде співфінансування.
Григор'єва Г.О., голова ОСББ «Шевченка, 16», яка відповіла, що так. Сплачується 5%, які є у ОСББ.
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  сказала, що вільних коштів є тільки 31 тис. грн.         
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що є резервні кошти це 100 тис. грн., які частково залишилися після експертної оцінки ліфтів  по КП «ЖКО». Потрібно переглянути позиції і взяти на вирішення невідкладного питання. До наступного засідання, яке відбудеться перед засіданням сесії, буде надана відповідь чи вирішується питання чи ні, якщо ні, то по якій причині.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального  фонду виділити кошти у сумі          826 495,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на додаткові роботи по об'єкту: "Капітальний ремонт будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова, 1/1 в м.Нетішин Хмельницької області".

ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що кошти, які надаються забираються в КП «Благоустрій», які виділялись на придбання бруківки.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чому ділиться цих 7 млн. грн.
Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що загальна вартість була 7 млн. грн. з проведеною роботою, але виникли нюанси з оплатою. Було вирішено робити проект, оголошено тендер, кошти необхідно буде перемістити.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав на які додаткові роботи необхідні кошти.
Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що проект був розроблений на початку 2017 року, надавались субвенційні кошти. В ході виконання робіт з’явилися певні нюанси, наприклад, перепади стелі, і шпаклювання, яке передбачалося по проекту, вже не підходить, потрібно «зашивати» гіпсокартоном. Також передбачався ремонт на 1,3 поверхах, зокрема заміна сантехніки (водовідведення), але виконавши роботи, не зачіпити 2 поверх не вийшло. Було прийняте рішення  зробити «стояки» і на 2 поверсі. Необхідно корегувати проект, оскільки є потреба.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав хто розробляв проект. Виходить, що проект виконаний не якісно.
Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який відповів, що проект розробляло КП «БТІ», врахувати всі нюанси не можливо. Проект виготовлявся в стислі терміни, щоб все встигнути. Суми, яка виділялась було б достатньо, але це кошти на додаткові роботи, які не передбачалися по проекту.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 826 495,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на додаткові роботи по об'єкту: "Капітальний ремонт будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова, 1/1 в м.Нетішин Хмельницької області" взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення із загального фонду до спеціального виділити кошти у сумі 7 280,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на придбання багатофункціонального пристрою.
 РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального  коштів у сумі 7 280,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на придбання багатофункціонального пристрою взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення із загального фонду до спеціального виділити кошти у сумі 8 000,00 грн. управлінню соціального захисту виконавчого комітету міської ради зменшення бюджетних призначень передбачених на придбання дверей - 2300,00 грн., токенів - 1200,00 грн., пісочниця - 4500,00 грн. збільшення  на придбання дверних блоків.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального коштів у сумі 8 000,00 грн. управлінню соціального захисту виконавчого комітету міської ради зменшення бюджетних призначень передбачених на придбання дверей, токенів, пісочниці збільшення  на придбання дверних блоків взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 100 127,00 грн. виконавчому комітету міської ради для  КП НМР "Комфорт" (зменшення бюджетних призначень зекономлених під час закупівель та перерозподіл, зокрема, (тис.грн.): альтанки - 7,0; лавки-0,8; дерев'яний пірс - 3,0; багатофункціональний пристрій - 25,7; звукове обладнання - 11,9; катамарани - 51,7, на збільшення бюджетних призначень на придбання (тис.грн.): перфоратор - 6,5; побутовий вагончик - 50,0; ноутбук -15,0; професійна бензопила - 13,0, вишка тура пуресувана - 15,7.
ВИСТУПИЛИ:
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи зекономлені ці кошти.
Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який відповів, що дійсно це частково зекономлені кошти, наприклад, був закуплений дерев'яний пірс – економія 3 тис. грн. і т.д.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі 100 127,00 грн. виконавчому комітету міської ради для  КП НМР "Комфорт"( зменшення бюджетних призначень зекономлених під час закупівель та перерозподіл, зокрема: альтанки, лавки, дерев'яний пірс, багатофункціональний пристрій, звукове обладнання, катамарани на збільшення бюджетних призначень на придбання перфоратора, побутового вагончика, ноутбука, професійної бензопили, вишки тура пересувна) взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду за рахунок цільових надходжень виділити кошти у сумі 190 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання розсади квітів - 35000 грн., саджанців дерев - 116000 грн., бензопили 1 шт. - 18000 грн., мотокоси 1 шт. - 21800 грн. За умови внесення змін до програми природоохоронних заходів.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення в межах спеціального фонду за рахунок цільових надходжень  коштів у сумі 190 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання розсади квітів - 35000 грн., саджанців дерев - 116000 грн., бензопили 1 шт. - 18000 грн., мотокоси 1 шт. - 21800 грн. За умови внесення змін до програми природоохоронних заходів взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування додаткові пропозиції  щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 25 000,00 грн для управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради субвенція з державного бюджету на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скропленого газу окремим категоріям громадян згідно законодавства на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скропленого газу.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення коштів у сумі 25 000,00 грн для управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради субвенція з державного бюджету на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скропленого газу окремим категоріям громадян згідно законодавства на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скропленого газу взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 4 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради на стипендію фахівцям галузей освіти, культури і спорту (додатково з 1 вересня 2 стипендії по 600 грн.) (Програма реалізації молодіжної політики на 2018-2022 роки).
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П. заступник міського голови, яка пояснила, що в грудні      2017 року було прийняте рішення про збільшення стипендіатів  для однакової кількості і дорослих і дітей (45 і 45). Були внесені зміни до програм. А також необхідні кошти на збільшення стипендії 14 дітям. Це наступна позиція.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів сумі 4 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради на стипендію фахівцям галузей освіти, культури і спорту взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 16 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради на стипендію талановитим та обдарованим дітям, перспективним спортсменам.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів сумі     16 800,00 грн. виконавчому комітетові міської ради на стипендію талановитим та обдарованим дітям, перспективним спортсменам взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 9 530,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на коригування проектної документації по об’єкту Капітального ремонту штучного покриття спортивного майданчика Нетішинського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів та ліцей» та проведення її експертизи.
ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що КП «Агенція місцевого розвитку» розробляє ґранд на залучення коштів на реконструкцію футбольного поля. Документація ще розроблялась в  2016 року, тому необхідно її корегувати.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що це «класний» проект, плануються бігові доріжки, баскетбольні площадки, велике футбольне поле. Мова йде про ґранд в 4,5млн. грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

Інформація щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів сумі 9 530,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на коригування проектної документації по об’єкту Капітального ремонту штучного покриття спортивного майданчика Нетішинського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів та ліцей» та проведення її експертизи взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що відбувається зменшення резервного фонду на 31 130,00грн.
ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що є звернення від ОСББ «Незалежності 19» та депутатське звернення щодо розгляду бюджетною комісією питання капітального ремонту будинку, який належить ОСББ. Цього року, згідно до програми, є єдиний проект поданий до фінансування з бюджету міста, ОСББ «Незалежності 19». Зазначений проект не був поданий до 1 червня 2018 року з об’єктивних чи не об’єктивних причин. На минулій сесії термін був продовжений щодо включення проекту до програми фінансування в 2018 році, але наразі він не включений до пропозицій внесення змін до бюджету. Обсяг коштів біля 800 тис. грн.
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала, що це 477 тис. грн. має бути виділено із бюджету.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що на цю сесію кошти не виділяються, оскільки такого фінансового ресурсу на сьогодні немає. Це не маленькі кошти, разом з тим озвучена позиція обговорена і буде пропонуватися надалі. 
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка пояснила, що по проекту має проводитися мощення і всі роботи, що пов’язані з цокольним поверхом.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, якщо цього року, в пізніший час не буде змоги виділити кошти, оскільки надалі виконувати роботи не дадуть погодні умови, є пропозиція внести зміни до програми і без конкурсу включити цей проект на фінансування у наступному році, у зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу.

Також з початку року є проблема фінансування медичного закладу. Медична частина отримала з медичної субвенції 22 млн. грн. З міського бюджету була виділена аналогічна сума на фінансування. В очікуванні коштів з державного бюджету, на сьогодні ще не забезпечено такого фінансового ресурсу і вирішення якого, є надто проблемним. 

Кабінетом Міністрів прийнята постанова про підвищення посадових окладів педагогічним працівникам ЗОШ. Для забезпечення цього не надійшло також ресурсу. Також від 01 вересня планується підвищення окладу іншим педагогічним працівникам. Ці позиції також мали б фінансуватися з державного бюджету.
Разом з тим в травні прийнята постанова про підвищення заробітної плати працівникам державного управління. Тому на кінець року мають бути забезпечені всі видатки на заробітну плату.

Нажаль фінансового ресурсу розглянути на сьогодні запит ОСББ не має.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, чи є перевиконання бюджету.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що на 1 вересня показники становлять 103% , це 4 млн. 900 тис. грн., право внесення змін до бюджету надходить тільки тоді коли є 105 %. Наразі на розгляді зміни в оплаті праці працівникам бюджетної сфери.
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка поцікавилась, за кошти, які вільні  і лежать на депозиті. Чому вони вільні, але їх не використовують. На сьогодні ОСББ було потрачено 16 тис. на виготовлення документації, як пояснити людям куди потрачено ці кошти і чому нічого не виділяється. Людям не цікаво, що кошти необхідні для оплати праці бюджетникам, будуть претензії навіщо були потрачені кошти. 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що кошти не пропадуть, вони обов’язково будуть враховані. Якщо ресурс не буде виділений і цього не можна буде зробити в листопаді і в грудні, оскільки погодні умови не дозволять, то ці кошти будуть виділені в 2019 році.  
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка запитала, якщо кошти не будуть виділені цього року, а зміниться оплата праці, вартість будівельних матеріалів, то необхідно буде доплачувати ОСББ. Додатково знову оплачувати експертизу, бо зроблена буде не дійсна. Гарантій, що кошти будуть виділені немає, довіри до влади немає.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що обіцяно, якщо кошти не будуть виділені цього року, то в новому році проект буде розглядатися в першу чергу. Додаткових коштів сплачувати не потрібно буде, якщо ціни зміняться, то витрати ляжуть на виконавчий комітет. Рішення повинні прийняти депутати.
До проекту були зауваження, а також він був поданий невчасно. Було все зроблено, що б проект був врахований.

Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала, що своєї вини в тому, що проект був поданий невчасно не вбачає, оскільки            КП «БТІ» дуже довго виготовляло проект за чиєюсь вказівкою.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка зауважила, що в місті є багато проектантів, а не одне КП «БТІ».
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка додала, що це підприємство від міської влади і мало б все виконуватися вчасно.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що дуже багато обіцяється, але нічого не робиться. Було багато обіцянок на рахунок ліфтів, оскільки це одна і таж сама програма. Мали б бути кошти, а вже вересень, але їх немає. Ще нічого не зроблено з ліфтами, а вже обіцяно для капітального ремонту будинків.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що коли приймаються рішення про збільшення ставок по доходах, то депутати цього не роблять, прийняті мінімальні ставки.  Бюджет втрачає кошти. 
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що видатки витрачаються не правильно. Сесія була 13 липня, а тендер на парк був 12 липня на 36 млн., як це пояснити. Виділений був 1 млн. на бруківку.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що на очікувану суму можна проводити тендер закупівлі. Проект пройшов експертизу і це можна було зробити.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що таких проектів дуже багато і їх всіх чомусь не виставляють на  торги.
В травні виділялися кошти на вейк-парк, хоча просили на ліфти. На минулій сесії кошти з вейк-парку забрали на бруківку. Раніше виділяли  в березні 400 тис. грн.. КП «Комфорт» на бруківку і на освітлення і де вони. Можливо їх забрати?
Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який пояснив, що на сьогодні дійсно ці кошти не використані, оскільки на той час не було проекту щодо виконання робіт.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував озвучені кошти виділити на проект ОСББ.
Члени комісії обговорили різні варіанти, де можливо взяти кошти на проект.
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала, що проект був виготовлений ще в грудні 2017 року. Необхідно було в 2018 році зробити перерахунки, а КП «БТІ» «протягнуло» їх аж до червня 2018 року. Це було зроблено, щоб не фінансувати проект.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що звинувачувати безпідставно не потрібно, а необхідно конструктивно вирішувати питання.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав у директора КП «Комфорт» чи буде той повертати кошти до бюджету.
Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який відповів, що так.

Інформація взята до відома.
 
13.Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки.

СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, які були зауваження до цього проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що вчора на засіданні комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту було прийняте рішення не виключати пункти з програми.
Надалі це питання буде вивчатися.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що з зазначеного питання підготовлений запит до Департаменту здоров’я та Міністерства охорони здоров’я. Це питання стосується придбання харчування для хворих на орфанні захворювання. Згідно із законом, який передбачає фінансування пільгових рецептів можливо надати пільгові рецепти на медикаменти. В законі щодо придбання харчування прописано, що фінансування здійснюється тільки спеціалізованими закладами. Медична частина вважає, що є спеціалізованою по зазначеному захворюванню та може виділяти такі кошти. Була консультація з Департаментом здоров’я, є відповідь, що такого робити не можна. Було запропоновано надати матеріальну допомогу сім'ї в максимальній сумі 5 тис. грн. Чи можна буде фінансувати програму буде зрозуміло після офіційної відповіді з Міністерства.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що якщо буде письмова відповідь, що такого робити не можна, то будуть внесені зміни до програми, де зазначені пункти будуть вилучені.
Інформація щодо внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки взята до відома.

 
12. Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 28 жовтня 2016 року № 19/947 «Про Програму благоустрою міста Нетішин на 2017-2019 роки».
СЛУХАЛИ:
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, в програмі зазначено ще додаткові 3 млн. грн.. навіщо вони необхідні.
ВИСТУПИЛИ:

Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що кошти закладені на тротуари.


Інформація щодо внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 28 жовтня 2016 року № 19/947 «Про Програму благоустрою міста Нетішин на 2017-2019 роки» взята до відома.
4.Про встановлення пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.
СЛУХАЛИ:
 Заріцьку Н.М., начальника управління економіки, яка пояснила, що це загальна пільга. Пільги надаються відповідно до реформ, які затвердив Кабінет Міністрів.  Рішення про місцеві податки та збори приймалося в червні, а наразі дублюються пільги. Є форми відповідно яких приймаються пільги. Це громадські об’єднання, благодійні організації, релігійні організації України, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому законом порядку, та використовуються для забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами (положеннями).


Також це громадяни, які мають об’єкти нежитлової нерухомості: господарські (присадибні) будівлі - допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погреби, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції тощо.

Наступна група платників - фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років, ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інваліди першої і другої групи.

Всі ці категорії і раніше не сплачували податки.

ВИСТУПИЛИ:

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

Інформація щодо встановлення пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що було звернення від мешканців садибної забудови міста щодо дорожньої карти.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що дійсно був запит від                            КП «Благоустрій» на 20 тис. грн.  та 40 тис. грн. на розробку «дорожньої карти». Фінансування цього року не буде.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який ще запитав, яка робота проводиться по вулиці Шевченка, 7.
Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що проект розроблений, експертиза пройдена, направлений лист в УКБ ВК НМР на виконання подальших робіт. Вартість будівельних робіт 1,5 млн. грн. по вулиці Шевченка. Планується облаштування тротуарів, пішохідних переходів, додаткових знаків, посадочних платформ, вуличне освітлення. Все необхідно виконувати комплексно, не можна  намалювати  окремо перехід із газону в газон.

Інформація взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію надати слово мешканцю міста       Соснова В.В.
ВИСТУПИЛИ:


Соснов В.В., мешканець міста, який сказав, що пропозицію надати слово на голосування ставити не потрібно, оскільки є право, відповідно статуту  територіальної громади висловлювати думку, як представнику громади. Це засідання постійної комісії, а не сесії.
21. Про внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 червня 2018 року № 42/2700                  «Про затвердження типового договору про сплату внесків і платежів».
СЛУХАЛИ:
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що це за внески.
ВИСТУПИЛИ:
 
Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який пояснив, що це вносяться зміни до договору. Раніше договір був складений на загальних підставах. Бюджетна установа, згідно бюджетного кодексу та іншого законодавства, не була врахована, тому управління культури виконавчого комітету змінює типовий договір на примірний. В ньому зазначені зміни, які стосуються бюджетних установ. 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що питання складне. Бюджетне законодавство говорить одне, а закон про ОСББ говорить інше.
Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що стаття 49 Бюджетного кодексу говорить, що оплата має здійснюватися тільки за надані послуги.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка підтвердила, що оплата йде по 5,50 грн. за кв. м.   незалежно від того чи виконуються роботи чи ні. Одночасно йде накопичення резервного фонду, який буде використовуватися  на ремонтні роботи.
Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який пояснив, що виникло дуже багато питань з ОСББ. Наразі відбувається реєстрація нової почтової адреси. В будинку знаходиться ще редакція газети «Нетішинський вісник» та КП «ЖКО», тому адреси стали через дроби 1, 2 та 3, а  будинок так і залишився проспект Незалежності, 31. Так зручніше, щоб змінити юридичні адреси.
 Договір приводиться у відповідність законам.
Інформація щодо внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 червня 2018 року № 42/2700                  «Про затвердження типового договору про сплату внесків і платежів» взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що вирішується з ОСББ «Незалежності 19», оскільки голова чекає на відповідь.
ВИСТУПИЛИ:
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який також запитав, чи можна вирішити питання щодо коштів, які залишилися в                КП «Комфорт».
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що розпорядниками програми є управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, яке надавало бюджетний запит щодо фінансування ОСББ. З А.Руденком -  директором КП «Комфорт», необхідно з’ясувати всі питання, що стосується коштів.
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала, що це питання необхідно вирішити вже, оскільки надалі не дозволять виконувати роботи погодні умови.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував надати гарантії для голови ОСББ. Зазначити в протоколі, що як тільки з’являться вільні  кошти, то відразу будуть виділені для ОСББ.
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала: «Якщо кошти не будуть винайдені в поточному році, то в наступному році проект першим йде на фінансування без залучення Ваших додаткових коштів».

Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала: «Виходить, що будинку нічого не робити, пояснювати людям, що до цієї пори ще чекаємо обіцяні гроші. Навіщо було створювати цю програму, після цього випадку ніхто не буде виготовляти проекти».
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що більш ніхто і створювати ОСББ не буде.
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка додала, що 460 тис. грн. це не маленька сума і її необхідно десь взяти.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка запитала чому налаштовані негативно,  потрібно співпрацювати, а не звинувачувати.

Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка сказала: «Місяць назад було надіслано клопотання до фінансового управління виконавчого комітету міської ради та управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, а також до голів депутатських фракцій та груп. Відповідь надійшла тільки з управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, в якій зазначалось, що запит відправлено. Більше відповідей не було, а ні за, а ні проти. Що говорити людям?»
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував  підійти на наступне засідання комісії, щоб знати, яке буде перевиконання бюджету.
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка додала, якщо кошти і будуть виділені в наступному місяці, то необхідно провести ще закупівлю, а це не менше місяця.
Кузьмінчук В.Н., голова ОСББ «Незалежності 19», яка зазначила:         «Кошти необхідно зараз, бо потім буде пізно. Необхідно вносити зміни до програми, бо так буде тягнутися  до жовтня і ніхто нею не скористається». 
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що на прес-конференції міський голова сказав, що підтримувати ОСББ не буде, це є наслідок. 
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  сказала, що обіцяне виконається. Все що обіцяли зазначено в протоколі.

Інформація взята до відома.
СЛУХАЛИ:
Соснов В.В., мешканець міста, який сказав: «Марія Олександрівна піднімала питання щодо примусового стягнення, але не згадала, що є такі обов’язки перед «Укрспецізоляцією». Як я розумію, що казначейство отримало лист і було б непогано передбачити  ці кошти в бюджеті. Чому одні виконують рішення, а інші – ні».    
ВИСТУПИЛИ:   
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  сказала, якщо є виконавчий лист, то негайно накладається арешт і стягуються кошти. Листа казначейство не отримало.
Соснов В.В., мешканець міста, який сказав: «Обласне казначейство переплутало адреси і відправило  лист на виконання не туди. В телефонній розмові було домовлено, що листи відправлять за правильними адресами. «Укрспецізоляція» лист отримала минулого тижня, значить його отримало і казначейство.
Шановні депутати, питання № 206 в порядку денному, яке стосується «Укрспецізоляції» буде розглядатися на сесії і це також стосується примусового виконання. Є прохання, щоб не воювати, оскільки органи місцевого самоврядування забезпечують комфортне співіснування, необхідно прийняти правильне рішення. Оскільки є рішення суду, а його невиконання може мати наслідки для всього місцевого самоврядування. Вивчіть питання       № 206 і вирішіть його в правовому полі».

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав кого представляє Соснов В.В. в 206 питанні.
Соснов В.В., мешканець міста, який відповів, що громадянина України, мешканця міста, який хоче побудувати законне житло. І щоб на території міста  все було згідно із законодавством. 
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, якщо винесеться питання і депутат не голосуватиме, які будуть наслідки.
Соснов В.В., мешканець міста, який пояснив, що якщо раніше в          2008 році потрібно було приходити в депутатський корпус і щось прохати, то на сьогодні суд зобов’язав передати земельну ділянку. Сьогодні 382 стаття стосується і міського голови, і депутатів, оскільки голосування фіксується персонально, чим підтверджуєте виконання чи невиконання рішення суду.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, якщо не голосувати взагалі.
Соснов В.В., мешканець міста, який пояснив, що «Укрспецізоляція» має право звернутися до суду по відношенню до тих депутатів, які утримуються або не проголосують про відкриття  справи по статті 382. Також звернутися в правоохоронні органи щодо порушення законодавства в сфері боротьби з корупцією.
Самохіна М.О., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  сказала, щодо примусового виконання, то цим займається виконавча служба.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що більша частина депутатів і не знає, що відбувалося з «Укрспецізоляцією» в 2008 році.
Інформація взята до відома.
До приміщення зайшов начальник КП «ЖКО» Шевчук С.В., який виходив. 

СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав що стосується водогону. Фонд комунального мацна міста Нетішина передає на баланс, а далі? Укладається договір з КГ ВП «ХАЕС» на утримування та обслуговування. Скільки коштів буде витрачатися і чому не на баланс КП «Благоустрій».
Шевчук С.В., начальник КП «ЖКО», який пояснив, що                        КП «Благоустрій» не може взяти на баланс та не може обслуговувати водогін, оскільки в них немає в штаті бригади сантехніків. Коштів не достатньо, але будуть запити до міської ради.
Інформація взята до відома.

СЛУХАЛИ:
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що всі питання  розглянуті, роботу комісії завершено.
