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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від  10 липня  2018 року № 66

На засіданні присутні члени комісії:

1. Самохіна М.О.

- голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2. Камозін Ю.М.                     - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3. Крайчинська Л.І.
- секретар постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
4. Вагнер Г.Л.


- член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
5. Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

6. Погонець В.М.                     - член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1. Бобіна О.П., заступник міського голови

2. Гамула Г.Ю., мешканка міста
3. Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

4. Кондрацький В.А., директор КП НМР «Благоустрій»

5.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради
6. Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

7. Романюк І.В., перший заступник міського голови

8. Степанюк С.С., депутат міської ради
9. Хоменко О.В., секретар міської ради
10.Щукла В.О., заступник головного лікаря КЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин»
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік
2. Різне
Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики розпочалося без кворуму. У телефонній розмові з членом комісії Погонцем В.М. з'ясовано, що він обов'язково з'явиться на засідання комісії, але з запізненням.

1

Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала, оскільки є кворум, розпочати засідання комісії і обговорити проект рішення міської ради «Про внесення змін до бюджету міста 2018 рік». 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії, обговорити проект рішення міської ради «Про внесення змін до бюджету міста 2018 рік». 

СЛУХАЛИ: 
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у сумі 709 656,00 грн., (утому числі видатки споживання - 49530 грн., видатки розвитку - 660126 грн.) на закупівлю сучасних меблів для початкових класів нової української школи - 382353 грн., на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками - 244120 грн., на закупівлю комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи - 33653 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає
ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у сумі 709 656,00 грн., на закупівлю сучасних меблів для початкових класів нової української школи, на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками, на закупівлю комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів нової української школи.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи це кошти для всіх перших класів чи тільки для тих, хто буде навчатися в першому класі на базі школи.

Мисько В.М., начальник освіти виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що для всіх перших класів незалежно від того де навчається дитина.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що деякі батьки здають кошти на зошити.
Мисько В.М., начальник освіти виконавчого комітету міської ради, який відповів, що відповідно до інноваційної програми «Впевнений старт» іде співфінансування батьків. Програма розрахована на  індивідуальний підхід.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі               289 715,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради на співфінансування 30% до субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» відповідно до пункту 4 постанови КМУ від 04.04.2018         № 237. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 289 715,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради на співфінансування 30% до субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» відповідно до пункту 4 постанови КМУ від 04.04.2018 № 237. 
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі               180 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів на            ІІІ квартал 2018 року відповідно до пункту 3 постанови КМУ від 17.08.1998      № 1303 "Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань", із змінами. При умові внесення змін до міської програми медичного забезпечення..
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 180 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів на ІІІ квартал 2018 року відповідно до пункту 3 постанови КМУ від 17.08.1998 № 1303 "Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань", із змінами. При умові внесення змін до міської програми медичного забезпечення.
ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка звернула увагу на те, що в І півріччі КНП НМР «Центр ПМСД» використовув медичну субвенцію на надання пільгових рецептів, а з 01 липня 2018 року змінюються умови фінансування та забороняється із субвенції фінансувати такі цілі. Ці витрати лягають на місцеві бюджети. 
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав яка сума необхідна в місяць на озвучені потреби.

Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка відповіла, що орієнтовно 60-70тис. і це по мінімуму. Є законодавчий документ, де зазначений перелік осіб, які можуть користуватися пільгами та перелік медикаментів, які дозволяється придбати на ці рецепти.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі    105 000,00 грн. виконавчому комітету для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин" на  лікування хворих на  цукровий та нецукровий діабет на ІІІ квартал 2018 року  (дефіцит коштів з державного бюджету).  При умові внесення змін до міської програми медичного забезпечення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 105 000,00 грн. виконавчому комітету для КМЗ                   НМР "СМСЧ м.Нетішин" на  лікування хворих на  цукровий та нецукровий діабет на ІІІ квартал 2018 року  (дефіцит коштів з державного бюджету).  При умові внесення змін до міської програми медичного забезпечення.

ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка знову звернула увагу на те, що кошти з державного бюджету не виділяються. Це глобальна проблема на рівні країни, щоб не було проблем в    ІІІ кварталі планується виділити зазначену суму. Меншу суму виділяти не можна, оскільки може виникнути суттєва проблема.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 14 423,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету на співфінансування 30% до субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» відповідно до пункту 4 постанови КМУ від 04.04.2018 № 237 (видатки розвитку).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому   управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі  14 423,00 грн. виконавчому комітетові на співфінансування 30% до субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» відповідно до пункту 4 постанови КМУ від 04.04.2018 № 237 (видатки розвитку).
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи достатньо буде цих коштів.

Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка пояснила, що кошти виділялись пропорційно до кількості класів.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік у зв'язку з надходженням субвенції з обласного бюджету, а саме:     в межах спеціального фонду зменшити бюджетні призначення сумі       589 138,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету передбачених по об’єкту "Капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова 1/1.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо зменшення бюджетних призначень сумі 589 138,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету передбачених по об’єкту "Капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова 1/1.

ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка пояснила, що на початку року, при плануванні бюджету передбачались кошти у сумі 1 млн. 715 тис. грн. на капітальний ремонт головного корпусу лікарні. Пізніше обласна рада надала кошти, тому певні кошти забираємо для вирішення поточних проблем.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення із загального фонду на спеціальний фонд коштів у сумі 7 185 804,00грн. виконавчому комітету для КП НМР "Благоустрій" (зменшення бюджетних призначень на придбання бруківки та поточного ремонту тротуарів бруківкою на збільшення бюджетних призначень на придбання будівельних матеріалів (бруківки), що передбачаються по об’єкту "Капітальний ремонт території загального користування (заміна покриттів тротуарів та пішохідних доріжок) проспекту Незалежності та вул.Будівельників.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення із загального фонду на спеціальний фонд коштів у сумі 7 185 804,00 грн. виконавчому комітету для КП НМР "Благоустрій" (зменшення бюджетних призначень на придбання бруківки та поточного ремонту тротуарів бруківкою на збільшення бюджетних призначень на придбання будівельних матеріалів (бруківки), що передбачаються по об’єкту "Капітальний ремонт території загального користування (заміна покриттів тротуарів та пішохідних доріжок) проспекту Незалежності та вул.Будівельників.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення бюджетних призначень, прийнятих у міжбюджетний період у сумі 30 000,00 грн. зменшення бюджетних призначень по КПКВ "Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів" на збільшення бюджетних призначень по КПКВ "Здійснення заходів із землеустрою". Був наданий висновок комісії від 27.06.2018 року про перерозподіл видатків.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення бюджетних призначень, прийнятих у міжбюджетний період у сумі 30 000,00 грн. зменшення бюджетних призначень по        КПКВ "Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів" на збільшення бюджетних призначень по КПКВ "Здійснення заходів із землеустрою".

На засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики з'явився член комісії Погонець В.М.    Самохіна М.О., голова комісії зачитала позиції, які були проголосовані. Погонець В.М. підтримав всі запропоновані зміни до бюджету.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткові пропозиції до проекту рішення. Є загальне  перевиконання 6 млн. 866 тис. грн., але всі кошти перерозподілятися  не будуть, оскільки має відбутися збільшення заробітної плати деяким установам та організаціям. Наразі пропонується перерозподілити 1 362 259,00 грн.
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету, яка нагадала, що питання стоїть в оплаті праці  в медичній частині та педагогічним працівникам, дефіцит 10-12 млн. на кінець року.  

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 24 359,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ № 6 на поточний ремонт парапетів та вентиляційних каналів з метою усунення протікання води через стіни, що призводить до руйнування стін будівлі. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі  24 359,00грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ № 6 на поточний ремонт парапетів та вентиляційних каналів з метою усунення протікання води через стіни, що призводить до руйнування стін будівлі. 

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 290 400,00 грн.  управлінню освіти виконавчого комітету для НВК "Загальноосвітня школа І-ІІ ст. та ліцей" на придбання театральних крісел в актову залу (заміна зношених крісел, 30-річчя закладу).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість) 

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   290 400,00 грн.  управлінню освіти виконавчого комітету для НВК "Загальноосвітня школа І-ІІ ст. та ліцей" на придбання театральних крісел в актову залу (заміна зношених крісел,    30-річчя закладу).

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 68 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету для ПНЗ Клуб "Юний технік" на поточний ремонт комп'ютерного класу.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість) 
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   68 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету для ПНЗ Клуб "Юний технік" на поточний ремонт комп'ютерного класу.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 120 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету для Інклюзивно-ресурсного центру на придбання обладнання корекційними засобами навчання, які не передбачені в примірному переліку оснащення ІРЦ- 30000 грн., та проведення поточного ремонту приміщень  - 90000 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість) 

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 120 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету для Інклюзивно-ресурсного центру на придбання обладнання корекційними засобами навчання, які не передбачені в примірному переліку оснащення ІРЦ- 30000 грн., та проведення поточного ремонту приміщень  - 90000 грн.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 3 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на  транспортні перевезення учасників хорового колективу "Журавка".
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   3 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на  транспортні перевезення учасників хорового колективу "Журавка".
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 53 997,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на  заробітну плату 2 штатних одиниць з серпня ц.р. (заступник директора з культурно-масової  та науково -медичної роботи, інженер з охорони праці).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість) 

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 53 997,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на  заробітну плату           2 штатних одиниць з серпня ц.р. (заступник директора з культурно-масової  та науково-медичної роботи, інженер з охорони праці).
  ВИСТУПИЛИ:

Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який пояснив, що є припис відповідно до якого необхідно ввести посаду для КЗ "Палац культури міста Нетішин" інженера з охорони праці, оскільки штатна кількість працівників більше 30 осіб передбачається зазначена посада.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 4 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на  транспортні перевезення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   4 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету для КЗ "Палац культури міста Нетішин" на   транспортні перевезення.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 3 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради на  транспортні перевезення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   3 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради  на   транспортні перевезення.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 55 651,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на придбання камер відеоспостереження 5 шт. - 16500 грн., кабель - 7346,70 грн., послуги по встановленню та монтажу камер - 31804,30 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі  55 651,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на придбання камер відеоспостереження 5 шт. - 16500 грн., кабель - 7346,70 грн., послуги по встановленню та монтажу камер - 31804,30 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету,  яка пояснила, що камери планується встановити по периметру адмінбудівлі.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 198 600,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на поточний ремонт адмінбудівлі (перекриття підвального приміщення).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 198 600,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на поточний ремонт адмінбудівлі (перекриття підвального приміщення).

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету,  яка пояснила, що іде протікання в підвальне приміщення будівлі в районі розташування клумб з трояндами. Це орієнтовна сума, можливо цих коштів буде і забагато, все стане зрозуміло тільки під час роботи.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 500 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин" на  предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 58625 (вогнегасники - 32200, рукави пожежні  - 24900, радіоприймачі - 1525); медикаменти та перев'язувальні матеріали - 340375,00 грн. (контейнери для збору крові, клейонка мед.,термометри, підключичні набори по типу Balton 6F, електроди для дефібриляції та зовнішньої кардіостимуляції до дефімонітора, набори для трахеостомії, ендотрахеальна трубка, набір ларингоскопів, хімічні реактиви, реактиви для аналізу крові,  реагенти для визначення груп крови, лабораторні реактиви, реактиви для аналізу сечі, електроди до аналізатора електролітів, посуд лабораторний, наркотичні та наркозні лікарські засоби, медичні розчини, стоматологічні та вузькоспеціалізовані інструменти та прилади); послуги з проведення періодичної повірки засобів вимірювальної техніки (ЗВІТ) -         7000 грн., пільгові пенсії - 44000 грн., зубопротезування пільгових категорій населення - 50000 грн. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 500 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин" на  предмети, матеріали, обладнання та інвентар, медикаменти та перев'язувальні матеріали, послуги з проведення періодичної повірки засобів вимірювальної техніки, пільгові пенсії зубопротезування пільгових категорій населення.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 490 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КП НМР "Благоустрій" додаткові бюджетні призначення на ІІІ квартал 2018 року на підвищення оплати праці (28%) працівникам, зокрема, заробітна плата - 1389526 грн., нарахування -298175 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 490 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КП НМР "Благоустрій" на додаткові бюджетні призначення на ІІІ квартал 2018 року на підвищення оплати праці (28%) працівникам.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 72 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КП НМР "Благоустрій" на додаткові бюджетні призначення на ІІІ квартал 2018 року на підвищення оплати праці (28%) працівникам, зокрема, заробітна плата - 145031 грн., нарахування - 30119 грн. Програма розвитку пасажирських перевезень.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 72 000,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради для КП НМР "Благоустрій" на додаткові бюджетні призначення на ІІІ квартал 2018 року на підвищення оплати праці (28%) працівникам (водіям). 
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 2 280,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на засіб криптографічного захисту інформації для подальшої генерації електронного цифрового підпису для 2 осіб представників тендерного комітету.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   2 280,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на засіб криптографічного захисту інформації для подальшої генерації електронного цифрового підпису для 2 осіб представників тендерного комітету.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що обсяг резервного фонду зменшиться на 400 000,00 грн. 

Розглянуться видатки із спеціального фонду.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 8 960,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання принтера.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі      8 960,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання принтера.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 64 349,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на придбання відеокамер 6 шт. - 36360 грн., відеореєстратора - 19620 грн. та жорсткого диску - 8369 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі   64 349,00 грн. виконавчому комітету Нетішинської міської ради на придбання відеокамер, відеореєстратора, жорсткого диску.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень у сумі 947 037,60грн., КП НМР «Комфорт» на влаштування вейк парку для управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на початок будівництва міського парку культури та відпочинку.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який поцікавився, що за парк планується розпочати будувати.

Хоменко О.В., секретар міської ради, яка пояснила, що надійшов з  м.Києва з експертизи підписаний проект, який дуже довго чекали. Парк який розташований за адмінбудівлею.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав куди підуть кошти.

Хоменко О.В., секретар міської ради, яка відповіла що проект розрахований на 55 млн. грн.. На 947 тис. грн. планується розпочати  освітлення паркової зони. Якщо все пройде вчасно, то до Дня міста буде освітлення до сцени. 
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зазначив, що директору КП «Комфорт» виділялись кошти на світильники.

Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради,  яка пояснила, що це була незначна сума і тільки на світильники. Замовником проекту є управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, іде зменшення призначень для КП «Комфорт».

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який нагадав, що в травні місяці була сесія, була пропозиція коли виділялись кошти на ліфти для ОСББ, забрати із вейк парку і віддати на ліфти і це 2,2 млн. грн. Була обіцянка надати кошти на реалізацію проектів, але їх немає.
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради,  яка сказала, що плануємо виділити кошти на ремонт ліфтів  суму  164 тис. грн., оскільки є звернення ОСББ.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що на встановлення нового ліфта потрібний не маленький термін. Проекти вже є, необхідні кошти, профінансовано тільки один, а ще потрібні кошти на шість. Є пропозиція - зазначені кошти виділити на реалізацію проектів щодо заміни ліфтів.

Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чому знову немає представника КП «Комфорт».

Хоменко О.В., секретар міської ради, яка пояснила, що роботи буде проводити управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради.

Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який намагався пояснити куди планується витратити кошти. 
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що коли кошти виділяють, наприклад, для освіти, то вона звітується за кожну копійку. А куди піде 900 тис. не зрозуміло. Має бути все це зазначено.
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка спробувала пояснити, що проект розрахований на велику суму, наразі виділимо 900 тис., щоб розпочати роботи.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи є бюджетний запит конкретно на цю суму.

Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який сказав, що поки будуть оголошені торги, поки будуть витримані усі терміни, то пройде декілька тижнів.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який ще раз запитав куди мають піти ці кошти.

Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що має бути зазначено конкретні суми і куди вони підуть, необхідно все розписати. Якщо на освітлення то зазначити, якщо на доріжку теж зазначити. Чому одні мають розписати кожну копійку, а іншим надавати кошти не зрозуміло куди.
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що позиція правильна, але наразі є проект на конкретну суму, він буде виставлятися на тендерні закупівлі, пройде процедуру закупівлі, тому може сума бути і менша. Буде поставлена задача зробити в першу чергу центральну дорогу до парку і освітлення.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що не має чіткої відповіді куди підуть ці кошти.
Петрук Я.Б., заступник начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який відповів, що не можливо виставити закупівлю на 900 тис.грн., необхідно виставляти проект повністю на 55 млн. грн.. Роботу проводити почергово.

Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що виділяється 900 тис. і має бути чітка відповідь куди спрямуються кошти.

Триває обговорення членами постійної комісії  процедури виставлення проекту на конкурс.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що кошти також виділялись для КП на бруківку, але нічого не зробилось.
Хоменко О.В., секретар міської ради, яка пояснила, що кошти не використовувались, оскільки не було ще проекту.
Кравчук В.Ф. начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що кошти, які були виділені раніше для     КП будуть переміщені.

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка ще раз запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень у сумі 947 037,60грн., КП НМР «Комфорт» на влаштування вейк парку для управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на початок будівництва міського парку культури та відпочинку.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 2 (два)

Проти 

– 2 (два)

Утримались
– 2 (два)

Пропозиція не підтримана.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переміщення зазначених коштів на підтримку програми житлового фонду.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 19 849,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт частини адміністративної будівлі виконавчого комітету Нетішинської міської ради по вул.Шевченка, 1.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 19 849,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт частини адміністративної будівлі виконавчого комітету Нетішинської міської ради по вул.Шевченка, 1.

Члени комісії обговорили, як відбувався ремонт адмінбудівлі.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: виділити кошти у сумі 67 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету  міської ради на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт частини будівлі Палацу культури по вул.Шевченка, 3 в м.Нетішин Хмельницької області (хореографічний зал).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо виділення коштів у сумі 67 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт частини будівлі Палацу культури по вул.Шевченка, 3.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень  у сумі 283 186,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради передбачених по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова 1/1" у зв'язку з надходженням субвенції з обласного бюджету.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо зменшення бюджетних призначень  у сумі 283 186,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради передбачених по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні по вул.Лісова 1/1" у зв'язку з надходженням субвенції з обласного бюджету.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду видати на рахунок цільових надходжень кошти у сумі 2 500,00 грн.  виконавчому комітету Нетішинської міської ради на експертну грошову оцінку земельної ділянки для продажу. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо видачі на рахунок цільових надходжень в межах спеціального фонду коштів у сумі 2 500,00 грн.  виконавчому комітету Нетішинської міської ради на експертну грошову оцінку земельної ділянки для продажу. 

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі      8 928,00 грн.  виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Комфорт" (у зв'язку з економією коштів при придбані акустичної системи переспрямувати на придбання сабвуфера (вартість 2 сабвуферів становить 95172 грн., передбачено в бюджеті - 86244 грн.).  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі 8 928,00 грн.  виконавчому комітету міської ради  для КП НМР "Комфорт" (у зв'язку з економією коштів при придбані акустичної системи переспрямувати на придбання савбуфера). 
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі 164 343,49грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин»-105 161,65 грн. та для КНП НМР «Центр ПМСД»-59 181,84 грн. (відповідно до постанови КМУ від 13.06.2018 № 5410 «Про внесення змін до пункту 9 Порядку та умов надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» - залишок медичної субвенції на 01.07.2018 року) на заробітну плату та нарахування для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин». 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення в межах загального фонду коштів у сумі 164 343,49 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин»-105 161,65 грн. та для КНП НМР «Центр ПМСД» -        59 181,84 грн. (відповідно до постанови КМУ від 13.06.2018 № 5410 «Про внесення змін до пункту 9 Порядку та умов надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» - залишок медичної субвенції на 01.07.2018 року) на заробітну плату та нарахування для КМЗ НМР                 «СМСЧ м.Нетішин». 
СЛУХАЛИ:

Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що на попередній комісії піднімалося питання щодо поповнення бібліотечного фонду.
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка відповіла, що була проведена відповідна робота, питання вивчалось. Наразі йде тенденція до створення бібліотечного фонду в електронному варіанті.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що було прохання провести моніторинг шкільних бібліотек щодо наявності літератури, яка вивчається за шкільною програмою. Наскільки відомо, що в жодній школі не має літератури.

Хоменко О.В., секретар міської ради, яка спростувала інформацію про відсутність художньої літератури в школах. Навела приклад, що під час роботи в школі вся художня література була наявна.


Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, начальник управління культури виконавчого комітету міської ради, який додав, що було доручення заступника міського голови промоніторити ситуацію щодо наявності художньої літератури, яка вивчається в школі,  в бібліотеках міста. З'ясували, що бібліотеки міста стараються займатися літературою, яка необхідна більш студентам, оскільки літературою шкільної програми більш опікуються шкільні бібліотеки. Створюється фонд в електронному варіанті. 

Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який додав, що питання було обговорене на рівні закладів освіти. Міністерство освіти розглядає варіант трансформації читальних залів в медіатеки. Їх необхідно наповнювати відповідною технікою, щоб мати доступ до потужних бібліотек. Першоджерела, які необхідно учням опрацьовувати не обов'язково мають бути в паперовому форматі. На сьогодні бібліотеки в достатній кількості забезпечені такими виданнями. Що стосується просто художньої літератури, то треба знати наскільки діти відвідують бібліотеки, щоб просто взяти книгу і почитати.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який наполягав на тому, що не має в бібліотеках жодної книги відповідно до шкільної програми.
Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який спростував інформацію щодо відсутності книг, запросив прийти в бібліотеки особисто і перевірити наявність літератури. Додав, що необхідно створювати медіацентри.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі      45 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для      ЗОШ № 4 (на придбання ноутбуків (5 шт.) для створення медіатеки з призначень на придбання засобів навчання в початковій школі).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 6 (шість)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2018 рік щодо переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі 45 000,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ №4 ( на придбання ноутбуків (5шт.) для створення медіатеки з призначень на придбання засобів навчання в початковій школі).
СЛУХАЛИ:
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переміщення коштів у сумі  947 037,60 грн.  на підтримку програми житлового фонду міста. Кошти на світло і доріжки виділялись. Зазначених коштів вистачить на три будинки, проекти вже давно зроблені.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка поставила на голосування пропозицію винести на  розгляд комісії питання, запропоноване Камозіним Ю.М. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 4 (чотири)

Проти 

–  немає
Утримались
– 2 (два)

Пропозиція не підтримана.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка ще раз запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень у сумі 947 037,60 грн. КП НМР «Комфорт» на влаштування вейк парку та перемістити  кошти на підтримку програми житлового фонду м.Нетішина.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 3 (три)

Проти 

–  немає
Утримались
– 3 (три)

Пропозиція не підтримана.
СЛУХАЛИ:
Кондрацький В.А., директор  КП «Благоустрій», який на запитання громадянки Гамули Г.Ю. щодо виділення коштів на утримання безпритульних тварин та тимчасового притулку сказав, що відповідно до раціону собак має входити молоко,  риба, м'ясо і т. д., нажаль за бюджетні кошти купується тільки крупа. В тиждень-один мішок, в місяць – 200  кг. Постійно допомагають волонтери.

Гамула Г.Ю., громадянка, яка порівняла раціон в м.Славуті. На місяць виділяється 20 мішків крупи та щотижня 20 кг курячих голів.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав про яку суму йде мова.
Кондрацький В.А., директор КП «Благоустрій», який відповів, що в межах 20 тис. грн. на місяць. Додав, що Гамула Г.Ю. тільки сьогодні зайшла з цим питанням.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що виділення коштів буде розглянуто, але необхідний бюджетний запит.

 Питання розглянуті, роботу комісії завершено.
Голова постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






М.О.Самохіна
Секретар постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






Л.І.Крайчинська
