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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 11 липня 2018 року № 31
На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту
2.  Мисько В.М.

- 
заступник голови постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 




освіти, культури, інформації, молоді та спорту
3. Щукла В.О

- 
секретар постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Бобіна О.П., заступник міського голови
2. Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

3. Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина 
4. Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс»
5. Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради 
6. Хоменко О.В., секретар міської ради
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного сорок третьої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проекту порядку денного сорок третьої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає 
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок третьої сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс», яка сказала:        «В мене питання з приводу памперсів. Нам відмовляють у видачі памперсів. За останні місяці в лікарні закуплені тільки памперси для шести чоловік на цілий рік. Всім решта зробили «врівноважелку». Кожен інвалід має свою індивідуальну програму всім однаково не можна, не всім інвалідам вони потрібні, деяким – тільки гроші. Чому одним памперси, а іншим гроші? Дехто ці гроші, які видають на памперси, витрачає не на них, а на цукерки чи ліки. Потрібно в цій ситуації розібратися по-чесному. 
Ми, інваліди, мішаємо здоровим людям, але таке може статися з кожним».
ВИСТУПИЛИ:


Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка звернулася до Токар О.М. зі словами: «Ви прекрасно знаєте, що всі люди, які зараз присутні в аудиторії, дбають про людей з обмеженими можливостями. Ви були в мене на прийомі і знаєте, що ми підтримуємо Вас. Ваше звинувачення безпідставне.


Я хочу нагадати, в кінці минулого року, троє осіб з інвалідністю звернулися до закладу із заявами щодо забезпечення їх засобами гігієни відповідно до карти реабілітації. Був підготовлений бюджетний запит, отриманий дозвіл, прорахована потреба згідно з картою на суму 40 тис. грн., памперси були закуплені. Те що кожна особа, яка має карту реабілітації, де зазначено потребу в памперсах, мала можливість вибрати, або засоби гігієни, або гроші.


 Від початку цього року до цих трьох осіб приєдналось ще 4. Наразі виділених  коштів недостатньо для забезпечення в повному обсязі. 


На мою думку, все що залишилось необхідно видати, а надалі людям пояснювати, що ще є і інші категорії хворих.».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала: «Звинувачення безпідставні, ми зацікавлені в допомозі, але потрібно зрозуміти, що крім потреби в памперсах є ще багато захворювань, які потребують коштів у сумі близько 10 млн.грн. Нажаль таких коштів ми не маємо, ми змушені обмежувати. Ніхто не проти перевести отримання памперсів у лікарні, але чи зможе вона забезпечити всіх, оскільки це 56 тис.грн. щомісячно. Цього року до бюджету закладено 300 тис. грн. на засоби гігієни. Зрозуміло що це боляче питання, але що сказати онкохворим, яким на лікування необхідно по         200-300 тис.грн. Нажаль державні кошти не виділяються, все має забезпечувати місцевий бюджет». 
Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс», яка сказала:   «Я не звинувачую нікого, але я за справедливість. Що казати людині, яка приходить і каже, що за ті кошти, які виділяються на памперси люди купують цукерки і морозиво.
Потрібно всіх перевести на отримання памперсів».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що можна провести відповідно роботу з людьми, але змусити їх не маємо права. Чи користуватися памперсами чи ні, і в якій кількості визначає лікар.
Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс», яка запропонувала ще раз подумати над цим питанням. Якщо будуть видавати тільки памперси, то буде справедливо.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала, що немає різниці, як видавати допомогу. Кому потрібно отримує памперси, комусь надається компенсація грошима.

Мисько В.М.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який долучився до розмови. Необхідно прийняти правильне рішення і обійтися без грошового компенсатора. Є комунальний заклад туди направляються кошти і нехай розподіляються відповідно до потреб. Кому необхідно, той прийде і візьме, а кому на цукерки, то вибачте.
Це питання потребує виділення фінансового ресурсу, має бути звернення до бюджетної комісії від управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.
Хоменко О.В., секретар міської ради, яка сказала, що проблем з коштами на сьогодні немає в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, необхідно зробити переміщення, а також вирахувати кількість памперсів згідно з реабілітаційними картами та визначити загальну потребу.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що на початку року заповнювались анкети в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, де визначались потреби і зазначались марки та розміри.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка підтвердила, що дійсно була проведена робота з кожним особисто щодо визначення потреб. Також був вибір чи памперси, чи кошти за них. Троє людей вибрали памперси, решта – гроші, бо кожен потребує індивідуального підбору, а закупівля памперсів проходить через тендер. Ніхто не проти видавати засоби, але люди висловили свою думку.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що можливо необхідно внести зміни до програми «Турбота». Розробити індивідуальний підхід, можливо буде забезпечення проводити через медичний заклад. Це процедура не проста, має бути наявний цілий пакет документів.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка запитала у Щуклої В.О, як заступника керівника медзакладу, що буде, якщо ця сума буде більш як     50 тис.грн.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка надала відповідь, якщо не буде можливості, то будемо відмовляти та надавати пояснення, що забезпечення відбувається в межах фінансування. Якщо не будуть передбачені кошти для 100% забезпечення, то в медичному закладі можливості не буде це зробити.
Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс»,  яка запитала, якщо в реабілітаційній карті зазначено певна кількість памперсів, то і компенсація має бути різною.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що згідна, але необхідно пам'ятати, що є інваліди іншої категорії, наприклад, люди які не чують, які потребують забезпечення слуховим апаратом який коштує теж чималі гроші.
Токар О.М., голова громадської організації «Фенікс», яка висловила думку, що коли перестануть давати гроші на руки, то багато людей «відсіється», то і буде економія коштів, які можна пустити на інші потреби.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що інформація взята до відома, буде проводитися робота в цьому напрямку. Збереться комісія, яка спробує вирішити цю проблему.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що  внесення зміни в рішення міської ради та правильнек документальне оформлення потребує  часу.
16
Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» житлового будинку № 156, що на вулиці Лісова.
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що зазначене питання знімається з розгляду на доопрацювання, оскільки є зауваження відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради.

Це приватна власність, але будинок знаходиться на балансі КП «ЖКО». Підприємство написало звернення, був написаний проект рішення, але експертизи він не пройшов. Процедура була не дотримана, потрібно було перед реєстрацією права власності списати будинок з балансу комунального підприємства.
17

Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку    № 15, що на  вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є виконання пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради              VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків» (далі - Порядок), із внесеними змінами, та розгляд листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
Цим рішенням погоджується Акт про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Разом з тим, зазначаємо, що рішенням двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 червня 2017 року «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 15, що на вул. Варшавська» надано дозвіл КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на списання вказаного будинку з балансу підприємства та затверджено склад комісії для списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного будинку № 15, що на вул. Варшавська.

Відповідно до Порядку, 22 вересня 2017 року листом №01-09/953          КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» надіслало на погодження Нетішинською міською радою Акт про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». 

Фондом комунального майна міста Нетішина було розроблено проект рішення Нетішинської міської ради «Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». Проте, проект було виключено з порядку денного засідання Нетішинської міської ради 27 жовтня 2017 року, у зв’язку з листом ОСББ «Варшавська 15» від 24 жовтня 2017 року щодо внесення змін до складу Комісії та з проханням виключити проект з порядку денного. 

Рішенням тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради                  VII скликання від 24 листопада 2018 року «Про внесення змін до рішення двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від               02 червня 2018 року № 28/1565 «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 15, що на вул. Варшавська» внесено зміни до складу комісії.

Розпорядженням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 19 квітня 2018 року №88/2018-р  створено комісію з вирішення питання погодження акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». На засіданні комісії, яке відбулося 07 травня 2018 року, розглядалось питання погодження Акта про списання зазначеного будинку з балансу КП НМР «ЖКО». Комісія вирішила, що КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» та ОСББ «Варшавська 15» підписують Акт про списання багатоквартирного будинку № 15, що на вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» без заперечень відповідно до затвердженої типової форми. У разі необхідності ОСББ «Варшавська 15» має право додати до Акта окрему думку або зауваження.
Тому, на розгляд Нетішинської міської ради виноситься проект рішення Про погодження Акту про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» із окремою думкою співвласників багатоквартирного будинку №15, що на вул.Варшавська.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку    № 15, що на  вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
18
Про погодження Актів про списання багатоквартирних будинків з балансу    КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є виконання пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради             VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами, та розгляд листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Цим рішенням погоджуються Акти про списання багатоквартирних житлових будинків з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про погодження Актів про списання багатоквартирних будинків з балансу    КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

20
Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди  № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від          04 серпня 2015 року № 2/200/О.
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа Головного управління Пенсійного фонду України від 25 червня 2018 року № 19785/08 про укладення Додаткової угоди № 5 до Договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року № 2/200/О, в редакції, що додається до листа.

Рішенням сорок першої сесії Нетішинської міської ради VII скликання «Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткового договору № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина від 04 серпня 2015 року    № 2/200/О» від 04 травня 2018 року № 41/2600 – Додатковим договором № 5 вносились зміни до договору оренди від 04 серпня 2015 року № 2/200/О, а саме: договір викладався у новій редакції.


Однак, Головне управління Пенсійного фонду України просить Додатковий договір № 5 викласти у редакції управління (тобто у договорі зміняться реквізити та найменування орендаря).
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди  № 5 до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина ві 04 серпня 2015 року № 2/200/О».

19
Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня 2011 року № 19/368                «Про затвердження Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка пояснила, що було звернення представників ВП «ХАЕС», які наполягають на тому, що коли відбувається приватизація приміщення, то має бути погодження з тим підприємством, у віданні якого вони перебувають.

Однак чинним законодавством України не передбачена необхідність надання письмового погодження адміністрації та профспілкового комітету підприємств, установ та організацій при подачі документів до органу приватизації громадянами, які проживають у кімнатах, що перебувають у тимчасовому користуванні таких підприємств, установ та організацій.
Враховуючи рекомендації постійної комісії із забезпечення реалізації житлових прав громадян, пропонується виключити абзац 14 пункту               18 додатку до рішення.

Разом з тим, в Міністерстві юстиції України від 04 червня 2018 р.                      за N 661/32113 зареєстровано наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Змін до Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян». У разі позитивного вирішення такого Проекту Фонд комунального майна міста Нетішина ініціюватиме викладення діючого Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян, у новій редакції.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня    2011 року № 19/368 «Про затвердження Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян».

21

Про присвоєння Нетішинському міському голові Супрунюку О.О. чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування.

СЛУХАЛИ:


Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що це технічне питання, оскільки дворічний термін сплив, враховуючи подання керуючої справами виконавчого комітету міської ради про присвоєння чергового рангу, необхідне рішення міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про присвоєння Нетішинському міському голові Супрунюку О.О. чергового рангу посадової особи місцевого самоврядування».
22
Про затвердження Гуменюк О.В. на посаді директора «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради

СЛУХАЛИ:

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що була проведена процедура по конкурсу, був визначений переможець, було два претенденти на посаду. Гуменюк О.В. стала переможцем. Згідно з положенням про проведення конкурсу, керівник призначається рішенням міської ради, підписується контракт. Контракт типовий, підписується терміном на три роки.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про затвердження Гуменюк О.В. на посаді директора «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради».
10
Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради   VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на      2017-2020 роки.

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступник міського голови,  яка пояснила, що проектом пропонується внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого  2017 року № 23/1203 «Про  програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки» зумовлено доповненням додатку до програми «6.Напрями діяльності та заходи програми»  підрозділами  7.4 «Цільові кошти для лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет для відшкодування вартості препаратів інсуліну та препарату «Мінірін», що застосовується для лікування нецукрового діабету» та вносяться зміни у підрозділ 7.3. «Сприяти забезпеченню населення міста у разі амбулаторного лікування  лікарськими засобами, які відпускаються  за рецептами лікарів безоплатно або на пільгових умовах (ПКМУ №1303 від17.08.1998р.), саме додаються виконавці - КНП НМР  «Центр ПМСД».
На 2018-2020 роки фінансування програми збільшується на 2 млн.                 395 тис. 400 гривень.

ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що до липня 2018 року держава забезпечувала хворих на цукровий та нецукровий діабет. До січня цього року препаратами конкретно для кожного хворого, а з січня виписується рецепт. Держава на      І півріччя кошти виділила, а на ІІ півріччя сума зменшена до 37 тис. грн. на місяць, різницю має відшкодовувати місцевий бюджет. В місті 126 хворих на цукровий діабет, з них 5 дітей та 2 хворих на нецукровий діабет.

Був бюджетний запит щодо надання 145 тис. грн., сьогодні на бюджетній комісії нам виділено 105 тис. грн.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради   VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на           2017-2020 роки».

11

Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2069  «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступник міського голови,  яка пояснила, що було звернення управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради від 14.06.2018 р. №16/03-18-263/2018
Внесення змін до Програми розвитку освіти міста Нетішина на         2018-2022 роки, затвердженої рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року №37/2069 пропонується Управлінням капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради у розділ ІІ «Дошкільна освіта» графу 2.1 «Орієнтовний обсяг фінансування ресурсів для виконання заходів, тис. грн.» на 2018 рік цифри «212,0» змінити на 321,526».

Необхідно кошти на проектно-кошторисну документацію, яка має виготовлятися на дитячий садочок по вулиці Варшавській.

ВИСТУПИЛИ:
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи це буде сучасний дитячий садок.
Мисько В.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що дійсно планується побудувати сучасний садочок, але проблема в тому, що земельна ділянка, яка надана, не дозволяє розташувати садочок так як хотілося б.
Проект орієнтовно передбачає 90-120 дітей на 6 груп, з них 2 ясельні,  з усіма сучасними умовами. Потрібно подумати як краще розташувати будівлю на ділянці. Є проблема з заїздом, оскільки там розташовані ділянки, які перебувають у користуванні ВП «ХАЕС» та в оренді у приватного підприємця.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала,  була пропозиція, що на етапі створення проекту буде громадське обговорення. 

Бобіна О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що ознайомлення на етапі  проектування можливо буде, але є ДБН відповідно до яких розробляється проект.

Мисько В.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який додав, що під садочок виділена земля, яка складається з трьох земельних ділянок, від однієї частини відмовилась         ВП «ХАЕС», другу частину  вилучено в ЗОШ № 4 і земельна ділянка виділена міською радою на будівництво садочка.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2069  «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».

24
Про Положення про  управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Миська В.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який сказав, що у зв’язку із набранням чинності Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII з метою  упорядкування установчих документів управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради необхідно затвердити Положення про управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради у новій редакції. Був наданий термін 5 років для упорядкування нормативних документів. Відділи управління втратили свої функції в частині погодження затвердження основних документів, які стосуються діяльності закладів освіти. Змінено порядок призначення директорів ЗОШ, засновник приймає рішення, проводить конкурсний відбір,  укладається  контракт. 
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Положення про  управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
29

Про Положення про порядок проведення конкурсу на посади педагогічних працівників «Інклюзивно - ресурсного центру» Нетішинської міської ради

СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка сказала, що рішення приймається на виконання постанови Кабінету Міністрів України від           12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради         VII скликання від 30 березня 2018 року № 40/2415 «Про утворення «Інклюзивно – ресурсного центру» Нетішинської міської ради» та з метою визначення механізму проведення конкурсу на посади педагогічних працівників «Інклюзивно-ресурсного центру» Нетішинської міської ради, що належить до компетенції засновника Центру.

Це питання взаємоповязане з 22. Буде призначений директор, затверджене Положення, можна буде розпочинати підбір кадрів. Має бути конкурсний відбір, є певні  вимоги до працівників, має бути фаховий диплом, стаж роботи. Штатна чисельність планується шестеро спеціалістів. 

Центр буде функціонувати на базі ДНЗ № 8, це 130 кв.м.

ВИСТУПИЛИ:
Миська В.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який  сказав, що в порядку забезпечення фінансово-господарської діяльності на сьогодні центр буде обслуговуватись централізовано в бухгалтерії управління освіти виконавчого комітету міської ради, в перспективі – може мати самостійність.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи все фінансування буде йти з субвенції.
Мисько В.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який відповів, що частково будуть йти кошти з субвенції, але тільки частково. Це комунальний заклад, тому фінансуватиметься з бюджету міста. Субвенції було надано 125 тис. грн. на обладнання, заробітна плата працівників -  з бюджету міста.
Надіємось, що в роботі будуть ефективними і суміжні громади, які на договірній основі будуть  учасниками фінансування центру, оскільки будуть користуватися його послугами.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок третьої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про Положення про порядок проведення конкурсу на посади педагогічних працівників «Інклюзивно - ресурсного центру» Нетішинської міської ради».
СЛУХАЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка задала запитання щодо укладання декларацій з приватними лікарями.
ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла, що приватні лікарі можуть напряму заключати угоди з Національною службою здоров'я, можуть працювати в складі комунального підприємства.
Бобіна О.П., заступника міського голови, яка сказала, що               КНП «ПМСД» зацікавлене в тому, щоб надавати якісні послуги. Тому укладання договору з приватним лікарем буде вигідне закладу, наразі ще все в процесі роботи. В Нетішин часто телефонують, оскільки реформування  закладів медицини проходить одне із перших.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що першим завжди важко, не завжди зміни сприймалися, навіть в Департаменті.

СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект рішення міської ради «Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік» підготовлений в межах фінансового ресурсу, який був відомий на момент підготовки проекту рішення. Залишок бюджетних призначень по медичній частині були направлені на обов'язкові видатки, які було необхідно вирішити першочергово. Враховуючи факт, що з державного бюджету надходить субвенція в розмірі 709 656,00 грн. на забезпечення сучасної освіти, є зобов'язання надати з місцевого бюджету співфінансування в розмірі 30%, а це 289 715,00 грн. планується направити на видатки поточного характеру, а також 14 423,00 грн. капітального характеру.
Також проблемне питання з відпуском пільгових рецептів, у                 ІІІ кварталі не закладені кошти, але планується 180 тис. грн. Справа в тому, що раніше для КНЗ НМР«ЦПМСД» та  КП НМР«СМСЧ м.Нетішин» рецепти відпускались за рахунок медичної субвенції. У зв'язку з тим, що                  КНЗ «ПМСД» уклав угоду з Національною службою здоров'я від 01 липня фінансування має йти з місцевого бюджету. Виділяються кошти для хворих на цукровий та нецукровий діабет, хоча раніше ця категорія фінансувалася з державного бюджету.
Також проектом рішення регламентується переміщення видатків по    КП «Благоустрій» щодо ремонту тротуарів.
На сьогодні ще виносяться додаткові пропозиції, які були узгоджені профільною комісією. Підготовлені на основі висновків та заявок розпорядників коштів, оскільки були переглянуті суми надходжень до бюджету на 01 липня, а це додаткова сума коштів понад 6 млн. Пропонується не спрямовувати обсяг коштів на всі проблемні питання, оскільки зафіксований дефіцит по заробітній платі педагогічним працівникам та працівникам медичної галузі. Враховуючи, що виплати мають бути з державного бюджету, виникає проблема, тому фінансовий ресурс зберігаємо та маємо надію, що кошти надійдуть до кінця року. Також витрати будуть з місцевого бюджету на підвищення заробітної плати педагогічним працівникам, окрім працівників ЗОШ.
Пропонується виділити з резерву перевиконання 1 млн. 362 тис.грн.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, ознайомила присутніх із інформацією про те на що планується розподілити кошти.
Зауважила, що всі позиції були підтримані членами профільної комісії, окрім позиції щодо зменшення бюджетних призначень у сумі 947 037,60 грн., які передбачалися КП НМР «Комфорт» на влаштування вейк парку, і пропонувались для переміщення для управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради  на початок будівництва міського парку культури та відпочинку.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, повідомила, що інформацію взято до відома.

Голова постійної комісії міської ради

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, освіти, культури,

інформації, молоді та спорту




          О.В.Матросова
Секретар постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту          

 В. О. Щукла
