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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,

 законності та правопорядку
від 12 червня 2018 року № 31
На засіданні присутні члени комісії:

Калабський С.В.          - голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку 

Веремій Р.В.
- заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку 

Машук З.М.
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку
Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1. Волков С.В., мешканець міста

2. Камозін Ю.М., депутат міської ради
3. Латишева О.В., заступник міського голови

4. Хоменко О.В., секретар міської ради

5. Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про розгляд питання щодо одноразового відхилення від регламенту та включення  до порядку денного сорок другої сесії міської ради проекту рішення     «Про врегулювання конфліктної ситуації, яка склалася між                             ФОП     Преподобним В.С. та КП НМР «Торговий Центр».
СЛУХАЛИ:

Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував розпочати засідання комісії та розглянути питання про одноразове відхилення від регламенту та розглянути проект рішення щодо врегулювання конфліктної ситуації, яка склалася між              ФОП Преподобним В.С. та КП НМР «Торговий Центр». Повідомив про наявність зауважень відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради з якими всі присутні ознайомлені. Також зазначив, що є пропозиція автора проекту забрати прізвище Брожика М.В. з тексту проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що на минулому пленарному засіданні сорок другої сесії Нетішинської міської ради, коли відбувався  круглий стіл, де засідали голови фракцій, було домовлено відсторонити Брожика М.В. від виконання обов’язків і поставити тимчасово виконувати обов’язки депутата від «Самооборони». Це все включити в один проект рішення про врегулювання конфліктної ситуації, а не виносити окремим проектом рішення, оскільки  порядок денний сформований.
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка додала, що теж підтримує те, про що домовлялись.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав: «Я не підтримую такого рішення. На мою думку навіщо ставити іншу людину виконувати обов’язки, і де гарантія, що інша людина не попідписує багато чого».
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що тимчасово виконувати обов’язки буде особа, але без права підпису на фінансових документах, з метою врегулювання конфліктної ситуації, яка склалась між суб’єктом господарювання Преподобним В.С. та КП «Торговий центр». Запропонувала взяти це рішення за основу та доопрацювати.  
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який сказав: «Дуже добре, виключити з проекту слово «Брожика М.В.», а потім розпорядженням міського голови призначити виконувача».
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка виправила, що в міського голови немає таких повноважень, оскільки міська рада хоче врегулювати ситуацію, тому і міська рада має прийняти рішення про відсторонення.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який сказав, що буде втручання міської ради в господарську діяльність КП «Торговий центр» і тому вона не може призначати директора.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що міська рада, як засновник підприємства, вправі відсторонити від обов’язків директора комунального підприємства.
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка сказала: «Я хочу  внести таку  пропозицію, що наші попередні домовленості, більшістю депутатів були підтримані. Оскільки «Самооборона» ініціювала це рішення, а  Брожик М.В., і я особисто та інші деякі  депутати  сумніваються в юридичній площині правильності цього рішення, то нехай один із депутатів «Самооборони», якщо вони впевнені на 100%, що це юридично правильно, візьме на себе це зобов’язання».
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який запитав, як працююча людина візьме на себе ці зобов’язання.
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка сказала, що може бути людина на громадських засадах. Попередньо це обговорювалося.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка додала, що це було умовою включення цього  проекту рішення до порядку денного.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав: «Сьогодні ми рекомендуємо написати заяву та забрати провадження, рекомендуємо, а не зобов’язуємо. На мою думку було б краще, щоб Брожик М.В. надав довіреність на будь-яку особу, де буде зазначено «по виконанню дій передбачених законом по вказаному виконавчому провадженню». Не потрібно нікому надавати повноваження та приймати рішення міської ради.
Сьогодні говоримо про конкретні юридичні моменти, якщо є закон про виконавче провадження в якому йдеться про право стягувача, на сьогодні це Брожик М.В., або інша особа, якій він це доручить, має право забрати заяву. Підстав говорити про кримінальну відповідальність немає. Приймати рішення з приводу того, щоб призначати когось  міською радою виконувати обов’язки та відсторонювати Брожика М.В. немає підстав, бо це буде втручання в господарську діяльність».
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який сказав, що заберемо з тексту проекту «Брожика М.В.» і все.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка додала, що залишиться      КП НМР «Торговий Центр», представником підприємства є його директор. У міського голови підстав відсторонювати Брожика М.В. немає. Кодексом про працю передбачено з яких підстав іде відсторонення керівником працівника. На сьогодні міська рада є власником та розпорядником майна та вправі приймати рішення.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який поцікавився про те, де це прописано.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який додав: «Це буде рішення незаконне. Моя думка, що проект, з Брожиком чи без нього, відповідає закону. Чому в зауваженнях до проекту рішення немає жодного слова про Закон України «Про виконавче провадження»? Це головний документ яким ми маємо керуватися при прийнятті проекту рішення».
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що розглядаючи проект рішення, надаючи правову оцінку при розгляді погодження, вищу юридичну силу має Конституція України та рішення суду, яке оголошене іменем України.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запитав про те, чи має право стягувач забрати провадження та які наслідки можуть бути, і які ознаки кримінального злочину тут є.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що теоретично забрати провадження можливо. Наслідки – невиконання рішення суду. Станом на сьогодні КП «Торгвий центр» понесло втрати в частині виконавчих дій.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який висловив думку, що одноразове відхилення від регламенту може бути, але чи прийметься рішення, то вже інше питання. Депутати є представниками громади, і, оскільки є конфліктна ситуація, то можна рекомендувати забрати провадження. 
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка ще раз надала пропозицію, що Брожика М.В. відсторонити, дати право іншому депутатові виконати це рішення.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запитав на підставі чого відсторонювати Брожика М.В., немає підпункту закону, де таке зазначено, з якою метою це має зазначатися. Органи місцевого самоврядування мають діяти тільки в рамках закону.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що з метою вирішення конфліктної ситуації. Жоден закон не надає права рекомендувати вчиняти ті чи інші дії.
Веремій Р.М., заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав, що якщо Брожик М.В. не хоче цього робити, то має на це право право, тому є пропозиція 
відсторонити його.
Волков С.В., мешканець міста, який сказав, що  яким чином може бути відсторонення. Нехай директор КП напише довіреність на особу і вона напише заяву. Це буде законно.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що відповідальність залишиться на тому хто надав таку довіреність.
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка висловилась: «Можна багато говорити про законність, але я шокована поведінкою людей, поведінкою Преподобного В.С., який обзивав депутатів. Це не врегулювання конфлікту. Чому якщо вже кілька разів було відкликане провадження ніхто нічого не зробив? Чому людям не пояснити правильно, а не добиватися все криками та штовханиною? Чому йде примусове вирішення ситуації, як комусь потрібно? Кожна людина має право на власну думку, ніхто не має права казати, що має бути тільки отак. За те що тиснете, штовхаєте, обзиваєте теж є відповідальність».
Волков С.В., мешканець міста, який відповів, що ніхто нікого не змушує, це діалог.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який запитав про те, з яких підстав буде відсторонення Брожика М.В.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка надала відповідь, що Нетішинська міська рада, як власник майна, з метою врегулювання конфліктної ситуації, яка склалась, може призначити тимчасово виконуючого обов’язки. Така практика вже була.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який задав питання: «На який термін буде відсторонення?».
Машук З.М., секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка запропонувала, що терміном на три дні, оскільки за цей період можна написати заяву і виконати певні дії.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який поцікавився кого вписувати та призначати.
Веремій Р.М., заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який надав пропозицію, що не вписувати в рішенні, а кандидатуру винести на розгляд депутатів.
Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який ще раз сказав, що це буде незаконне рішення, оскільки немає підстав для відсторонення.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка додала, що проект рішення буде підготовлений по аналогії з попередніми, які вже приймалися раніше та пояснила відповідно яких статей може бути відсторонення.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення виконавчого комітету міської ради залишила засідання комісії, щоб підготувати проект рішення в новій редакції.
СЛУХАЛИ:
Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував проголосувати та  підтримати одноразове відхилення від регламенту, включити до порядку денного  проект рішення «Про врегулювання конфліктної ситуації, яка склалась між ФОП Преподобним В.С. і КП НМР «Торговий Центр» (щодо примусового виселення), де не буде зазначено прізвища Брожика М.В.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За 


– 1 (один)

Проти

– 1 (один)
Утримались 
– 1 (один)
Пропозиція не підтримана.
СЛУХАЛИ:

Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував проголосувати та  підтримати одноразове відхилення від регламенту, включити до порядку денного  проект рішення «Про врегулювання конфліктної ситуації, яка слалась між ФОП Преподобним В.С. і КП НМР «Торговий Центр», в якому зазначено «Відсторонити від виконання обов’язків директора КП НМР «Торговий Центр» Брожика М.В.....», винести на розгляд сесії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За 


– 2 (два)

Проти

– немає
Утримались 
– 1(один)
ВИРІШИЛИ: Підтримати одноразове відхилення від регламенту, включити до порядку денного проект рішення «Про врегулювання конфліктної ситуації, яка слалась між ФОП Преподобним В.С. і КП НМР «Торговий Центр», винести його на розгляд сорок другої сесії міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Машук З.М., секретар тпостійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка сказала, що якщо і не буде прізвища в проекті рішення, то відповідальність надалі може нести директор підприємства.
Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав, що дотримується думки рекомендувати забрати заяву. «Директор КП «Торгвий центр» пише довіреність, яка видана на ім’я ...., де буде зазначено надати повноваження від імені КП НМР «Торговий центр» представити інтереси, відповідно до закону по виконанню дій по виконавчому провадженню. Не буде зазначено конкретно дію, людина, якій довірили право виконувати всі дії обирає забрати провадження, і вся відповідальність буде на ній».
Калабський С.В, голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, оголосив перерву на 10 хвилин.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради роздала проект рішення з внесеними зауваженнями та пропозиціями.
Члени комісії ознайомлюються з проектом рішення.
СЛУХАЛИ:
Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який підсумував, що голосування вже відбулося і пропозиція щодо одноразового відхилення від регламенту, включення до порядку денного проекту рішення «Про врегулювання конфліктної ситуації, яка слалась між ФОП Преподобним В.С. і КП НМР «Торговий Центр» та винесення його на розгляд сорок другої сесії міської ради комісією підтримана.
Голова постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

         С.В.Калабський
Секретар постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

          З.М.Машук
