PAGE  
12

НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 16 жовтня 2018 року № 33
На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту
2.  Мисько В.М.

- 
заступник голови постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 




освіти, культури, інформації, молоді та спорту
3. Щукла В.О

- 
секретар постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 




культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Бобіна О.П., заступник міського голови
2. Война Т.І., мешканка міста

3. Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

4. Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина 
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного сорок шостої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проекту порядку денного сорок шостої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає 
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок шостої сесії міської ради.
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Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради   VІ скликання від 29 грудня 2011 року № 19/371 «Про міську програму «Питна вода міста Нетішин на 2012-2020 роки».

СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду Комунального майна міста Нетішин, яка повідомила, що проект рішення підготовлений на виконання рішень сорок четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від        07 вересня 2018 року № 44/2928 «Про закріплення за територіальною громадою міста Нетішина зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська)» та № 44/2929 «Про передачу з балансу Фонду комунального майна міста Нетішина на баланс КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на праві господарського відання зовнішніх інженерних систем водопостачання – вуличних водопровідних мереж, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м.Нетішина, Хмельницької області (вулиці Млинова, Снігурі, Солов’євська)».

Необхідно внести зміни, оскільки Фонду комунального майна необхідно     2 тис. грн. на проведення незалежної оцінки об’єктів (зовнішні інженерні системи водопостачання – вуличні водопровідні мережі, в землі з оглядовими колодцями, які знаходяться в садибній забудові м. Нетішин.
Також має бути доповнення на підставі листа від управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради. Кошти, які необхідні на виконання проекту 1 674 тис. грн.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок четвертої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради   VІ скликання від 29 грудня 2011 року № 19/371 «Про міську програму «Питна вода міста Нетішин на 2012-2020 роки».
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Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.

СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала: « Внесення змін до бюджету міста в першу чергу стосується виплат заробітної плати працівникам бюджетної сфери та ПК «Благоустрій». Враховуючи фактичні надходження до бюджету та очікувані надходження, які плануються в 4 кварталі пропонується збільшити обсяг доходів бюджету міста на 10321 тис. грн., переважно це податок на доходи фізичних осіб, податок на прибуток комунальних підприємств, орендна плата за використання лісових ресурсів, податок на нерухоме майно, земельний податок тощо.

Також обсяг загального фонду планується збільшити за рахунок чистого прибутку підприємств, плата за розміщення тимчасових вільних коштів, адміністративні штрафи, плата за ліцензії, збір за реєстрацію та інші адміністративні послуги.


У зв’язку з наданням депутатами пільг по оренді майна зменшуються планові надходження на 1 156 тис. грн. Інші надходження плануються збільшити на 553тис. грн. Обсяг доходів загального фонду збільшується на 4,6%.



Рішенням обласної ради збільшується обсяг освітньої субвенції на 147,6тис. грн., яка має цільове призначення – на заробітну плату працівників ЗОШ, а також 97,8 тис. грн. на придбання ліків для хворих на цукровий та нецукровий діабет.
 

Озвучений проект  в першу чергу передбачає забезпечення заробітною платою усім працівникам органів державного управління – 2 200тис. грн., медицини повністю та працівників загальноосвітніх шкіл, але обсяг коштів для ЗОШ 189 тис. грн. та медичної частини 2539 тис. грн. пропонується резервувати, оскільки є надія на отримання коштів з державного бюджету.   Надається для КНЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» 2млн., щоб не було проблемних питань.


Кожна позиція по фінансуванню зазначена в пояснювальній записці.
ВИСТУПИЛИ:




Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, чи покривається потреба з виплатою заробітної плати до кінця року.


Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що так, за рахунок резервного фонду, але якщо надійдуть кошти з держбюджету,  то резервні кошти буде можливість витратити на інші потреби.
Витрати на  покриття дефіциту з виплати заробітної плати та нарахувань по КП «Благоустрій» закриваються в повному обсязі. Відповідно до Програми благоустрою міста було підвищення заробітної плати на 28%, це рішення приймалося в червні. Це кошти на оплату до кінця року.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, а чи були запити, щоб підвищити заробітну плату працівникам КП «ЖКО»?
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що працівники підприємства не фінансуються з бюджету, вони фінансуються з тарифу по квартирній платі.     КП «ЖКО» госпрозрахункове спеціалізоване підприємство, вони повинні забезпечувати свою діяльність самостійно.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що кошти додатково виділяються для всіх підприємств, окрім КП «ЖКО».

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що це неправда, кошти не виділяються, а ні для: КП «Торговий центр», КП «Нетішинський міський ринок» та  КП «БТІ», а КП «Благоустрій» зобов’язані фінансувати, як і медицину.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка ще запитала про підняття заробітної плати для працівників державного управління, а саме: для фінансового управління виконавчого комітету міської ради, Фонду комунального майна міста Нетішина та управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, а інші відділи?
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що підняття відбулося у всіх управліннях та відділах, окрім виконавчого комітету, оскільки було скорочення працівників, а фонд зарплати залишився. Було розраховано підвищення окладів всім працівникам.
Було заплановано виділити кошти для ПСМНЗ "Нетішинська міська школа мистецтв" на  преміювання до святкування 35-річного ювілею, для      ДНЗ № 8 на преміювання працівників до 30-річчя дошкільного закладу, для Територіального центру на преміювання працівників до професійного свята.


Відбулося переміщення коштів для  ЗОШ №1 на співфінансування грантового проекту "Розвиток культурного та інтелектуального потенціалу учасників освітнього процесу міста Нетішин шляхом створення сучасної бібліотеки-медіатеки", а також кошти на виконання ремонтних робіт в приміщенні під медіатеку.


Кошти екологічного напрямку виділяються на запчастини для ремонту сміттєвозів з умовою внесення змін до програми.


Також змінюються видатки по КЗ «Палац культури м. Нетішина» при закупівлі обладнання були зекономлені кошти, які вони хочуть використати на інше обладнання.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилась на рахунок обладнання для медичної частини.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка пояснила, що наразі проблем з реактивами в лабораторії не має. Були проблеми з двома приборами, але знайшли вихід, були подані запити. 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що виділяються кошти на закупку для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин" фотометра МБА-2 для клініко-діагностичної лабораторії для визначення гемоглобіну крові.
На «вторинну» медицину державний бюджет виділяє 22 млн. грн., але без цих коштів було вже передбачено 23 млн. грн.. з бюджету міста.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала: «В зв’язку з реорганізацією, фінансово- господарська діяльність зміниться, і можливо за рахунок Національної служби здоров’я, яка буде замовником певних послуг і буде проводити за них оплату, але це не означає, що замовником перестане бути міська рада. Необхідно розуміти, що певні витрати ляжуть на бюджет. 
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що пріоритетом мають бути потреби в медицині, оскільки це потреба в безпеці і здоров’ї, а для людей це найголовніше.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що в медицині багато проблем, які накопичувались роками. Все дуже важко.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка погодилась і додала: «Все «запущено», як в обладнанні, так і в ремонті. На наступний рік теж не буде все «райдужно». Один плюс, якщо після реорганізації Національна служба здоров’я буде повертати кошти за певні аналізи та обстеження. Первинна ланка буде замовляти, вторинна виконувати, а служба – повертати».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що є надія провести реорганізацію «тихо та спокійно», схожа процедура була пройдена ще в 2016 році. 
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи робились розрахунки, якщо підніметься заробітна плата на ВП «ХАЕС».

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що їх ще немає, а вже відомо куди вони будуть направлені. Якщо будуть кошти, то вони надійдуть тільки в 20 числах грудня і це десь близько 2 млн. грн., але шанс освоєння їх в 2018 році маленький.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення      «Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.»
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Про реорганізацію комунального медичного закладу Нетішинської міської ради «Спеціалізована медико-санітарна частина м.Нетішин» шляхом перетворення.
СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила: «У зв’язку з реформами, які проходять в галузі медицини в Україні, головний лікар пропонує реорганізувати заклад на некомерційне підприємство. Питання довго вивчалося, до кінця не все зрозуміло, але будемо пробувати щось робити. Надіємось, що з нового року буде краще фінансування і спробуємо в фінансовий рік вступити  в статусі нового підприємства.
Як пояснювала Щукла В.А., кошти будуть йти через Національну службу здоров’я. Процес не легкий, тому чекаємо роз’яснень.

В проекті рішення зазначений склад комісії, яка буде займатися реорганізацією.
ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, рішення давалося не просто, довго вагалися, але це вимоги часу. Є інформація, що з 01 квітня будуть підписуватися договори з НСЗ, і будуть повертатися кошти за певні діагностичні маніпуляції.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, хто фінансує Національну службу здоров’я.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла, що це орган виконавчої влади і кошти надходитимуть з державного бюджету.
Також зручніше закрити фінансовий рік і розпочати новий рік новим підприємством, оскільки буде інший фінансовий облік, інша бухгалтерська звітність Потрібно буде працювати за новим фінансовим планом, який необхідно підготувати.
До 01 січня діє пільговий тариф на оцінку майна, ті заклади, які реорганізовуються не проводять оцінку, а  за неї необхідно сплатити більше   100 тис. грн.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що оцінка буде проводитися, але вже некомерційного підприємства. Остання оцінка проводилась в 2006 році.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, що зміниться для простих мешканців.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла: «На першому етапі нічого, а надалі, сподіваємось, що буде більш диференційовано відбуватися зв’язок між «первинкою» та «вторинкою». Частина того, що зараз робиться безкоштовно буде відшкодовуватися, можливо стане більше фінансових можливостей.

Чи виграє багато від цього конкретний мешканець – невідомо. Є багато нюансів, які ще не до кінця відомі. Якщо в переліку послуг буде прописана процедура, то потрібно буде безкоштовно забезпечити людину нею і за неї буде компенсація медичній частині.
Реформу не зупинити, це британська модель медицини і вона непогана, але якщо держава в змозі фінансувати. Якщо немає коштів, витрати знову ляжуть на плечі місцевого бюджету, оскільки підприємство не прибуткове.»
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що лікарня буде конкурувати з діагностичними центрами.

Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що  всі медичні заклади будуть  конкурувати між собою за пацієнта і будуть вигравати ті, в яких є хороші кадри і матеріальні ресурси.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала: «Виходить, що з направленням лікаря від «первинки» можна буде звернутися в будь-який заклад і НСЗ компенсує витрати установі за надані послуги.»
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла, що так має бути, оскільки «гроші ходять за пацієнтом». Людина може звернутися в будь який заклад в який буде для неї зручний, не має територіального поділу.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що необхідно міняти ментальність людей щодо збереження здоров’я. На сьогодні вже розпочата робота, Клочай Л.П. проводить в закладах та установах просвітницькі лекції щодо реформ в медичній галузі.
Члени комісії обговорили результати роботи, яка була проведена після утворення КНП НМР «ЦПМСД».
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення  «Про реорганізацію комунального медичного закладу Нетішинської міської ради «Спеціалізована медико-санітарна частина м.Нетішин» шляхом перетворення.»
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Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2069  «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що зміни вносяться на підставі листа УКБ ВК НМР від 24.09.2018 р. №15/03-18-461/2018 у розділ ІІ «Дошкільна освіта» графу 2.1 «Орієнтовний обсяг фінансування ресурсів для виконання заходів, тис. грн.» на 2018 рік цифри «321,6» змінити на 491,7». у зв’язку з виконанням проектних робіт по ДНЗ №10. В проект необхідно вносити зміни: в приміщені має бути ПРУ згідно з вимогами ДБН.
ВИСТУПИЛИ:

Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який додав, що розглядали варіанти, щоб здешевити проект – використати потужність ЗОШ №4, але експерти звернули увагу на те, що це нове будівництво і це передбачено за будівельними нормами.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що садочку бути, на грудень планується завершення проектних робіт. Було дуже багато питань з землею, багато проектантів не хотіли братися за роботу, оскільки площа не дуже велика, і ще виникало безліч нюансів.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2017 року № 37/2069  «Про Програму розвитку освіти  міста Нетішина на 2018-2022 роки».
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Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1980 «Про міську комплексну  програму «Турбота» на 2018 рік».
СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що  проектом рішення пропонується внесення наступних змін до міської комплексної програми «Турбота» на 2018 рік: з метою забезпечення надання одноразової грошової допомоги жителям міста, які опинилися у складних життєвих обставинах у тому числі на лікування, збільшується орієнтовний обсяг фінансування (вартості) на 100 тис гривень по підрозділу 1.5. розділу 1 додатку до програми «Напрями діяльності та заходи програми».
Було виділено вже 1,5 млн. грн. це не маленька сума, нажаль є сумна статистика скільки людей потребує допомоги. Це суми допомоги від 500 грн. до   5 тис. грн. в залежності від захворювання.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що біда в тому, що кошти можна отримати вже після лікування, коли наявні чеки, а що робити коли гроші необхідні вже.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що також кошти надаються, коли наявна довідка про дороговартісне лікування, яке необхідно пройти.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 24 листопада 2017 року № 36/1980 «Про міську комплексну  програму «Турбота» на 2018 рік».
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Про статут комунального закладу «Палац культури міста Нетішина».

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що відповідно до Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та рекомендацій комісії перевірки діяльності КЗ «Палац культури міста Нетішина», необхідно внести зміни в Статут комунального закладу «Палац культури міста Нетішина»,
а саме: по розділу І «Загальні положення»: у підпункті 1.1. необхідно скорочену назву: «Палац культури міста  Нетішина» замінити «Нетішинський Палац культури»; доповнити  пунктом 1.5. «Палац культури є бюджетною неприбутковою організацією» та  у розділі ІІІ «Управління Палацом культури»: пункт 3.3 доповнити абзацом такого змісту  «-укладає договори оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішина». Послуги будуть надаватися чітко по договору.

ВИСТУПИЛИ:
Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який додав, має бути компенсація за спожиті ресурси, а також буде захист для директора через укладання договорів.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про статут комунального закладу «Палац культури міста Нетішина».
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Про структуру та загальну чисельність виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що архів не ліквідовується, планується об’єднання функцій трудового архіву. Сам архів переноситься з  будівлі Торгового центру в приміщення міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який висловив думку, що це необхідно зробити, оскільки в грудні, січні передається звітність всіх закладів до архіву.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала підтримати проект рішення з цього  питання та винести його на розгляд сорок шостої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про структуру та загальну чисельність виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
СЛУХАЛИ:
Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повернулася до питання щодо встановлення пам’ятного знаку: «Сьогодні на початку засідання комісії звернулася Война Т.І. щодо виділення 85 тис. грн. на пам’ятник жертвам чорнобильської катастрофи і, що в програмі «Турбота» було заплановано 100 тис.грн. З її слів, якщо не виділити ці кошти цього року, то з нового року: граніт подорожчає і потрібні будуть додаткові гроші.»
ВИСТУПИЛИ:
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що мала розмову з Таїсією Іванівною, порадила звернутися  до міського голови, обговорити зазначене питання.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка додала, що місце вже виділене, виконавець також є.
Щукла В.О., секретар постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що  було звернення до трудового колективу медичної частини та і до інших також, із проханням допомогти коштами.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що людина шукає спонсорів, бо в 85 тис.грн. може не «вкластися».
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що була пропозиція в 2016 році об’єднати всі пам’ятники біля комплексу голодомору, щоб все було в одному місці, але ГО не дуже хочуть це робити.
Члени комісії обговорили варіант об’єднання пам’ятних знаків і варіанти збору коштів.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку: «В місті проживає багато чорнобильців, та й Нетішин -  місто-супутник АЕС, логічно, що такий пам’ятник необхідний.» 
Мисько В.М., член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  який сказав, що фінансове управління виконавчого комітету міської ради надавало роз’яснення, що є рішення виконавчого комітету, яке передбачає залучення спонсорських коштів. Це питання необхідно вивчити.
Інформація взята до відома.
Голова постійної комісії міської ради

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, освіти, культури,

інформації, молоді та спорту




          О.В.Матросова
Секретар постійної комісії

Нетішинської міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я,

освіти, культури, інформації, молоді та спорту          

 В. О. Щукла
