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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 18 грудня 2018 року 

На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Бобіна О.П., заступник міського голови
2. Оцабрика Л.С., начальник територіального центру соціального обслуговування.
3. Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради
4. Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради. 
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту відбулося без кворуму.

СЛУХАЛИ:

Матросову О.В., голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проекту порядку денного сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
21
Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки.

СЛУХАЛИ:


Рябчук Л.І., начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проект рішення підготовлений з метою внесення змін до рішення  двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки» зумовлено доповненням додатку до програми  «6. Напрями діяльності та заходи програми» новим розділом 11. «Утримання КНП НМР «СМСЧ м. Нетішин», до якого додані підпункти про  виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам  медичного закладу, фінансування поточних видатків підприємства (забезпечення харчування хворих стаціонару, спецхарчування працівників закладу за роботу у шкідливих умовах праці, харчування донорів у день здавання крові; придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря та інше; оплата послуг, у тому числі і комунальних) та виплата пільгових пенсій працівникам медичного закладу.

А також до слова програма додається слово «комплексна». 

Видатки на фінансування заходів програми збільшено на  129071,0 тис. гривень.

Окрім того, по тексту рішення та його додатках графу виконавці доповнено словами «КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин». 
ВИСТУПИЛИ:


Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що була комісія, де було багато представників медичної частини, управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради де переглядалася програма, вона упорядкувалася, були поставлені реальні цифри.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від     14 лютого 2017 року № 23/1203 «Про програму поетапного покращання надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров’я на 2017-2020 роки взята до відома.

20
Про структуру та загальну чисельність управління соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:

Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проект розроблений з метою удосконалення структури, впорядкування штатного розпису та підвищення ефективності роботи установ, підпорядкованих управлінню соціального захисту населення: Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Нетішинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю. А саме, передбачається введення додатково 0,5 шт. од. соціального робітника у територіальному центрі та 1,0 шт. од. фахівця з фізичної реабілітації у центрі реабілітації. Додаткові кошти на виплату заробітної плати на 2019 рік становлять: для територіального центру – 36 867,79 грн., а для реабілітаційного центру – 83 904,00 грн. 
У Нетішинському центрі комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю функціонує кабінет бальнеотерапії. Відповідно до Примірних штатних нормативів чисельності працівників центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 03 жовтня 2017 року № 1576, на кожні 8 осіб вводиться одна штатна одиниця фахівця з фізичної реабілітації. В центрі, наразі, працює 2 фахівці з фізичної реабілітації, які надають послуги з фізичної реабілітації для 108 дітей. У зв’язку з великим навантаженням на цих фахівців, які проводять не тільки заняття з лікувальної фізичної   культури,   а  також  заняття  з  фізичної культури,   щоденні заняття з          

дитиною у спеціальному реабілітаційному костюмі “Гравістат” (до 90 хвилин), курсами гідромасаж, та з метою впорядкування штатного розпису та приведення його до запропонованих  штатних нормативів виникла необхідність у  введенні до штатного розпису центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю додатково посади фахівця з фізичної реабілітації.
ВИСТУПИЛИ:



Оцабрика Л.С., начальник Нетішинського територіального центру соціального обслуговування, яка
додала, що на даний час у Нетішинському терцентрі отримують послуги 1403 особи у відділенні організації надання адресної, грошової і натуральної допомоги та соціально-побутової адаптації та 146 осіб у відділенні соціальної допомоги вдома. Всього 1549 осіб. Кількість одержувачів послуг від початку року збільшилась на 15 осіб. Для одержувачів соцпослуг надаються перукарські, швацькі, масажні, медичні, господарські послуги, послуги прання та інші відповідно до їх запитів та потреб. Наразі, господарські послуги надаються лише одним працівником, який працює на      0,5 ставки, і цей працівник фізично не може повністю задовольнити усі потреби підопічних. До функціональних обов’язків цього соціального робітника входить ведення, обслуговування і впорядкування домашнього господарства, а саме, рубання, різання та складання дров; косіння трави; ремонт огорожі та воріт; ремонт хатніх меблів;  вибивання килимів та доріжок; допомога в обробітку земельної ділянки; відкидання снігу; допомога в прибиранні подвір’я та приміщень надвірних забудов; допомога у збиранні врожаю на городі чи присадибній ділянці; оранка та культивація земельної ділянки мотоблоком; допомога з виконання ремонтних робіт житлових приміщень; допомога у супроводженні осіб з інвалідністю (візочників) та ін. Зазначений перелік послуг надається систематично та користується великим попитом серед підопічних центру. Також здійснюються сезонні роботи на присадибних ділянках.

Введення в штат терцентру додатково 0,5 шт. од. соціального робітника дасть можливість збільшити кількість наданих соціальних послуг та охопити послугами більшу кількість підопічних.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, що оскільки надаються платні послуги, то скільки було отримано коштів.

Оцабрика Л.С., начальник Нетішинського територіального центру соціального обслуговування, яка відповіла, що в межах 30 тис. грн. Встановлені незначні суми за послуги: масаж 10 хв. - 7 грн., стрижка жіноча - 20 грн., чоловіча ще менше, прання білизни - 12 грн. З отриманих коштів було закуплено машинку для стрижки, швейну машинку, запчастини до мотоблоку, бензопили та бензин.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, щодо приміщення.

 Оцабрика Л.С., начальник Нетішинського територіального центру соціального обслуговування, яка відповіла, що галерею перенесли в приміщення Палацу культури. Приміщення звільнилося, тому відділення буде розширене, щоб можна було розставити масажне обладнання, яке є в наявності. Необхідно буде зробити косметичний ремонт і  можна буде працювати. Адміністративна частина центру переїжджає з «Айвенго» до приміщення, де розташоване  КП «ЖКО». Ідеально було б, щоб все було в одному приміщенні, оскільки людям простіше, наприклад, прийти написати заяву, і не виходячи з приміщення, отримати послуги. В майбутньому, коли буде приміщення, одну кімнату плануємо використовувати, як залу для різноманітних заходів, обладнати комп’ютерні місця. Люди приходять з метою поспілкуватися, а для цього необхідне місце.
Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка додала, що на сьогодні пенсіонери стали більш активними, їм необхідне спілкування.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо структури та загальної чисельність управління соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради взята до відома.

Присутні обговорили ситуацію, яка склалася з громадянином, який немає місця проживання, а проживав на пляжі.
13
Про затвердження додаткових штатних одиниць у закладах освіти міста та структурних підрозділах управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка сказала, що обов’язково в кінці року затверджуються штатні одиниці у закладах освіти, відповідно до вимог. Додаткових одиниць не вводили, лишні забрали. Провели невеличкі коригування та ввели посаду інженера з охорони праці, оскільки був припис. В пояснювальній записці все зазначено. Багато ставок вводилось ще, коли школи отримали самостійність. Зачитала проект рішення з цього питання.
ВИСТУПИЛИ:
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, чи працює дитячий офтальмолог.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка зателефонувала  і надала відповідь, що приймає Мудрик О. по дві години кожного дня. На сьогодні є проблеми з спеціалістом. 
Також додала, що у управлінні освіти виконавчого комітету міської ради планується скорочення в групі господарського обслуговування.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо затвердження додаткових штатних одиниць у закладах освіти міста та структурних підрозділах управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради взята до відома.

11 
Про фінансовий план комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

Бобіну О.П., заступника міського голови, яка пояснила, що проект рішення ще знаходиться в опрацюванні. Була проведена величезна робота, щоб побачити реальні цифри.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо фінансового плану комунального некомерційного підприємства Нетішинської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2019 рік взята до відома.

23
Про Програму навчання та підвищення кваліфікації працівників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів, керівників комунальних підприємств, установ і організацій виконавчого комітету Нетішинської міської ради на 2019-2020 роки.
СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка сказала, що проектом рішення пропонується затвердити програму навчання та підвищення кваліфікації працівників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів, керівників комунальних підприємств, установ і організацій виконавчого комітету Нетішинської міської ради на 2019-2020 роки. В 2019 році планується фінансування з бюджету, а саме: 15600 грн., необхідно виважено поставитись до заходів, які пропонуватимуться, тому спеціалісти будуть брати участь тільки у тих заходах, які дійсно необхідні.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо Програми навчання та підвищення кваліфікації працівників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів, керівників комунальних підприємств, установ і організацій виконавчого комітету Нетішинської міської ради на 2019-2020 роки взята до відома.

СЛУХАЛИ:
Бобіну О.П., заступника міського голови, яка повідомила інформацію про ДНЗ № 6: «На сьогодні відкрита кримінальна справа. Суд за позовом до Держпродспоживслужби  було виграно, всі претензії щодо правильності забору матеріалу на аналізи задоволено. Штраф скасований в повному обсязі. 
Держпродспоживслужба має затверджувати постачальників і вносити їх в реєстр, відповідно до інструкції, але служба не завжди діє згідно з нею (навела приклад). В освітян також є своя інструкція щодо організації харчування в школі на яку служба не завжди звертає увагу і виникає певна невідповідність.».
