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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 19 жовтня 2018 року № 39
На засіданні присутні депутати:

1. Степанюк
С.С.

- голова постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища
2. Сидорук В.В.

- заступник голови постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища
3. Степанюк О.В.     - секретар постійної комісії міської ради з                питань земельних відносин та охорони навколишнього  природного середовища


4. Брожик М.В.

- член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища
5. Максимчук Ю.І.   
- член постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища

6. Мосійчук Д.В.      
- член постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища


Запрошені та присутні на засіданні комісії:  

1. Камозін Ю.М., депутат міської ради

2. Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок»
3. Ковба В.О., ФОП

4. Латишева О.В, заступник міського голови
5. Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради

6. Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Про розгляд переліку земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок третьої сесії Нетішинської міської ради      VІІ скликання, станом на 19 жовтня 2018 року.

СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути земельні питання до  яких вносяться зміни. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання комісії та розглянути  земельні питання до  яких вносяться зміни.

5. Про встановлення земельного сервітуту та  укладання договору сервітутного землекористування з фізичною особою-підприємцем Ковбою В.О. 
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що питання планується перенести на доопрацювання.
ВИСТУПИЛИ: 

Ковба В.О., ФОП, який сказав: «Суть в тому, що був куплений магазин, необхідно оренду землі переоформити на себе».
Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка додала, що було звернення в квітні місяці на заміну орендаря, але на сесії проект рішення не був проголосований. Наразі є звернення на укладання договору сервітуту.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що на сьогодні погоджено комісією проект рішення про розірвання договору оренди з Жванською. Було б правильно, щоб була заміна орендаря, оскільки після розірвання договору необхідно проводити аукціон.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який висловив думку: «Через аукціон може не пройти, можливо ще раз спробувати замінити орендаря, бо якщо аукціон виграє хтось інший, то скаже забрати свій МАФ з ділянки куди небудь».

Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка додала, що в багатьох міських радах є така практика щодо заміни орендаря.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка додала: «Це законодавча прогалина і дійсно, інші міські ради практикують заміну. Такі питання неврегульовані законодавчо. Таке поняття, як мала архітектурна форма в Законі про врегулювання містобудівної діяльності виключено, а із Земельного кодексу його не виключили, а також із Закону про реєстрацію речових прав. Ми вивчали це питання, дійсно багато рад іде на заміну орендаря, навіть є рішення суду про не скасування рішень про заміну.
Якщо йти шляхом сервітуту, то спочатку необхідно затвердити рішення про положення сервітуту. Детального процесу оформлення земельного сервітуту ніде не має, потрібно розробити його на місцевому рівні де будуть враховані всі нюанси і тільки після цього укладати договори.

Тому логічно з Жванською не розірвати договір оренди, а зробити заміну орендаря. В громадян є договір купівлі-продажу і право на землю є похідним від права на нерухомість. Це необхідно вирішувати, це не проблема однієї людини, а проблема багатьох підприємців в місті.»
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який підтримав: «Якщо не зробити заміну орендаря, то кошти за землю ніхто сплачувати не буде.»
Члени комісії обговорили ситуацію, яка склалась з заміною орендарів на земельних ділянках на яких розміщені МАФи.
Степанюк О.В. секретар постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав: «Тут не будуть порушені права третьої особи, навпаки, будуть порушені права людей, які між собою домовились. Порушень інтересів громади тут теж не вбачається. Якщо конкурс відбудеться і виграє інша особа, то права будуть порушені.»
Латишева О.В., заступник міського голови, яка підтримала, що навпаки це в інтересах громади, буде платитися орендна плата за землю, будуть надходження до бюджету.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала підготувати новий проект рішення про заміну орендаря, а не про припинення договору з Жванською. Взяти травневий проект рішення за основу і замінити питання  в порядку денному сесії.
Члени комісії обговорили процедуру заміни питання в порядку денному сесії.


Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію замінити в порядку денному сесії проект рішення «Про припинення дії договору оренди земельної ділянки, площею 0,0081 га, укладеного між Нетішинською міською радою та ФОП Жванською С.М.» на проект рішення «Про надання згоди на заміну орендаря за договором оренди землі від 05 липня 2016 року № 539» та  

підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)
Проти

- немає

Утримались
- 1 (один)
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати замінити в порядку денному сесії питання «Про припинення дії договору оренди земельної ділянки, площею 0,0081 га, укладеного між Нетішинською міською радою та ФОП Жванською С.М.» на питання «Про надання згоди на заміну орендаря за договором оренди землі від 05 липня 2016 року № 539», підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який  висловив думку, що все ж таки на майбутнє необхідно розробити договір сервітуту.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка підтримала, але наголосила, що це довга процедура, оскільки це регуляторний акт і має пройти всі погодження.
Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав: «Дійсно потрібно розпочати процедуру, оскільки на майбутнє це буде корисно. Є приклади коли купується кіоск площею 3м.кв., а землі в оренді було більше, то «виростає» магазинчик в 20 м.кв.».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що необхідно жорсткіше ставитись до порушень незаконного будівництва на земельних ділянках.
1. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража з метою викупу. 
СЛУХАЛИ:
Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала питання  перенести на доопрацювання.
«У громадянина гараж близько 100 м.кв., частина земельної ділянки на якій розташований гараж приватизована, іншу планував викупити або взяти в оренду, був наданий дозвіл на розробку документації з метою викупу земельної ділянки. Проект рішення зроблений на міську раду, а дозвіл надали для Бусленка».
ВИСТУПИЛИ:
Латишева О.В., заступник  міського голови, яка сказала, що проект був відхилений, оскільки  не відповідає вимогам чинного законодавства.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, як вийти з цієї ситуації.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що  необхідно вносити зміни  до рішення.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував питання перенести на доопрацювання.  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ: 
Перенести питання на доопрацювання.
2. Про надання дозволу ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для колективного гаражного будівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що питання знімається з розгляду за заявою заявника.
Латишеву О.В., заступника міського голови, яка сказала, що приходили представники кооперативу, їм ще раз було роз’яснено, що необхідно зробити на певних етапах, щоб було швидше і простіше.
Інформацію взято до відома.
3. Про розгляд звернення Чернецького В.П. проект землеустрою (будівництво індивідуального гаража).

СЛУХАЛИ:
Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Чернецькому Віктору Петровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0035 га, яка розташована в м. Нетішин, ГБК «Автомобіліст» для будівництва індивідуального гаража.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

4. Про внесення змін до рішення сорок першої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 04 травня 2018 року № 41/2626 «Про розгляд звернення Мосолової М.М. щодо надавання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства». 

Питання розглядалось та прийняте рішення на попередньому засіданні комісії.
5. Про надання дозволу КП НМР «Нетішинський міський ринок» на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки.

СЛУХАЛИ:
Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується  надати КП НМР «Нетішинський міський ринок» згоду на поділ земельної ділянки, загальною площею 2,1497 га, яка розташована на вул. Ринкова та перебуває в постійному користуванні КП НМР «Нетішинський міський ринок», відповідно до державного акта на право постійного користування земельною та  КП НМР «Нетішинський міський ринок» розробити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в установленому законом порядку та подати на затвердження до міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що хотілося б знати, що має бути.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який сказав, що чув інформацію, що це має бути поділ, де продається сільськогосподарська продукція та секунд-хенд, приблизно, де проходять магістраль до нових будинків.
Члени комісії розглядають графічний матеріал.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав навіщо ділити ділянку.
 Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що йде велика сплата податку за землю для КП «Нетішинський міський ринок».
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який поцікавився, що буде з МАФами, які розташовані на зазначеній ділянці.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що під МАФами орендується бетонне покриття, а не земля. Є можливість переносу вагончиків.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала: «Якщо одна людина не згідна на перенос, то не значить, що ринок має сплачувати за два гектара землі. Наразі іде співпраця з підприємцями, проводяться наради, ніхто не хоче образити людей, які там працюють. Силами КП «ЖКО» та       КП «Благоустрій» буде проводиться переміщення вагончиків».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, куди перемістять тих  людей, які торгують.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка відповіла, що планується перенести ближче до «Соснового бору».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який поцікавився куди відійде земельна ділянка після поділу.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що територіальній громаді.

На засідання комісії з’явився директор КП НМР «Нетішинський міський ринок» Ковальчук В.І., який показав на графічному матеріалі що і де має бути.
Ковальчук В.І. директор КП НМР «Нетішинський міський ринок», який сказав, що ділянка має відповідати плану зонування. За землю ринок платить 20 тис. грн. Від сплати за оренду місця іде не багато надходжень, оскільки торгівля сезонна і все залежить від погоди.
Перенос вагончиків вирішується, люди попереджені і це довгий процес.
Відбувається обговорення питання.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

10. Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин.
СЛУХАЛИ:
Камозін Ю.М., депутат міської ради, який запитав, чому в проекті рішення ніде не вказані цифри.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який відповів, що всі цифри були озвучені на попередньому засіданні комісії.
Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що озвучені цифри досить маленькі, як за таку площу земельної ділянки.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що це землі під СГ, якщо цифри маленькі є велика вірогідність, що піде на аукціон декілька учасників і цифра може суттєво збільшитись. На цій ділянці ростуть чагарники і  люди зробили смітник.

Інформація взята до відома.
11. Про затвердження Куліковській Н.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). 
СЛУХАЛИ:

 Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що розгляд питання переноситься, був надісланий лист, але відповіді від Куліковської Н.В. ще немає ніякої.
Додатково  була обстежена земельна ділянка, складений ще один акт, сфотографовані дерева.

В проекті рішення прописано про відновну вартість, яку необхідно сплатити до передачі ділянки у власність, як було вирішено на попередньому засіданні.

12.Про розгляд звернення Лукоминської О.І. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.

13.Про розгляд звернення Груші Д.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.

14.Про розгляд звернення Немчинського В.А. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.

15.Про розгляд звернення Сачука М.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.
16.Про розгляд звернення Козак К.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва
17.Про розгляд звернення Погорільчук О.І. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.

18.Про розгляд звернення Струмиляк Є.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

 Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що виїжджали  на ділянки разом з представником    ДЗК Сухоруковим А.М., ділянка перемірялася, підготовлені проекти рішень про відмову.
Латишеву О.В., заступника міського голови, яка пояснила, що відмови для громадян законні, оскільки там прибережна захисна смуга.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означені проекти рішень міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проекти рішень                         міської ради та винести на розгляд сорок шостої сесії міської ради.

Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                       С.С. Степанюк

Секретар постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища                       
О.В. Степанюк

