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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від  21 листопада  2018 року 

На засіданні присутні члени комісії:

1. Самохіна М.О.

- голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2. Камозін Ю.М.                     - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3. Крайчинська Л.І.

- секретар постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4. Мирончук Ю.Г.

- член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
5. Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

6. Погонець В.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр»
2.Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішин
3.Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок»
4.Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського                           ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області
5.Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій»
6.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

7.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради

8.Оцабрика Л.С., директор Територіального центру  соціальних послуг
9.Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

10. Романюк І.В., перший заступник міського голови

11. Руденко А.А., директор КП НМР «Комфорт»
12.Щукла В.О., заступник головного лікаря КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин»
13. Шевчук С.В., начальник КП НМР «ЖКО»
14.Янюк Т.М., заступник начальника управління соціального захисту населення  виконавчого комітету міської ради

Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики відбулося без кворуму.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1) 8.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-вересень 2018 року.
2)  29.Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року                          № 68/1625 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу».
3) 16.Про внесення змін до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2015 року № 4/73 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Нетішинського відділення поліції Славутського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на 2016-2020 роки».

4) 17.Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.
5) 15.Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1202 «Про програму «Муніципальне житло м.Нетішин на 2017-2027 роки».
6) 28.Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня 2011 року  № 19/368 «Про затвердження Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян».

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 21 листопада 2018 року.

1)
8.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-вересень 2018 року.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що звіт був оприлюднений, прийнятий виконавчим комітетом, опублікований в ЗМІ, прозвітований в області та міністерстві.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що в звіті зазначено, що грошова оцінка земельних ділянок зменшилась.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що дійсно по окремих об’єктах, які знаходяться за межами міста, оцінка зменшилась.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що інформація щодо звіту про виконання бюджету міста Нетішин за січень-вересень 2018 року взята до відома.

2) 29.Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року                          № 68/1625 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу».

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що проектом рішення пропонується внести зміни в рішення «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу».

ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що в пояснювальній записці зазначається, що є звернення ФОП Анісімова щодо орендної плати.
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», який пояснив: «Підприємець не просить нульової ставки, а просить внести зміни в методику, саме доповнити «-цехів з виробництва хліба та хлібобулочних виробів у          КП НМР «Торговий центр», щоб орендна ставка була не відмінна від їдальнь, кафе.
Наразі він підпадає під інше використання.

Щодо питання про Методику розрахунку, то воно постійно піднімається. Фактично торговий центр завжди сплачував 30 % до бюджету, а 70%-залишав собі. Цього року один квартал було по іншому – 50/50, цих коштів виявилось замало для підприємства, тому звернулися, щоб знову повернути 70/30. Наразі має відбутися збільшення заробітної плати і коштів буде недостатньо.».
Крайчинська Л.І., секретар постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала: «Коли мова йшла про 50/50, то говорилося, що на потреби розвитку підприємства будуть подаватися певні програми, під які будуть виділятися кошти, тому до 50% будуть надаватися ще додаткові кошти. Чи варто вертатися знову до 70/30 та чи пробували писати програми на розвиток підприємства?».
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», який надав відповідь: «Були спроби писати програми, але це виявилося не ефективно з багатьох причин. По перше, торговий центр не брав і не бере коштів з бюджету і так легше оперувати коштами. Беручи кошти з бюджету необхідно «проходити» через сесію міської ради, а це все час. Коли є свої кошти, легше вирішувати нагальні питання, також необхідно найняти людину, яка буде працювати з казначейством. Методика розрахунку 50/50 буде діяти до 31 січня 2019 року, надалі також планується звернутися, щоб знову стало 70/30.».
Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи при 50/50  вистачає покрити витрати підприємства.
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», який відповів, що не достатньо. Були накопичені певні кошти, а при 50/50 кошти почали витрачатися. 12 особам необхідно підняти заробітну плату, а також заробітну плату для середнього персоналу, в яких ще в штатному розписі стоїть 3 200 грн.
Члени комісії обговорили ситуацію, яка склалася з відвідуванням депутатами засідань комісії.
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що буде сплачувати міський ринок до бюджету.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що залишається податок на доходи фізичних осіб. Це обов’язковий податок.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що інформація щодо внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року                          № 68/1625 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу» взята до відома.

2) 15.Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.

СЛУХАЛИ: 


Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що пропонується перерозподіл обсягу видаткової частини бюджету міста, за рахунок надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 1 069,6 тис.грн., в які пропонуються внести зміни відповідно до пояснювальної записки. 

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                 31 089,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ  № 7 на проведення поточного сантехнічного ремонту у системі опалення та гарячій воді.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
3.Про внесення змін до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2015 року № 4/73 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Нетішинського відділення поліції Славутського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на 2016-2020 роки».

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  надала слово представнику поліції.

ВИСТУПИЛИ:
Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області, який пояснив: «Вносяться зміни в комплексну програму використання трирівневої моделі у профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення, що кошти необхідні на придбання комп'ютерної техніки, а саме: 50 000 грн. 
Також виноситься на розгляд проект рішення  Про внесення змін до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2015 року № 4/73 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Нетішинського відділення поліції Славутського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на 2016-2020 роки». В зазначеній програмі просимо збільшити фінансування в частині придбання та встановлення камер відеоспостереження та системного забезпечення до них в місцях найбільшого скупчення людей та виділити 100 тис. грн. на 2019 рік. Ще в програмі передбачається виділення коштів у сумі 45 тис. грн. на приведення у встановлені стандарти приміщень Нетішинського ВП, продовження роботи з облаштування спеціальних установ поліції, кімнат затриманих в адміністративному порядку відповідно до рекомендацій Європейського Комітету проти тортур.

Також в програмі передбачалось 145 тис. грн на паливно-мастильні матеріали, просимо перерозподілити кошти, а саме: 100 тис. грн. залишити на ПММ, а 45 тис. грн.- витратити на ремонт приміщення на 4 поверсі, яке в незадовільному стані.».
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка  пояснила, що кошти на поточний ремонт державної установи з бюджету виділяти не можна.
Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського                      ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області, який сказав: «Планується на ці кошти закупити матеріали, а ремонтні роботи провести своїми силами.
Певну суму вже було зароблено, працівники охороняли поля, на цю суму планується хоча б трішки відремонтувати кабінети, бо умови праці наразі незадовільні, після потопу замкнула електропроводка.».

 Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка висловила думку, що можливо ці кошти передбачити на матеріали.
Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського                      ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області, який додав: «В програмі також передбачалось 100 тис.грн. на придбання комп’ютерної техніки, знову ж таки просимо цю суму «розбити» на 70 тис.грн. та 30 тис. грн., де         70 тис. грн. використати на придбання техніки, 30 тис. грн. на її обслуговування.».
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка знову зауважила, що так робити не можна. 
Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського                     ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області, який попрохав порадити, яким чином це можна зробити, бо техніку потрібно обслуговувати.  
Також в програмі зазначені  ще кошти,  а саме: 50 тис. грн. на придбання запчастин до автомобілів.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що приміщення поліції знаходиться в такому стані, що однозначно потребує ремонту, а за 30 тис.грн. необхідно зазначити, що виділити на придбання програмного забезпечення.
Інформація щодо внесення змін до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2015 року № 4/73 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Нетішинського відділення поліції Славутського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на           2016-2020 роки» взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
Члени комісії повернулися до розгляду питання щодо внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             50 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для Нетішинського                  ВП Славутського ВП на придбання комп'ютерної техніки КЕКВ 3110 –             50 000 грн. Комплексна програма використання трирівневої моделі у профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення.
ВИСТУПИЛИ:

Кондратюк А.С., заступник начальника Нетішинського                     ВП Славутського ВП ГУНП в Хмельницькій області, який пояснив, що зміни до програми прийняті вже давно, майже цілий рік чекали на виділення коштів.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                   9 744,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для         ЗОШ №1 на технічну інвентаризацію будівлі з подальшим виготовленням техпаспорта на об’єкт.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Крайчинська Л.І., секретар постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала: «Батьки учнів ЗОШ №1 просили запитати щодо збору коштів – 10 грн. на потреби школи.».
ВИСТУПИЛИ:

Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради, який відповів, що необхідно звертатися до директора школи за роз’ясненнями, оскільки ніяких розпоряджень щодо збору коштів не було.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  10 979,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для        ЗОШ № 2 на технічну інвентаризацію будівлі з подальшим виготовленням техпаспорта на об’єкт.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  13 838,00 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для        ЗОШ № 2 на  поточний ремонт санвузлів зовнішньої каналізації

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                165 635,00 грн. виконавчому комітету міської ради на поточний ремонт покрівлі адмінбудівлі виконкому.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, чи буде ремонтуватися вся покрівля? 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що це тільки частина. 
Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що на дворі зима і як мають виконуватися роботи.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка висловила думку, що на сьогодні є спеціальні мембранні покриття, які не бояться морозу до -5.
Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що це технічно можливо виконати.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                       50 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для відділу у м.Нетішин управління СБУ у Хмельницькій області на придбання бензину КЕКВ 2210. Програма забезпечення національної безпеки в м.Нетішин.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  60 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для РГ "Нетішинський вісник" на заробітну плату з нарахуваннями КЕКВ 2282. За умови внесення змін до програми.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що оскільки немає пояснювальної записки, то не зрозуміло куди необхідні кошти.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що оплата праці працівникам редакції здійснюється за постановою № 268. Згідно з внесеними змінами в травні місяці працівникам необхідно перерахувати посадові оклади. На сьогодні коштів недостатньо, щоб це зробити. Такі кроки по фінансуванню «НВ» здійснюються по програмі в останній раз, оскільки з 01 січня 2019 року вони підлягають під закон, який зобов’язує бути самостійними. Ці кошти виділяються додатково, суто на заробітну плату. Редакція переходить на госрозрахунок, кошти будуть перераховуватись тільки за друк матеріалів.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі               180 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин": придбання медикаментів (лабораторні реактиви, вакцини антирабічні, лікарські засоби, наркотичні та наркозні лікарські засоби, марля, бинт). 
ВИСТУПИЛИ:

Мирончук Ю.Г., член  постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав на які вакцини виділяють кошти.
Щукла В.О., заступник головного лікаря КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин", яка пояснила, що на сьогодні це антирабічні вакцини - вакцини проти сказу, і проблем з вакцинами немає. Що стосується антирабічної вакцини, то медична частина частково отримаємо від держави, а частково необхідно закупити.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду зменшення невикористаних бюджетних призначень у сумі 707 000,00 грн., які були передбачені для            КП «Благоустрій» на поточний ремонт доріг.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                    6 423,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проведення інвентаризації та виготовлення технічного паспорта об'єкту- водопровід від ПГ-88 до ПГ-97 по вул.Солов'євська в м.Нетішин Хмельницької області. 
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що відбувається з зазначеним водопроводом.

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що почали відключати споживачів, які не уклали договір з комунальним господарством, то люди почали «ворушитись». Водопровід перебуває на балансі КП «ЖКО», консультації щодо нього надає КГ ВП «ХАЕС».
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                    6 423,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проведення інвентаризації та виготовлення технічного паспорта об'єкту- водопровід від ПГ-55 до ПГ-101 по вул.Солов'євська в м.Нетішин Хмельницької області.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення коштів резервного фонду у сумі 269 698,60 грн.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що обсяг резервного фонду на сьогодні складає 4 679 000,00 грн. з урахуванням зарезервованих коштів для медицини та освіти.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду зменшити бюджетні призначення у сумі 233 777,44 грн. виконавчому комітету міської ради для      КП НМР "Комфорт", які передбачені на придбання катамаранів.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду зменшити бюджетні призначення у сумі 173 397,00 грн. виконавчому комітету міської ради передбачених на виготовлення  містобудівної документації.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, ці кошти передбачались ще з початку року, але не були використані. 

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду зменшити бюджетні призначення у сумі 108 669,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради передбачених на капітальний ремонт коридорів І-ІІІ поверхів та сходової клітки адміністративної будівлі виконавчого комітету МР.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду зменшити бюджетні призначення у сумі 245 588,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради передбачених на капітальний ремонт ліфта П-320/8 в житловому будинку по вул.Набережна, 25.
ВИСТУПИЛИ:

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що це кошти передбачались на ремонт ліфта, був заплачений аванс підрядній організації, але вона, нажаль, не виконала свої зобов’язання. Є рішення суду про повернення авансу, вже у виконавчій службі виданий наказ про примусове стягнення, але оскільки в організації немає майна, провадження закрите. Наразі знову готується звернення до суду.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             58 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт будівлі Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (захисна споруда цивільного захисту) по вул.Енергетиків, 3 м.Нетішин Хмельницької області КЕКВ 3132.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             78 300,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт частини будівлі поліклініки по вул.Лісова,1 в м.Нетішин Хмельницької області КЕКВ 3132. 
ВИСТУПИЛИ:

Мирончук Ю.Г., член  постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо виконання робіт.

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який надав відповідь, що це роботи, які плануються виконати на  5-9 поверхах щодо заміни вікон, а також роботи в приміщенні де раніше було розташоване фізіотерапевтичне відділення. Це новий проект.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі           700 000,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради  на будівництво міського парку культури та відпочинку в м.Нетішин Хмельницької області КЕКВ 3122 ( І етап ). 
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що це за кошти, 800 000,00грн. вже виділялися на бруківку.

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що коштів було не достатньо, планується покласти бруківку на площі перед сценою.

Мирончук Ю.Г., член  постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав скільки коштів потрібно буде на бруківку.
Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який сказав, що приблизно                         1 600 000,00 грн.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що планується зробити велику гарну площу з ялинкою поруч.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який висловив думку, що неодноразово було обіцяно виділити кошти для ОСББ, але постійно знаходяться кошти на інші потреби, а на співфінансування питання – ні.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              1 379 108,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради  на нове будівництво водопроводу від ПГ-88 до ПГ-97 по вул.Солов'євська в м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3132.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              8 208,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради  на проектні роботи по об'єкту капітальний ремонт (місцеве розширення проїзної частини для улаштування зупинки автобусів) вулиці Набережна м.Нетішин Хмельницької області.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
Крайчинська Л.І., депутат міської ради, кекретар постійної комісії,  залишила засідання комісії, попередньо погодивши всі пропозиції, які будуть запропоновані.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 198 900,00 грн. на зменшення бюджетних призначень  спеціального фонду та збільшення загального фонду виконавчому комітету міської ради (кошти передбачені на придбання планшетів на придбання цінних подарунків та новорічних прикрас (Програма фінансування  заходів)  КЕКВ 2210.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі          8 456,25 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (АУ: зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2120 - 4456,25 грн.,                  КЕКВ 2240 - 4000 грн. на збільшення бюджетних призначень для встановлення бухгалтерської програми для ЦБ (КЕКВ 2240).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 16 604,00 грн. зменшення бюджетних призначень  загального фонду та збільшення спеціального фонду управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (БДТ: зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210 - 14031,14 грн., КЕКВ 2240 - 2572,86 грн. для  БДТ: збільшення бюджетних призначень для придбання комп’ютерної техніки (КЕКВ 3110)).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі         40 100,00 грн., управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (ДНЗ: зменшення бюджетних призначень на виплату заробітної плати по КЕКВ 2111 на збільшення бюджетних призначень по КЕКВ 2120 на оплату лікарняних по вагітності та пологах, нарахувань ЄСВ при донарахуванні до мінімальної заробітної плати, лікарняні по догляду за дитиною, тимчасова непрацездатність для ДНЗ.).

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 11 760,00 грн., зменшення бюджетних призначень  загального фонду та збільшення спеціального фонду управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (НВК: зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210 - 11760,0 грн. для НВК: придбання морозильної ларі (КЕКВ 3110)).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 2 514,00 грн., зменшення бюджетних призначень  загального фонду та збільшення спеціального фонду управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (ЗОШ №4: зменшення залишку бюджетних призначень на придбання ноутбуків (КЕКВ 3110) для  ЗОШ №4: придбання та встановлення програмного забезпечення  (КЕКВ 2240)).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 9 500,00 грн. зменшення бюджетних призначень  спеціального фонду та збільшення загального фонду управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (НВК: зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2282 - 2158,04 грн.; КЕКВ 2240- 2991,96 грн.; КЕКВ 2210- 4350,0 грн. на НВК: придбання системного блоку (КЕКВ 3110).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень в межах загального фонду у сумах 2 500,00 грн. - Нетішинський міський краєзнавчий музей;            8 500,00 грн. - Нетішинська міська бібліотечна система; 9 000,00 грн. -  Нетішинський міський будинок культури на збільшення бюджетних призначень у сумі 20 000,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради для сплати внесків ОСББ.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 7 450,00 грн. зменшення бюджетних призначень  загального фонду та збільшення спеціального фонду управлінню соціального захисту виконавчого комітету міської ради (реабілітаційний центр дітей-інвалідів: зменшення залишку бюджетних призначень по КЕКВ 2250 відрядження на реабілітаційний центр на придбання логопедичного дзеркала (КЕКВ 3110)).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі        40 000,00 грн. управлінню соціального захисту виконавчого комітету міської ради (очікуваний залишок призначень на надання матеріальної допомоги малозахищеним громадянам на відшкодування пільг за користування житлом відповідно до програми "Турбота").
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі        240 489,60грн. виконавчому комітетові міської ради (КП НМР "Комфорт": придбання звукового обладнання - 6072,00 грн., придбання бензопили -      130,00 грн., придбання катамаранів - 234287,60 грн.  КЕКВ 3210 для  КП НМР "Комфорт" для придбання інсталяційної системи в комплекті з підсилювачем та комутаційним обладнанням - 14000,00 грн., вуличні та паркові ліхтарі - 226489,60 грн. КЕКВ 3210.). 

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень в межах спеціального фонду у сумах  9 403,04 грн. – КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин": капітальний ремонт пасажирського ліфта П-400/6 будівлі головного корпусу лікарні.    КЕКВ 3210; 6 000,00 грн.- КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин": виготовлення ПКД на реконструкцію приміщення, яке знаходиться на 1-му поверсі будівлі головного корпусу лікарні під кабінет комп'ютерного томографа КЕКВ 3210 на збільшення бюджетних призначень у сумі 15 403,04 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР "СМСЧ м.Нетішин" на придбання комп'ютерного обладнання (системних блоків) КЕКВ 3210.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі           75 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради для КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин» на придбання моніторів комп’ютерних (15 шт.).

ВИСТУПИЛИ:

Щукла В.О., заступник головного лікаря КМЗ НМР «СМСЧ м.Нетішин», яка пояснила, що в закладі є певні кошти, які плануються витратити на купівлю системних блоків. Необхідні кошти на придбання моніторів. Це буде 15 робочих місць, а в перспективі - близько 50.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення міжбюджетних трансфертів у сумі                    15 000,00 грн. управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради (зменшення бюджетних призначень передбачених на надання допомоги при народженні дитини (очікуваний залишок коштів) на збільшення бюджетних призначень на виплату тимчасової державної допомоги непрацюючим особам, які досягли загального пенсійного віку, але не набули права на пенсійну виплату (збільшення кількості одержувачів).

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі           42 673,62 грн. управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ №3 на проведення поточного ремонту вентиляційного обладнання (КЕВК 2240).

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі           110 000,00 грн. управлінню соціального захисту виконавчого комітету міської ради для Територіального центру забезпечення соціальними послугами на придбання вікон (10 шт.) та дверей (14 шт.).

ВИСТУПИЛИ:

Янюк Т.М., заступник начальника управління соціального захисту населення, яка пояснила, що в цю суму входить демонтаж та монтаж дверей та вікон.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: зменшити обсяг резервного фонду на 182 521,58 грн.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі           30 000,00 грн. управлінню капітального будівництва на управління проектом «Реконструкція системи вуличного освітлення в м. Нетішин Хмельницької області». 

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах загального фонду коштів у сумі           1 472,00 грн. управлінню капітального будівництва зменшення призначень на видачу сертифікатів по об’єкту капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту по вул. Будівельників,3а та перерозподілити зазначені кошти на видачу сертифікатів по об’єктах: капітальний ремонт адміністративного будинку(приміщення захисної споруди цивільного захисту по вул. Шевченка1; капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні по вул. Лісові1/1;капітальний ремонт КЗ «Палац культури м.Нетішин»(коригування); будівництво мережі зовнішнього електропостачання вул. Енергетиків (автодороги№1) (коригування) ІІІ черга у сумі 368,00 грн. на кожний об’єкт. 
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі           52 165,00 грн. виконавчому комітету міської ради КП НМР «Комфорт на зменшення бюджетних призначень, передбачених на придбання човна пластикового КЕВК 3210 на придбання ялинки. При умові внесення змін до програми благоустрою міста. 

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що планується посадити молоду, живу ялинку.

Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який пояснив, що дійсно планується посадити ялинку розміром від 10 метрів в парковій зоні, де вибране спеціальне місце. Є пропозиції від постачальників.

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи беруть вони на себе відповідальність, що ялинка приживеться.

Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який підтвердив, що гарантії надаються на рік. 
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі           78 212,04 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради зменшення очікуваних невикористаних бюджетних призначень, передбачених на капітальний ремонт ділянки дороги, що знаходиться при виїзді до будівлі КП НМР «Торговий центр» та вул. Будівельників -12 560,00 грн.; проектні роботи по об’єкту «Будівництво парку у районі між вулицями Набережна, Будівельників та проспекту Незалежності» - 45 951,64 грн.; проектні роботи по об’єкту «Будівництво притулку для тварин по вул. Промисловій в     м. Нетішин» - 20 00,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що перші дві позиції практично виконані, що стосується притулку, то дуже важко знайти проектантів, потрібно знати, що проектувати. Це питання залишається відкритим.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, можливо це стосується земельної ділянки.
Кондрацький В.А., директор КП «Благоустрій», який пояснив, що ділянка оформлена на КП «Благоустрій», проектантів запрошували неодноразово, але ніхто не погоджується.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі           3 060,00 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради збільшення бюджетних призначень, передбачених на капітальний ремонт коридорів І-ІІІ поверхів та сходової клітки адміністративної будівлі виконавчого комітету МР( у проекті рішення помилково знято суму передбачену на авторський нагляд).

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі           52 428,80 грн. управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради (зменшення бюджетних призначень, передбачених на капітальний ремонт будівлі (покрівлі) ДНЗ №4 (ясла-садок) «Вогник» по                             вул. Будівельників, 3 (очікуваний залишок бюджетних призначень) на збільшення бюджетних призначень на проектні роботи по об’єкту «Нове будівництво закладу дошкільної освіти (ясла-садок) по вул. Енергетиків.»). 

ВИСТУПИЛИ:

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав на якій стадії проект.

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який надав відповідь, що проект на завершальній стадії. Залишився кошторис, і деякі розділи документації. Ці кошти необхідні для погодження експертизи, планується, що до кінця грудня має бути завершене.

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення в межах спеціального фонду коштів у сумі           31 254,00 грн. управлінню культури виконавчого комітету міської ради            (КЗ «Палац культури» зменшення бюджетних призначень на придбання акустичного пристрою - монітор активний - 20 824,00 грн., освітлювальна апаратура – світлоприлад голова - 10 430,00 грн. на збільшення бюджетних призначень на придбання освітлювальної апаратури-світлодіодна LED голова).

Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2018 рік, а саме: переміщення коштів у сумі 30 000,00 грн. виконавчому комітету міської ради (з неолімпійських видів спорту на олімпійські види спорту).
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що є питання, які стосуються фінансових планів.

ВИСТУПИЛИ:
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що  на розгляд сесії виноситься три питання, що стосуються фінансових планів підприємств.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що стосується КП «Комфорт»: «Чому всі піднімають заробітну плату, а підприємство – зменшує. Фонд оплати праці у 2018 році був 1 570 тис. грн., у 2019 – 1 600 тис. грн, але у 18 році кількість працівників було 15, а буде 19.».
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що це плановий показник який передбачено, але коштів було виділено менше.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який продовжує, що у 2018 році керівник отримає 246 тис. грн. заробітної плати, то в 2019 році – 149 тис.грн. і решта показників зменшується.
15. Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 14 лютого 2017 року               № 23/1202 «Про програму «Муніципальне житло м.Нетішин на                 2017-2027 роки».
СЛУХАЛИ:
Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішин, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розширення кола громадян, які можуть приймати участь у програмі «Муніципальне житло           м. Нетішин на 2017-2027 роки».

Також викласти підпункт 1.5 розділу 1 додатку 1 до рішення у новій редакції такого змісту:

«1.5.Громадяни, які беруть участь у програмі мають можливість отримати позику з бюджету міста для придбання житла на первинному та вторинному ринку , за таких умов:

- первинний ринок, не менше 50% вартості житла сплачує громадянин, 25% вартості житла надає безвідсоткову позику забудовник, терміном на 2 роки та 25% вартості житла, надається безвідсоткова  позика з бюджету міста, терміном на три роки;

- вторинний ринок, не менше 50% вартості житла сплачує громадянин, на решту вартості житла надається безвідсоткова позика з бюджету міста терміном на п’ять років.»;

ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що мова ведеться вже понад рік, але нічого не зроблено.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що на сьогодні не достатньо коштів в бюджеті, якщо робити одне, то не робити інше.
Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що наразі ведеться грандіозне будівництво на мільйони гривні. На мою думку потрібно було привести до ладу парк, який розташований по вул. Набережній.

Члени комісії обговорили, де краще було розпочати роботи по облаштуванню парку.
30.Про Положення про здійснення будівництва/придбання муніципального житла за рахунок коштів бюджету міста, коштів громадян, що потребують поліпшення житлових умов та інших незаборонених законодавством джерел фінансування.
СЛУХАЛИ:
Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішин, яка пояснила, що до складу спостережної ради за виконанням програми «Муніципальне житло м. Нетішин на 2017-2027 роки» включено начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради Петрука Ярослава Борисовича та виключено Саєнко Наталію Володимирівну, включено Артенюк Оксану Миколаївну, спеціаліста 1 категорії відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету Нетішинської міської ради, виключено Ткаченко Ірину Володимирівну.
Також вносяться технічні правки відповідно до нового положення, оскільки були внесені зміни до програми.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.

28.Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня 2011 року  № 19/368 «Про затвердження Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян».
СЛУХАЛИ:


Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішин, яка пояснила, що проект рішення пропонується у зв’язку із рекомендаціями постійної комісії із забезпечення реалізації житлових прав громадян та з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства України діючого Положення про порядок передачі житлових приміщень у гуртожитках, що належать до комунальної власності м.Нетішина у власність громадян.

Окрім цього, Наказом Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України  «Про затвердження Змін до Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян» від 10.05.2018 № 114 внесено зміни до Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 2009 року   № 396, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 січня 2010 року за 
№ 109/17404.
Інформація взята до відома та виноситься на розгляд сесії.
На засідання комісії з’явився Погонець В.М., депутат  міської ради, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики який ознайомився з усіма запропонованими змінами та погодився з ними.
Члени комісії повернулися до питання КП «Комфорту». 
Руденко А.А., директор КП «Комфорт», який пообіцяв, що перегляне фінансовий план, можливо були допущені технічні помилки.
Члени комісії бговорили, як вкладається бруківка біля будинку міської ради та доріжки в парку за адмінбудівлею.

СЛУХАЛИ:

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що якщо більше питань немає, засідання комісії оголошено закритим.
