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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 23 листопада 2018 року  № 40
На засіданні присутні депутати:

1. Степанюк С.С. 

- голова постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища
2. Степанюк О.В. 

- секретар постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

3. Брожик М.В.
 
- член постійної комісії міської ради з питань 

земельних відносин та охорони навколишнього                                                                    природного середовища


4. Дем'янюк І.І.                    - член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища
5. Максимчук Ю.І.

- член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища
Запрошені та присутні на засіданні комісії:  
1. Латишева О.В, заступник міського голови
2.   Соснов В.В., мешканець міста
3. Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради

4. Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Про розгляд переліку земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради            VІІ скликання, станом на 23 листопада 2018 року.

СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути земельні питання до  яких вносяться зміни. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання комісії та розглянути  земельні питання до  яких вносяться зміни.

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 28 квітня 2017 року № 26/1536 «Про надання ГБК «Ізотоп» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для колективного гаражного будівництва».
Про надання дозволу ГБК «Ізотоп» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 4,4120 га для передачі її у власність для колективного гаражного будівництва.
Про надання дозволу ГБК «Ізотоп» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею _____ га для передачі її у власність для колективного гаражного будівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що  перший проект рішення знімається з розгляду сесії, два наступних переносяться на доопрацювання.
ВИСТУПИЛИ:

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував: «Необхідно щоб були проведені збори членів кооперативу, щоб було дійсно видно, що є згода.».
Про розгляд звернення фізичної особи-підприємця Генджояна А.С. щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки не сільськогосподарського призначення.
Про затвердження фізичній особі-підприємцю Генджояну А.С. технічної документації щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

СЛУХАЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав: « Оскільки на попередньому засіданні комісії не було кворому і не могли прийняти ніякого рішення, то є пропозиція від імені комісії звернутися до ДАБІ з метою перевірки  розташування будівлі, яка знаходиться в приватній власності та належить Генджояну А.С. Встановити чи  відповідає будівля будівельним нормам та  чи не вийшла вона за межі земельної ділянки.».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:
Від імені комісії звернутися  до ДАБІ з метою перевірки будівлі, яка належить Генджояну А.С.

СЛУХАЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав: « В Генджояна А.С. є право власності на незавершене будівництво, він хоче ввести будівлю в експлуатацію, завершити будівництво.». 
Також запитав чи не має питань по проектах рішень, які в порядку денному сесії.
Обговорення ситуації, яка склалася з Романовим О.О.

ВИСТУПИЛИ:

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав  щодо земельної  ділянки, яка за проектом рішення планується для передачі в оренду Романову О.О.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що на розгляд сесії виноситься два проекти рішення по Романову О.О. По першому проекту, необхідно змінити цільове призначення, суд зобов’язав розглянути питання щодо ділянки під будівлею та друге - де затверджується проект землеустрою для відведення ділянки для передачі її в оренду.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, яке цільове призначення мала зазначена ділянка спочатку.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що земля надавалася в 1992 році під сервісний центр, а наразі - змінити під індивідуальний житловий будинок.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що ділянку, яку планується передати в оренду, на ній побудовані гаражі, хоча зазначена ділянка мала бути для того, щоб був зручний заїзд до сміттєкамер. Запропонував звернутися до керівника КП «ЖКО», щоб отримати відповідь, як вивозиться сміття від гуртожитку. 
Дем'янюк І.І.,член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав:
 «Вважаю, що змінна призначення під житловий будинок взагалі недоцільна.».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який висловив думку: «Ділянка, яка розташована в центрі міста була призначена під сервісний центр, а на разі має бути житловий будинок. Це не допустимо коли ділянка надавалася під один вид діяльності, а пропонується змінити призначення.».
 Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав: «Це зараз він двоповерховий, але ж це не обов’язково, можна ще й добудувати.».
        Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що можна ще добудувати 2 поверхи без ліцензії. 
        Соснов В.В., мешканець міста, який запитав, чи розглядалось питання по «Укрспецізоляції».
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що на попередньому засіданні був відсутній кворум, тому рішення ніякого не прийнято.
Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка додала: «Романов на сесію звертається від свого імені, без рішення суду, а інше - звернення від суду. В рішенні суду зазначено «зобов’язати Нетішинську міську раду розглянути…».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав:   « Ми зобов’язані розглянути і вирішити на свій розсуд.».
Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що є постанова про відкриття виконавчого провадження.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що було звернення, рішення не прийняте. Романов звернувся до суду і суд зобов’язав ще раз розглянути.
Соснов В.В., мешканець міста, який долучився до розмови: «Я часто буваю присутнім на засіданнях комісій і бачу, що суд зобов’язує приймати такі рішення. Мають бути підстави відмовити людині.».
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав: «На зазначеній ділянці незаконне будівництво, побудовані гаражі без будь яких дозволів.
На ділянці є майно, хто власник не встановлено і цю ділянку він хоче в оренду.».
Соснов В.В., мешканець міста, який запитав чи розглядали питання по Вознюку щодо будівництва готелю. Там частина будинку розташована на комунальній землі.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що там інша ситуація. Там будівля, яка у приватній власності, а тут будівля нічия, навіть не незавершене будівництво.

Соснов В.В., мешканець міста, який сказав, що в місті є ще схожі  проблемні ділянки і будівлі, наприклад «Желєзяка».

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що поступово піднімаються ці питання.

Запропонував поставити на голосування пропозицію звернутися до ДАБІ з метою перевірки законності будівництва на вільній земельній ділянці гаражів, яку планують передати в оренду. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п'ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Від імені комісії звернутися  до ДАБІ з метою перевірки законності будівництва на вільній земельній ділянці.
Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк

Секретар постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                         О.В.Степанюк
НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ВИСНОВОК 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 23 листопада 2018 року №1

 Обговоривши питання про розгляд звернення фізичної особи-підприємця Генджояна А.С. щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки не сільськогосподарського призначення та про затвердження фізичній особі-підприємцю Генджояну А.С. технічної документації щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), постійна комісія міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища   в и р і ш и л а:

1.Звернутися до відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради (керівник Форсюк В.М.) здійснити перевірку щодо встановлення факту відповідності об’єкта, а саме: нерухомого майна, яке розташоване на вул. Михайлова, у районі будівлі № 22, та належить фізичній особі-підприємцю Генджояну А.С., будівельному паспорту та не порушенню межі земельної ділянки, яка знаходиться в оренді.

2. Відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради (керівник Форсюк В.М.) надати постійній комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища копії матеріалів за результатами перевірки, разом з цим копії документів дозвільного характеру.

 3. Форсюку В.М., начальнику відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради, про результати перевірки  проінформувати постійну комісію міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.   

Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк

НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ВИСНОВОК 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 23 листопада 2018 року №2

 
Обговоривши питання про затвердження фізичній особі-підприємцю Романову О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду, площею 0,0279 га, яка розташована у м.Нетішині, що на просп.Курчатова,1 а, для будівництва та обслуговування будівель закладів громадського обслуговування, постійна комісія міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища   в и р і ш и л а:

1.Звернутися до відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради (керівник Форсюк В.М.) здійснити перевірку щодо встановлення факту самовільного будівництва об’єктів на території, а саме: наявність будівель на земельній ділянці площею 0,0279 га, яка розташована поруч будівлі сервісного центру з ремонту холодильного обладнання та кондиціонерів, що на просп.Курчатова,1 а, який належить Романову О.О. 

2. Відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради (керівник Форсюк В.М.) надати постійній комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища копії матеріалів за результатами перевірки.

 3. Форсюку В.М., начальнику відділу державної архітектурно-будівельної інспекції виконавчого комітету міської ради, про результати перевірки  проінформувати постійну комісію міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.   

Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк
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