ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,

 законності та правопорядку
від 24 січня 2018 року № 26
На засіданні присутні члени комісії:

Калабський С.В.
- голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку
Веремій Р.В.
- заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку 

Машук З.М. 
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, 

етики, регламенту, законності та правопорядку

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1. Денисюк В.А., в.о. директора Фонду комунального майна міста Нетішина

2. Руденко А., директор КП НМР «Комфорт»

3. Панасюк Н.М., заступник начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради

4. Хижавська Ю.О., начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради

5. Юрчук Є.В., перший заступник міського голови 

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про розгляд питань, які пропонуються включити до проекту порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував розпочати засідання комісії та розглянути питання, які пропонується включити до проекту порядку денного тридцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.

За 


– 3 (три)

Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання комісії та розглянути питання, які пропонується включити до проекту порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради.
11.Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік.

СЛУХАЛИ:

Панасюк Н.М., заступника начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується замінити коди програмної класифікації (надалі КПК), доходи, 41053900 (інші субвенції з місцевого бюджету) на КПК 41054000 (інші субвенції з місцевого бюджету).

Всі позиції будуть стосуватися розділів 4 та 2, але загальна цифра залишається такою, яка була передбачена  в бюджеті 2018 року і бюджетні призначення пропонується виділити відповідно до запитів управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради.
Інформацію взято до відома.
12.Про виконання у 2017 році програми приватизації та відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Нетішина на 2017- 2018 роки

СЛУХАЛИ:

Денисюк В.А., в.о. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила про те, що заходи програми приватизації та відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Нетішина на 2017- 2018 роки не виконані, об’єкти не продані.

Інформацію взято до відома.

13.Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року № 68/1625 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу»

СЛУХАЛИ:

Денисюк В.А., в.о. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила про те, що проект рішення пропонується з метою розгляду листів КП НМР «Комфорт»  та КП НМР «Книги», зокрема: пункт 8 Методики доповнити підпунктами 8.1 та 8.2 такого змісту:

«8.1. Якщо нерухоме майно орендує комунальне підприємство Нетішинської міської ради «КОМФОРТ», яке повністю фінансується за рахунок бюджету міста, розмір річної орендної плати за оренду нерухомого майна становить 1 гривню.

8.2. Якщо нерухоме майно орендує комунальне підприємство Нетішинської міської ради «Книги», розмір річної орендної плати за оренду нерухомого майна становить 1 гривню». Все законно.

Інформацію взято до відома.

14.Про звільнення ОСББ «Варшавська7» від сплати пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Нетішин.

СЛУХАЛИ:

Денисюк В.А., в.о. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила про те, що це питання зніматиметься з розгляду на доопрацювання. 

Інформацію взято до відома.

15.Про передачу функцій органа приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м.Нетішин

СЛУХАЛИ:

Денисюк В.А., в.о. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила про те, що проектом рішення пропонується передати функції органа приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м.Нетішин, Фонду комунального майна міста Нетішина, оскільки Фонд є окремою юридичною особою, виконує всю технічну роботу у сфері приватизації у зв’язку із ліквідацією відділу з питань обліку, розподілу та приватизації житла виконавчого комітету Нетішинської міської ради, виникла необхідність оформлення та видачі громадянам приватизаційних платіжних доручень для відкриття депозитного рахунку у банку за номінальною вартістю житлового чека та списання використаних у процесі приватизації житлових чеків.

Денисюк В.А. відповіла на запитання членів комісії. Інформацію взято до відома.

21.Про звільнення Романюка І.В. з посади першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради.
22.Про поновлення Юрчука Є.В. на посаді першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Калабського С.В., голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який зауважив про те, що на його думку, немає поки що кого звільняти, тому що нікого ще не затверджено.
ВИСТУПИЛИ:

Хижавська Ю.О., начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради, сказала про те, що ці питання зазначені у проекті порядку денного тридцять восьмої сесії міської ради (21 та 22), залишаються, оскільки вони запропоновані депутатською фракцією «Нетішинська самооборона – Народний контроль». Є зауваження до них, але їх розгляд ініціюють депутати міської ради.
Знімаються з розгляду, згідно з зауваженнями Латишевої О., заступника міського голови, пит.16.Про звільнення Юрчука Є.В. з посади першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради та пит.17. Про затвердження Романюка І.В. на посаді першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради.
Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, сказав про те, що були підготовлені пояснювальні записки до цих питань:16,17,21 та 22.
(члени комісії уважно вивчають зазначені проекти рішень міської ради та пояснювальні записки)

 Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, сказав про те, що заступників міського голови звільняє з посади та призначає міська рада.

Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, сказав про те, що Хоменко О.В. призначила його першим заступником міського голови розпорядженням № 446/2017-рк «Про поновлення Юрчука Є.В.», а Романюка І.В. - начальником сектору благоустрою відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради за останніми даними. Є протиріччя щодо займаної посади Романюка І.В. у юридичного та загального відділу виконавчого комітету міської ради.
Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, сказав про те, що ініціатором звільнення та призначення заступників міського голови має бути міський голова, але в будь-якому випадку рішення приймає сесія міської ради. Рішення суду необхідно виконувати. На його думку, є всі підстави для винесення цих питань на розгляд сесії міської ради; на думку відділу правового та кадрового забезпечення виконавчого комітету міської ради такі підстави відсутні. 

Хоменко О.В. поновила Юрчука Є.В. першим заступником міського голови розпорядженням № 446/2017-рк «Про поновлення Юрчука Є.В.», хоча не мала таких повноважень, а повинна була питання винести на розгляд сесії міської ради.

Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, сказав про те, що за станом на сьогодні рішення міської ради «Про затвердження Романюка І.В. на посаді першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради»  (вересень 2017), яким затверджено його на посаді першого заступника міського голови, є діючим, воно не скасоване міською радою,  і Юрчук Є.В. теж на посаді першого заступника. Просто нічого не зрозуміло.
Процедура звільнення заступників прописана у законодавстві: склад виконкому міняється, автоматично звільняються заступники або рішення сесії міської ради.
На підставі рішення сесії міської ради робиться відповідний запис у трудовій книжці, у нього ж запис зроблений відповідно до розпорядження міського голови і він звертався, щоб кадровик такого запису не вносив.

Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, запропонував як варіант, рекомендувати скасувати це розпорядження міського голови.
 Далі запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати проекти рішень міської ради №21та №22.
Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, сказав про те, що Камозін Ю.М., голова депутатської фракції «Нетішинська самооборона – Народний контроль», пропонує також його включити до складу виконавчого комітету міської ради. Відбулося два засідання виконавчого комітету міської ради: на перше його запросили, оскільки він був виключений зі складу виконкому, і його зобов’язали бути відповідальним за окремі рішення. Проекти рішень, які готувалися на друге засідання, він погоджував.

Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, відповідаючи колегам, ще раз підтвердив свою думку, що Юрчука Є.В. на посаді першого заступника міського голови має поновити сесія міської ради, але траплялися такі випадки, коли рішення законне, а міська рада його не приймає.
Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, сказав про те, що на  сьогодні він отримує оклад, і не поновлений на роботі. На якій підставі він його отримує, не зрозуміло. Догану теж вже отримав. Його адвокат записався на виступ на сесію міської ради.

Калабський С.В., голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, зауважив, що дійсно є певні порушення в процедурі, але він не хоче піднімати ці питання.  На сьогодні є рішення суду, яке необхідно виконати.
Запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати проекти рішень міської ради №22та №23, і зауважив, що інші члени комісії, як видно, з ним не погоджуються.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 1 (один)
Проти 

– немає

Утримались
– немає 

Не голосували
– 2 (два)
Питання виноситься на розгляд тридцять восьмої сесії міської ради.
Далі члени комісії коротко ознайомилися з іншими проектами рішень, які віднесені до її компетенції та запропоновані на розгляд тридцять восьмої сесії міської ради.
Голова постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

С.В.Калабський
Секретар постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

З.М.Машук
