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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 24 квітня 2018 року  № 31
На засіданні присутні депутати:

1. Степанюк
С.С.

- голова постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища
2. Сидорук В.В.

- заступник голови постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

3. Брожик М.В.

- член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища
4. Максимчук Ю.І.   
- член постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища

5. Токарчук В.П. 

- член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища


Запрошені та присутні на засіданні комісії:  

1. ЗалевськаО.Ф., громадянка

2. Кузміна Л.С., громадянка

3. Латишева О.В., заступник міського голови
4. Леник Є.В.,  помічник депутата міської ради

5. Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради
6. Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради

7.  Хоменко О.В., секретар міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ


Про розгляд переліку земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок першої сесії Нетішинської міської ради                 VІІ скликання, станом на 24 квітня 2018 року.

СЛУХАЛИ:


Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок першої сесії Нетішинської міської ради  VІІ скликання, станом на           23 квітня 2018 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії, заслухати заявників, які присутні на засіданні комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного сорок першої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 23 квітня 2018 року.

СЛУХАЛИ: 

Брожика М.В., члена постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував вислухати громадян, які присутні на засіданні комісії.
17. Про розгляд звернення Залевської О.Ф. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Залевській Ользі Філімонівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0600 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.

 На місце ділянки члени комісії не виїжджали, але в 2017 році було прийнято рішення про надання дозволу на розробку документації на інші ділянки, але документи не оформлялись. 
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, чи планує громадянка Залевська О.Ф. виробляти документацію, оскільки  ділянки на які є рішення знаходяться поруч.

Залевська О.Ф., громадянка, яка пояснила, що це інша ділянка і вона хоче оформити документи на ділянки разом. Планує переписати зазначену ділянку на доньку.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що для відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва має бути загальної площі не більше, як 12 соток, тому бажано документи на доньку оформляти відразу, оскільки площа ділянок буде перевищує дозволену площу. Будуть витрачені кошти, а дозволу не нададуть, необхідно буде скасовувати рішення. 
Залевська О.Ф., громадянка, яка сказала, що не знала, що може надаватися тільки 12 соток.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка озвучила пропозицію, щоб це питання за усною згодою Залевської О.Ф., буде знято з розгляду сорок першої сесії. Через місяць буде наступна сесія, з’явиться  можливість за  цей період владнати всі нюанси.

Залевська О.Ф., громадянка, яка погодилась з пропозицією перенести розгляд питання на наступне засідання сесії і сказала, що донька прийде напише заяву на зазначену земельну ділянку, а також поцікавилась, які кошти необхідно буде сплачувати і за що.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що коли відбувається приватизація, землевпорядна організація буде розробляти проект землеустрою з метою передачі земельної ділянки у власність, оскільки організація приватна за це відповідно сплачуються  кошти.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що ті дві ділянки на сьогоднішній день не є у  власності та пояснив процедуру, яку необхідно пройти, бо по закону будь який громадянин може написати заяву на зазначену ділянку і не буде підстав відмовити йому, тому непотрібно зволікати.
Залевська О.Ф., громадянка, яка зауважила, що таким чином землею користується багато людей.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що раніше було інше законодавство, по закону вони не є власниками, по одних  рішеннях будь яких дій з землею проводити не зможуть. Користуватися можна, але земля не є у власності.

 Запропонував поставити на голосування пропозицію щодо зняття з розгляду сорок першої сесії міської ради проекту рішення «Про розгляд звернення Залевської О.Ф. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ:   
Рекомендувати міській раді зняти з розгляду сорок першої 

сесії міської ради проект рішення міської ради «Про розгляд звернення Залевської О.Ф. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва».

29. Про розгляд звернення Кузьміна І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
30. Про розгляд звернення Кузьміної Л.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що є два звернення від Кузьміна І.В. та Кузьміної Л.С. та пояснила, що для Кузьміної Л.С. буде  відмова, оскільки на зазначену ділянку був наданий дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва для іншого громадянина на підставі рішення тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання  від 02 березня 2018 року.

 Для Кузьміна І.В також буде  відмова у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,1200 га, для індивідуального садівництва, у зв’язку з тим, що зазначена земельна ділянка перебуває у користування третьої особи.
ВИСТУПИЛИ:

Кузьміна Л.С., громадянка, яка повідомила, що була на ділянці на яку чоловік написав заяву, спілкувалася з сусідами, з їхніх слів цією ділянкою ніхто не користується.

Члени комісії на кадастровій карті розглядають розміщення ділянки та відеозапис, який надала громадянка, де зафіксована земельна ділянка.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що необхідно членам комісії виїхати на зазначену ділянку, щоб з’ясувати всі питання. 
            Кузьміна Л.С., громадянка, яка сказала, що хотіла б щоб ділянки були поруч.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що буває таке, що ділянки оформлені, але ніхто не обробляє та запропонував розгляд питання «Про розгляд звернення Кузьміна І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва» за згодою громадянки перенести на заступне засідання.
 Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що по питанню «Про розгляд звернення Кузьміна І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» є зауваження, хоча «зазначена земельна ділянка перебуває у користування третьої особи» не вагома підстава для відмови, оскільки не має жодних документів, які це підтверджують, але все необхідно ретельно перевірити.  Наразі буде відмова.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка підтримала те,  що можливо дійсно громадянка знайде поруч вільні ділянки та запитала чи згодна вона перенести розгляд питання на наступну сесію.

Кузьміна Л.С., громадянка, яка погодилась  від імені чоловіка, оскільки в неї є доручення, на пропозицію щодо  перенесення розгляду звернення на наступну сесію.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування та підтримати проект рішення «Про розгляд звернення Кузьміної Л.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради «Про розгляд звернення Кузьміної Л.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».
  Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо зняття з розгляду сорок першої сесії міської ради проекту рішення «Про розгляд звернення Кузьміна І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» для з’ясування всіх нюансів.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає
ВИРІШИЛИ:   Рекомендувати міській раді зняти з розгляду сорок першої сесії міської ради проект рішення міської ради «Про розгляд звернення Кузьміна І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)»
1. Про погодження меж земельних ділянок між землекористувачами Семенюком В.В. та Мострянським П.І.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується затвердити акт комісії щодо обстеження земельної ділянки для встановлення меж від 20 квітня 2018 року (акт додається) та погодити межі земельної ділянки, площею 0,0350 га, яка розташована на вул. Солов’євській, на яку, згідно рішення Нетішинської міської ради VII скликання №11/491 від 27 травня 2016 року надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та для передачі її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, Семенюку В.В., яка межує із земельною ділянкою Мострянського П.І.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
2. Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Нетішинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2017 року          № 36/2007 «Про розгляд звернення Закандаєвої Ю.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для передачі її у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується визнати таким, що втратило чинність, рішення Нетішинської міської ради VII скликання від         24 листопада 2017 року № 36/2007 «Про розгляд звернення Закандаєвої Ю.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  для передачі її у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
3. Про внесення змін до рішення тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 02 березня 2018 року № 39/2312                «Про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0300 га, для передачі її у постійне користування».
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується внести до рішення тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 02 березня 2018 року № 39/2312 «Про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0300 га, для передачі її у постійне користування» такі зміни:
- у пункті 1 рішення слова «у районі вулиці Набережна» замінити словами «просп. Незалежності, у районі будівлі 12Б».

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради
4. Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30 березня 2018 року № 40/2473 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Дикій Н.С. дії договору оренди земельної ділянки».
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується внести до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30 березня         2018 року № 40/2473 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Дикій Н.С. дії договору оренди земельної ділянки» такі зміни:
- у підпункті 2.1 пункту 2 рішення слова та цифри «3873518,10 грн.» замінити словами та цифрами «62384,79 грн.»;

-у підпункті 2.3. пункту 2 рішення слова та цифри «у розмірі                 9683 (дев’ять тисяч шістсот вісімдесят три) грн., 80 коп. у місяць» замінити словами та цифрами «у розмірі 519 (п’ятсот дев’ятнадцять) грн., 87 коп. у місяць».

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
5. Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30 березня 2018 року № 40/2474 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Ситнику О.А. дії договору оренди земельної ділянки».
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується внести до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 30 березня         2018 року № 40/2474 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Ситнику О.А. дії договору оренди земельної ділянки» такі зміни:
- у підпункті 2.1 пункту 2 рішення слова та цифри «20794 грн.» замінити словами та цифрами «3873518,10 грн.»;

-у підпункті 2.3. пункту 2 рішення слова та цифри «у розмірі 173 (сто сімдесят три) грн., 29 коп. у місяць» замінити словами та цифрами «у розмірі 9683 (дев’ять тисяч шістсот вісімдесят три) грн., 80 коп. у місяць».

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
6. Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року № 23/1238                «Про надання Ковальчук С.В. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства».
 СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується внести  зміни до рішення двадцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від     14 лютого 2017 року № 23/1238 «Про надання Ковальчук С.В. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства», а саме:
- у пункті 1 рішення слова та цифри «орієнтовною площею 0,3500 га» замінити словами та цифрами  «0,1283 га».

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
7. Про вилучення з користування Гапонок Г.В. земельної ділянки сільськогосподарського призначення.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується вилучити з користування Гапонок Ганни Василівни, земельну ділянку сільськогосподарського призначення площею 0,0430 га, яка розташована в         м. Нетішин, поле № 7, у зв’язку з добровільною відмовою.
 ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
8. Про вилучення з користування Цезарук М.А. земельної ділянки сільськогосподарського призначення.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується вилучити з користування Цезарук М.А., земельну ділянку сільськогосподарського призначення площею 0,0400 га, яка розташована в м. Нетішин, поле № 7, у зв’язку з добровільною відмовою.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
9. Про розгляд звернення Колбасова В.М. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується змінити вид використання земельної ділянки площею 0,1000 га, яка розташована в                м. Нетішин, на північ від житлової забудови та перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин в межах категорії земель житлової та громадської забудови відповідно до витягу з Державного земельного кадастру із «для іншої житлової забудови» в «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та надати дозвіл Колбасову Віталію Миколайовичу, учаснику бойових дій, на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в        м. Нетішин, на північ від житлової забудови. 
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
10. Про розгляд звернення Костюка П.В. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується змінити вид використання земельної ділянки площею 0,1000 га яка розташована в                  м. Нетішин, на північ від житлової забудови та перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин в межах категорії земель житлової та громадської забудови відповідно до витягу з Державного земельного кадастру із «для іншої житлової забудови» в «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та надати дозвіл Костюку Петру Васильовичу, учаснику бойових дій, на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в          м. Нетішин, на північ від житлової забудови. 
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
            11. Про розгляд звернення Решецького Г.М. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується змінити вид використання земельної ділянки площею 0,1000 га, яка розташована в                м. Нетішин, на північ від житлової забудови та перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин в межах категорії земель житлової та громадської забудови відповідно до витягу з Державного земельного кадастру із «для іншої житлової забудови» в «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та надати дозвіл Решецькому Герману Михайловичу, учаснику бойових дій, на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в         м. Нетішин, на північ від житлової забудови. 
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
12. Про розгляд звернення Франковського О.Л. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується змінити вид використання земельної ділянки площею 0,1000 га, яка розташована в                м. Нетішин, на північ від житлової забудови та перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин в межах категорії земель житлової та громадської забудови відповідно до витягу з Державного земельного кадастру із «для іншої житлової забудови» в «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та надати дозвіл Франковському Олегу Леонідовичу, учаснику бойових дій, на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га  для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в         м. Нетішин, на північ від житлової забудови. 
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
13. Про розгляд звернення Косовського В.Р. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Косовському Владиславу Романовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0430 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
14. Про розгляд звернення Чумака Н.А. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Чумаку Назару Анатолійовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, СТ «Приозерне», для індивідуального садівництва.
Однак склалась ситуація, що земельна ділянка знаходиться між               СТ «Яблунька» та СТ «Приозерне». Цю ділянку, зі слів сусідів, Чумак Н.А. обробляє досить тривалий час. Зазначена ділянка буде приєднана до                 СТ «Приозерне».
Триває показ графічного матеріалу.

ВИСТУПИЛИ:

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який поцікавився, чи не буде питань зі сплатою земельного податку, як вже були ситуації. Запропонував, щоб міська рада написала запит, за яку конкретну ділянку було сплачено, бо виходить, що людина платить, а можна відібрати ділянку і віддати іншій.

 
Триває обговорення ситуації, яка виникла з земельною ділянкою по вулиці Снігурі.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала, що правий той в кого є правовстановлюючі документи, а не квитанція про сплату земельного податку.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
15. Про розгляд звернення Мельника Ю.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Мельнику Юрію Васильовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0500 га, яка розташована у м.Нетішин, ОК «СГТ «Заозерне», для індивідуального садівництва, але є багато питань, які необхідно вияснити.

З громадянином поспілкуватися по суті не вдалося, оскільки він сказав: «Якщо депутатам потрібно щось знати, то нехай самі і взнають». Також не вдалось поспілкуватись і з головою  ОК «СГТ «Заозерне», тому є пропозиція озвучений проект рішення  перенести на наступну сесію.
В списках, які надавав кооператив на зазначену земельну ділянку є державний акт на іншу людину, але його ніхто не бачив.
ВИСТУПИЛИ:
Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала, що останнім часом в кооперативі є нюанси і спори, можливо неправильно сформовані списки.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що ДЗК повідомляє, що акта немає. Можливо необхідно викликати громадянина до сесії і все з’ясувати.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що є випадки коли на один кадастровий номер є різні ділянки.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- немає
Проти

- немає

Утримались
- 5 (п’ять)
ВИРІШИЛИ:
Винести проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.

16. Про розгляд звернення Главацького С.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Главацькому Сергію Миколайовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0400 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
18. Про розгляд звернення Брянчика О.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Брянчику Олександру Валентиновичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 6, для індивідуального садівництва.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
19. Про розгляд звернення Мосолової М.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Мосоловій Марії Михайлівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0800 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в м. Нетішин, вулиця Лісова.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає
Не голосували     - 1 (один)
ВИРІШИЛИ:    Винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
20. Про розгляд звернення Клітної Т.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для  будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Клітній Тетяні Володимирівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0024 га, яка розташована в м.Нетішин, ГБК «Автолюбитель-Н» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
21. Про розгляд звернення Новосада Б.Ю. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Новосаду Богдану Юрійовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0035 га, яка розташована в м.Нетішин, ГБК «Автомобіліст» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
22. Про розгляд звернення Новицького В.Б. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Новицькому Валерію Борисовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0035 га, яка розташована в м.Нетішин, ГБК «Автомобіліст» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
23. Про розгляд звернення Марчука П.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Марчуку Петру Олександровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0035 га, яка розташована в м.Нетішин, ГБК «Автомобіліст» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
24. Про розгляд звернення Романюк О.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Романюк Оксані Валеріївні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м.Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
25. Про розгляд звернення Максимчука Т.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Максимчуку Тарасу Валерійовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м.Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
26. Про розгляд звернення Чопка С.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується відмовити Чопку Сергію Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована у м. Нетішин, вул. Лісова, на підставі того, що зазначена земельна ділянка відноситься до земель лісогосподарського призначення.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
27. Про розгляд звернення Сінькевича Д.Ф. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується відмовити Сінькевичу Дмитру Францовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,0300 га, для ведення особистого селянського господарства,  у зв’язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає Генеральному плану м.Нетішин, а також суперечить пункту 3.39 ДБН 360-92** Планування і забудова міських і сільських поселень, а саме: будівництво нових дачних  та садівницьких районів в межах міських населених пунктів не допускається.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
28. Про розгляд звернення Самчук І.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується відмовити Самчук Ірині Володимирівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,1000 га, для індивідуального садівництва,  у зв’язку з тим, що зазначена земельна ділянка перебуває у користування третьої особи.
ВИСТУПИЛИ:

Хоменко О.В., секретар міської ради, яка запитала, щодо  підстави для відмови.

 Шевчук Ю.О., начальник відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що зі слів сусідів, тією земельною ділянкою користуються люди.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що має бути інше формулювання відмови, оскільки мають бути конкретні документи, які підтверджують, що ділянка належить громадянам.
Сидорук В.В., заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що земельна ділянка не обгороджена та не обробляється і доказів, що належить будь кому іншому, немає.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію переформулювати проект рішення, а саме: надати Самчук Ірині Володимирівні  дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,1000 га, для індивідуального садівництва, оскільки відсутня підстава у відмові.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:  Підтримати пропозицію переформулювати проект рішення, а саме: надати  Самчук І.В. дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність площею 0,1000 га, для індивідуального садівництва.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення  міської ради у новій редакції та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
31. Про розгляд звернення Пантелюка Р.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується відмовити Пантелюку Роману Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,0025 га, для будівництва індивідуального гаража, яка розташована у м. Нетішин, у районі ГБК «Автомобіліст», у зв’язку з тим, містобудівній документації «План зонування території міста Нетішин Хмельницької області», а саме: на зазначеній земельній ділянці не передбачено будівництво індивідуальних гаражів.

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
32. Про розгляд звернення Ананьїної О.А. щодо затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується відмовити Ананьїній Оксані Аркадіївні у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, площею 0,0592 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), у зв’язку з тим, що до зазначеної земельної ділянки відсутній заїзд.

ВИСТУПИЛИ:
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що окрім того, що до зазначеної земельної ділянки відсутній заїзд, то  проект землеустрою також не відповідає вимогам статті 50 Закону про землеустрій. 

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
33. Про затвердження Клименку С.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони      навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується затвердити Клименку С.М., проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м.Нетішин, вул. Солов’євська та передати Клименку Сергію Миколайовичу, площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м.Нетішин, вул. Солов’євська.
До проекту рішення є зауваження заступника міського голови та відділу містобудування, архітектури та благоустрою.
ВИСТУПИЛИ:

Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала, що пунктом 3 рішення, яким надавався дозвіл на розробку проекту землеустрою зазначені зелені насадження. Представник землевпорядної організації, яка розробляла документацію, стверджує, що при замірах не включили зелені насадження. Планується, що представники комісії по спорах виїдуть та перевірять наявність зелених насаджень. Також відповідно до Плану зонування, затвердженого 02.03.2018 року на зазначеній ділянці будуватися не можна.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що коли надавався дозвіл План зонування не був ще затверджений.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка стверджує, що Клименку С.М. не нададуть містобудівну документацію, а це буде самочинне будівництво, за яке зараз великі штрафи.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка запропонувала перенести озвучене питання на розгляд наступної сесії, можливо за цей час будуть надані рекомендації, що краще зробити в такій ситуації.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію перенести розгляд озвученого проекту рішення на наступну сесію міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію перенести розгляд озвученого проекту рішення на наступну сесію міської ради.
34. Про затвердження Мазур Г.П. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
35. Про затвердження Петрушину Р.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
36. Про затвердження Чопку С.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
37. Про затвердження Оцабриці Л.С. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
38. Про затвердження Мунтяну О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
39. Про затвердження Вознюк О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 34 по 39 проголосувати за прийняття рішення пакетом.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання №34-39 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та для передачі їх у власність для будівництва і обслуговування житлових будинку, господарських будівель і споруд  та для індивідуального садівництва.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати означені проекти рішень міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проекти рішень                        міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
40. Про затвердження Розлач В.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується затвердити Розлач В.В. проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, площею 0,0589 га, для індивідуального садівництва, яка розташована в м. Нетішин, СТ «Райдуга» та передати Розлач Вікторії Вікторівні у власність земельну ділянку, площею 0,0589 га для індивідуального садівництва, яка розташована в м. Нетішин, СТ «Райдуга».

ВИСТУПИЛИ:
Сидорук В.В., заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, повідомив, що відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» з метою врегулювання конфлікту інтересів брати участь у голосуванні не буде (заява додана до протоколу).
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати означений проект рішення міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- немає

Не голосували:    - 1 (один)
ВИРІШИЛИ:    Винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
41. Про затвердження Зінчуку О.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
42. Про затвердження Гордієнку М.С. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
43. Про затвердження Лєкомцевій Н.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

44. Про затвердження Погуральському С.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

45. Про затвердження Таращуку С.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
46. Про затвердження Мазуру Р.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1032 га та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
47. Про затвердження Мазуру Р.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,3775 га та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
48. Про затвердження Недашківській Л.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаража.

49. Про затвердження Берекелю В.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
50. Про затвердження Кучерук В.А. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
51. Про затвердження Кордану М.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
52. Про затвердження Ткачуку М.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 41 по 52 проголосувати за прийняття рішення пакетом.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання № 41-52 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передати їх у власність для індивідуального садівництва, ведення особистого селянського господарства, будівництва індивідуального гаража, а також змінити цільове призначення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати означені проекти рішень міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проекти рішень                        міської ради та винести на розгляд сорок першої сесії міської ради.
Засідання залишив член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища депутат міської ради Токарчук В.П. 

53. Про надання дозволу ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для передачі її в оренду для колективного гаражного будівництва.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,7000 га, яка розташована у                 м. Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для колективного гаражного будівництва для передачі її в оренду.
ВИСТУПИЛИ:

Латишева О.В., заступник міського голови, яка повідомила, що в зазначеному звернені неправильно написана заява. Зв’язатися з представником правління кооперативу не має можливості, оскільки він знаходиться за кордоном, а право підпису є тільки у нього, заяву переписати не можливо. 

Запропонувала розгляд питання перенести на наступну сесію.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував перенести розгляд проекту рішення на наступну сесію.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та перенести  розгляд проекту рішення на наступну сесію міської ради.
54. Про припинення права постійного користування КП НМР «ЖКО» земельною ділянкою та вилучення її з постійного користування.
55. Про передачу ОСББ «Свічка» у власність земельної ділянки.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що ці питання взаємопов’язані, а проектами рішень пропонується припинити право постійного користування КП НМР «ЖКО», земельною ділянкою, площею 0,1081 га, яка надана в постійне користування, для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, у зв’язку з добровільною відмовою та передати ОСББ «Свічка» у власність земельну  ділянку  площею  0,1081 га,  яка розташована на просп. Незалежності, 1, для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома та  винести  проекти рішень міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
56. Про припинення дії договору оренди земельної ділянки від            03 червня 2004 року № 04047450042, укладеного між Нетішинською міською радою та ПАТ «УБ ХАЕС».
57. Про передачу ПАТ «Енергоінвестбуд» в оренду земельної ділянки площею 0,0534 га.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що ці питання теж взаємопов’язані, а проектами рішень пропонується припинити ПАТ «УБ ХАЕС» право користування земельною ділянкою площею 0,0534 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована у м. Нетішин, просп. Незалежності, 1, та передати в оренду ПАТ «Енергоінвестбуд» земельну ділянку площею 0,0534 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, але виникли питання з зазначеною земельною ділянкою.
Триває обговорення ситуації, яка склалася з земельними ділянками, які належать ПАТ «УБ ХАЕС» (магазин «Полісся», кафе «Лель») та ОСББ «Свічка».
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- немає
Проти

- немає

Утримались
- 4 (чотири)


Пропозиція не підтримана.
58. Про припинення дії договору оренди земельної ділянки від 24 травня 2004 року № 040474500030, укладеного між Нетішинською міською радою та ПАТ «УБ ХАЕС».
59. Про передачу ПАТ «Енергоінвестбуд» в оренду земельної ділянки площею 0,0705 га.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що ці питання також об’єднанні, а проектами рішень пропонується припинити ПАТ «УБ ХАЕС» право користування земельною ділянкою площею 0,0705 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована у м. Нетішин, вул. Михайлова, 1, у зв’язку з припиненням права власності на нерухоме майно та передати в оренду ПАТ «Енергоінвестбуд» земельну ділянку площею 0,0705 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, для обслуговування будівлі кафе «Старий Томас», яка розташована у м. Нетішин, вул. Михайлова, 1, у зв’язку з набуттям права власності на нерухоме майно.
ВИСТУПИЛИ:

Латишева О.В., заступник міського голови, яка повідомила, що ПАТ «Енергоінвестбуд» є боржником, зазначена величезна сума боргу.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що необхідно заключити договір, оскільки необхідно мати можливість стягнути кошти, які заборгувало підприємство.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома та  винести  проекти рішень міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
60. Про надання згоди на заміну орендаря за договором оренди землі від 18 травня 2007 року № 040774500233. 

СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується надати згоду на заміну орендаря за договором оренди землі від  18 травня 2007 року  замінивши орендаря фізичну особу-підприємця Колосову Тетяну Вікторівну на орендаря фізичну особу-підприємця Корсун Оксану Сергїївну у зв’язку з  переходом до останньої права власності на торгівельний кіоск, що розташований на орендованій земельній ділянці на вул. Будівельників у районі  будинку № 9, площею 0,0023 га, згідно з Договором купівлі-продажу.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
61. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Онукевич С.П. дії договору оренди земельної ділянки від 09 березня 2005 року                           № 040574500023.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0060 га яка розташована на вул. Ринковій, у районі КП НМР «Нетішинський міський ринок», укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Онукевич Світланою Петрівною, для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг  від 09 березня 2018 року до 08 березня 2023 року. 
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
62. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Онукевич С.П. дії договору оренди земельної ділянки від 09 березня 2005 року                           № 040574500024.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення планується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0064 га, яка розташована на вул. Ринковій, у районі КП НМР «Нетішинський міський ринок», укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Онукевич Світланою Петрівною, для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг  від 09 березня 2018 року до 08 березня 2023 року. 
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
Засідання залишив член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища депутат міської ради Брожик М.В.

63. Про поновлення ПАТ «Укртелеком» дії договору оренди земельної ділянки.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення планується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,4268 га, яка розташована у м. Нетішин, просп. Курчатова, 2, укладеного між Нетішинською міською радою та суб’єктом господарювання ПАТ «Укртелеком», для обслуговування об’єктів і споруд телекомунікацій, від 29 серпня 2018 року до28 серпня  2023 року.
ВИСТУПИЛИ:
Сидорук В.В.,  заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що є деякі проблеми з кадастровим номером ділянки де розташована будівля «Укрпошти».
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
64. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Никитюк О.М. дії договору оренди земельної ділянки. 
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення планується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0102 га, яка розташована по вул. Лісова, у районі СТО НВО, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Никитюк О. М., для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг, від 15 травня 2018 року до 14 травня 2023 року.

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3 (три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
До приміщення, в якому відбувалось засідання постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища повернувся член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища депутат міської ради Брожик М.В.

65. Про поновлення громадянину Вороб’ю В.В. дії договору оренди земельної ділянки. 
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення планується  поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,1154 га, яка знаходиться на вул.Солов’євській, поруч з газовою заправкою ПФБ «Піноккіо-Z», укладеного між Нетішинською міською радою та громадянином Вороб’єм В.В., для виробничих потреб від 26 серпня 2015 року до 25 серпня 2020 року.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
66. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 065.
67. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 066.
68. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 067
.
69. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 068.
70. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 069. 

71. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 070.


72. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 071.
73. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 072.
74. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 073.
75. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 074.
76. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 075.
77. Про поновлення ПАТ «Хмельницькобленерго» дії договору оренди земельної ділянки від 19 липня 2013 року № 076.


СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 66 по 77 проголосувати за прийняття рішення пакетом.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання № 66-77 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується поновити дії договорів оренди земельних ділянок, які розташовані на вул.Солов’євська, укладених між Нетішинською міською радою та суб’єктом господарювання ПАТ «Хмельницькобленерго», для встановлення розвантажувальних трансформаторних підстанцій.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проекти рішень міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
78. Про поновлення громадянину Бендилю В.П. дії договору оренди земельної ділянки від    01 квітня 2013 року № 031.
79. Про поновлення громадянину Бендилю В.П. дії договору оренди земельної ділянки від    01 квітня 2013 року № 032.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується поновити дію договорів оренди земельної ділянки, площею 0,0371 га, яка знаходиться на вул. Лісовій, 34 та земельної ділянки площею 0,1000 га, яка знаходиться на вул. Лісовій, 34/1, укладених між Нетішинською міською радою та громадянином Бендилем Віктором Петровичем, та Пункт 5.2. Розділу 5 Договору  викласти у новій редакції:
«5.2. Цільове призначення земельної ділянки: для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови».

ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що з зазначеними адресами є проблеми, можливо по вул. Лісові 34 знаходиться житловий будинок, це необхідно з’ясувати.
Брожик М.В., член комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який зауважив, що в пункті  зазначено зміна цільового призначення, та поцікавився, що було раніше.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала, що так змінювати цільове призначення не можна, є зовсім інша процедура. В договорі багато технічних помилок.

Сидорук В.В., заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який повідомив, що необхідно вияснити всі питання, бо на кадастровій карті земельні ділянки мають інше призначення.

Юрчук Л.Є. начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала зазначені проекти перенести на доопрацювання.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував зазначені проекти рішень перенести на доопрацювання.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та перенести проекти рішень міської ради на доопрацювання.

Засідання залишив член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища депутат міської ради Брожик М.В.

80. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кудринській Т.В. дії договору оренди земельної ділянки. 
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0991 га, яка розташована на вул. Промислова, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Кудринською Тетяною Володимирівною для виробничих потреб, від 07 травня 2017 року до 06 травня 2022 року.

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3(три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
81. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Тарановській Г.Г. дії договору оренди земельної ділянки. 
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0085 га, яка розташована на вул. Варшавська, у районі будинку № 3, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Тарановською Галиною Григорівною, для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг, від  31 січня 2018 року до 30 січня 2023 року.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проекти рішень на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3(три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
82. Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від         13 травня 2008 року № 040874500129.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується внести до договору оренди земельної ділянки, площею 0,4000 га, яка розташована на вул. Промисловій, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Семенюком Л.Р., для розташування об’єкта (будівництва виробничої бази) такі зміни:

- пункт 2.4. розділу 2. Договору викласти у новій редакції:

«Нормативна грошова оцінка земельної ділянки станом на 01 січня 2018 року становить 1150040,00 грн.»;

- пункт 4.1. Розділу 4. Договору викласти у новій редакції:

«Орендна плата вноситься орендарем у грошовій формі з 01 січня 2018 року у розмірі 2875 (дві тисячі вісімсот сімдесят п’ять) грн. 10 коп. у місяць шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок Орендодавця, що становить 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки».

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3(три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
           83. Про розгляд звернення Миколайчука В.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Шевчук Ю.О., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що проектами рішень пропонується надати дозвіл Миколайчуку Віталію Валерійовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м.Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража.
Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував інформацію взяти до відома та винести проект рішення на розгляд сорок першої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 3(три)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та винести  проект рішення міської ради на розгляд сорок першої сесії міської ради.
Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк
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