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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ,КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ПРИВАТИЗАЦІЇ ТА ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, 

приватизації та підтримки підприємництва

від 28 лютого 2018 року 

На засіданні присутні члени комісії:

1. Кузів Р.М.

- голова постійної комісії Нетішинської міської ради з

питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва
2. Айбін З.А.

- заступник голови постійної комісії Нетішинської 
міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва
3. Марчук О.М.
- член постійної комісії Нетішинської міської ради з 

питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва

4. Олійник А.В
- член постійної комісії Нетішинської міської ради з 
питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва
Запрошені та присутні на засіданні комісії:

1. Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр»
2. Добровольський Л.Р., головний інженер КП НМР «ЖКО»
3. Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету
Нетішинської міської ради
4. Камозін Ю.М., депутат міської ради
5. Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок»
6. Кондрацький В.А., начальник КП НМР «Благоустрій»
7. Мельничук Н.В., завідувач сектору планування та забудови територій відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради
8. Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна міста Нетішина

9. Романюк І.В., завідувач сектору благоустрою відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради
10. Саєнко Н.В., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради
11. Юрчук Є.В., заступник міського голови
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02.03.2018 року та які відносяться до компетенції комісії.

Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва відбулося без кворуму.

СЛУХАЛИ:

Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та вислухати доповідачів.
       Про затвердження містобудівної документації «План зонування території міста Нетішин Хмельницької області».

СЛУХАЛИ:
 Мельничук Н.В., завідувача сектору планування та забудови територій відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що план зонування території відповідає затвердженому Генеральному планові. Відповідно до пояснювальної записки можуть бути сукупні види використання зони, а саме: переважні, супутні та допустимі. Наприклад, житлова зона переважне використання – житло, супутнє - магазин на першому поверсі будинку, допустиме - спортивний майданчик, на який необхідно виготовляти детальний план. В пояснювальній записці розписані всі можливі види використання земельних ділянок згідно з планом.
В період обговорення плану зонування з 11 січня до 12 лютого 2018 року, надійшли зауваження, а саме: щодо земельної ділянки громадянина Брижатого, на яке надійшла відповідь від ДП УДНДІПМ «Діпромісто», на земельній ділянці забороняється вести садівництво, оскільки ділянка знаходиться в межах міста. Відповідь надіслана громадянину. Що стосується гаражного кооперативу «Енергетик плюс», який віднесений до комунальної зони, то відповідь ще не надійшла.

Сьогодні в ХАБІ представник ДП УДНДІПМ «Діпромісто» буде інформувати про основні  положення  містобудівної документації.
Якщо відбувається перевірка ДАБІ, яка керується нормою закону, відсутність плану зонування вважається порушенням. Містобудівну документацію важливо підтримати і затвердити.
ВИСТУПИЛИ:

Марчук О.М., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який поцікавився чи не передбачає план зонуванні перенесення «піонерної бази» під житлову забудову.
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, зауважив, що необхідно створювати робочі місця, а не тільки будувати житло. Не може бути поруч виробнича зона та житлова, так передбачено тільки в містах, де населення понад 100 тис. Запитав про те, яка ситуація склалася по вулиці Висоцького.

Мельничук Н.В., завідувач сектору планування та забудови територій відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що був проведений аналіз існуючої містобудівної ситуації. Договір з «Діпромісто» укладений, перший етап профінансований, розроблений план, надані рекомендації, але надалі ми не можемо продовжувати роботу. Завдання до проектування - визначити можливі забудови на даній території. Наше побажання – житло. Інститут опрацьовує можливі варіанти, тому необхідно профінансувати наступні етапи.

Минулої сесії проект рішення щодо виділення коштів для фінансування наступних етапів депутати  не підтримали.
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився чи є альтернатива  ДП УДНДІПМ «Діпромісто», чи можливо знайти проектувальника, який за свої послуги бере менші кошти.
Мельничук Н.В., завідувач сектору планування та забудови територій відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, пояснила, що це головний проектувальник з ним співпрацюють багато міст. Довгострокової угоди немає, працюємо з ними відповідно до договорів.
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запропонував оскільки кворуму сьогодні немає, інформацію взяти до відома.

Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва «Про розгляд електронної петиції щодо вуличних котів – частини екосистеми Нетішина».
СЛУХАЛИ:
 Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який сказав, що розгляд петиції мав би сенс, якби був кворум, тому запропонував озвучене питання не розглядати.
ВИСТУПИЛИ:

Олійник А.В., член постійної комісії Нетішинської міської ради з  питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, зауважив, що було обіцяно розглянути петицію, якщо  будуть вилучені слова «забезпечити в будинках».
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, сказав про те, що це необхідно по новому запускати петицію в новій редакції. Це процедурне питання для виконавчого комітету міської ради і розгляд петиції має відбутися тільки тоді,  коли буде кворум.
Олійник А.В., член постійної комісії Нетішинської міської ради з  питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, розповів про те, що наразі в Європі виникла проблема, знищили котів і собак, і як наслідок, розвелось багато гризунів.
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, сказав, що оскільки немає кворуму, тому розглянути  петицію неможливо. Запропонував членам комісії зібратися перед сесією, щоб розглянути означенупетицію.

Про передачу управлінню капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради функцій замовника будівництва об’єктів.

СЛУХАЛИ:
Саєнко Н.В., начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, повідомила, що проектом рішення виконавчого комітету міської ради планується передати управлінню капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради функції замовника будівництва наступних об’єктів:
1.1.Капітальний ремонт дороги по вулиці Набережна в м.Нетішин Хмельницької області;

1.2.Капітальний ремонт дороги по проспекту Незалежності в м.Нетішин Хмельницької області;

1.3. Капітальний ремонт ділянки дороги, що знаходиться при в’їзді до будівлі КП НМР «Торговий Центр» та вул.Будівельників у м.Нетішин Хмельницької обл.;

1.4.Будівництво водопроводу від ПГ-59 до ПГ-88 по вул.Солов’євська в м.Нетішин Хмельницької області;

1.5.Капітальний ремонт частини будівлі поліклініки (системи електропостачання ФТВ, заміна пожежної сигналізації) по вул. Лісова, 1 м.Нетішин Хмельницької області;

1.6. Капітальний ремонт частини будівлі інфекційного  корпусу (заміна пожежної сигналізації) по вул. Лісова, 1/2м. Нетішин Хмельницької області;

1.7. Капітальний ремонт частини будівлі акушерського відділення (заміна пожежної сигналізації)по вул. Лісова, 1/3 м. Нетішин Хмельницької області;

1.8. Капітальний ремонт частини будівлі головного корпусу лікарні (заміна пожежної сигналізації) по вул. Лісова, 1/1  м. Нетішин Хмельницької області;
1.9. Будівництво  притулку  для тварин по вул. Промисловій в м.Нетішин Хмельницької  області.».
Також пропонується внести зміни до проекту рішенні і пункт 3 викласти в новій редакції, де зазначити, що зобов’язати управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської  міської  ради  передати  балансоутримувачам:

- завершені  будівництвом  об’єкти,  зазначені  у  підпунктах 1.1-1.3 та 1.5-1.8,  а також документацію;
- завершені  будівництвом  об’єкти,  зазначені  у  підпунктах 1.4 та 1.9, видатки та  документацію.
ВИСТУПИЛИ:

Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запитав, чи можливо одним рішенням визначити на рік функції замовника, щоб кожного разу не розглядати проекти рішень.
Саєнко Н.В., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, пояснила, що кожен об’єкт має свою назву, під нього виділяються кошти, таким чином управлінню краще працювати.
Камозін Ю.М., депутат міської ради, поцікавився, чи були внесені зміни в проект рішення, оскільки були зауваження щодо назв вулиць. 

Саєнко Н.В., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, відповіла, що назви вулиць були взяті відповідно до розробленої проектної документації, яка пройшла експертизу і затверджена.
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився чи планується щось робити з дорогою по проспекту Незалежності та яка проведена робота по упорядкуванні дорожніх знаків.
Саєнко Н.В., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, озвучила, що функції замовника передадуться, якщо будуть виділені кошти. На сьогоднішній день, дивлячись на проведену роботу, необхідно вносити коригування в проектну документацію. Що стосується дорожніх знаків, то це робота КП «Благоустрій».
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, зауважив, що робота незабаром розпочнеться з вулиці Шевченка.
Про Положення про управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Саєнко Н.В. начальника управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка повідомила, що Положення про управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради в ході роботи було доповнено пунктами, що стосуються нормативних документів. Зокрема: розділ 3  доповнено підпунктами 3.4, 3.6., 3.8, 3.20., 3.33., 3.34. та 3.35, розділ 4 - підпунктами 4.5., 4.6, 4.8., 4.10., 4.11., 4.13., 4.15., 4.18., 4.19., 4.20. та 4.21, розділ 6 підпунктом 6.2.

Також необхідно змінити організаційну структуру управління, оскільки передбачено, що у головних розпорядників коштів має бути головний бухгалтер, тому пропонуємо замінити посаду головного спеціаліста-бухгалтера на  посаду головного бухгалтера, в планово-економічному відділі доповнити  посаду заступника начальника - начальник відділу.
ВИСТУПИЛИ:

Марчук О.М., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився чи працює в управлінні юрист і чим він займається.
Саєнко Н.В. начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету Нетішинської міської ради, відповіла, що в управлінні капітального будівництва працює юрист і займається розробкою та укладанням  договорів.

Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Агенція місцевого розвитку» на 2018 рік.
СЛУХАЛИ:
Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запропонував перейти до розгляду проектів, які розроблялися управлінням економіки виконавчого комітету міської ради і першим розглянути проект рішення міської ради «Про фінансовий план КП НМР «Агенція місцевого розвитку».

Заріцьку Н.М., начальника управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, зауважила, що КП утримається за рахунок бюджетних коштів запропонувала озвучене питання розглянути в присутності керівника КП НМР «Агенції місцевого розвитку».
Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначені вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії.

СЛУХАЛИ:

Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запропонував розглянути проект рішення мічської ради «Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначені вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії».
ВИСТУПИЛИ:
Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, пояснила, що коли розроблявся розрахунок не було листа Міністерства регіонального розвитку, яким вони визначають орієнтовну вартість від 5 тисяч 500 гривень до 7 тисяч 800 гривень. Наш розрахунок був встановити орієнтовну кошторисну заробітну плату у розмірі     5 тисяч 487 гривень. Ми оперативно перерахували, застосували відповідні коефіцієнти, наразі плата орієнтовно становить 7 тисяч 262 гривні. Будемо пропонувати затвердити цю суму.
Про виконання програми підвищення енергоефективності м.Нетішина на  2014-2017 роки.
СЛУХАЛИ:
Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запропонував розглянути проект рішення міської ради «Про виконання програми підвищення енергоефективності м.Нетішина на  2014-2017 роки» та зауважив, що проаналізувавши інформацію, виникло питання: «Що ми економимо? Адже деякі показники зростають».
ВИСТУПИЛИ:

Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, пояснила, що з 01 січня 2018 року запроваджено щоденний моніторинг в бюджетних установах. Інформацію, що надходить, необхідно проаналізувати, будемо бачити, що потрібно міняти. Щодо показників споживання води та електроенергії, які суттєво різняться в різні роки, то на них впливають ремонтні роботи, які проводяться в установах.
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, сказав, якщо питань до програми немає, запропонував  інформацію взяти до відома.
        Про перелік об’єктів, які фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.
СЛУХАЛИ:
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запропонував розглянути проект рішення міської ради «Про перелік об’єктів, які фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження».
Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, пояснила, які об’єкти будуть фінансуватися за рахунок субвенції з державного бюджету, а саме:                                                         

- капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту по вул.Будівельників, 3а;
-   поточний ремонт  захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття), пр-т.Незалежності, 17А;
-  поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття), вул.Шевченка,14А; 
-  капітальний ремонт будівлі (санвузли) Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ № 2 по вул.Будівельників, 5.
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запитав, чи є борг Кабінету Міністрів України перед Нетішинською громадою.

Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, пояснила, що згідно з пояснень Кабміну Міністрів України боргу немає, але це ніхто не доводить. Якщо порівняти    2017 та 2018 роки, то субвенція не змінилась і становить 3341,200 тис.грн., то відповідно борг є.

Марчук О.М., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, зауважив, що місто Славута піднімає це питання скрізь, наразі йде судовий процес, висловив здивування щодо того, чому у нас інша позиція.
Заріцька Н.М., начальник управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, сказала, що ми зі Славутою практично в однакових умовах, сума субвенції залежить від кількості населення, а також кошти ще надходять з обласного бюджету.

Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, припустив, що можливо покращення будуть в 2019 році коли ввійде в силу закон про ринок електроенергії і ВП «ХАЕС» буде напряму продавати електроенергію.
Про визнання таким, що втратило чинність, рішення п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 23 травня         2014 року № 58/1332 «Про обмеження щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м.Нетішина».

СЛУХАЛИ:

Заріцьку Н.М., начальника управління економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка повідомила, що є припис Антимонопольного комітету. Керівник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради була на колегії, де було прийняте рішення, яким зобов’язують скасувати рішення п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 23 травня 2014 року № 58/1332 «Про обмеження щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м.Нетішина».
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, висловив думку, що якщо рішенням сесії порушено чиїсь права, то нехай подають до суду.

Іде обговорення рішення Антимонопольного комітету.

До засідання комісії долучився директор КП НМР «Благоустрій» Кондрацький В.А.
Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запитав, яка ситуація склалася з дорожніми знаками. Керівництво поліції не має права знімати знаки, бо не вони їх встановлювали. Протоколи оформляються, люди виграють суди і ситуації доходять до абсурду, Поцікавився тим, що для того, щоб встановити дорожній знак дозвіл надає орган місцевого самоврядування, а хто має право демонтувати знаки.

Іде обговорення ситуації, яка склалася  в місті з дорожніми знаками.
Приміщення, в якому проводилось засідання комісії залишив Айбін З.А., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва.
Кондрацький В.А., директор КП «Блогоустрій», пообіцяв вивчити озвучене питання.

Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запитав, яка ситуація склалася з капітальним ремонтом по проспекту Незалежності.
Кондрацький В.А., директор КП «Блогоустрій», сказав про те, що на розгляд сесії виноситься питання про передачу трьох проектів до управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради. Проекти щодо ремонту по проспекті Незалежності та вулиці Набережній виконані не в повному обсязі, є тільки кошторисна частина, а необхідна ще схематична. Зазначені проекти потребують перерахунку, оскільки вони виготовлялись ще в 2015 році. Потрібно розраховувати все спочатку разом з організацією дорожнього руху та тротуарами. Необхідно розуміти, що коли розпочинати проект, потрібно чітко знати чи будуть гроші на його закінчення, щоб не викидати гроші в повітря. Не має стабільності, змінюється законодавство і, якщо проект не в повному обсязі, його і не варто розпочинати.
Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року № 68/1626 “Про правила розміщення зовнішньої реклами у м. Нетішин”.

СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила про те, що основною метою підготовки проекту рішення є врегулювання на місцевому рівні процедури видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами (бігборд/білборд, тощо), конструкції якої пов’язані із земельною ділянкою комунальної власності та закріплені належним чином.

Пояснила, що для отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами на земельній ділянці комунальної власності заявнику необхідно спочатку пройти процедуру, передбачену статтею 124 Земельного кодексу України, яка передбачає, що передача в оренду земельних ділянок, що перебувають у державній або комунальній власності, здійснюється на підставі рішення відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування згідно з їх повноваженнями шляхом укладення договору оренди земельної ділянки чи договору купівлі-продажу права оренди земельної ділянки.


Підпункт 2.2.8 пункту 2.1 Розділу 2 пропонується викласти в новій редакції, оскільки робочий орган не надає платних послуг.
ВИСТУПИЛИ:

Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився чи не «зарегулюється» це питання.
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, відповіла що ні, оскільки є перелік документів, відповідно яких буде надаватись дозвіл. Фонд комунального майна не має функцій щодо земельних ділянок.
Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 21а, що на просп. Незалежності.

СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила, що є звернення від голови об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «Волинь-Нетішин» щодо внесення змін до складу комісії щодо списання з балансу багатоквартирного будинку № 21а, що на просп.Незалежності, затвердженого рішенням двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 червня 2017 року № 28/1567 «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 21а, що на просп.Незалежності».

Рішенням тридцять другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 08 вересня 2017 року № 32/1761 «Про внесення змін до рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків» внесено зміни до Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків (далі-Порядок). Відповідно до цих змін, склад комісії з списання багатоквартирного будинку з балансу затверджується КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». До внесених змін склад комісії затверджувався рішенням Нетішинської міської ради.

Окрім того, відповідно до Порядку Акт про списання багатоквартирного будинку з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання», враховуючи зауваження комісії підписується усіма членами комісії та погоджується рішенням Нетішинської міської ради. Процедура списання багатоквартирного будинку з балансу повинна бути завершена у строк не більше двох місяців з дня прийняття рішення Нетішинської міської ради.

Виконавчим комітетом Нетішинської міської ради у письмовій формі було повідомлено КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» про порушення термінів процедури списання багатоквартирного будинку № 21а, що на просп.Незалежності, але Акт про списання вказаного будинку так і не надійшов на погодження.
Враховуючи вищезазначене, вбачаємо доцільним попереднє рішення про списання багатоквартирного будинку № 21а, що на просп.Незалежності визнати таким, що втратило чинність.
Юрчук Є.В. заступник міського голови, зауважив, що була інформація, що немає терміну два місяці.
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, пояснила, що це не стосується ОСББ. Відповідно до постанови        № 301 та пункту 7 положення затвердженого міською радою, попередній балансоутримувач зобов’язаний передати акти, щоб ОСББ здійснював свою господарську діяльність.
Добровольський Л.Р., головний інженер КП «ЖКО», пояснив ситуацію, яка склалася, оскільки в цьому будинку часто міняється голова ОСББ та повідомив, що ще триває судовий процес за приміщення. КП «ЖКО» не проти передачі акту.
Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку № 1, що на просп. Незалежності з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила, що це суто технічне, процедурне  питання, цим рішенням погоджується Акт про списання багатоквартирного будинку № 1, що на просп. Незалежності з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 27 січня 2015 року № 68/1625 “Про методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу. ” 

СЛУХАЛИ:
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, яка повідомила, що є звернення комунальних  підприємств               КП «Нетішинський міський ринок» та КП «Торговий центр». Проект рішення пропонується з метою розгляду звернень комунальних підприємств та підтримки господарської діяльності підприємств у їхньому фінансовому розвитку і стабілізації роботи.
КП «Нетішинський міський ринок»  вказав, що розробив проект та втілює в життя розміщення тимчасових споруд для торгівлі роздрібними товарами, що в перспективі дають можливість продавати не тільки в святкові дні, але і в ринкові дні. Підприємство просить щоб з 01 квітня до 31 грудня 2018 року міська рада надала можливість в пропорції розподілу 50/50.

  КП «Торговий Центр», повідомляє, що витрати постійно зростають, тому  також просять розглянути Методику розрахунку 50/50 до кінця           2018 року.       

Міський ринок не є орендодавцем, орендодавцем є Фонд комунального майна, тому відповідно до Методики розрахунку мало б 70% спрямовуватись до міського бюджету, 30% підприємству. Окрім того є зауваження фінансового управління виконавчого комітету Нетішинської міської ради, оскільки запропоновані зміни призведуть до втрат бюджету в сумі 338,9 тис.грн., що  не відповідає пункту 3 статті 27 Бюджетного кодексу України. 
ВИСТУПИЛИ:

Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, попросив зачитати звернення КП НМР «Нетішинський міський ринок».
Охримчук О.М. директор Фонду комунального майна міста Нетішина, зачитує звернення.
Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок», пояснив, що раніше орендодавцем був ринок, а зараз Фонд комунального майна міста Нетішин, а  КП НМР «Нетішинський міський ринок» - балансоутримувач.
Юрчук Є.В., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, запропонував, розділити приміщення, які має ринок і здавати їх в оренду.
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, пояснила, що це зонування приміщення, але є проблема з реєстрацією, оскільки побудували дві будівлі за однією адресою, необхідно привести документацію згідно з чинним законодавством.
КП НМР «Нетішинський міський ринок» може здавати в оренду бетонне покриття, це є інше використання нерухомого майна і від цього буде прибуток.

Олійник А.В., член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, запитав, чи можливо розглядати підприємства окремо.
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився, як склалась ситуація з КП  НМР «Торговий Центр».
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», пояснив, що ситуація стабільна, надходження залишаються теж стабільними. Потенційні витрати затверджені у 2014 році, Методика розрахунку у 2015 році. Підприємство має накопичувальний фонд, є можливість щось робити. Якщо вступить в силу 70/30, де 70 до бюджету, а 30 – підприємству, то необхідно буде просити кошти у міської ради. Якщо залишиться 50/50, все залишиться на своїх місцях. Це рішення дасть змогу утримувати підприємство.
Охримчук О.М. директора Фонду комунального майна міста Нетішина, зауважила, що іншими підприємствами розробляються програми під які виділяються кошти,  тоді надходять кошти до бюджету.

Романюк І.В., завідувач сектору благоустрою відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, пояснив, щоб просити кошти, необхідно розробити програму,  залучити ще одного бухгалтера. Якщо хочете контролювати – контролюйте, але повністю забирати кошти неможна. Запас коштів має бути, щоб мати можливість швидко оперувати певними сумами. Варіант 50/50, напевно, самий оптимальний.

Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 29 грудня 2011 року № 19/371 «Про міську програму «Питна вода міста Нетішин на 2012-2020 роки».
СЛУХАЛИ:
Кузіва Р.М., голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який запропонував розглянути проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 29 грудня 2011 року № 19/371 «Про міську програму «Питна вода міста Нетішин на 2012-2020 роки».
ВИСТУПИЛИ:

Романюк І.В., завідувач сектору благоустрою відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, повідомив, що є три черги водогону, іде проектування для належної подачі води.
Кузів Р.М., голова постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, поцікавився, чи отримали мережі балансоутримувача.
Романюк І.В., завідувач сектору благоустрою відділу містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради, відповів, що оскільки ВП «ХАЕС» надає послуги  водопостачання, мережі будуть передані на баланс КГ ВП «ХАЕС», попередні перемовини були, вони згідні. Міська рада буде затверджувати тариф на водопостачання відповідно до законодавства.
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