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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,

 законності та правопорядку
від 01 березня 2019 року № 38
На засіданні присутні члени комісії:

Веремій Р.В.                   - заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку

Машук З.М.
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про надання експертного висновку постійною комісією Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку.
СЛУХАЛИ:

Веремія Р.М., заступника голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який  повідомив, що комісія має встановити відповідність проекта рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики». Розробником є управління економіки виконавчого комітету міської ради. Проект підготовлений відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування».
Члени комісії ознайомились з документацію, яка була надана управлінням економіки виконавчого комітету міської ради.
Веремія Р.М., заступника голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який  запропонував поставити на голосування пропозицію щодо встановлення відповідності проекту рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території                   м. Нетішин» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За 


– 2 (два)

Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ: Проект рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території                     м. Нетішин» відповідає вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики».
Заступник голови постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку

          Р.В.Веремій
Секретар постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

 З.М. Машук
Експертний висновок

постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку про відповідність проекту рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива(крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» 

вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики»


Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку керуючись статтею 83 регламенту   Нетішинської міської ради VІІ скликання, затвердженого рішенням другої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання 25.11.2015 № 2/3, на виконання статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива(крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» з аналізом його регуляторного впливу та встановила наступне.
Розробниками проекту регуляторного акта є управління економіки виконавчого комітету міської ради. Проект рішення підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в України».

1.Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
Порядок реалізації алкогольних напоїв в Україні регламентується Законами України «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», „Про захист прав споживачів”, Правилами роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Враховуючи те, що боротьба з надмірним споживанням алкоголю необхідна, а встановлені чинним законодавством обмеження та заборони, пов’язані із торгівлею алкоголем є недостатніми, що підтверджується практикою запровадження рішеннями органів місцевого самоврядування додаткових заборон продажу алкоголю у нічний час, Верховною Радою України 22 березня 2018 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових». 

З огляду на викладене та відповідно до законодавства України, з метою забезпечення прав та законних інтересів громадян, шляхом реалізації у місті Нетішині державної політики щодо попередження вживання серед населення алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв і пива, визнання здоров’я людини найвищою соціальною цінністю та врегулювання правових відносин суб’єктів господарювання на території м. Нетішина, розроблено проект рішення Нетішинської міської ради «Про встановлення обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Нетішин».

Дане рішення покликане активізувати громаду міста на допомогу виявлення випадків порушень та спонукати приватний бізнес з розумінням і усвідомленням ставитись до виконання нового документу.  
 У цілому при підготовці проекту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики, процедуру розпочато у IV кварталі 2018 році,   його включено до плану підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік (рішення Нетішинської міської ради від 24.11.2017 року № 36/1961 «Про затвердження плану діяльності Нетішинської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»,   оприлюднено в газеті територіальної громади міста «Нетішинський вісник» та розміщено на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://www.netishynrada.gov.ua/).
При розробці регуляторного акта проведено такі регуляторні процедури:

- розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта у газеті   міста «Нетішинський вісник» 13грудня  2018 року № 50 та на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://www.netishynrada.gov.ua/);

- проект регуляторного акта разом з аналізом регуляторного впливу, розміщено на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://www.netishynrada.gov.ua/).
Таким чином, проект регуляторного акта – «Про обмеження щодо продажу пива(крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» відповідає усім принципам державної регуляторної політики встановленим статті  4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

2.Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

Зазначену проблему пропонується вирішити шляхом  прийняття цього регуляторного акта, що сприятиме обмеженню розповсюдження алкогольної залежності серед населення, а особливо молоді, зменшенню кількості злочинів, що скоєні особами у стані алкогольного сп’яніння, захисту населення від шкідливого впливу шуму та забезпечить громадський спокій та порядок.

 Проблема не може бути вирішена за допомогою чинних нормативно-правових актів, оскільки  ринкові механізми відсутні та потребує державного регулювання.

Цілями запропонованого проекту рішення є:
- збереження та зміцнення здоров’я населення; 
- захист від негативних наслідків споживання алкогольних напоїв, мінімізація соціального, економічного впливу алкоголізму на суспільство; 
- дотримання правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях та захисту населення від шкідливого впливу шуму;
- зниження рівня злочинності шляхом проведення заходів з обмеження продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на території м. Нетішина.
 
Поставлені цілі досягаються при виконанні вимог цього регуляторного акта з найменшими витратами для суб’єктів господарювання, громадян та міської влади. Простота виконання вимог, встановлених актом, простота положень даного акта, що містить чітке обґрунтування поставлених завдань, являється також однією з можливостей у досягненні встановлених цілей. 

Для цього регуляторного акта визначення результативності буде здійснюватися лише за статистичними показниками, щодо  кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта; .часу, що витрачатиметься суб’єктами та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта; .кількості адміністративних правопорушень за порушення вимог ст.156 КУпАП (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами); кількості звернень до Нетішинської  міської ради та її виконавчого комітету; рівнем поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта, 
Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється безстроковий, оскільки він регулює відносини, які мають постійний характер, або до ухвалення нових нормативних актів. У разі потреби, за підсумками аналізу відстеження його   результативності, змін до чинного законодавства України, до нього вноситимуться зміни.  

Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту в разі його прийняття. 

1. Базове, повторне відстеження результативності буде здійснено через рік після набуття чинності даним регуляторним актом.

2. Періодичне відстеження буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження цього регуляторного акта, протягом строку його дії.

Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення Нетішинської міської ради   «Про обмеження щодо продажу пива(крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» відповідає вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Узагальнений висновок:

Постійна комісія міської ради з депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку за підсумками розгляду вважає, що проект регуляторного акта - проект рішення Нетішинської міської ради «Про обмеження щодо продажу пива(крім безалкогольного), алкогольних та слабоалкогольних напоїв, вин столових на території м. Нетішин» та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам ст. ст.4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Заступник  голови постійної комісії 

міської ради з питань депутатської 

діяльності, етики, регламенту, 

законності та правопорядку





Р.В.Веремій
