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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 07 травня 2019 року  № 45
На засіданні присутні депутати:

1. Степанюк С.С. 

- голова постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

2. Сидорук В.В.

- заступник голови постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

3.      Степанюк О.В.

- секретар постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

4.      Брожик М.В.                  - член постійної комісії міської ради з питань 




земельних відносин та охорони навколишнього 



природного середовища

5. Волков С.В.                   - член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища

6. Дем’янюк І.І.
          - член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища

7. Максимчук Ю.І.

- член постійної комісії міської ради з питань 




земельних відносин та охорони навколишнього 



природного середовища

Запрошені та присутні на засіданні комісії:  
1.Василюк П.В., мешканець міста

2.Василюк , мешканка міста
3.Добрянська М.С., мешканка міста

4. Іщенко І.Л., мешканець міста
5.Латишева О.В., заступник міського голови
4.Лішневська О.С., громадянка
5.Огороднік О.П., мешканка міста 
6.Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради
7.Шахнюк Т.О., мешканка міста
ПОРЯДОК ДЕННИЙ


Про розгляд переліку земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 17 травня 2019 року.

СЛУХАЛИ:


Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на        17 травня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість) 
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії, заслухати заявників, які присутні на засіданні комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят шостої сесії Нетішинської міської ради                   VІІ скликання, станом на  17 травня 2019 року.

22.Про затвердження Василюку П.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Максимчука Ю.І., члена постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що це питання вже виносилося на попередню сесію. За інформацією Іщенко І. мав узгодити з Василюком П. певні нюанси. Одну ділянку Іщенко приватизував, а іншу – ні, хоча час від часу користувався нею. Ця ділянка належала його батькам, але не була приватизована. Василюк звернувся про виділення цієї ділянки і отримав дозвіл на розробку проекту землеустрою, але він був попереджений про те, що ділянкою користувались інші люди. Іщенко дізнався про те, що ділянку віддають іншим та хотів владнати це питання, заплатити кошти, які були витрачені за виготовлення документації та забрати назад ділянку, якою користувалися його батьки.

ВИСТУПИЛИ:  

Іщенко І.Л., мешканець міста, який повідомив, що питання не вдалося владнати, оскільки Василюк не виходив на зв'язок.

Василюк П.В., мешканець міста, який розповів, що цю ділянку І.Іщенко пропонував в нього купити.

Іщенко І., мешканець міста, який сказав: «Колись давали городи таким чином, що на грядки виділяли окремо ділянку. Кілька років назад була спроба виготовити документи на землю, але зробили їх тільки на ділянку площею       11 соток. Були ще дві ділянки по 2 сотки на грядки, але їх тоді не приватизували, оскільки потрібно було виготовляти документи ще на кожну ділянку окремо. На той час з грошима було важко і ніхто тих ділянок не оформив, хоча землею користувалися ще з прадідів. Проходить час і підходить людина з проханням підписати межі, коли по документах дивлюся, що це моя ділянка. Йому було сказано, що це земля моя, але не оформлена і підписувати нічого ніхто не буде. Якщо він хоче, то можна домовитись її продати. Взяти суму за яку можна її продати, поділити на двоє і, будь ласка, займайся оформленням. Відповіді я не почув, але взнав, що документація вже виготовляється. Це якось не по людськи.
Також Василюки були попереджені про те, що ця ділянка чиясь і не потрібно  так чинити.».

Латишева О.В., заступник міського голови, яка звернулась до   Іщенко І., і запитала : «Ви кажете, що вісім років назад ви оформляли ділянку площею 11 соток, а чи сплачували ви податок за землю за інші ділянки?»

Іщенко І., мешканець міста, який відповів, що не знає чи сплачувався податок.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка додала, щоб стверджувати, що земля є «моя», необхідно її узаконити. Якщо ділянка і перебуває в користуванні, але без правовстановлюючих документів, то вона має оброблятися і за неї має сплачуватися податок. 

Іщенко І., мешканець міста, який пояснив, що останнім часом він цю ділянку надавав людям в користування.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка висловила думку, що це виглядає, наче б то ви хочете на цьому заробити. 

Звернулась до Василюків з питанням чи були вони присутні на виїзній комісії.

Василюк П.В., мешканець міста, який відповів, що на першій комісії була присутня дружина, а при встановлені меж були присутні двоє.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що на виїзній комісії особисто громадянці Василюк було сказано, що земля знаходиться в користуванні іншої людини.

Василюк, мешканка міста, відповіла, що вона зверталася в земельний відділ і по кадастровій карті зазначена земельна ділянка нікому не належить.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що по старій частині міста земля виділялася досить давно і якимось своїм чином. Раніше ніхто не видавав акти на право власності, земля зазначалася в колгоспному реєстрі і все, але мешканці цією землею користувалися. Неодноразово виникали питання з старою частиною міста. Люди не виготовляють документацію, але землю рахують своєю. 


Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що без оформлення права власності земля не може бути будь чиєю.

На сьогодні закон на стороні Василюків, бо виготовляються документи, які відповідають чинному законодавству, ними не порушено жодного закону. 


Іщенко І., мешканець міста, який сказав, що хотілося б розійтись по совісті.

Латишева О.В., заступник міського голови, яка пояснила, що можна через рік прийти і ще вимагати кошти, а  піти і оформити угоду в нотаріуса не можливо, оскільки земля не у власності.


Іщенко І., мешканець міста, який обурився, виходить, що людина користувалася землею все життя, а хтось може прийти і забрати її.


В приміщенні, де відбувається засідання комісії, шумно.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що був запропонований варіант, що Іщенко виплатить кошти, які були витрачені Василюками на виготовлення документації і вони розійдуться. Якщо ж ні, то доводити правоту в суді.
Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що відмовляти Василюку П.В. немає жодних підстав.


Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який навів приклад, що раніше дійсно оформлювали землю якимось незрозумілим чином, було землі 1га, а оформили 60 соток, а 40 начебто і не було. Старі люди знали де їхня земля, а ніхто нічого не узаконював.

Необхідно якось вирішити питання по совісті, ці дві сотки не кого не спасуть, а тільки пересварять.

Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що ніхто не відмовляє використати законе право на отримання земельної ділянки і воно абсолютно законне.

Іщенко І., мешканець міста, який повідомив, якщо земля буде оформлена, то він буде звертатися до суду.


На засідання постійної комісії з’явився Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
20.Про розгляд звернення Шахнюк Т.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що на минулій сесії був даний дозвіл на розробку технічної документації для Огороднік О.П., а на цю сесію надійшло звернення від Шахнюк Т.О. на цю саму земельну ділянку. На виїзні комісії сусіди надали інформацію, що ділянка не обробляється і було сказано, що ділянка оброблялася батьком Огороднік О.П., виходячи з цього, був розроблений проект рішення про відмову Шахнюк Т.О.
ВИСТУПИЛИ:

Сидорук В.В., заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що списків щодо членства в кооперативі немає, а  Огороднік О.П. є головою  СГК «Сосонка».

Огороднік О.П., мешканка міста, яка пояснила: «Дійсно немає списків кооперативу, ані членства, ані членських внесків, ніхто нічого не сплачує. Кооператив існує для того, щоб у людей було світло. Якщо є зареєстрований кооператив, то має бути і голова. Голова був обраний ще в 2011 році тільки формально. Знаю що в кооперативі багато ділянок, які ніким не обробляються, а господарів на одну по декілька.».
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав чи є в кооперативі статут, в ньому мають бути прописані обов’язки голови кооперативу. Голова несе відповідальність за те, що відбувається в кооперативі, мають бути списки, членські внески.
Огороднік О.П., мешканка міста, яка відповіла, що статут є. Люди, які користуються ділянками постійно міняються.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що відслідковувати хто користується ділянками входить в обов’язки голови і все, що відбувається це вина голови.

Склалася така ситуація, що на зазначену ділянку Огороднік вже зверталася того року, тоді дозвіл не надався. Наступного разу, на виїзні комісії, сусіди підтвердили, що ділянкою користується голова кооперативу, а цього разу на комісії була присутня Шахнюк Т., яка показала документи від 2009 року на зазначену ділянку.
Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, хто ж вибирав голову, якщо немає членів кооперативу?

Латишева О.В., заступник міського голови, яка запитала в Шахнюк Т. з якого року вона користується земельною ділянкою.

Шахнюк Т.О., мешканка міста, яка відповіла: «Користуємося земельною ділянкою з 2009 року, але останні три роки з нашого дозволу, Огородніки сіяли там люцерку.».
Огороднік О.П., мешканка міста, яка пояснювала, що раніше цією ділянкою користувався батько.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка сказала, що має сплачуватися земельний податок. Мають бути списки кооперативу, щоб відслідковувати користувачів, а також списки мають подаватися в податкову.
Огороднік О.П., мешканка міста, яка пояснила, що вона не може зібрати списки, оскільки люди часто змінюються.
Дем'янюк І.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища,  який сказав, що це означає одне, що в кооперативі немає ніякого порядку і відповідальності. Виходить, що голова використовує своє становище.

Присутні обговорили ситуацію, яка склалася з роботою кооперативу.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка запропонувала, якщо в кооперативі є вільна земля, то взяти її, а не забирати її в сусіда.

Шахнюк Т.О., мешканка міста, яка сказала, що ділянки розташовані поруч. Останні три року ділянкою не користувалася, бо знаходиться в декретній відпустці і доглядати за городом не в змозі, але на майбутнє ділянка планується оброблятися.
Перед тим, як звернутися про отримання дозволу, чоловік телефонував голові і запитав чи правда те, що говорять сусіди, що хтось хоче забрати земельну ділянку, на що вона відповіла, що нічого не знає і нікого на ділянці не бачила.

Шахнюк Т.О. надала присутнім на ознайомлення документи, які були в неї в наявності, вони оглянулися та були повернуті громадянці.
В приміщенні шумно.
Латишева О.В., заступник міського голови, яка звернулася до Огороднік О.П. та сказала, що рекомендує звернутися до земельного відділу та подивитися на кадастровій карті земельні ділянки, вибрати вільну та написати дозвіл на неї, а від цієї спірної відмовитись. Цю спірну ділянку можна приватизувати, але через суд можна встановити обмеження і тоді на землі не можна нічого робити.
Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який підтримав пропозицію та додав, що на вибрану земельну ділянку потрібно буде виїхати, щоб не було такої ж ситуації.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який також звернувся до Огороднік О. з проханням навести лад в кооперативі, зібрати збори, оформити документацію.
14.Про розгляд звернення Добрянської М.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що це земельна ділянка на яку виїжджала комісія, але громадянки, яка звернулася, на місці не було. Всі питання з’ясовані, тому проектом рішення пропонується надати дозвіл Добрянській Марії Сафатівні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0500 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:
Добрянська М.С., мешканка міста, яка підтвердила, що дійсно земельна ділянка нею обробляється і ніяких спірних питань не виникало.
9.Про розгляд звернення Лішневської О.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Максимчука Ю.І., члена постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який  запитав де розташована земельна ділянка?

ВИСТУПИЛИ:


Лішневська О.С. пояснила місце розташування ділянки.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що до нього звернувся мешканець міста Будига Б.В., для якого зазначена ділянка  була надана раніше.


Лішневська О.С., громадянка, яка сказала, що цією землею раніше займався батько Домашин С.І. (надала документи, члени комісії оглянули та повернули їх). Ця земля була отримана дуже давно, раніше вона використовувалася як город, потім був виритий фундамент, планувалося будівництво, але не склалося, ділянка пустувала. 

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що зі слів Будиги Б.В., зазначена земельна ділянка була для нього продана.

Лішневська О.С., громадянка, яка здивувалася і пояснила, що вона консультувалася і її пояснили, що ділянка вільна і її можна оформляти.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що на зазначену земельну ділянку приблизно два роки тому комісія виїжджала і вона, рішенням сесії, була надана для Будиги Б.


Брожик М.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який підтвердив, що дійсно тоді для Будиги Б.В., надавалося кілька земельних ділянок.


Лішневська О.С., громадянка, яка сказала, що за цю землю сплачувався податок. І як дізнатися чи вільна земельна ділянка? 


Тонка А. С., т.в.о. начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка запропонувала з’ясувати чи надавалися рішення міської ради для Будиги Б.В., оскільки поки громадяни виготовляють документи на земельну ділянку вона на кадастровій карті начебто вважається вільною і будь хто може на неї написати заяву.


Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який порадив Лішневській з’ясувати всі обставини з Будигою Б. і надав її номер телефону.

Тонка А. С., т.в.о. начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, як відбувається нарахування земельного податку. Пообіцяла дізнатися інформацію і зателефонувати.
Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який звернувся до членів комісії та запропонував розглянути можливість встановлення строку оформлення документів на землю, який буде прописуватися в рішенні. Виходить ситуація, що дозвіл на розробку береться землею користуються роками, а до кінця оформлення не проводиться. Відмовляти людині, бо колись комусь був наданий дозвіл, теж не можна.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що це спірна пропозиція, бо буває, що документи дійсно виготовляються досить довго, наприклад, є сусід, який не підписує згоди.
Тонка А. С., т.в.о. начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка додала, що має бути договір з землевпорядною організацією. Необхідно з’ясувати чи маємо право встановлювати терміни.
Засідання комісії залишив Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища та Латишева О.В., заступник міського голови.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що надійшли ще дві заяви, тому є прохання включити розгляд заяв до порядку денного. Перший проект «Про затвердження       Філіппову В.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства» та ще одна заява від Скіженок щодо надання дозволу на розробку технічної документації. Вона надійшла вранці  і бажано її достатньо вивчити.
1.Про передачу в оренду ПП «Укрспецізоляція» земельної ділянки      на вул. Варшавській.

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується передати приватному підприємству «Укрспецізоляція», як переможцю конкурсу, в оренду земельну ділянку, площею 3,0000 га, яка розташована у м. Нетішин, вул. Варшавська, у районі міського пляжу. Встановити розмір орендної плати за користування земельною ділянкою становить 3 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки (нормативна грошова оцінка земельної ділянки на момент укладання договору становить: 10 718 576,84 грн), строк дії договору оренди земельної ділянки – 2 роки.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав чому на два роки, оскільки раніше в договорі зазначалося            15 років.
Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що суд зобов’язав виконати умови конкурсу, а в умовах було зазначено  строком на два роки.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає
Не голосували     - 1 (один)

Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради та на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

2.Про затвердження фізичній особі-підприємцю Романову О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що  є відповідь з ДГК, де зазначено, що необхідно землевпорядній організації встановити межі, а вже потім проводити обстеження ділянки.
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що коли розроблялася технічна документація, то Романов мав підписувати акт прийняття.
Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що межові знаки встановлюються вже після затвердження.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який  припустив, що встановлювати знаки повинні в присутності членів комісії чи представників земельного відділу.
Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що є два варіанта вирішення – перший, звернення до Романова, щоб він встановив межі тієї ділянки, яка знаходиться в приватній власності, і тоді буде видно чи він виступив за свою територію. Другий – виконавчий комітет звертається до землевпорядної організації щодо винесення меж ділянки, яку планується передати в оренду, оскільки вона є комунальною власністю.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що є інформація, що будівля займає більшу площу, аніж сама ділянка.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що буде підстава відмовити і довести, що будівля розташована незаконно.
Тонка А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що кошти в програму закладаються, тому є можливість звернутися до організації щодо встановлення межових знаків.

Сидорук В.В., заступник голови постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував, від імені комісії звернутися до виконавчого комітету міської ради з рекомендацією залучити землевпорядну організацію щодо встановлення межових знаків.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  звернення до виконавчого комітету міської ради щодо встановлення межових знаків для земельної ділянки, площею 0,0279 га, яка розташована у м. Нетішин, просп. Курчатова, 1а,
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Звернутися до виконавчого комітету міської ради з метою встановлення межових знаків для земельної ділянки, площею 0,0279 га, яка розташована у м. Нетішин, просп. Курчатова, 1а,
3.Про внесення змін до рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 квітня 2019 року                № 54/3648 «Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин».
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 квітня 2019 року № 54/3648 «Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин» такі зміни:

-доповнити додаток до рішення пунктом 18 такого змісту:

«18. Переможець земельних торгів зобов’язується відшкодувати  Організатору земельних торгів залишкову вартість бетонованого майданчика, розташованого на земельній ділянці, у сумі 424 924,00 грн.».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

4.Про внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 12 червня 2018 року  № 42/2751 «Про надання дозволу ГБК «Патріот 2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду для колективного гаражного будівництва».
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 12 червня 2018 року № 42/2751 «Про надання дозволу ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду для колективного гаражного будівництва» такі зміни:

- у назві рішення та у тексті рішення слова «ГБК «Патріот-2018» замінити словами  «ГБК «Патріот 2018»;

- у назві рішення та у тексті рішення слова «для передачі її в оренду» замінити словами  «для передачі її у власність».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

5.Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 року № 37/2134 «Про передачу КП НМР «Благоустрій» земельної ділянки у постійне користування».
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 року № 37/2134 «Про передачу КП НМР «Благоустрій» земельної ділянки у постійне користування»» такі зміни:

- у пункті 1 рішення слова «(вид використання – облаштування притулку для тварин)» замінити словами  «(вид використання – облаштування території для тимчасового утримання безпритульних тварин)».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

6.Про розгляд звернення Зеленської Л.П. щодо надання дозволу на розробку технічної документації по встановленню (відновленню) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується змінити вид використання земельної ділянки площею 0,1000 га, яка розташована в                м. Нетішин, на північ від житлової забудови та перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин в межах категорії земель житлової та громадської забудови відповідно до витягу з Державного земельного кадастру із «для іншої житлової забудови» в «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)». Також надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га  для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, на північ від житлової забудови.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

7.Про розгляд звернення Рибіцької С.П. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Рибіцькій Світлані Петрівні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин,           вул. Солов’євська, урочище Коростяшево.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

8.Про розгляд звернення Синюти О.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Синюті Олексію Олександровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська, урочище Коростяшево.

ВИСТУПИЛИ:

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що там цікава ситуація, на графічному плані, якщо співставити, ділянка розташовується на меліоративному каналі. Там болотиста місцевість і вона може «накластися» на чужий город, тому питання потрібно доопрацювати.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію  перенести розгляд питання на доопрацювання.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: 
Перенести розгляд питання на доопрацювання.
9.Про розгляд звернення Лішневської О.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Лішневській Олені Сергіївні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,0600 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин,            вул. Лісова.
Будуть підняті документи, з’ясована інформація щодо Будиги Б.В., і якщо дозвіл надавався, то для Лішневської О.С. буде надана відмова. До засідання сесії все з’ясується.
10.Про розгляд звернення Яворського В.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що Яворський В.С. на графічному матеріалі зазначив одну ділянку, а  на виїзні комісії показав зовсім іншу, яка дійсно вільна, а зазначена- належить другій людині. Ділянка, та що вільна, використовується як заїзд до людських будинків. Проект рішення буде змінений на відмову.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  проект рішення міської ради відмовити у наданні дозволу Яворському В.С. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

11.Про розгляд звернення Воловик В.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Воловик Вікторії Сергіївні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1010 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.
Була спірна ситуація з попереднім власником ділянки, але знайдено компроміс, проблему вирішено.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

12.Про розгляд звернення Годжала Д.А. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Годжалу Дмитру Анатолійовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 5, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

13.Про розгляд звернення Данилюк О.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Данилюк Олені Вікторівні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0808 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 7, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

14.Про розгляд звернення Добрянської М.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що заявника вислухано, будь яких питань не виникало. 
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

15. Про розгляд звернення Мельник Н.Ю. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Мельник Наталії Юріївні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, для індивідуального садівництва.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

16.Про розгляд звернення Харченко О.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Харченко Оксані Валеріївні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, у районі тепличного господарства, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- 1(один)

Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради та на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

17.Про розгляд звернення Самохіна І.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Самохіну Івану Опанасовичу, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м. Нетішин, у районі   ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

18.Про розгляд звернення Самохіної В.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Самохіній Валерії Олексіївні, на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м. Нетішин, у районі  ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

19.Про розгляд звернення Шевчука В.М., Шевчука О.М. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Шевчуку Віктору Миколайовичу, Шевчуку Олександру Миколайовичу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в рівних частках: № 392 площею 2,4398 га (рілля), № 716 площею 0,5070 га (сіножаті),  № 1173 площею 0,4377 га  (пасовище) в натурі (на місцевості), право на які посвідчено сертифікатом на право на земельну частку (пай), що розташована на території Нетішинської  міської ради за межами населеного пункту (землі колективної власності колишньої спілки селянських господарств «Нове життя»).

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

20.Про розгляд звернення Шахнюк Т.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонувалося відмовити Шахнюк Т.О. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0860 га, яка розташована у м.Нетішин, СГК «Сосонка», відповідно до рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VII  скликання від 12 квітня 2019 року № 54/3660 «Про розгляд звернення Огороднік О.П. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва». Оскільки ситуація прояснилася і Огороднік О.П. біль за все напише заяву про відмову на ділянку, пропонується підготувати рішення на надання дозволу для Шахнюк. Необхідно почекати до засідання сесії.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію перенести розгляд звернення на наступне засідання комісії і підготувати проект рішення про надання дозволу для Шахнюк Т.О.  на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0860 га, яка розташована у м.Нетішин, СГК «Сосонка».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ:  Перенести розгляд звернення на наступне засідання комісії і підготувати проект рішення про надання дозволу для      Шахнюк Т.О.  на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0860 га, яка розташована у м.Нетішин, СГК «Сосонка».
21.Про затвердження Денисюку С.Ю. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити     Денисюку С.Ю. технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), площею 0,1000 га, яка розташована в м.Нетішин, на північ від житлової забудови та передати її у ввласність.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

22.Про затвердження Василюку П.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що підстав для відмови немає, можливо громадяни з’ясують всі питання до наступного засідання комісії.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію перенести розгляд звернення на наступне засідання комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд звернення на наступне засідання комісії.
23.Про затвердження Ковальчуку О.К. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
24.Про затвердження Кондратюку О.С. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
25.Про затвердження Пилипчуку Р.А. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
26.Про затвердження Решецькому Г.М. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
27.Про затвердження Табачинському С.С. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
28.Про затвердження Кмітюку Л.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

29.Про затвердження Нагорнюк Л.В. технічної документації із землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. 

30.Про затвердження Чернявці В.В. технічної документації із землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 23 по 30 проголосувати за прийняття рішення пакетом.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 7 (сім)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання №№ 23-30 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектами рішень пропонується затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу їх у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу їх у власність для індивідуального садівництва, проекти землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати означені проекти рішень міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проекти рішень                        міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

31.Про затвердження Дем’янюку І.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0102 га у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
32.Про затвердження Дем’янюку І.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0221 га у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується змінити Дем’янюку Ігорю Івановичу цільове призначення земельних ділянок площею 0,0102 га та 0,0221 га які розташовані у м. Нетішин, вул. Солов’євська, та перебувають у його власності для ведення особистого селянського господарства та для індивідуального садівництва.

Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у зв’язку зі зміною цільового призначення та віднести вказані земельні ділянки до «земель житлової та громадської забудови» для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
ВИСТУПИЛИ:
Дем’янюк І.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який повідомив, що відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» з метою врегулювання конфлікту інтересів брати участь у голосуванні не буде.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


- 5 (п’ять) 
Проти

- немає

Утримались
- немає

Не голосували:    - 1 (один)
ВИРІШИЛИ:  Винести  проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

33.Про надання згоди ТОВ «Залізничник УБ ХАЕС» на розроблення технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1294 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств. 
34. Про надання згоди ТОВ «Залізничник УБ ХАЕС» на розроблення технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,5862 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати згоду ТОВ «Залізничник УБ ХАЕС» на розроблення технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) площею 0,1294 га, яка розташована на вул. Промисловій, 1/7, та площею 0,5862 га,  яка розташована на вул. Промисловій, 1/18 та перебувають у строковому платному користуванні для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означені проекти рішень міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проекти рішень                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

35.Про затвердження Одінцову Л.В. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування будвель торгівлі.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити Одінцову Леоніду Володимировичу технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), площею 0,0263 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована у            м. Нетішин, просп. Курчатова, 6, та перебуває у строковому платному користуванні. Провести дії відповідно до чинного законодавства.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

36. Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від          12 серпня 2014 року № 326. 

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до договору оренди земельної ділянки, укладеного між Нетішинської міською радою та громадянкою Волошенюк Інною Миколаївною 12 серпня 2014 року за № 326  такі зміни:

-пункт 15 Договору викласти у новій редакції:

«15. Земельна ділянка передається в оренду для будівництва та обслуговування будівель і споруд».

Провести дії відповідно до чинного законодавства.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

37..Про поновлення громадянину Семенюку Л.Р. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що у зв’язку з припиненням підприємницької діяльності фізичною особою-підприємцем Семенюком Л.Р., замінити в договорі оренди землі від 13 травня 2008 року орендаря фізичну особу-підприємця Семенюка Леоніда Романовича на орендаря громадянина Семенюка Леоніда Романовича.
Провести дії відповідно до чинного законодавства.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

38.Про поновлення фізичній особі-підприємцю Добрянській Л.М. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0020 га, яка розташована на                                 просп. Незалежності, у районі житлового будинку № 28, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Добрянською Лілією Михайлівною, 11 травня 2010 року для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг,  від 11 травня 2019 року до 10 травня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

39.Про поновлення фізичній особі-підприємцю Мучак Т.С. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0080 га, яка розташована на перетині просп. Незалежності та вул. Набережної, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Мучак Тетяною Святославівною, 10 червня 2005 для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг,  від 13 червня 2019 року до 12 червня 2024 року.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

40.Про поновлення фізичній особі-підприємцю Якимчуку В.Ю. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,1904 га, яка розташована на                                 вул. Промисловій, 3/4, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Якимчуком Василем Юхимовичем, 29 квітня 2009 року для виробничих потреб,  від 05 травня 2019 року до 04 травня 2024 року.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

41.Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Бондарчуку В.А.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується погодити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення, площею 1757 кв.м., яка розташована у м. Нетішин, вул. Промислова, 4/2а та продати громадянину Бондарчуку Віктору Анатолійовичу, земельну ділянку несільськогосподарського призначення для розміщення  та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд будівельних організацій і підприємств. Протягом 30 днів з моменту прийняття даного рішення, від імені Нетішинської міської ради укласти договір купівлі-продажу вказаної земельної ділянки. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

На засідання комісії повернувся Волков С.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
42.Про затвердження територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0948 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Промислова, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій. Ділянка готується на аукціон.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 7 (сім)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

43.Про затвердження територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2685 га яка розташована в м. Нетішин, вул. Висоцького, у районі будівлі № 1, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. Виконати дії в установленому законом порядку.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 7 (сім)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

44.Про проведення земельних торгів на  території м.Нетішин.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити умови продажу права оренди земельних ділянок комунальної форми власності: земельної ділянки площею 0,0948 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій та земельної ділянки площею 0,2685 га яка розташована в м. Нетішин, вул. Висоцького, у районі будівлі № 1, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
Якщо всі документи надійдуть вчасно, то проект буде розглядатися на сесії, якщо ні, то перенесеться на наступне засідання.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 7 (сім)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

45.Про затвердження Філіппову В.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., т.в.о. начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити      Філіппову В.В. проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, для ведення особистого селянського господарства, площею 0,0608 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Лісова та передати її у власність.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 7 (сім)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк

Секретар постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                         О. В. Степанюк
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