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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від 10 квітня  2019 року № 82 

На засіданні присутні члени комісії:

1.Самохіна М.О.


- голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2.Камозін Ю.М.                     - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3.Андрущенко В.С.
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4.Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

5.Погонець В.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Бєланова Л.Ф., керівник гуртка КЮТ

2.Бобіна О.П., заступник міського голови

3.Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр»
4.Гнатів І.І., т.в.о. директор Фонду комунального майна м. Нетішин
5. Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок»

6.Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій»
7.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

8.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради

9.Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

10.Романюк І.В., перший заступник міського голови

11.Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство»
12.Сиваківська С.Є., методист КЮТ

13.Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення  виконавчого комітету міської ради
14.Соснов В.В., мешканець міста 

15.Ткачук А.П., лісничий Нетішинського лісництва ДП «Славутське лісове господарство»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
6.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят четвертої  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 10 квітня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, розглянути проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят четвертої  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.
7.Про припинення юридичної особи комунального підприємства Нетішинської міської ради «Нетішинський міський ринок» шляхом ліквідації.

СЛУХАЛИ:

Ковальчука В.І., директора КП НМР «Нетішинський міський ринок», який довів до відома інформацію, що проектом рішення планується припинити юридичну особу - комунальне підприємство Нетішинської міської ради «Нетішинський міський ринок» шляхом ліквідації. Ліквідується тільки юридична особа, а сам ринок залишається працювати.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка звернула увагу на те, що у підприємства є заборгованість по поворотній фінансовій допомозі.
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», який сказав, що можна піти різними шляхами. Проектом ліквідовується юридична особа, а майно буде передано до КП «Торговий центр».
Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової  та тарифної політики, який запитав, що буде з людьми, які працювали на підприємстві?
Брожик М.В., директор КП НМР «Торговий центр», який пояснив, що в перехідний період люди залишаться працювати.
Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок», який додав, що процедура займе не один місяць.
Інформація взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, міжбюджетні трансферти, враховані відповідно до висновків постійної комісії Нетішинської міської ради у міжсесійний період, а саме:
· 88 700,00 грн для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет (субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду), висновок від 01.03.2019 № 1;

· 35 000,00 грн на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань (субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету) висновок від 01.03.2019 № 1;

· 3 200 000,00 грн для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на капітальний ремонт частини будівлі поліклініки по вул.Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області" (інша субвенція з місцевого бюджету (обласний бюджет)) висновок від 01.03.2019 № 1;

· 58 000,00 грн для художньої школи на видатки на придбання мультимедійного обладнання та комп’ютерної техніки відповідно до розпорядження КМУ від 23.01.2019 № 39-р (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій) висновок від 01.03.2019 № 2;

· 454 000,00 грн для "НВК та ліцей" на придбання комп’ютерних класів відповідно до розпорядження КМУ від 23.01.2019 № 39-р (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій) висновок від          01.03.2019 № 2;

· 965 400,00 грн рішення обласної ради від 22.02.2019 № 2-24/2019. Після погодження органами центральної виконавчої влади буде направлено    КП НМР "Благоустрій" на поточний ремонт дорожнього покриття вулиць Михайлова, Набережна, Снігурі. КЕКВ 2610. (Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (обласний територіальний дорожній фонд)) висновок від 25.03.2019 № 3;
· 585 222,00 грн розпорядження голови ОДА від 15.03.2019               № 181/2019-р. Направлено загальноосвітнім закладам на "Нову українську школу" на відрядження - 19 872 грн, придбання меблів - 264 274 грн, дидактичні матеріали - 141 341 грн, комп’ютерне обладнання - 59 735 грн (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" у 2019 році) висновок від 25.03.2019 № 2;
· 153 00,00 грн розпорядження голови ОДА від 14.03.2019                   № 172/2019-р. направлено для ДНЗ на підтримку осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання) КЕКВ 2111, 2120, 2210 (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами) висновок від 25.03.2019 № 1;

· 56 001,00 грн перемістити з субвенції на надання державної підтримки осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання) КЕКВ 2210 на субвенцію на надання державної підтримки осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання) КЕКВ 3110 (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами) висновок від 25.03.2019 № 1.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо міжбюджетних трансфертів, врахованих відповідно до висновків постійної комісії Нетішинської міської ради у міжсесійний період, а саме:
 - 88 700,00 грн для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет;
-  35 000,00 грн на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань; 

-  3 200 000,00 грн для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на капітальний ремонт частини будівлі поліклініки по вул.Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області";

-  58 000,00 грн для художньої школи на видатки на придбання мультимедійного обладнання та комп’ютерної техніки відповідно до розпорядження КМУ від 23.01.2019 № 39-р;

- 454 000,00 грн для "НВК та ліцей" на придбання комп’ютерних класів відповідно до розпорядження КМУ від 23.01.2019            № 39-р;

-  965 400,00 грн рішення обласної ради від 22.02.2019                № 2-24/2019 для КП НМР "Благоустрій" на поточний ремонт дорожнього покриття вулиць Михайлова, Набережна, Снігурі;
-  585 222,00 грн розпорядження голови ОДА від 15.03.2019     № 181/2019-р для загальноосвітніх закладів на "Нову українську школу" на відрядження - 19 872,00 грн, придбання меблів -     264 274,00 грн, дидактичні матеріали - 141 341,00 грн, комп’ютерне обладнання - 59 735,00 грн;

-  153 00,00 грн розпорядження голови ОДА від 14.03.2019                   № 172/2019-р. для ДНЗ на підтримку осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання); 
-  56 001,00 грн перемістити з субвенції на надання державної підтримки осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання) на субвенцію на надання державної підтримки осіб з особливими освітніми потребами (інклюз.навчання).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду зменшити бюджетні призначення  у сумі 965 400,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" передбачених на поточний ремонт доріг, оскільки 965,4 тис. грн одержано з обласного бюджету. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо зменшення бюджетних призначень у сумі 965 400,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" передбачених на поточний ремонт доріг
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: виділити кошти у сумі 95 300,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання матеріалів на встановлення огорожі на території тимчасового утримання безпритульних тварин.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення коштів у сумі 95 300,00 грн виконавчому комітету міської ради для           КП НМР "Благоустрій" на придбання матеріалів на встановлення огорожі на території тимчасового утримання безпритульних тварин.

СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи є проект по притулку.
ВИСТУПИЛИ:

Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій», який відповів, що проекту немає, підприємство своїми силами намагається щось робити. Є певні пропозиції щодо робіт, на них складені кошториси, дефектні акти, всі документи в наявності.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду перемістити кошти у сумі         860 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Нетішинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю                  (збільшення бюджетних призначень субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників ІРЦ  на збільшення бюджетних призначень субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників ІРЦ (наказ МФУ від 21.02.2019 р. № 78)).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення коштів у сумі 860 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Нетішинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю (збільшення бюджетних призначень субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників ІРЦ  на збільшення бюджетних призначень субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників ІРЦ (наказ МФУ від 21.02.2019 р. № 78)).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду перемістити кошти  у сумі        113 161,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Нетішинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю                  (зменшення бюджетних призначень передбачених на утримання закладу на збільшення бюджетних призначень передбачених на утримання закладу (наказ МФУ від 21.02.2019 р. № 78)). 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах загального фонду коштів  у сумі 113 161,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для Нетішинського центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю (зменшення бюджетних призначень передбачених на утримання закладу на збільшення бюджетних призначень передбачених на утримання закладу (наказ МФУ від 21.02.2019 р. № 78)). 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 125 931,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ№3 на преміювання до 35-річного ювілею, КЕКВ 2111 - 103 222,00 грн, КЕКВ 2120 -      22 709,00 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо в межах загального фонду виділення коштів у сумі 125 931,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ№3 на преміювання до 35-річного ювілею.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                 80 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на участь у Міжнародному конкурсі молодих виконавців у м.Вільнюс, Литва КЕКВ 2250 (висновок від 25.03.2019 №4).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 80 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на участь у Міжнародному конкурсі молодих виконавців у м.Вільнюс, Литва.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 32 615,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг): співфінансування громадських робіт на виконання програми зайнятості населення. КЕКВ 2111-26733,92 грн, КЕКВ 2120 - 5881,48 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 32 615,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг): співфінансування громадських робіт на виконання програми зайнятості населення.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  17 461,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг): монтаж пожежної сигналізації –    8 327,00 грн, монтаж та пусконалагоджувальні роботи з системи охоронної сигналізації – 9 134,00 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 17 461,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             24 680,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання вольєрів в кількості 2 шт. Програма благоустрою міста КЕКВ 3210.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 24 680,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання вольєрів в кількості 2 шт.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             130 232,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання обладнання для дитячих ігровий майданчиків, які пропонуються встановити по вул.Солов'євська 14-16, 51б-53, вул.Шевченка 2-4-6. Програма благоустрою міста КЕКВ 3210.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 130 232,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на придбання обладнання для дитячих ігровий майданчиків, які пропонуються встановити по вул.Солов'євська 14-16, 51б-53, вул.Шевченка 2-4-6. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі             184 109,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "ЖКО" на експертне обстеження ліфтів -130011,45 грн, позачерговий технічний огляд ліфтів - 54097,55 грн. Співфінансування 95%. Програма підтримки та розвитку житлового фонду. КЕКВ 3210.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 184 109,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "ЖКО" на експертне обстеження ліфтів -130011,45 грн, позачерговий технічний огляд ліфтів - 54097,55 грн. Співфінансування 95%. Програма підтримки та розвитку житлового фонду. 

СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав на скільки ліфтів виділяються кошти.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка надала відповідь, що це стосується всіх ліфтів, які цього потребують в 2019 році. В списку зазначено 34 ліфти на експертне обстеження та 64 на технічний огляд.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який поцікавився чи подавали запити ОСББ.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що було звернення тільки від одного ОСББ.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ №3 на придбання баяна та клавішного синтезатора Yamaha до 35-річного ювілею. КЕКВ 3110.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ №3 на придбання баяна та клавішного синтезатора Yamaha до 35-річного ювілею. КЕКВ 3110.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              14 100,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі поліклініки по вул. Лісова, 1 в м. Нетішин Хмельницької області " (розробка розділу "Система пожежної сигналізації", надання послуг з розрахунку часу евакуації людей). КЕКВ 3132.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 14 100,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на проектні роботи по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі поліклініки по вул. Лісова, 1 в            м. Нетішин Хмельницької області ". 

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              16 189,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт будівлі (утеплення стін фасаду) Нетішинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 по пр-ту Незалежності, 7 в м.Нетішин Хмельницької області (коригування) - виконання ремонтних робіт, технічний та авторський нагляд. КЕКВ 3132.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 16 189,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт будівлі (утеплення стін фасаду) Нетішинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 по пр-ту Незалежності, 7 в м.Нетішин Хмельницької області (коригування) - виконання ремонтних робіт, технічний та авторський нагляд.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              80 000,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на виготовлення проекту "Будівництво пішохідного моста через р.Горинь в м.Нетішин Хмельницької області" (кошти на інженерно-геологічні вишукування).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 80 000,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на виготовлення проекту "Будівництво пішохідного моста через р.Горинь в м.Нетішин Хмельницької області" (кошти на інженерно-геологічні вишукування).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі              321 344,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту по вул. Будівельників, 3а м.Нетішин Хмельницької області - виконання ремонтних робіт, авторський та технічний нагляд. КЕКВ 3132.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 321 344,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту по вул. Будівельників, 3а м.Нетішин Хмельницької області - виконання ремонтних робіт, авторський та технічний нагляд. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити із загального фонду до спеціального кошти у сумі 40 490,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для НВК, зменшено бюджетні призначення на продукти харчування КЕКВ 2230 (економія коштів) на придбання комп’ютерних класів (недостатність коштів субвенції).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального кошів у сумі 40 490,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для НВК, зменшено бюджетні призначення на продукти харчування (економія коштів) на придбання комп’ютерних класів (недостатність коштів субвенції).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду перемістити кошти у сумі           98 600 ,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій",  з придбання паливо-мастильних матеріалів (економія коштів) КЕКВ 2610 Програма благоустрою міста на преміювання працівників благоустрою до Дня працівників житлово-комунального господарства. КЕКВ 2610. Програма благоустрою міста.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах загального фонду коштів у сумі 98 600 ,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій", з придбання паливо-мастильних матеріалів (економія коштів) на преміювання працівників благоустрою до Дня працівників житлово-комунального господарства. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити із загального фонду до спеціального кошти у сумі 60 450,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій": з придбання паливо-мастильних матеріалів (економія). КЕКВ 2610 Програма благоустрою міста на придбання дитячого ігрового комплексу "Ведмежий" на вул. Шевченка 2, 4, 6. КЕКВ 3210. Програма благоустрою міста. Відсутній лист головного розпорядника.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального кошів у сумі 60 450,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій":  з придбання паливо-мастильних матеріалів (економія) на придбання дитячого ігрового комплексу "Ведмежий" на вул. Шевченка 2, 4, 6. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити  в межах спеціального фонду на цільові видатки кошти у сумі 4 000,00 грн виконавчому комітету міської ради від надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території АРК на проведення експертної оцінки земельних ділянок для їх продажу. Програма розвитку земельних відносин. КЕКВ 2240.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах спеціального фонду на цільові видатки кошти у сумі                 4 000,00 грн виконавчому комітету міської ради від надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території АРК на проведення експертної оцінки земельних ділянок для їх продажу. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткові пропозиції до проекту рішення відповідно до запитів головних розпорядників коштів бюджету міста. Поставила на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 57 831,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП «Благоустрій» на проведення поточного ремонту дорожнього покриття по вул. Набережна 15а, КЕВК 2240. Програма благоустрою міста.    
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 57 831,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП «Благоустрій» на проведення поточного ремонту дорожнього покриття по                           вул.      Набережна 15а.
СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що кошти , а саме: 4 млн грн вже виділялися, навіщо ще?

ВИСТУПИЛИ:

Кондрацький В.А., директор КП «Благоустрій», який відповів, що планується зробити ремонт ділянки від перехрестя до будівлі СБУ, кошти на неї виділені. Залишилось буквально 150 м кв, щоб дорога була повністю відремонтована. На зазначені ділянці необхідно провести капітальний ремонт з заміною покриття.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  58 799,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для КЮТ на стимулювання працівників закладу, організація дозвілля учасників заходу, придбання іміджевої продукції, інструментів та матеріалів для проведення Всеукраїнського конкурсу-змагання з початкового технічного моделювання КЕВК 2111-33 589,00 грн, КЕВК2120-7 389,00 грн, КЕВК 2210-12 821,00 грн, КЕВК 2240 -5 000,00 грн. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 58 799,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для КЮТ на стимулювання працівників закладу, організація дозвілля учасників заходу, придбання іміджевої продукції, інструментів та матеріалів для проведення Всеукраїнського конкурсу-змагання з початкового технічного моделювання.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                  14 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Палацу культури на транспортні послуги, перевезення учасників зразкової хореографічної студії «Серпантин» для участі у Міжнародному мистецькому фестивалі м. Кам’янці-Подільському.  
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 14 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Палацу культури на транспортні послуги, перевезення учасників зразкової хореографічної студії «Серпантин» для участі у Міжнародному мистецькому фестивалі м. Кам’янці-Подільському.  
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі                 10 690,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на оплату послуг теплопостачання КЕКВ 2271 - 9 337,00 грн, водопостачання та водовідведення КЕВК 2272 -1353,00 грн на передане 24.01.2019 року в оперативне управління приміщення по просп. Незалежності, 18. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 10 690,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Нетішинського територіального центру соціального обслуговування(надання соціальних послуг) на оплату послуг теплопостачання, водопостачання та водовідведення.  
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі                1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР «Агенція місцевого розвитку» на внески в статутний фонд відповідно до програми «Програма пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на 2019-2020 року» (при умові внесення змін до програми).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення коштів у сумі                1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для       КП НМР «Агенція місцевого розвитку» на внески в статутний фонд відповідно до програми «Програма пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на 2019-2020 року».
СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи вся документація розроблена.
ВИСТУПИЛИ:

Кирилюк К.М., директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який повідомив, що Положення розроблене і затверджене виконавчим комітетом міської ради. Є перелік документів, розроблений договір.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду повернути кошти у сумі                1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради наданої поворотної фінансової допомоги, наданої для КП НМР «ЖКО» у 2018 році (термін погашення до 25.12.2019 року).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо повернення коштів у сумі                1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради наданої поворотної фінансової допомоги, наданої для                        КП НМР «ЖКО» у 2018 році. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду перемістити кошти у сумі            33 333,00 грн Фонду комунального майна міста Нетішина по програмі «Муніципальне житло м.Нетішин на 2017-2027 роки» з повернення безвідсоткової цільової позики, передбаченої на придбання  житла на надання безвідсоткової цільової позики на придбання  житла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення коштів у сумі 33 333,00 грн Фонду комунального майна міста Нетішина по програмі «Муніципальне житло м.Нетішин на 2017-2027 роки» з повернення безвідсоткової цільової позики, передбаченої на придбання  житла на надання безвідсоткової цільової позики на придбання  житла.
СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила, що програма розпочинає працювати, укладається перша угода на придбання квартири на 250 тис. грн. Повернення коштів розпочнеться з травня місяця, але люди ще не отримали позики.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі            20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на придбання відеокамери до 20-річного ювілею народного художнього колективу «Криниченька» КЕВК 3110.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на придбання відеокамери до 20-річного ювілею народного художнього колективу «Криниченька».
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити із загального в спеціальний фонд кошти у сумі            11  690,00 грн виконавчому комітету міської ради (зменшення призначень на придбання картин та посуду на збільшення призначень на придбання світлодіодних фігур («Програма фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення у м. Нетішин). 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із загального в спеціальний фонд коштів у сумі 11  690,00 грн виконавчому комітету міської ради (зменшення призначень на придбання картин та посуду на збільшення призначень на придбання світлодіодних фігур).
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі            13 130 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради надання допомоги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату., допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою  з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла      80-річного віку (зміни до ТПК видатків та кредитування місцевих бюджетів (зміна назви)) на надання допомоги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою  з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях (зміни до ТПК видатків та кредитування місцевих бюджетів (зміна назви)).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі 13 130 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради надання допомоги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою  з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла              80-річного віку на надання допомоги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою  з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі            4 000 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради на надання допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях (зміни до ТПК видатків та кредитування місцевих бюджетів (додано нову позицію)) Зменшено на 2 000 000,00 грн бюджетні призначення на надання допомоги при народження дитини, а також зменшено на 2 000 000,00 грн бюджетні призначення на надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі 4 000 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради на надання допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях (зміни до ТПК видатків та кредитування місцевих бюджетів (додано нову позицію)) Зменшити на 2 000 000,00 грн бюджетні призначення на надання допомоги при народження дитини, а також зменшити на 2 000 000,00 грн бюджетні призначення на надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі             500 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради зменшити бюджетні призначення на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та збільшити бюджетні призначення на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення  міжбюджетних трансфертів  коштів у сумі 4 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради на надання допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях (зміни до ТПК видатків та кредитування місцевих бюджетів (додано нову позицію)) Зменшити на 2 000,00 грн бюджетні призначення на надання допомоги при народження дитини, а також зменшити на         2 000,00 грн бюджетні призначення на надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям.
СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував повернутися до питання експертного обстеження ліфтів. Повідомив, що ОСББ «Незалежності 19» подало заявку на два ліфти де зазначено 10 тис. грн. 
ВИСТУПИЛИ:


Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що сума зазначена досить велика, обстеження не коштує стільки. Приблизно витрачається 1 тис. грн на один ліфт, необхідно з’ясувати точну вартість робіт.
СЛУХАЛИ:


Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що знову є звернення від ДП «Славутське лісове господарство» щодо внесення змін до ставок відрахування до бюджету.

ВИСТУПИЛИ:

Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який сказав: «Було неодноразове звернення, інформація надавалася для депутатів. Хотів би звернути увагу на те, щоб Нетішинська громада не позиціонувала себе між іншими громадами стосовно зазначених ставок, тому що з усіма громадами знайдено спільне рішення. Цей додатковий податок встановлений в межах розумного не тільки по місту Славута та району, але й в цілому по Україні.               Сума земельного податку в цілому складає 30-50 грн за 1 га. Інших надходжень до бюджету підприємства, аніж від рубки лісу, немає. Дуже не хотілося б рубати ліс в межах зеленої зони м. Нетішина. Пропозиція встановити коефіцієнт 0,002 або менше.
 Нетішинська громада найбільш самодостатня громада, тому якщо буде встановлений такий коефіцієнт або менший підприємство буде дуже вдячне.»
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи не хоче підприємство повернути 100 га лісу, який знаходиться в межах міста.

Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який відповів, що  декілька років тому надане нотаріально завірене погодження на передачу. Ця процедура надалі вирішується Кабінетом Міністрів України.

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що процедура зрозуміла, але вже кілька сесій підряд є звернення щодо виготовлення земельної документації щодо цих 100 га.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який повідомив: «Підприємство не подає на виготовлення документації на право власності, а на право посвідчення постійного користування. Будь які насадження лісового фонду мають перебувати в чиємусь користуванні. Вилучається це право згідно чинного законодавства. Від виготовлення документації залежить коефіцієнт, оскільки не присвоєнні кадастрові номери. В даному випадку ми користуємося правом користування на підставі попередніх документів, так зобов’язує закон. Плаща більше одного га вилучається рішенням КМ, підприємство ні в якому разі не буде заперечувати проти вилучення і передачі права власності. Схожі проблеми були і м. Славуті, які успішно вирішились.
Є окремі громади, які взагалі звільняють від ставки або встановлюють символічну плату в 1 грн.».

До приміщення, де відбувалося засідання комісії зайшла Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішина з проханням розглянути один додатковий проект рішення, який не зазначений в проекті порядку денному засідання сесії. 
Про внесення змін до рішення двадцять другої сесії Нетішинської міської ради VІI скликання від 23 грудня 2016 року № 22/1130 «Про Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина».
СЛУХАЛИ:


Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що проектом рішення необхідно внести зміни до Положення фонду, оскільки це стосується програми муніципального житла, яка починає діяти, підписується перший договір на купівлю квартири. Вноситься пункт 2.3., де зазначено: «Виконує інші завдання та функції, визначені Нетішинською міською радою, виконавчим комітетом міської ради та не заборонені чинним законодавством України.».
Запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проект рішення та винести на розгляд п’ятдесят четвертої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення двадцять другої сесії Нетішинської міської ради VІI скликання від 23 грудня 2016 року №22/1130 «Про Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина».

Засідання комісії залишив член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики Погонець В.М.

Члени комісії повернулися до обговорення питання щодо встановлення коефіцієнта для ДП «Славутське лісове господарство», до розмови долучився перший заступник міського голови Романюк І.В.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запитала у Романюка І.В., першого заступника міського голови, про його бачення озвученої ситуації.

ВИСТУПИЛИ:

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який сказав, що коефіцієнт в 0,002 не розглядався, розглядалась вища цифра. Рішення мають прийняти депутати.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який повідомив: « Підприємство вже три місяці сплачує по 55 тис. грн по тих ставках які є. На сьогодні третина платежів по податку з 24 тис. га лісу поступає до бюджету міста Нетішин, вже сплачено 165 тис. грн, тому зазначений такий низький коефіцієнт.».
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який сказав, що звичайно чим більше тим краще, але необхідно розуміти, як це для підприємства.

Михасик І.М., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, які є варіанти.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який додав, що також будуть надходження до бюджету від сплати рентної плати в межах 500 тис. грн. Має бути компенсація.
Ткачук А.П., лісничий Нетішинського лісництва ДП «Славутське лісове господарство», який сказав, що того року вся рубка проводилась не території Полянської сільської ради, а цьогоріч планується проводитись на території Нетішинської міської ради і всі нарахування будуть йти до бюджету міста.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка повідомила про планові надходження. Якщо ставка буде 0,1%, то підприємство буде сплачувати 50 тис. грн в місяць, 601 тис. грн. в рік. Ставка 0,025%, то сплачувати 12 500 грн в місяць, 150 тис. грн в рік. Ставка 0,005%, сплата – 2 508 грн в місяць, 30 тис грн в рік. Ставка 0,002% сплачувати необхідно 1 003 грн в місяць, в рік 12 тис. грн.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який нагадав, що за попередні місяці вже сплачено 165 тис грн. Якщо розгляд питання перенесеться на листопад, то ставку можна встановлювати і нульову.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка зачитала, які ставки встановлені в інших містах. Славута – 0,025%, Шепепівка – 0,05%, Вараш – 0,1%, Старокостянтинів не змінив ставку і залишив її 3%. 
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який пояснив, що в Старокостянтинові площа всього 40 соток, тому і можна залишити такий коефіцієнт. Там розташована просто садиба.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала встановити 0,025%.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який додав, що рубка 1 га лісу приносить чистого доходу приблизно 15-22 тис. грн, тому щоб сплатити такі суми необхідно додатково рубати ліс. І це ліс потрібно вирубувати навколо міста. Іншого джерела наповнення бюджету підприємства, окрім рубки лісу, немає.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розгляд питання перенести на засідання комісії, яка має відбутися перед початком засідання сесії.
СЛУХАЛИ:


Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо запиту на експертне обстеження ліфтів від ОСББ «Незалежності 19».
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що в фінансовому управлінні відсутній бюджетний запит щодо озвученого питання. Це питання з’ясується.
Члени комісії обговорили проект рішення «Про погодження розміщення реакторної  (ядерної) установки ВВЕР-1000 енергоблоків № 3 та № 4 Хмельницької АЕС.».
СЛУХАЛИ:


Камозіна Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зазначив, що в переліку проектів, що мають вагоме значення для розвитку міста, які будуть реалізовуватись під час будівництва енергоблоків № 3 та № 4 Хмельницької АЕС зазначено багато проектів на які вже виділялись кошти з міського бюджету.
ВИСТУПИЛИ:


Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що проекти взяті з програми, а перелік буде переглядатися управлінням економіки виконавчого комітету міської ради.
Голова постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






М.О.Самохіна
