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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від 15 травня  2019 року № 83 

На засіданні присутні члени комісії:

1.Самохіна М.О.

         - голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2.Камозін Ю.М.                      - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3.Андрущенко В.С.
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4.Вагнер Г.Л.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

5. Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Бобіна О.П., заступник міського голови
2.Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій»
3.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

4.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради

5.Миронюк В., бухгалтер КП НМР «Комфорт»

6.Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м. Нетішин

7.Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

8. Романюк І.В., перший заступник міського голови

9. Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство»
10.Соснов В.В., мешканець міста 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
9.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-березень            2019 року.

14.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят шостої  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 15 травня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, розглянути проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят шостої  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.
9.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-березень                2019 року.

СЛУХАЛИ:
Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що звіт був опублікований на сайті міської ради, його необхідно затвердити рішенням. Пропонується затвердити  звіт про виконання загального фонду бюджету міста за січень-березень 2019 року по доходах у сумі 103 878,1 тис. грн та по видатках у сумі 91 788,5 тис. грн, а також звіт про виконання спеціального фонду бюджету міста за січень-березень 2019 року по доходах у сумі                  2 086,3 тис. грн та по видатках у сумі 4 069,9 тис. грн. 

ВИСТУПИЛИ:


Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що в розділі 4 зазначається, що КП «НМР» були надані кошти у розмірі 100 тис. грн, 10 тис. грн були повернуті. Для КП «ЖКО» був наданий 1 млн грн, а нічого не повернуто. Чому знову планується надавати допомогу?
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка підтвердила, що дійсно кошти ще не поверталися і 1 млн грн це поворотна допомога, але є ще і безповоротна допомога. Підприємству планується ще надати частково поворотну допомогу. На засідання сесії пропонується розглянути пропозицію щодо надання 200 тис. грн на безповоротну допомогу на придбання програмного забезпечення.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що вже травень місяць, а коштів не повернуто взагалі.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що були внесені зміни, тому повернення відбувається один раз на півроку. Механізм повернення вказується в договорі.

Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який обурився і сказав, що була умова повернення кожного місяця. Також йдеться мова про звернення до суду щодо боржників, які не сплачують комунальні платежі. Чому до цього часу ніхто нічого не зробив?

Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, як розглядає виконавчий комітет повернення зазначеної суми? Було створене комунальне підприємство і воно практично збиткове, можливо воно не потрібне.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що на сьогодні є жителі, які визначили підприємство управителем, це орієнтовно 60 будинків. КП надає послуги згідно договору і мешканці мають сплачувати за них. Нещодавно був проведений аналіз роботи підприємства  за І квартал 2019 року і назвати роботу збитковою, не можна. Якщо взяти надходження при 100% сплаті комунальних послуг квартиронаймачами, орендарями, тощо, то ЖКО не буде збитковим. Кожного місяця борг накопичується.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який висловив думку, що збиток нараховується не в 100 тис. грн, а в мільйони.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що ризики пов’язані з підприємством суттєві. Заборгованість кредиторська близько 16 млн грн, дебіторська – 6 млн грн. 
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що є лист від підприємства, яке просить про виділення 190 тис. грн для сплати судових позовів.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що кошти необхідно для того, щоб розпочати позовну роботу щодо боржників.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що ОСББ закладають ці витрати в тариф. Чому цього не зробило КП «ЖКО»? Чому на це виділяються кошти з бюджету, а чому в ОСББ за це сплачують мешканці?
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що ще є мешканці, які проживають в гуртожитках і не всі є власниками житла. Саме гуртожитки мають найбільше боргів перед КП, але проблема в тому, що коли підприємство відключить послуги, то мешканці прийдуть і будуть звинувачувати депутатів в тому, що не допомагають. 
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що коштів, які надходять, вистачає тільки на утримання підприємства.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який додав, що         6 млн грн боргу не з’явилося за останні місяці. Тарифи затверджувалися і проходили обговорення. Є прецедент, коли рішення виконкому про вивіз сміття було відмінене на сесії, бо воно не по процедурі пройшло, а це мінус 120 тис. грн щомісяця. В тариф закладалось пальне по 17 грн за літр, а коли це було? Де брати підприємству гроші, коли є незадоволення збільшенням тарифів.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що у всі періоди виділялися  кошти  для всіх комунальних підприємств міста під програми без повернення, на сьогодні було вирішено зробити більш жорсткіший крок – повернути кошти, щоб якось стимулювати ЖКО. Також на ситуацію вплинув фактор частої зміни керівництва.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який висловив думку, що не справедливо, що ОСББ кошти не виділяються взагалі, а для КП «ЖКО» постійно.
Романюк І.В., перший заступник міського голови, який пояснив, що для ОСББ, на револьверний фонд, було виділено 1 млн грн.
Присутні обговорили ситуацію, яка склалася.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка припинила обговорення питання та запропонувала підтримати проект рішення щодо звіту про виконання бюджету міста Нетішин за січень-березень 2019 року. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:    Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення  міської ради «Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-березень 2019 року» та винести на розгляд п’ятдесят шостої сесії міської ради.

7.Про перелік об’єктів, які фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що необхідно затвердити перелік об’єктів, які фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, а саме: капітальний ремонт будівлі Нетішинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа         I–II ступенів та ліцей» та господарської будівлі (захисна споруда цивільного захисту) по пров.Миру,5 на роботи виділяються кошти у сумі 2  264 600,00 грн за рахунок субвенції та 338 482,00 грн за рахунок коштів міського бюджету. На поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту населення (протирадіаційне укриття) про пров. Миру, 12А виділяються кошти за рахунок субвенції у сумі 251 620,00 грн.
Також запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: розподілити кошти у сумі                2 516 200,00 грн для фінансового управління на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 року № 288 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії проект рішення «Про перелік об’єктів, які фінансуються у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» та  погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо розподілу коштів у сумі 2 516 200,00 грн для фінансового управління на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 року № 288 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження».
СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка звернула увагу, що в 2019 році кошти зони спостереження зменшились для бюджету міста на 25%. В 2018 році це було       3 341 тис. грн, а в цьому році 2 516 тис. грн.
14.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               180 000,00 грн виконавчому комітету міської ради на поточний ремонт зовнішніх стін підвального приміщення прилеглої території до адмінбудівлі виконавчого комітету – 150 000,00 грн, обслуговування програмного забезпечення – 30 000,00 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 180 000,00 грн виконавчому комітету міської ради на поточний ремонт зовнішніх стін підвального приміщення прилеглої території до адмінбудівлі виконавчого комітету – 150 000,00 грн, обслуговування програмного забезпечення – 30 000,00 грн.
СЛУХАЛИ:
Романюка І. В., першого заступника міського голови, який пояснив, що 30 тис. грн виділяється на обслуговування програми, яка працює в  ЦНАПі. Це реєстр територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що це за ремонт зовнішніх стін.

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що затікає відмостка за будівлею.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               210 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "ЖКО" на  впровадження програми IS -PRO.  За умови внесення змін до міської програми.  
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 4 (чотири)

Проти 

– немає

Утримались
– 1(один)


Пропозиція не підтримана.
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі 210 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "ЖКО" на  впровадження програми IS -PRO.
СЛУХАЛИ:
Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, скільки людей необхідно навчити користуватися програмою. Було вже достатньо виділено коштів для всіх підрозділів, невже не можна зібрати працівників разом і навчити?
ВИСТУПИЛИ:

Романюк І. В., перший заступник міського голови, який пояснив, що в кожній організації і установі є своя специфіка і свій об’єм роботи, який необхідно виконати, щоб програма запрацювала.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що була нарада з головними бухгалтерами, які повідомили, що дійсно вносити самостійно дані в програму не можливо, є багато проблем, але без внесення програма не буде працювати.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала, що є зауваження СБУ щодо використання програми, якою на сьогодні користуються установи.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі               600 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на підвищення заробітної плати працівникам від 01.07.2019 на 19 %. Програма благоустрою міста.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 600 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на підвищення заробітної плати працівникам від 01.07.2019 на   19 %. 

СЛУХАЛИ:
Кондрацького В.А., директора КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що підвищення заробітної плати буде для двірників і не кваліфікованих спеціалістів на 29 %, решта працівникам на 19.Навів приклад, що ніхто не хоче йти скошувати траву, бо не влаштовує оплата праці в 5 тис. грн.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               172 929,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Комфорт": придбання паливо-мастильних матеріалів для роботи земснаряду (розчистки дна місцевого озера). Програма благоустрою міста.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 172 929,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Комфорт": придбання паливо-мастильних матеріалів для роботи земснаряду.
СЛУХАЛИ:

Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, скільки часу будуть проводитися роботи?
ВИСТУПИЛИ:

Миронюк В., бухгалтер КП НМР «Комфорт», яка пояснила, що роботи планується проводити з червня по жовтень.

Члени комісії обговорили варіанти вивозу відходів з пляжу.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               196 780,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР «Комфорт» на придбання: лавка паркова 22шт.- 96 800,00 грн, брус дерев'яний лавковий      709 м/п – 50 020,00 грн, труба квадрат 601 м/п – 46 000,00 грн, смуга сталева    42 м/п. – 1 722,00 грн, болт меблевий 500 шт. – 1 000,00 грн, лак для деревини 6л – 1 238,40 грн. Програма благоустрою міста.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 196 780,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР «Комфорт» на придбання лавок паркових, брусу дерев'яного лавкового, труб квадратних, смуг сталевих, болтів меблевих, лаку для деревини. 
СЛУХАЛИ:

Миронюк В., бухгалтера КП НМР «Комфорт», яка пояснила, що з матеріалу планується робити додаткові лавочки на пляж та в парк.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               20 000,00 грн виконавчому комітету міської ради на виплату одноразової матеріальної допомоги почесним донорам м.Нетішин до Всесвітнього дня донора крові. Програма поетапного покращення надання матеріальної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров'я.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 20 000,00 грн виконавчому комітету міської ради на виплату одноразової матеріальної допомоги почесним донорам м.Нетішин до Всесвітнього дня донора крові. 

СЛУХАЛИ:

Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, для скількох донорів виділяються кошти.
ВИСТУПИЛИ:

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка сказала, що кошти виділяються для 80 донорів. Цю суму необхідно збільшувати.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               50 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на придбання туберкуліну. Комплексна програма поетапного  покращення надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров'я.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 50 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "Центр ПМСД" на придбання туберкуліну. 

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               75 300,00 грн виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на придбання бланків "Посвідчень для донорів крові" -                    14 000,00 грн, двері та вікна металопластикові – 30 100,00 грн, антирабічна вакцина – 31 200,00 грн.  Комплексна програма поетапного  покращення надання медичної допомоги населенню міста Нетішина та розвитку галузі охорони здоров'я на 2017-2020 роки.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 50 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на придбання бланків "Посвідчень для донорів крові", дверей та вікон металопластикових, антирабічної вакцини.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               504 818,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для загальноосвітніх закладів міста (Нова українська школа) на співфінансування з бюджету міста на придбання меблів, дидактичних матеріалів, відрядження.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 504 818,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для загальноосвітніх закладів міста (Нова українська школа) на співфінансування з бюджету міста на придбання меблів, дидактичних матеріалів, відрядження.
СЛУХАЛИ:

Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що питання щодо забезпечення художньою літературою шкільних бібліотек піднімалося неодноразово, хотілося б взнати результат. Було обіцяно, що певна сума буде виділена.
ВИСТУПИЛИ:

Мисько В.М., начальник управління освіти, який пояснив, що кошти були передбачені в поточних видатках та розподілені по закладах. Необхідну інформацію можна дізнатися у керівників шкіл.
Члени комісії обговорили ситуацію щодо забезпечення шкіл художньою літературою.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, щодо групи продовженого дня в ЗОШ №1, оскільки більшість першокласників ходить до школи, а не в садочок.

Мисько В.М., начальник управління освіти, який повідомив, що в кожному дошкільному закладі є перші класи, окрім ДНЗ №2. Групи продовженого дня наявні в кожному навчальному закладі згідно з штатним розписом. Це одна різновікова група, але відповідно до рішення виконавчого комітету в ЗОШ № 1 є ще одна група дітей. Групи продовженого дня в школах працюють вже понад 15 років. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               52 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для      КЗ "Нетішинський міський Палац культури міста Нетішин" на улаштування системи відеоспостереження.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 52 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для                      КЗ "Нетішинський міський Палац культури міста Нетішин" на улаштування системи відеоспостереження.
СЛУХАЛИ:

Михасика І.М., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, начальника управління культури, який пояснив, що проект був розроблений на 179 тис. грн, але було виділено 100 тис. грн і їх недостатньо. Частина камер була встановлена тільки по периметру, а необхідно ще і в середині. Спостереження має допомогти в охороні Палацу культури, бо досить часто молодь б’є плитку, яку приходиться ремонтувати.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі 1 944,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для управління культури на придбання радіатора опалення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 1 944,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для управління культури на придбання радіатора опалення.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                45 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на проведення поточного ремонту.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 45 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на проведення поточного ремонту.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                   3 033,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на виготовлення технічного паспорту вбудованого-прибудованого приміщення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 3 033,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинського міського краєзнавчого музею на виготовлення технічного паспорту вбудованого-прибудованого приміщення.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі               56 800,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинської міської школи мистецтв на поточний ремонт класів.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 56 800,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для Нетішинської міської школи мистецтв на поточний ремонт класів.
СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступника постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що біля школи не встановлена велопарковка і діти залишають свої велосипеди вздовж заборів.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                  7 500,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для дитячої та юнацької бібліотеки на виготовлення проекту та встановлення лічильника тепла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 7 500,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для дитячої та юнацької бібліотеки на виготовлення проекту та встановлення лічильника тепла.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                  7 500,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на виготовлення проекту та встановлення лічильника тепла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 7 500,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на виготовлення проекту та встановлення лічильника тепла.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                51 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для                      КЗ "Нетішинський міський будинок культури" на улаштування системи відеоспостереження.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 51 000,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для                      КЗ "Нетішинський міський будинок культури" на улаштування системи відеоспостереження.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                  6 250,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради   на придбання посвідчень членам багатодітних сімей.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 6 250,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради   на придбання посвідчень членам багатодітних сімей.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі              105 105,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Територіального центру на встановлення надбавки за вислугу років соціальним працівникам від 01.02.2019 відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 14.12.2018 №1873 "Про внесення зміни до пункту 3 Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення".
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 105 105,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради для Територіального центру на встановлення надбавки за вислугу років соціальним працівникам від 01.02.2019 відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 14.12.2018 №1873 "Про внесення зміни до пункту 3 Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам державних та комунальних установ соціального захисту населення".
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  для фінансового управління виконавчого комітету міської ради збільшити обсяг резервного фонду на суму  1 330 166,00 грн.   
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо збільшення обсягу резервного фонду на суму 1 330 166,00 грн для фінансового управління виконавчого комітету міської ради в межах загального фонду.  
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              19 800,00 грн виконавчому комітету міської ради на придбання подарунка (промислова електронна плита) для морського водолазного судна "Нетішин" до Дня Військово-Морських Сил України. Програма військово-патріотичного виховання молоді та організації підготовки громадян до призову і служби в Збройних Силах України.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 19 800,00 грн виконавчому комітету міської ради на придбання подарунка (промислова електронна плита) для морського водолазного судна "Нетішин" до Дня Військово-Морських Сил України.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на придбання телевізора з нагоди 30-річчя художнього колективу "Шарм".
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 20 000,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для БДТ на придбання телевізора з нагоди 30-річчя художнього колективу "Шарм".
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              25 601,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для НУШ на придбання комп’ютерного обладнання (співфінансування з бюджету міста).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 25 601,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для НУШ на придбання комп’ютерного обладнання. 

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для дитячої та юнацької бібліотеки на придбання лічильника тепла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для дитячої та юнацької бібліотеки на придбання лічильника тепла.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання лічильника тепла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання лічильника тепла.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання лічильника тепла.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 9 986,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради на придбання лічильника тепла.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              338 482,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт будівлі Нетішинського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей" та господарської будівлі (захисна споруда цивільного захисту) по пров. Миру, 5   м. Нетішин Хмельницької області (додатково до коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду коштів у сумі 338 482,00 грн управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт будівлі Нетішинського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей" та господарської будівлі (захисна споруда цивільного захисту) по пров. Миру, 5 м. Нетішин Хмельницької області.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі              2 000 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на будівництво міського парку культури та відпочинку в м.Нетішин Хмельницької області (І черга). КЕКВ 3122.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 4 (чотири)

Проти 

– немає

Утримались
– 1(один)


Пропозиція не підтримана.
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду  коштів у сумі 2 000 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на будівництво міського парку культури та відпочинку в м.Нетішин Хмельницької області (І черга).
СЛУХАЛИ:

Вагнера Г.Л., члена постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав на що передбачаються кошти?

ВИСТУПИВ:

Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва, який пояснив, що планується додатково прокласти пішохідні доріжки до СК та з’єднати два об’єкти, провести освітлення. Доріжка має проходити вздовж берегоукріплення.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  перемістити кошти – зменшити бюджетні призначення на придбання путівок дітям для виконавчого комітету міської ради у сумі 4 600,00 грн ( НМР- 1 600,00 грн, КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» -  3 000,00 грн), управлінню соціального захисту населення у сумі  3 000,00 грн, фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради у сумі 1 500,00 грн та збільшити призначення на придбання путівок дітям для управління освіти виконавчого комітету міської ради у сумі 3 600,00 грн (вартість відшкодування за рахунок коштів бюджету міста 5 000,00 грн), для управління культури виконавчого комітету міської ради для обдарованих дітей у сумі 4 800,00 грн, Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради у сумі 700,00 грн.              
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, щодо переміщення коштів в межах загального фонду – зменшити бюджетні призначення на придбання путівок дітям для виконавчого комітету міської ради у сумі 4 600,00 грн ( НМР- 1 600,00 грн, КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» -  3 000,00 грн), управлінню соціального захисту населення у сумі  3 000,00 грн, фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради у сумі               1 500,00 грн та збільшити призначення на придбання путівок дітям для управління освіти виконавчого комітету міської ради у сумі 3 600,00 грн (вартість відшкодування за рахунок коштів бюджету міста 5 000,00 грн), для управління культури виконавчого комітету міської ради для обдарованих дітей у сумі 4 800,00 грн, Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради у сумі 700,00 грн.              
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити кошти із спеціального фонду в загальний фонд для Управління капітального будівництва у сумі 57 803,00 грн з капітального ремонту вулиці Шевченка в м.Нетішин Хмельницької області (влаштування тротуарів) від комунального закладу "Палац культури міста Нетішин" до Нетішинського навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа            І-ІІ ступенів та ліцей) КЕКВ 3132 на придбання жалюзів вертикальних –             2 876,00 грн, поточний ремонт кабінету – 54 927,00 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, щодо переміщення коштів  із спеціального фонду в загальний фонд для Управління капітального будівництва у сумі 57 803,00 грн з капітального ремонту вулиці Шевченка в м.Нетішин Хмельницької області (влаштування тротуарів) від комунального закладу "Палац культури міста Нетішин" до Нетішинського навчально-виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей) на придбання жалюзів вертикальних – 2 876,00 грн, поточний ремонт кабінету – 54 927,00 грн.
СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступника постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що практично в кожному кабінеті адмінбудівлі зроблений ремонт, але в кабінеті, де розміщений відділ сприяння діяльності депутатів міської ради він не  проводився останні п’ять років, хоча після потопу він не досить гарно виглядає.
ВИСТУПИЛИ:
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що відділ планується перемістити в інший кабінет. Є багато структур, які планується розмістити в будівлі.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перемістити кошти в межах міжбюджетних трансфертів у сумі 920 130,00 грн управлінню  соціального захисту ( зменшення бюджетних призначень на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на збільшення бюджетних призначення на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, щодо переміщення коштів в межах міжбюджетних трансфертів у сумі 920 130,00 грн управлінню  соціального захисту ( зменшення бюджетних призначень на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на збільшення бюджетних призначення на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства).

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: виділити кошти  у сумі 2 198 300,00 грн на реконструкцію (облаштування) спортивного майданчика Нетішинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» по провулку Миру, 5 у м. Нетішин  (умова при наданні субвенції з державного бюджету  у сумі 5 050 000,00 грн).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, щодо виділення коштів  у сумі 2 198 300,00 грн на реконструкцію (облаштування) спортивного майданчика Нетішинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» по провулку Миру, 5 у м. Нетішин  (умова при наданні субвенції з державного бюджету  у сумі 5 050 000,00 грн).

СЛУХАЛИ:
Соснова В.В., мешканця міста, який сказав: «Шановні депутати, в      2016 році була створена місцева ініціативна група, яка розглядала питання повернення у власність територіальної  громади міста майна, яке було незаконно передано до  «Хмельницькобленерго». Відповідно були збори усіх голів депутатських комісій, є протокол засідання від серпня 2016 року. Протокол підписаний головами всіх депутатських комісій, обговорювалося питання щодо кроків повернення майна. Також був отриманий лист, за підписом секретаря міської ради, де зазначалося, що депутатам було рекомендовано ініціювати звернення до суду з позовом про визнання незаконним рішення Нетішинської міської ради від 29 травня 2007 року, а також ініціювати проведення інших законних заходів для повернення комунального майна, яке було передано до ВАТ ЕК «Хмельницкобленерго».


22 травня має відбутися засідання Апеляційного суду в м. Вінниці. Суд першої інстанції прийняв рішення в інтересах територіальної громади, визнав рішення про передачу майна в комерційну структуру незаконним. Міський голова, як представник міської ради, говорив, що міська рада не буде звертатися з апеляційними скаргами, на сьогодні вона цього і не зробила. Третя сторона по справі – « Хмельницькобленерго» подала апеляційну скаргу по формальних питаннях. Не розглядається питання законності чи не законності передачі майна в комерційні структури, а розглядається питання – чи мав право член територіальної громади Шевчук О. звертатися до суду з позовом, оскільки на момент звернення до суду він був зареєстрований в Києві.  
Я був присутній за засіданнях постійних комісій і звертався до депутатів. В місті є активні мешканці, які хочуть поїхати та підтримати Шевчука О. на судовому засіданні в Вінницькому апеляційному суді. Планує їхати від 20 до    25 людей. Орієнтовно на заправку необхідно 4 400,00 грн, оскільки в місті є комунальний автобус, то звертаюсь з проханням посприяти у виділені автотранспорту та заправити його. 
Хочеться щоб пропозиція була підтримана, оскільки депутати планували повернути у власність майно, запрошуємо бажаючих взяти участь у засіданні суду.».
ВИСТУПИЛИ:
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що головним розпорядником коштів є виконавчий комітет, тому звернення має бути від нього про виділення грошей. Звернення від громадян розглядати не можливо.

Соснов В.В., мешканець міста, який додав, що з липня місяця вступить в силу закон про транспортування електричної енергії і місто може заробляти кошти, при цьому нічого не роблячи.
Члени комісії обговорили ситуацію.
СЛУХАЛИ:
Камозіна Ю.М., заступника постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо проекту рішення «Про внесення змін до рішення шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради від 27 січня 2015 року № 68/1625 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Нетішина та пропорції її розподілу». 
ВИСТУПИЛИ:

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м.Нетішин, яка пояснила, що розробником проекту рішення було КП «ЖКО». Сплата надходила від Ощадбанку, є звернення від банку щоб площу орендованого приміщення зменшити вдвічі, тому надходження за оренду  будуть незначні.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який також запитав, які зміни вносяться в Положення про Фонд комунального майна.


Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м.Нетішин, яка сказала, що проектом рішення Положення про Фонд комунального майна міста Нетішина приводиться у відповідність до вимог чинного законодавства Необхідно уточнити функції, які покладені на ФКМ, а саме: у сферах права власності, оренди, відчуження (приватизації), відчуження (приватизації) житлового фонду комунальної форми власності територіальної громади міста, інших житлових питань, зовнішньої реклами, списання майна територіальної громади міста Нетішина, надання безвідсоткових цільових позик, у сфері ОСББ, інших форм управління та у сфері пайової участі.

Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який поцікавився які зміни вносяться до рішення «Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина № 7/200/О від 01 червня 2016 року.».

Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна, яка повідомила, що основною метою підготовки проекту рішення є продовження строку дії договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина № 7/200/О від 01 червня 2016 року, укладеного між Фондом комунального майна міста Нетішина та ФОП Онищук Світланою Петрівною. Підприємець орендує спортивну залу площею 265,3 кв м в ЗОШ № 4. В приміщенні проводяться заняття з художньої гімнастики. Планується продовжити договір на 2 роки 11 місяців, кошти від оренди надходять до ЗОШ.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо укладення договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина площею більше 200 кв.м.

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна, яка повідомила, що основною метою підготовки проекту рішення є рішення конкурсної комісії на право оренди майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішина від 18 квітня 2019 року № 6. Необхідно проводити нову процедуру та новий конкурс, оскільки конкурсанти, які приймали участь у конкурсі, відмовились від оренди.
Вагнер Г.Л., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав чи не буде новий конкурс повторенням попереднього. Від цього страждають тільки люди і підприємство.
Камозін Ю.М., заступник постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який задав питання що стосується проекту «Про внесення змін до рішення тридцять сьомої сесії Нетішинської міської ради від 21 грудня 2017 року № 37/2070 «Про комплексну програму підтримки та розвитку житлового фонду м.Нетішин на                    2018-2020 роки». 

Романюк І.В., перший заступник міського голови, який відповів, що на підставі протоколу засідання робочої групи про результати проведення візуального огляду житлових будинків м.Нетішин були виявленні такі, що потребують додаткового обстеження спеціалізованими організаціями щодо їх технічного стану на предмет виявлення аварійних конструкцій та конструктивних елементів, на ці потреби закладається в програмі 100 тис. грн.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що озвучена інформація взята до відома.
СЛУХАЛИ:

Сапожніка В.В., директора ДП «Славутське лісове господарство», який знову підняв питання, що стосується встановлення коефіцієнта. «На сьогодні необхідно сплачувати 1,5 млн грн земельного податку за 24 тис. га лісу, який розташований по всьому районі. Із них, 660 тис. грн необхідно сплатити за 330 га земель, які розташовані на території міської ради та в межах м. Нетішина. Джерел наповнення для сплати податку та сплати до фонду заробітної плати, окрім вирубки лісу, немає. В черговий раз є звернення щоб питання було винесене на розгляд сесії. 40% сплати податків йде до бюджету міста, зрозуміло, що це добре, але для підприємства важко. Наприклад, в порівнянні з минулим роком, середня заробітна плата зменшилась на чотири тисячі гривень, тому що збільшилась рентна плата в 1,5 разів, а це основний платіж підприємства. У 2018 році було сплачено підприємством 12 млн грн, то цього року вона становитиме не менше 15 млн грн. В 2018 році підприємство реалізувало продукції на 100 млн грн, а 50 - витратили на сплату різних податків. 

Є прохання винести на розгляд озвучене питання та встановити коефіцієнт, який запропонувало підприємство.
Місто не вилучає свої землі, а підприємство сплачує за них податки. На сьогодні важко сплатити озвучений податок, планується його розстрочити. 

Неправильно сьогодні наповнювати бюджет найбільш самодостатньої громади за рахунок інших громад. Інші громади встановили помірні ставки -   30 грн за гектар, тому що зазначений податок є додатковим. Податок встановили, а керівникам державних підприємств не пояснили джерела наповнення, щоб його сплачувати.» - сказав він.

Члени комісії та присутні обговорили чому питання не розглянулося на попередній сесії та варіанти встановлення коефіцієнта.

ВИСТУПИЛИ:

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо встановлення ставки земельного податку для земель лісогосподарського призначення в розмірі 0,003%.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії пропозицію щодо встановлення ставки земельного податку для землі лісогосподарського призначення  у розмірі 0,003. 
Голова постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






М.О.Самохіна
