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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від 18 грудня  2019 року № 105

На засіданні присутні члени комісії:

1.Марія Самохіна 
         - голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2.Вікторія Андрущенко        - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
3.Геннадій Вагнер     
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4.Юрій Мирончук   
 - член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
5.Іван Михасик     
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Ольга Бобіна, заступник міського голови

2. Володимир Бойко, майстер «АРМ-ЕКО»

3.Олександр Вітюк, ТзОВ «АРМ-ЕКО», керівник ліфтового відділу

4.Діна Гончарук, головний бухгалтер управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради
5.Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО»
6.Віктор Кондрацький, директор КП НМР «Благоустрій»

7.Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

8.Євгенія Мичківська, головний спеціаліст управління освіти виконавчого комітету міської ради
9.Валентина Парахіна, заступник директора з економічних питань        КНП НМР «СМСЧ м. Нетішин»
10.Оксана Охримчук, директор Фонду комунального майна м. Нетішина

11.Валентина Склярук, начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
7.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
11.Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій» на 2020 рік.

14.Про затвердження Порядку та нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) підприємствами, що належать до комунальної власності територіальної громади, до бюджету Нетішинської міської ОТГ.
15.Про цільовий фонд соціально-економічного та культурного    розвитку   Нетішинської міської  об’єднаної  територіальної громади.
16.Про цільовий приватизаційний житловий фонд   Нетішинської   міської  об’єднаної територіальної  громади.

18.Про програму природоохоронних заходів на території  Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік.

19.Про Програму розвитку земельних відносин  Нетішинської міської ОТГ на 2020-2021 роки.

20.Про бюджет Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.
32.Про фонд охорони навколишнього   природного середовища Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.

35.Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на     2019 рік.
36.Про цільовий фонд збереження зеленого господарства Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проєкти рішень міської ради, які пропонуються включити до проєкту порядку денного шістдесят шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 20 грудня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, розглянути проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проєкту порядку денного шістдесят шостої  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути та підтримати висновки комісії від 18 грудня 2019 року щодо перерозподілу видатків бюджету міста (висновки №№ 1,2,3,4,5,6,6/1,7. додаються).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Погодити висновки щодо перерозподілу видатків бюджету міста, фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради підготувати зміни до бюджету міста на 2019 рік.
11.Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій» на 2020 рік.
СЛУХАЛИ:

Віктора Кондрацького, директора КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що планова сума доходу сформована з урахуванням фактичних надходжень у 2019 році та прогнозованих цін на 2020 рік на послуги, що надає підприємство та становить 40224 тис. грн. 
В загальному обсязі доходів питома вага цільового фінансування з місцевого бюджету відповідно до переліку місцевих програм складає 90,1% (36 516 тис. грн).  

Окрім того, плануються надходження від продажу квитків у сумі         255 тис. грн. та дохід від компенсації за пільговий проїзд у сумі 245 тис. грн. У структурі загальних доходів, передбачених у фінансовому плані на 2020 рік, вище означені доходи складають 1,24%. 7,05% складають доходи, що дорівнюють сумі амортизації безоплатно одержаних активів та активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (2836 тис. грн.). 

Основну частку запланованих на 2020 рік загальних витрат складають витрати на заробітну плату (44,3% -17 753 тис .грн.), на паливо (5,04% - 2 020 тис. грн.) та електроенергію (7,42% - 2 974 тис. грн.).

Витрати з податку на прибуток складатимуть 32 тис. грн.

Протягом 2020 року планується спрямувати на капітальні інвестиції 3991 тис. грн. (бетонозмішувач, каток, морозильна камера, зварювальний апарат). Також планується витратити на ремонт доріг 7 500 тис. грн. Також будуть витрати на утримання доріг в зимовий період, на закупку протиожеледних сумішей. До доріг міста додалися ще дороги Старого Кривина - 38 вулиць, протяжністю 35 кілометрів, 3 кладовища.
За результатами діяльності 2020 року очікується отримати 124 тис.  грн. чистого прибутку.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій» на 2020 рік.»

СЛУХАЛИ:    
Олександра Вітюка, ТзОВ «АРМ-ЕКО», керівника ліфтового відділу, який сказав, що на сьогодні у місті обслуговується 200 ліфтів, 90% з них майже по 30 років і термін експлуатації завершується. Диспетчеризація ліфтів дасть змогу навести лад в ліфтовому господарстві. Це є безпека мешканців міста, а також система дасть змогу контролювати псування майна. Такий стан був і у  Вараші до приходу на ринок компанії. (показав матеріали яка склалася картина до і після диспетчеризації в м. Вараші). Система дасть можливість слідкувати за поломками, диспетчер буде мати змогу моніторити роботу ліфтів і швидше реагувати. Також буде видно через що виникає проблема, чи це щось зламалося чи хтось щось вкрав, а такі випадки не поодинокі. Після встановлення диспетчеризації ліфти стали працювати краще, якщо раніше було 30-40 викликів, то на сьогодні їх 5-6. Ця система дасть завести всі ліфти на диспетчерський пункт або, в майбутньому, в Нетішині, або в Рівне. Ліфти мають бути обладнані двостороннім диспетчерським зв’язком. Сама система складається з блоку GSM в машинному приміщені, яка має бути безпровідна і блоку в кабіні ліфта. При відключенні енергії в блоці є акумулятор, який дасть можливість зв’язатися з черговим. Питання на сьогодні є нагальним, оскільки в правилах експлуатації будівель зазначено, що ліфти в будівлях мають бути диспетчеризовані. 
ВИСТУПИЛИ:

Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що це не досить достовірна інформація. Всі ліфти, які розпочали експлуатацію після 2008 року мають бути з системою, а в нашому місті майже всі ліфти були встановлені набагато раніше.
Олександр Вітюк, ТзОВ «АРМ-ЕКО» керівник ліфтового відділу, який сказав, що час не стоїть на місці і це буде вимогою часу. Диспетчеризація дасть можливість слідкувати за технічним станом ліфтів, кожна несправність буде фіксуватися і буде ситуація моніторитись. Система може працювати до     25 років і навіть, коли ліфт буде замінятися,  то вона залишиться. Ця система вже встановлена по вулиці Курчатова 3.

Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що сума планується виділитися не маленька. Практично кожна людина на сьогодні має мобільний телефон і змогу зателефонувати. Є в місті служба яка веде контроль за ліфтами, то навіщо ще?
Олександр Вітюк, ТзОВ «АРМ-ЕКО», керівник ліфтового відділу, який спробував пояснити, що в нових ліфтах, з металевою кабіною мобільний телефон не ловить сигнал. Система допоможе рухатися вперед, з часом буде програма модернізації.
Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, скільки на сьогодні ліфтів, яким необхідний капітальний ремонт.
Іван Романюк, перший заступник міського голови, який відповів, що це більше 60 ліфтів.

Юрій Мирончук, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що можливо необхідно за ці кошти купити нові ліфти, хоча це і буде всього кілька штук, оскільки в середньому один ліфт коштує 450 тис. грн.
Марія Самохіна,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що на сьогоднішньому засіданні комісії питання щодо виділення коштів не розглядається, а також цю інформацію необхідно донести до відома інших депутатів. Також на сьогодні немає достатньої інформації щодо технічного стану ліфтового господарства. Таку інформацію необхідно опрацьовувати вже в січні місяці 2020 року, тому зазначену інформацію необхідно донести на всіх комісіях.
Юрій Мирончук, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який додав, що диспетчеризація не вирішить проблем з ліфтами і їхньою експлуатацією.
Володимир Бойко, майстер «АРМ-ЕКО», який спробував ще раз донести інформацію. По перше, система залишиться для використання і при заміні ліфта, по друге, в місті є металеві купе-кабіни, де не є можливим мобільний зв’язок, по третє, будуть контролюватися крадіжки зі станції управління, оскільки цього року було біля 10 крадіжок.

Інформація взята до відома.
7.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути проєкт рішення «Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік» та погодити фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  в межах загального фонду виділити кошти у сумі 1 110 200,00 грн виконавчому комітетові міської ради для         КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на заробітну плату з нарахуваннями -                 73 200,00 грн, матеріальна допомога на оздоровлення іншому персоналу з нарахуваннями - 671 000,00 грн, премія працівникам підприємства за підсумками року з нарахуваннями  - 366 000,00 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету сільської ради на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду, коштів у сумі 1 110 200,00 грн виконавчому комітетові міської ради для КНП НМР "СМСЧ м.Нетішин" на заробітну плату з нарахуваннями, матеріальну допомогу на оздоровлення іншому персоналу з нарахуваннями, премію працівникам підприємства за підсумками року.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  в межах загального фонду зменшити кошти у сумі 111 536,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради, які були передбачені  для КЗ Будинок культури: КЕКВ 2111-87 000,00 грн, КЕКВ 2120-18 500,00 грн, КЕКВ 2272-360,00 грн, КЕКВ 2273-500,00 грн, КЕКВ 2275-440,00 грн, КЕКВ 2210-4 736,00 грн та перенаправити їх. Кошти у сумі 21 400,00 грн на забезпечення бібліотечної діяльності: збільшення КЕКВ 2111-45 181,00 грн, зменшення КЕКВ 2120-1 500,00 грн, КЕКВ -2271-1 485,00 грн, КЕКВ 2272-272,00 грн, КЕКВ 2273-2 300,00 грн,  КЕКВ -2210-2 302,00 грн, КЕКВ 2240-      15 594,00 грн, КЕКВ 2250-68,00 грн, КЕКВ 2282-260,00 грн. Кошти у сумі        90 136,00 грн на збільшення КЕКВ 2111-89 935,00 грн, КЕКВ 2120-1 736,00 грн, КЕКВ 2210-11 400,00 грн, зменшити КЕКВ 2271-59,00 грн, КЕКВ -2272-     173,00 грн КЕКВ 2275-74,00 грн, КЕКВ 2210-319,00 грн, КЕКВ 2240-                  8 840,00 грн, КЕКВ 2250-3 000,00 грн, КЕКВ 2282-470,00 грн (в т.ч збільшити Управлінню культури КЕКВ 2111-21 678,00 грн КЕКВ 2120-1 736,00 грн, Муніципальному хоровому колективу КЕКВ 2111-21 311,00 грн, Муніципальному духовому оркестру КЕКВ 2111-46 946,00 грн).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до міста ради на 2019 рік щодо зменшення коштів у сумі      111 536,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради, які були передбачені  для КЗ Будинок культури та перенаправити їх. Кошти у сумі 20 400,00 грн на забезпечення бібліотечної діяльності. Кошти у сумі                 90 136,00 грн збільшити Управлінню культури Муніципальному хоровому колективу, Муніципальному духовому оркестру. 
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 100 000,00 грн фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради на збереження оборотного залишку бюджетних коштів станом 01.01.2020 відповідно до рішення сорок дев’ятої (позачергової) сесії НМР від 28.12.2018 № 49/3434.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду, коштів у сумі 100 000,00 грн фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради на збереження оборотного залишку бюджетних коштів станом 01.01.2020 відповідно до рішення сорок дев’ятої (позачергової) сесії НМР від 28.12.2018 № 49/3434.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  в межах загального фонду зменшити обсяг резервного фонду на  суму      2 070 000,00 грн. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо зменшення в межах загального фонду обсягу резервного фонду на  суму                  2 070 000,00 грн. 
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі 800 000,00 грн виконавчому комітету міської ради КП НМР "ЖКО" на поповнення статутного капіталу з метою збалансування фінансового стану підприємства. КЕКВ 3210. За умови внесення змін до програми фінансової підтримки комунальних підприємств НМР
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 3 (три)
Проти 

– немає

Утримались
– 2 (два)
Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету сільської ради на 2019 рік щодо виділення коштів у сумі        800 000,00 грн виконавчому комітету міської ради                   КП НМР "ЖКО" на поповнення статутного капіталу з метою збалансування фінансового стану підприємства.
СЛУХАЛИ:

Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав куди підуть ці кошти?
ВИСТУПИЛИ:

Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО», яка відповіла, що ці кошти плануються використати для ремонту житлових будинків. На сьогодні створений фонд поворотної фінансової допомоги, вже чотири будинки взяло участь у фонді і, навіть, за два місяці повернені кошти. Однак коштів, які вже були повернуті не достатньо для участі нових будинків. Підприємство хоче започаткувати схожий фонд, як був зроблений револьверний фонд для ОСББ.
Юрій Мирончук, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що підприємство  є управителем і від будинків за це отримує кошти. Виходить цих коштів недостатньо?

Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО», яка сказала, що варто розмежовувати поточні ремонти і капітальні. Для поточних ремонтів коштів достатньо, але капітальні ремонти теж лягли на плечі мешканців і самостійно їх зробити жителям неможливо.

Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав хто приймав рішення про створення такого фонду.
Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО», яка відповіла, що таке рішення було прийняте на рівні підприємства.
Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка додала, що в статуті прописано, що може робити підприємство. На сьогодні є тариф в який закладена заробітна плата, вивіз сміття, електроенергія, але, наприклад, при поломці ліфта відразу зібрати велику суму коштів для його ремонту неможливо. Тоді буде можливість надати кошти на його ремонт, після загальних зборів мешканців укладеться договір з будинком про надання та повернення грошей протягом року.
Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який зауважив, що протягом 2019 року для підприємства надавалась поворотна допомога у розмірі 1 400 тис. грн, чи повернуться ці кошти до бюджету?

Іван Михасик, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав скільки будинків скористалося і якою сумою.
Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО», яка пояснила, що це чотири будинки, виконано роботи в 7 ліфтах на суму 460 тис. грн. 
Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що допомога, яка була надана, до 25 грудня буде повернена.
Ольга Єрикалова, начальник КП НМР «ЖКО», яка повідомила, що кошти будуть повернуті, оскільки при не поверненні прийдеться виплачувати штраф. 
Марія Самохіна,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала ще раз проголосувати за озвучену пропозицію.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення коштів у сумі 800 000,00 грн виконавчому комітету міської ради КП НМР "ЖКО" на поповнення статутного капіталу з метою збалансування фінансового стану підприємства.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  в межах загального фонду виділити кошти у сумі 59 800,00 грн Управлінню будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт частини будівлі (заміна вікон) Нетішинської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 2 по вул. Будівельників, 5 м. Нетішин Хмельницької області (співфінансування). КЕКВ 3132.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду, коштів у сумі 59 800,00 грн Управлінню будівництва виконавчого комітету міської ради на капітальний ремонт частини будівлі (заміна вікон) Нетішинської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 2 по вул. Будівельників, 5 м. Нетішин Хмельницької області (співфінансування).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити із загального фонду до спеціального фонду кошти у сумі       8 280,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для        КЗ Палац культури на придбання протипожежних дверей з КЕКВ 2210 на КЕКВ 3110.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального фонду коштів у сумі 8 280,00 грн управлінню культури виконавчого комітету міської ради для КЗ Палац культури на придбання протипожежних дверей з КЕКВ 2210 на КЕКВ 3110.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити із спеціального фонду до загального фонду кошти у сумі       2 476,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для  ДНЗ (зменшення бюджетних призначень з придбання сушильної машини, прасувального катка та комп’ютерної техніки КЕКВ 3110 на придбання електротехнічних товарів КЕКВ 2210).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із спеціального фонду до загального фонду коштів у сумі            2 476,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для  ДНЗ (зменшення бюджетних призначень з придбання сушильної машини, прасувального катка та комп’ютерної техніки КЕКВ 3110 на придбання електротехнічних товарів КЕКВ 2210).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити із загального фонду до спеціального фонду кошти у сумі       5 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради Терцентру (зменшення бюджетних призначень з відсутністю потреби у використанні на компенсаційні витрати збільшити призначення на придбання багатофункціонального пристрою).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення із загального фонду до спеціального фонду коштів у сумі 5 000,00 грн управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради Терцентру (зменшення бюджетних призначень з відсутністю потреби у використанні на компенсаційні витрати збільшити призначення на придбання багатофункціонального пристрою).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі  119 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради з «Реконструкція  частини будівлі поліклініки (орендованої КНП НМР "Центр первинної медико-санітарної допомоги") по вул. Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3142» на «Реконструкція  частини будівлі поліклініки  по вул. Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3142».
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 119 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради з «Реконструкція  частини будівлі поліклініки (орендованої КНП НМР "Центр первинної медико-санітарної допомоги") по вул. Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області» на «Реконструкція  частини будівлі поліклініки  по вул. Лісова, 1 в м.Нетішин Хмельницької області».
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі  10 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради з Капітальний ремонт будівлі (заміна автоматичної пожежної сигналізації на сертифіковану) Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 по вул. Енергетиків, 3 м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3132 на Капітальний ремонт будівлі Нетішинської загальноосвітньої школи                     І-ІІІ ступенів № 4 (частина захисної споруди цивільного захисту) по                вул. Енергетиків, 3 м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3132.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 10 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради з Капітальний ремонт будівлі (заміна автоматичної пожежної сигналізації на сертифіковану) Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 по                       вул. Енергетиків, 3 м.Нетішин Хмельницької області на Капітальний ремонт будівлі Нетішинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (частина захисної споруди цивільного захисту) по вул. Енергетиків, 3 м.Нетішин Хмельницької області.     
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 72 745,54 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2120, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання технічного персоналу. КЕКВ 2111)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 72 745,54 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ДНЗ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2120, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання технічного персоналу.)
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 110 370,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250, 2271, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання технічного персоналу. КЕКВ 2111, 2120)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 110 370,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250, 2271, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання технічного персоналу.)
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 77 900,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250, 2271, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання. КЕКВ 2111)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 77 900,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250, 2271, 2272, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату – преміювання.)
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 9 422,28 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ГЦГО, ЦБ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210, 2240, 2271, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 9 422,28 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ГЦГО, ЦБ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210, 2240, 2271, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 2 459,93 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для МК (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210, 2240, 2271, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 2 459,93 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для МК (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2210, 2240, 2271, 2273 та збільшити призначення на заробітну плату).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 6 120,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111)
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 6 120,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250 та збільшити призначення на заробітну плату).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 12 200,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111, 2120).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 12 200,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради для ЗОШ (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2250 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111, 2120).
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме:  перемістити в межах загального фонду кошти у сумі 26 845,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради (зменшення бюджетних призначень по КЕКВ 2120 та збільшити призначення на заробітну плату КЕКВ 2111 на суму 20 245,00 грн та на суму 6 600,00 грн по КЕКВ 2210-1 856,29 грн, КЕКВ 2240- 4 743, 71 грн).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо переміщення в межах  загального фонду коштів у сумі 26 845,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради (зменшення бюджетних призначень та збільшення призначення на заробітну плату на суму 20 245,00 грн та на суму 6 600,00 грн). 
35. Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути проєкт рішення «Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на 2019 рік», також пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду перенаправити  кошти у сумі 58 539,20 грн на надання послуг з облаштування системи водопостачання адмінбудинку Старокривинської сільської ради, які передбачалися по КЕКВ 2275 - 20 000,00 грн, КЕКВ 2274 - 32 072,84 грн, КЕКВ 9000 - 6 466,36 грн.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


–5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету сільської ради на 2019 рік щодо перенаправлення, в межах загального фонду, коштів у сумі 58 539,20 грн на надання послуг з облаштування системи водопостачання адмінбудинку Старокривинської сільської ради, які передбачалися по КЕКВ 2275 - 20 000,00 грн, КЕКВ 2274 -    32 072,84 грн, КЕКВ 9000 - 6 466,36 грн.
14.Про затвердження Порядку та нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) підприємствами, що належать до комунальної власності територіальної громади, до бюджету Нетішинської міської ОТГ.
СЛУХАЛИ:

Валентину Кравчук, начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що цей Порядок визначає механізм відрахування частини чистого прибутку (доходу) КП НМР «Торговий центр», КП НМР «Комфорт», КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання»,    КП НМР «Благоустрій», КП «Книги», КП НМР «Агенція місцевого розвитку», КП «Кривинське лісопаркове господарство» Старокривинської сільської ради (надалі - підприємства, що належать до комунальної власності територіальної громади). Це технічне питання, оскільки відбувається заміна назви у зв’язку з об’єднанням територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ:

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової  та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про затвердження Порядку та нормативу відрахування частини чистого прибутку (доходу) підприємствами, що належать до комунальної власності територіальної громади, до бюджету Нетішинської міської ОТГ.»
15.Про цільовий фонд соціально-економічного та культурного    розвитку   Нетішинської міської  об’єднаної  територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що пропонується утворити цільовий фонд соціально-економічного та культурного розвитку Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади та затвердити Положення. 

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про цільовий фонд соціально-економічного та культурного розвитку Нетішинської міської об’єднаної  територіальної громади.»
16.Про цільовий приватизаційний житловий фонд   Нетішинської   міської  об’єднаної територіальної  громади.

СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що пропонується утворити цільовий приватизаційний житловий фонд   Нетішинської   міської  об’єднаної територіальної  громади та затвердити Положення. 

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про цільовий приватизаційний житловий фонд   Нетішинської   міської  об’єднаної територіальної  громади».

18. Про програму природоохоронних заходів на території  Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік.

СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що пропонується затвердити програму природоохоронних заходів на території Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік. 
Програма покликана визначити стратегічні напрямки для покращення екологічної ситуації довкілля та розробити підходи і механізми розв’язання екологічних проблем Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади. Загальний обсяг фінансування Програми складе 849,2 тис. грн.

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про програму природоохоронних заходів на території  Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік.»
19.Про Програму розвитку земельних відносин  Нетішинської міської ОТГ на 2020-2021 роки.

СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що пропонується затвердити програму розвитку земельних відносин  Нетішинської міської ОТГ на 2020-2021 роки. Вона розроблена з метою раціонального використання та охорони земельних ресурсів, спрямована на реалізацію державної політики України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, рівності права власності на землю територіальних громад та держави, захисту прав власників та користувачів земельних ділянок, а також створення більш сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки Нетішинської міської ОТГ.

Передбачені в програмі заходи направлені на розвиток земельних відносин та раціональне використання і охорону земель Нетішинської міської ОТГ. Програма розрахована та буде виконуватися  на період 2020-2022 років.
Загальний обсяг фінансування програми складає 1299,6 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів Нетішинської міської ОТГ – 1149,6 тис. грн.

 Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про Програму розвитку земельних відносин  Нетішинської міської ОТГ на 2020-2021 роки.»

32.Про фонд охорони навколишнього   природного середовища Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що основною метою та завданням Фонду охорони навколишнього природного середовища Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади (далі – Фонд) є акумулювання коштів відповідних джерел надходження та їх використання в інтересах охорони навколишнього природного середовища, а також цільового фінансування природоохоронних заходів, спрямованих на зменшення впливу забруднення навколишнього природного середовища на здоров’я населення. 
Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про фонд охорони навколишнього   природного середовища Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.»

36.Про цільовий фонд збереження зеленого господарства Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що цільовий фонд збереження зеленого господарства Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади (надалі – цільовий фонд) створюється у складі спеціального фонду бюджету територіальної громади Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади (надалі – Нетішинська міська ОТГ). 

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати озвучений проєкт рішення та винести на розгляд шістдесят шостої сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про цільовий фонд збереження зеленого господарства Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.»
20.Про бюджет Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що відповідно до проєкту планується, що доходи загального фонду (без врахування офіційних трансфертів) на 2020 рік заплановані в сумі 341 198,6 тис. гривень.

Основним джерелом надходжень міської об’єднаної територіальної громади є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 78,2% від прогнозного показника доходів загального фонду 2020 року і прогнозовані показники становитимуть 444 892,0 тис. грн. До бюджету міста будуть надходити 60% і це складатиме 266 935,2 тис. грн.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) становитиме 281,1 тис. грн.
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення - 166,7 тис. грн. Рентна плата за спеціальне користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення -923,7 тис. грн.
Акцизний податок з пального, виробленого в Україні – 1 028,7 тис. гривень.  Акцизний податок з пального, ввезеного на митну територію України  – 4 216,6 тис.грн.

Місцеві податки і збори планується –   59 600,1 тис. грн. ( -  податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості - 218,3 тис. грн;             - податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості -       317,5 тис. грн; - податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості - 1 526,9 тис. грн). 
Орендна плата з юридичних осіб - 5 989,6 тис. грн. Земельний податок з фізичних осіб -223,0 тис. грн. Орендна плата з фізичних осіб – 1 577,3 тис. грн.
Туристичний збір-158,7 тис. грн.

Єдиний податок з юридичних осіб - 3 630,4 тис. грн; - єдиний податок з фізичних осіб - 19 956,7 тис. грн;  - єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий  (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків – 304,3 тис. грн.


Надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 60,0 тис. грн. Плата за надання інших адміністративних послуг - 1 202,3 тис. грн.

Державне мито – 122,0 тис. грн.


Інші надходження – 12,0 тис. грн.


По спеціальному фонду планується отримати 146,7 тис. грн.  Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини – 125,7 тис. грн. Власні надходження бюджетних установ – 37,0 тис. грн.

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію  затвердити доходи по загальному фонді у розмірі 341 198,6 тис. гривень, по спеціальному фонді -146,7 тис. гривень.  
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Затвердити доходи по загальному фонді у розмірі           341 198,6 тис. гривень, по спеціальному фонді -                 146,7 тис. гривень.  
СЛУХАЛИ:

Марію Самохіну,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути видатки бюджету міста. На освіту планується освітня субвенція у сумі 55 050,500 тис грн відповідно до статті 1032 Бюджетного кодексу України спрямовується на заробітну плату з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл міста; субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів) – 965,800 тис грн; субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (підтримка осіб з особливими освітніми потребами) – 589,030 тис грн. На утримання закладів та здійснення заходів, що фінансуються через управління освіти виконавчого комітету міської ради в бюджеті міста Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік передбачено видатки у сумі  157 904,858 тис грн. Дефіцит освітньої субвенції на виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл міста складає 6 315,377 тис грн, у тому числі Старокривинський НВК – 1 261,324 тис грн (надбавка за престижність праці та грошова винагорода педагогічним працівникам).
Раніше був наданий депутатський запит щодо забезпечення бібліотек загальноосвітніх закладів художньою літературою, тому є прохання врахувати це при розподілі коштів.

ВИСТУПИЛИ:

Юрій Мирончук, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо того, яка картина склалася на кінець року скільки коштів залишається не використаними.
Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що станом на листопад місяць використано 92% запланованих коштів. Видатки  не плануються без доходів.
Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який підтвердив, що дійсно він звертався із запитом щодо виділення 200 тис. грн для освіти для поповнення  бібліотечного фонду ЗОШ.

Марія Самохіна,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка продовжила пояснювати, що на охорону здоров’я, у зв’язку з проведенням медичної реформи, відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» видатки КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» передбачені лише на перший квартал 2020 року (окрім видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв). 

На утримання КМЗ НМР «Спеціалізована медико-санітарна частина м.Нетішин» у бюджеті Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік передбачені видатки у сумі 19 635,245 тис. грн, з них по загальному фонду – 18 435,245 тис. гривень та спеціальному фонду – 1 200,000 тис. гривень. Особливостями формування, розподілу та спрямування видатків загального фонду бюджету по спеціалізованій стаціонарній медичній допомозі населенню на 2020 рік є: медична субвенція у сумі 7 294,100  тис. грн яка передбачена лише на перший квартал та  буде спрямована на заробітну плату з нарахуваннями працівникам; субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) у сумі 146,400 тис. гривень; дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1 644,100 тис. грн, яка буде направлена на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Видатки за рахунок власних доходів бюджету у сумі  9 350,645 тис. грн, будуть спрямовані у першому кварталі 2020 року на заробітну плату з нарахуваннями, медикаменти, продукти харчування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, виплату пенсій, оплату послуг (крім комунальних), тощо.
Коштами на виплату заробітної плату з нарахуваннями медичний заклад на перший квартал 2020 року забезпечений.

В складі видатків заплановані кошти на виплату основної заробітної плати розрахованої, надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий характер, матеріальної допомоги на оздоровлення медичним працівникам.

Обсяг видатків на перший квартал 2020 року на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів  у проєкті бюджету визначено у сумі 535,172 тис. гривень. 

Видатки на придбання продуктів харчування враховані на перший квартал 2020 року у сумі 375,169 тис. гривень.

Вартість харчування на один ліжко-день по медичному закладу планується в  середньому розмірі 33,64 гривень.
Для забезпечення відпуску лікарських засобів для пільгової категорії населення у сумі 980,000 тис. гривень.
Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв у сумі 282,265 тис. гривень.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв по КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» обчислені, виходячи із фактичного споживання натуральних показників 2019 року, діючих та встановлених на 01.12.2019 року тарифів на енергоносії і становлять 4 466,2 тис. грн, у тому числі кошти  за рахунок дотації здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1 644,100 тис. гривень

Почесним донорам до Всесвітнього донора крові по КПКВК 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» передбачені кошти у сумі 22,000 тис. гривень.

Вікторія Андрущенко, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що з          01 квітня все фінансування має змінитися і що буде надалі точно ніхто не знає. Планується фінансування 60 на 40. 60% будуть виділятися, а 40% має заробити підприємство самостійно.
Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що зарезервовано кошти в сумі 54 874, 206 тис грн, як нерозподілені з подальшим розподілом на капітальні видатки та резерв на забезпечення видатків на виплату заробітної плати працівникам загальноосвітніх навчальних закладів та утримання КП НМР «Спеціалізована медико-санітарна частина м. Нетішин» за підсумками виконання бюджету міста за 2019 рік. З них 6 300 тис. грн для освіти, для медицини 19 300 тис. грн і на капітальні видатки, які будуть розподілятися       29 200 тис. грн.
Марія Самохіна,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що на поточне утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) враховано асигнування у сумі 3 801,298 тис. грн, що на 480,4 тис. грн або на 15,8% більше уточнених призначень 2019 року. 

Розрахунковий фонд заробітної плати працівників установи обчислений в сумі 2 973,552 тис. грн, що на 611,652 тис. грн, або на 15,9% більше, ніж у       2019 році. В складі даних видатків заплановані кошти на виплату: основної заробітної плати розрахованої виходячи із розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2020 року –      2 102 грн.  та розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року –              4 723 гривні; надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий характер (шкідливі умови праці, вислугу років тощо); матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі посадового окладу, премія до Дня працівника соціальної сфери в розмірі посадового окладу. В зв’язку з приєднанням сіл Старий та Новий Кривин додатково передбачено дві посади соціальних працівників. Фонд видатків на заробітну плату з нарахуваннями врахований в сумі 235,258 тис. гривень.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв розраховані виходячи із натуральних показників, діючих тарифів та росту вартості на енергоносії у 2019 році і становлять 46,898 тис. гривень.
На утримання центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів у 2020 році враховано асигнування в сумі в сумі 3 064,911 тис. грн, з них: оплата праці – 2 783,725 тис. грн, оплата за спожиті енергоносії – 40,115 тис. грн, харчування дітей – 139,521 тис. грн. та інші видатки – 82,464 тис. гривень.

Розрахунковий фонд заробітної плати працівників установи обчислений в сумі 2 281,742 тис. гривень В складі даних видатків заплановані кошти на виплату: основної заробітної плати розрахованої виходячи із розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з       1 січня 2020 року – 2 102 гривні  та розміру мінімальної заробітної плати з         1 січня 2020 року – 4 723 гривні; надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий характер (шкідливі умови праці, вислугу років тощо); матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі посадового окладу, премія до Дня працівника соціальної сфери в розмірі посадового окладу

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв розраховані виходячи із натуральних показників, діючих тарифів та росту вартості на енергоносії у 2020 році і становлять 40,115 тис. гривень.

Обсяг видатків на придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів врахований в бюджеті у сумі 3,400 тис. гривень.

Обсяг видатків на придбання продуктів харчування обрахований в загальній сумі 139,521 тис. грн, з них 127,971 тис. грн для дітей з денним відвідуванням при вартість харчування однієї дитини у сумі 57,52 гривень до фактичного відвідування дітей центру, 11,550 тис. грн - для дітей амбулаторного відвідування групи професійної реабілітації при вартість харчування однієї дитини в розмірі 23,11 гривень

За кодом програмної класифікації видатків 3123 «Програми і заходи державних органів у справах сім’ї» передбачені видатки у сумі 7,150 тис. грн на виготовлення посвідчень для батьків та дітей з багатодітної сім’ї». 

Геннадій Вагнер, член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи виділяються кошти до Дня перемоги і які?
Валентина Склярук, начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що кошти виділяються з державного бюджету, для учасників бойових дій по 6 500 грн. Також виділяються кошти в залежності від категорії.
Марія Самохіна,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка додала, що на виконання програми соціального захисту дітей міста за рахунок коштів загального фонду передбачені видатки у сумі 183,900 тис. гривень.

 На утримання галузі «Культура і мистецтво» визначені видатки на      2020 рік у сумі 24 484,596 тис.  грн, в тому числі с.Старий Кривин та Новий Кривин, з них по загальному фонду – 23 519,996 тис. гривень, по спеціальному фонду – 964,600 тис. гривень.

Асигнування бюджету міської ОТГ по зазначеній галузі у 2020 році будуть спрямовані на утримання бібліотек, музею, палаців і будинків культури,  художньої школи та школи мистецтв, інших підвідомчих установ міської об’єднаної територіальної громади.

Розрахунковий фонд на заробітну плату з нарахуваннями працівників установ культури за рахунок коштів загального фонду обчислений у сумі         22 082,814 тис. грн, крім того за рахунок спеціального фонду – 598,784 тис. грн, що на 11,77 відсотків більше видатків 2019 року.

В складі даних видатків заплановані кошти на виплату основної заробітної плати розрахованої виходячи із розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2020 року –      2 102 гривень та розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року –        4 723 гривень, надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий характер (шкідливі умови праці, вислугу років тощо), матеріальної допомоги на оздоровлення та грошової винагороди педагогічним працівникам у розмірі посадового окладу.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв та інших комунальних послуг розраховані у сумі 704,338 тис. гривень, виходячи із натуральних норм споживання у 2019 році з врахуванням прогнозного росту вартості на енергоносії  у 2020 році.

Загальна сума асигнувань загального фонду бюджету міста на галузь «Фізична культура і спорт» запланована у сумі 1 000,000 тис. грн, з них на проведення навчально-тренувальних зборів та змагань з олімпійських видів спорту – 800,000 тис. грн, з неолімпійських видів спорту – 200,000 тис. гривень, що на 11 відсотків більше 2019 року. 

По КПКВК МБ 0217130 «Здійснення заходів із землеустрою» передбачено видатки у сумі 550,000 тис грн що на 4,500 тис. грн більше від уточнених призначень на 2019 рік, які будуть спрямовані на виготовлення документації із землеустрою, технічної документації (повторної) з нормативної грошової оцінки населених пунктів. 

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України по КТКВК МБ 0217680 «Членські внески до асоціації органів місцевого самоврядування» за рахунок коштів загального фонду передбачено членські внески до Асоціації міст України у сумі 18,475 тис. грн, що на рівні уточнених призначень 2019 року. 
Бюджетом міської Нетішинської ОТГ на 2020 рік за рахунок коштів загального фонду передбачені видатки на організацію благоустрою у м.Нетішин та с.Старий Кривин та с.Новий Кривин у сумі 30 396,520 тис. грн, що більше на 5 437,852 тис. грн, або на 21 % уточнених призначень бюджету 2019 року.

Видатки спрямовані на виконання програми благоустрою Нетішинської міської ОТГ на 2020-2022 роки, виконавцями якої є КП НМР «Благоустрій» та КП НМР «Комфорт». 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів загального фонду бюджету міської ОТГ по КПКВК МБ 0217461 враховані бюджетні призначення у сумі 7 500,000 тис. грн, що на 951,765 тис. грн більше від уточнених призначень на 2019 рік, в тому числі для утримання доріг с.Ст.Кривин – 1 277,935 тис. гривень.

По КПКВК МБ 0217413 «Інші заходи у сфері автотранспорту» за рахунок коштів загального фонду заплановано бюджетні призначення у сумі 2 263,647 тис. грн, що на 377,466 тис. грн, більше від уточнених призначень на 2019 рік, і будуть спрямовані на організацію безкоштовного перевезення дітей-інвалідів, учнів до закладів освіти міста Нетішина, перевезення призовників до військового комісаріату, військовозобов’язаних, призваних по мобілізації до військових частин та навчальних центрів Збройних сил України, інші перевезення передбачені програмою розвитку пасажирських перевезень.

На виконання програми пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади за рахунок коштів загального фонду по КТКВК МБ 0217693 заплановано видатки у сумі 887,952 тис. грн, що на    83,0 тис. грн більше від уточнених призначень на 2019 рік, які будуть спрямовані на фінансову підтримку КП НМР «Агенція місцевого розвитку».

На виконання комплексної програми розвитку цивільного захисту по КТКВК МБ 0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» за рахунок коштів загального фонду заплановано бюджетні призначення у сумі 50,000 тис. грн, які будуть спрямовані на придбання матеріалів для оновлення та поповнення місцевого матеріального резерву.
З загального фонду бюджету міста до спеціального передано кошти у сумі 1 400,300 тис. грн, з них розподілено 1 200,000 тис. грн на придбання медичної програми «МІС» по КТКВК МБ 0212020 «Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню»,  94,400 тис. грн для придбання засобів для інклюзивного навчання по КТКВК МБ 0611010 «Дошкільні навчальні заклади», та 105,900 тис. грн по КТКВК МБ 0611020 «Загальноосвітні школи». 

За рахунок надходжень до міського фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням сесії Нетішинської міської ради від 30 вересня 2011 року №14/281, передбачено видатки у сумі           146,700 тис. грн по КПКВК МБ 0218340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів», в т ч для Кривина – 15,500 тис. гривень. 

За рахунок надходжень до цільового приватизаційного житлового фонду, затвердженого рішенням тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради від 22.03.2006 № 33 у сумі 6 100 тис. грн. та за рахунок надходжень  до цільового фонду соціально-економічного та культурного розвитку міста, затвердженого рішенням двадцять сьомої сесії Нетішинської міської ради від 26.02.2008 № 13 у сумі 30 900 тис. грн, використання яких спрямовано на проведення експертного обстеження та позачергового технічного огляду 

У вересні 2019 року місто отримало перший транш коштів, відповідно до підписаного кредитного договору між Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією "НЕФКО" та Нетішинською міською радою від 29.11.2018 року, щодо реалізації проекту «Реконструкція системи вуличного освітлення в           м. Нетішин Хмельницької області», в сумі 3 630,0 тис. гривень.
Граничний розмір місцевого боргу станом на 31 грудня 2020 року становитиме 8 706,958 тис. гривень. 
У 2020 році бюджет Нетішинської міської ОТГ направить кошти в сумі 200 016 грн громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла, отриманих повернення кредиту, наданого в 2019 році на виконання програми «муніципальне житло м.Нетішин на 2017-2027 роки»

На утримання державного управління у 2020 році за рахунок коштів загального фонду передбачені видатки у сумі 54 721,495 тис. грн, що на 5 836,656 тис. грн більше від уточнених призначень на 2019 рік.

Розподіл видатків здійснено за єдиною методикою для усіх установ. 

Розрахунковий фонд заробітної плати з нарахуванням працівників установ обчислений в сумі 51 927,709 тис. грн, що на 6 937,934 тис. грн, або на 15,4% більше, від  уточнених призначень у 2019 році. В складі даних видатків заплановані кошти на виплату заробітної плати з врахуванням мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року у розмірі 4 723 грн, надбавок і доплат до заробітної плати, які носять обов’язковий характер (шкідливі умови праці, вислугу років тощо), матеріальної допомоги на оздоровлення; матеріальна допомога на соціально-побутові потреби.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв обчислені, виходячи із натуральних показників, діючих тарифів та підвищення енергоносіїв від 01.01.2020 року що становить 482,366 тис. гривень.

Також запропонувала поставити на голосування пропозицію  підтримати запропонований проєкт рішення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення міської ради «Про бюджет Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік».

Голова постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






Марія САМОХІНА
