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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища

від 21 червня 2019 року  № 46
На засіданні присутні депутати:

1. Степанюк С.С. 

- голова постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

2. Сидорук В.В.

- заступник голови постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

3.      Степанюк О.В.

- секретар постійної комісії міської 
ради з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища

4.      Брожик М.В.                  - член постійної комісії міської ради з питань 




земельних відносин та охорони навколишнього 



природного середовища

5. Максимчук Ю.І.            - член постійної комісії міської ради з питань 





земельних відносин та охорони навколишнього 




природного середовища

6. Мосійчук Д.В.

- член постійної комісії міської ради з питань 




земельних відносин та охорони навколишнього 



природного середовища

Запрошені та присутні на засіданні комісії:  
1. Добровольський О.Л., голова ОСББ «Китайська стіна 2016»

2. Бовсунівський, мешканець міста 
3. Гладиш, мешканка міста

4. Замашнюк, мешканка міста
5. Козубська, мешканка міста

6.Кондрацький В.А., начальник КП  НМР «Благоустрій»

7.Косік О.В., спеціаліст відділу правового та кадрового забезпечення виконавчого комітету міської ради
8.Тонка А. С., начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради
9. Чернякова Ю.Ю., мешканка міста 
10.Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ


Про розгляд переліку земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 26 червня 2019 року.

СЛУХАЛИ:


Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на    26 червня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість) 
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії, заслухати заявників, які присутні на засіданні комісії та розглянути перелік земельних питань, які пропонується включити до проекту порядку денного п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 26 червня 2019 року.
          19. Про розгляд звернення Замашнюк А.Ю. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Замашнюк Аллі Юріївні, у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0393 га, для індивідуального садівництва, яка розташована у м.Нетішин,   вул. Лісова, у зв’язку з тим, що по зазначеній земельній ділянці проходять інженерні мережі (водогін), а також місце розташування земельної ділянки суперечить пункту 3.39 ДБН 360-92** Планування і забудова міських і сільських поселень, а саме: будівництво нових дачних та садівницьких районів в межах міських населених пунктів не допускається. (Ознайомила присутніх з  технічним матеріалом)
ВИСТУПИЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який ще раз пояснив чому планується надати відмову, оскільки нові ділянки для індивідуального садівництва в межах міста не надаються, а також на зазначеній ділянці розміщується водогін.
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка продемонструвала фотоматеріал з місцем розташування земельної ділянки. І розповіла де саме вона розташована.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який висловив думку, що ділянка проходить по дорозі, а також пояснив чому таким чином прокладена дорога.
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка запропонувала змінити цільове призначення землі, якщо для садівництва земельні ділянки не видаються, наприклад, для встановлення дитячого майданчика.

Бовсунівський, мешканець міста, який додав, що склалася така ситуація, що поміж межами ділянок є відстань 20 метрів. Ці метри призначені тільки для проїзду машин. Тому мешканці звернулися, щоб дорогу змістити ближче до сусідів, а вільну ділянку облаштувати для двору, щоб там могли гратися діти.
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка додала, що є бажання облагородити цю ділянку. Дорогу планується перенести, що буде тільки на краще.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який пояснив, що необхідно перенести дорогу, а також стовп, який там розташований. (У приміщенні шумно).
Бовсунівський, мешканець міста, який сказав, що дорога перенесеться тільки в тому випадку коли буде наданий дозвіл на ділянку.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що в рішенні не можна прописати умови щодо перенесення дороги, а також водогону, який розташований поруч.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав, чому при купівлі будинків забудовник не пояснив, що додаткова територія не буде вам належати. Також може виникнути проблеми з тими сусідами, де буде розташована нова дорога.
Бовсунівський, мешканець міста, який спробував пояснити, що коли бралася земельна ділянка під забудову, то більшу ділянку взяти не можна було, оскільки капітальне будівництво на водогоні робити не можна, але ж зазначену ділянку можна взяти під садівництво.
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка запитала на яких умовах можна отримати ділянку. І з якого часу не видаються нові дозволи.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що нові ділянки під садівництво не видаються з початку 2018 року, а будуватися там не можна.
Громадяни навели приклад з ділянкою біля хлібозаводу, їм було роз’яснено, що на цю земельну ділянку дозвіл був наданий кілька років тому, а зареєстрована вона просто нещодавно. 
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка запитала чи можна зробити виняток?
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який відповів, що ніяких винятків ніхто робити не буде.

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка долучилася до розмови і сказала, що ділянку можна просто використовувати, як місце загального користування. Майданчик може бути об’єктом благоустрою. Можна звернутися до КП «Благоустрій» і отримати дозвіл на встановлення.
Чернякова Ю.Ю., мешканка міста, яка запитала чи не станеться так, що буде встановлений майданчик, а з часом хтось прийде і скаже, що це моя територія.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що прийти можуть сусідські діти погратися та пояснила процедуру звернення щодо порушення об’єкту благоустрою.
(У приміщенні шумно)
Бовсунівський, мешканець міста, який доводив думку, що місто повинно розвиватися, був побудований будинок на кілька квартир і він має мати прибудинкову територію.
Також запитав чи буде офіційна відповідь про відмову, щоб при необхідності звернутися до суду.
Степанюк О.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який підтримав інших членів комісії та додав, що дійсно було б простіше звернутися до КП «Благоустрій», щоб можна було користуватися цієї земельною ділянкою.
53. Про надання згоди фізичній особі-підприємцю Гуменюк І.О на розроблення технічної документації щодо встановлення меж частини земельної ділянки комунальної власності, на яку поширюється право сервітуту на право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл фізичній особі-підприємцю Гуменюк Ірині Олександрівні на розроблення технічної документації щодо встановлення меж частини земельної ділянки на яку поширюється право сервітуту для проїзду на транспортному засобі по наявному шляху, орієнтовною площею 0,1000 га.

ВИСТУПИЛИ:

Гуменюк І.О., мешканка міста, фізична особа-підприємець, яка на графічному матеріалі показала, де має розміститися проїзд. 
Тонка А. С., начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка повідомила в чому виникла проблема. На одній земельній ділянці розміщено два власники будівель. В одній частині будівель підприємницькою діяльністю займається Гуменюк І., а на іншій підприємство «Будсервіс». 

Крутий О.М., мешканець міста, підприємець, який сказав: «Коли батько Ірини займався підприємницькою діяльністю, то проблем не виникало ніяких, але він знав, що з часом необхідно буде робити заїзд з іншої сторони. Да, необхідно вкласти кошти, але його можна там зробити.
На ділянці розташовано шість гаражних боксів, в яких постійно на ремонті перебувають автомобілі. Наприклад, приїде на ремонт фура, довжиною 14 метрів і стане на ремонт, і що тоді робити? Якщо буде наданий дозвіл на дорогу, вона ж (фура) перегородить її. Я розумію Ірину, що вона, напевно, хоче продати своє майно, але необхідно якось вирішувати цю проблему, бо робити дорогу посередині бази, це вже якось ніяк.»

Гуменюк І О., мешканка міста, фізична особа-підприємець, яка додала, що порозуміння було тоді, коли сплачувалася тисяча гривень в місяць, тоді охороною машини до бази пропускалися. 
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що земельний сервітут можна укласти з метою проїзду по території. Міська рада є власниками земельної ділянки, тому договір повинен укладатися з міською радою і особою, яка потребує цього укладення, тому відмовити немає підстав.
Крутий О.М., мешканець міста, підприємець, який доводив свою думку, що якщо біля його боксу стане машина на ремонт, то вона перекриє дорогу і буде перешкоджання підприємницький діяльності Гуменюк. Бачить тільки один вихід у вирішенні ситуації – зробити заїзд з іншої сторони.
Мосійчук Д.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яка припустила, що при укладанні договору виходить, що одним відкривається дорога, іншим – закривається.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, сказав, що на його думку зробити новий заїзд практично неможливо, оскільки там високий схил. На територію зможе заїхати тільки бус, а не великогабаритний транспорт.
Тонка А. С., начальник відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка спробувала пояснити, що договір може укладатися, але без утиску прав обох орендарів.
Крутий О.М., мешканець міста, підприємець, який пообіцяв пропускати фури на територію, але тоді коли буде вільний проїзд.
Гуменюк І. О., та Крутий О.М. з’ясовують між собою стосунки. 
Степанюк О.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запитав чи будуть обмежуватися цим договором права Крутого О.

Мосійчук Д.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яка висловила думку, що зважаючи на рід діяльності, то виходить, що так.

Гуменюк І О., мешканка міста, фізична особа-підприємець, яка сказала, що теж має бажання працювати на своїй базі, але озвучені непорозуміння перешкоджають цьому, оскільки попередні орендарі, які винаймали приміщення бази, зіштовхнулись з проблемою проїзду.
Члени комісії обговорюють питання.
Степанюк О.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував детальніше опрацювати питання.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що необхідно спробувати порозумітися в цій ситуації, хоча підписати договір сервітуту нічого не заважає.

Запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- немає
Не голосували:    - 2 (два)

Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.
До приміщення, де відбувалася комісія повернулися мешканці міста Бовсунівський, Гладиш, Замашнюк, Козубська, Чернякова.
СЛУХАЛИ:

Чернякову, мешканку міста, яка повідомила, що вони щойно ходили до керівника КП «Благоустрій», який їм повідомив, що зазначена земля не перебуває на балансі підприємства і ніяких дозволів КП надати не може.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що всі землі, які належать місту, але не перебувають у власності, має обслуговувати підприємство. Необхідно звернутися до підприємства, а воно, в свою чергу, має звернутися до виконавчого комітету. Все має бути офіційно.
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував свій варіант вирішення проблеми, а саме: написати колективне звернення мешканців, яке він зачитає на засіданні сесії.
Кондрацький В.А., директор КП  НМР «Благоустрій», який сказав, що на балансі у підприємства немає зазначеної дороги,  тому всі питання необхідно вирішувати через виконавчий комітет.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який додав, що необхідно написати звернення на ім’я міського голови, а він  призначить відповідального з цього питання. У зверненні прописати ситуацію з дорогою, а також мають бути підписи мешканців, що вони підтримують перенос дороги та встановлення дитячого майданчика.
Мосійчук Д.В., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яка запропонувала написати звернення як до міського голови так і до депутатів міської ради. 
1. Про проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади та провести відповідні дії.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


2. Про передачу в оренду ПП «Укрспецізоляція» земельної ділянки      на вул. Варшавській.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що озвучене питання знову виноситься на розгляд сесії, оскільки є рішення суду.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- немає
Не голосували:    - 2 (два)

Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.
3.Про затвердження фізичній особі-підприємцю Романову О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що межові знаки ще не встановлені, оскільки необхідно було заключити договір з землевпорядною організацією.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що  на попередній комісії ця пропозиція вже була підтримана, але ще раз запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  звернення до виконавчого комітету міської ради щодо встановлення межових знаків для земельної ділянки, площею 0,0279 га, яка розташована у м. Нетішин, просп. Курчатова, 1а,
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Звернутися до виконавчого комітету міської ради з метою встановлення межових знаків для земельної ділянки, площею 0,0279 га, яка розташована у м. Нетішин, просп. Курчатова, 1а,
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка додала, що також необхідно проголосувати за затвердження фізичній особі-підприємцю Романову О.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду, оскільки є рішення суду.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- немає
Проти

- немає

Утримались
- 6 (шість)
Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.
4. Про визнання таким, що втратило чинність, рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 квітня 2019 року  № 54/3660 «Про розгляд звернення Огороднік О.П. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва».
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується визнати таким, що втратило чинність, рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 12 квітня 2019 року № 54/3660 «Про розгляд звернення Огороднік О.П. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва», у зв’язку з добровільною відмовою.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

5. Про внесення змін до рішення п’ятдесят другої сесії Старокривинської сільської ради VІІ скликання від 27 травня 2019 року  № 6 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі земельної ділянки у власність».
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до рішення п’ятдесят другої сесії Старокривинської сільської ради VІІ скликання від          27 травня 2019 року № 6 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі земельної ділянки у власність» такі зміни:

- у пункті 1 рішення слова та цифри «площею 0,15 га» замінити словами та цифрами « площею 0,2274 га».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


6. Про розгляд звернення Гілянчук Н.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Гілянчук Ніні Степанівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська, у районі урочища Коростяшево.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


7. Про розгляд звернення Ляшука М.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Ляшуку Миколі Володимировичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська, у районі урочища Коростяшево.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


8. Про розгляд звернення Чіткайла В.М. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Чіткайлу Валентину Миколайовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в       м. Нетішин, вул. Солов’євська,  у районі урочища Коростяшево.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


9. Про розгляд звернення Синюти О.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Синюті Олексію Олександровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська, урочище Коростяшево.

ВИСТУПИЛИ:
Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що на виїзні комісії були присутні батьки Синюти, їм було роз’яснено, що ця ділянка розташовано практично на рівчаку. Батьки сказали, що повідомлять про це сина і повідомлять результат, але ніхто нічого не передавав.
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


10. Про розгляд звернення Козяра О.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Козяру Олександру Степановичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,2500 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в Хмельницькій обл.,               с. Старий Кривин, вул. Зарічна, 2.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


11. Про розгляд звернення Шергулової В.А. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Шергуловій Валентині Анатоліївні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,0400 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в        м. Нетішин, вул. Лісова, але необхідно зазначити, що з умовою, що буде залишений проїзд.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


12. Про розгляд звернення Шергулової В.А. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Шергуловій Валентині Анатоліївні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0500 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в м. Нетішин, вул. Лісова.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


13. Про розгляд звернення Скіженюку А.Г. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для ведення особистого селянського господарства

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Скіженюку Андрію Григоровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1000 га, для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська. Є зауваження, відсутній заїзд.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

14. Про розгляд звернення Вітушинської Ю.В. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Вітушинській Юлії Володимирівні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0800 га, яка розташована у м.Нетішин, у районі тепличного господарства, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Максимчук Ю.І., член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що зі слів сусідів, на цій ділянці стоїть будиночок і хтось на ділянку приїжджає, але  не часто.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання для з’ясування ситуації. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання.

15. Про розгляд звернення Сафроннікова О.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Сафроннікову Олександру Сергійовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1200 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 5, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


16.Про розгляд звернення Шибалової Т.Ю. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Шибаловій Тетяні Юріївні на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0600 га, яка розташована у м.Нетішин, поле № 2, для індивідуального садівництва.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

17.Про розгляд звернення Волошина В.Д. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл Волошину Володимиру Демидовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0060 га, яка розташована в м. Нетішин, ГБК «Автомобіліст»  для будівництва індивідуального гаража.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

18. Про розгляд звернення Яворського В.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Яворському Віталію Станіславовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована в м. Нетішин, вул. Лісова на підставі рішення двадцять сьомої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 26 лютого 2008 року № 26 «Про затвердження документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачі громадянам їх у власність».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


19. Про розгляд звернення Замашнюк А.Ю. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Замашнюк Аллі Юріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0393 га, для індивідуального садівництва, яка розташована у м.Нетішин, вул. Лісова, у зв’язку з тим, що по зазначеній земельній ділянці проходять інженерні мережі (водогін), а також місце розташування земельної ділянки суперечить пункту 3.39 ДБН 360-92** Планування і забудова міських і сільських поселень, а саме: будівництво нових дачних та садівницьких районів в межах міських населених пунктів не допускається.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- 1 (один)


Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

20. Про розгляд звернення Самохіна І.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Самохіну Івану Опанасовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м. Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража на підставі рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 12 червня 2018 року № 42/2751 «Про надання дозволу ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду для колективного гаражного будівництва».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

21. Про розгляд звернення Самохіної В.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Самохіній Валерії Олексіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0036 га, яка розташована в м. Нетішин, у районі ГБК «Комфорт» для будівництва індивідуального гаража на підставі рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 12 червня 2018 року № 42/2751 «Про надання дозволу ГБК «Патріот-2018» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду для колективного гаражного будівництва».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


22. Про розгляд звернення Самохіна І.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0050 га  для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража у районі ГБК «Автолюбитель-Н».
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Самохіну Івану Опанасовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її власність, орієнтовною площею 0,0050 га, для будівництва індивідуального гаража, яка розташована у               м. Нетішин, вул. Енергетиків, у районі ГБК «Автолюбитель-Н», у зв’язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає містобудівній документації «План зонування території міста Нетішин Хмельницької області», затвердженої рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 березня 2018 року № 39/2295, а саме: місце розташування земельної ділянки потрапляє до зони ПС-3 «Зона перспективного розміщення зелених насаджень спеціального призначення».    У зазначеній зоні не передбачено будівництво індивідуальних гаражів.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


23. Про розгляд звернення Самохіної В.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею  0,0030 га для передачі її у власність для будівництва індивідуального гаража у районі ГБК «Автолюбитель-Н».
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Самохіній Валерії Олексіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її власність, орієнтовною площею 0,0030 га, для будівництва індивідуального гаража, яка розташована у               м. Нетішин, вул. Енергетиків, у районі ГБК «Автолюбитель-Н», у зв’язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає містобудівній документації «План зонування території міста Нетішин Хмельницької області», затвердженої рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 березня 2018 року № 39/2295, а саме: місце розташування земельної ділянки потрапляє до зони ПС-3 «Зона перспективного розміщення зелених насаджень спеціального призначення».      У зазначеній зоні не передбачено будівництво індивідуальних гаражів.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

24. Про розгляд звернення Самохіна І.О. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). 

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити Самохіну Івану Опанасовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,0800 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Старонетішинська, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), у зв’язку з тим, що місце розташування земельної ділянки не відповідає містобудівній документації «План зонування території міста Нетішин Хмельницької області», затвердженої рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від                02 березня 2018 року № 39/2295, а саме: зазначена земельна ділянка потрапляє у санітарно-захисну зону виробничо-складських об’єктів 4-5 класів небезпеки (продемонструвала на графічному матеріалі).
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

25. Про затвердження Бичику С.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
26. Про затвердження Ткачук Р.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
27. Про затвердження Бурдинській Н.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
28. Про затвердження Василюку П.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
29. Про затвердження Тараруку В.І., Тараруку К.І. технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
30. Про затвердження Тараруку В.І., Тараруку К.І.. технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки площею 0,2140 га в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства .
31. Про затвердження Тараруку В.І., Тараруку К.І.. технічної документації із землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельної ділянки  площею 0,3260 га в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства.
32. Про затвердження Декалюку Ю.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаража.
33. Про затвердження Пугач В.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаража.
34. Про затвердження Білоусу Ю.А. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаража.
35. Про затвердження Калабському М.Б. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

36. Про затвердження Стасюк Н.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
37. Про затвердження Щипкову Д.А. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

38. Про затвердження Щипковій Н.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва. 

39. Про затвердження Вигівському Ю.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для індивідуального садівництва.
СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 25 по 39 проголосувати за прийняття рішення пакетом.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання №№ 25-39 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектами рішень пропонується затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу їх у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу їх у власність для індивідуального садівництва, проекти землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу їх у власність для будівництва індивідуальних гаражів.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

40. Про затвердження Бояру О.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект необхідно зняти розгляду та перенести на доопрацювання, оскільки є багато зауважень до документації, яку розробляли в м. Славута.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання на доопрацювання. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання на доопрацювання.
41. Про затвердження Груші О.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити Груші О.І. проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, для ведення особистого селянського господарства, площею 0,3133 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Солов’євська та передати ділянку у власність.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

42. Про затвердження Заяць І.І. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект необхідно зняти розгляду та перенести на доопрацювання, оскільки є багато зауважень до документації, яку розробляли в м. Славута.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання на доопрацювання. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання на доопрацювання.
43. Про затвердження Корнійчук Н.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити Корнійчук Н.В. проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, для ведення особистого селянського господарства, площею      0,1392 га, яка розташована в с. Старий Кривин, Славутського р-ну, Хмельницької обл. та передати її у власність.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


44. Про затвердження Максюті Ю.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.

45. Про затвердження Остапчук А.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1135 га та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.

46. Про затвердження Остапчук А.М. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1570 га та передачу її у власність для ведення особистого селянського господарства.

47. Про затвердження Ковбі М.П. технічної документації із землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. 


48. Про затвердження Шевчуку В.М., Шевчуку О.М. технічної документації із землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
СЛУХАЛИ:

Степанюка С.С., голову постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, запропонував питання з 44 по 48 проголосувати за прийняття рішення пакетом.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)

Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Питання №№ 44-48 розглянути пакетом.

СЛУХАЛИ:
Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

49. Про затвердження ОСББ «Китайська стіна 2016» проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги».
 СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект рішення необхідно перенести на доопрацювання. 
ВИСТУПИЛИ:

Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що необхідно встановити хто надавав дозвіл на добудову приміщення. А також встановити чи може ОСББ мати землі для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги.

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання на доопрацювання. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання на доопрацювання.
СЛУХАЛИ:

Мосійчук Д.В., члена постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, яка повернулася до питання №19, щоб конкретизувати, що необхідно і в якій послідовності зробити.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який сказав, що було рекомендовано написати звернення на ім’я міського голови.
Юрчук Л.Є., начальник відділу правового та кадрового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, яка додала, що необхідно отримати дозвіл на порушення об’єкту благоустрою, який видає відділ містобудування, архітектури та благоустрою виконавчого комітету міської ради. 
50. Про надання згоди на заміну орендаря за договором оренди землі від 16 березня 2009 року № 040974500039.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати згоду на заміну орендаря за договором оренди землі від 16 березня 2009 року                № 040974500039, замінивши орендаря фізичну особу-підприємця Улянчук Мар’яну Ярославівну на орендаря фізичну особу-підприємця Дмітрієва Олександра Анатолійовича, у зв’язку з переходом до останнього права власності на торгівельний павільйон, що розташований на орендованій земельній ділянці на просп. Незалежності, у районі будівлі № 22, площею 0,0054 га. 
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

51. Про надання згоди на заміну орендаря за договором оренди землі від 30 січня 2006 року № 040674500097.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати згоду на заміну орендаря за договором оренди землі від 30 січня 2006 року                    № 040674500097, замінивши орендаря фізичну особу-підприємця Гіль Тетяну Анатоліївну на орендаря фізичну особу-підприємця Гіля Руслана Володимировича, у зв’язку з переходом до останнього права власності на торгівельний павільйон, що розташований на орендованій земельній ділянці на просп. Незалежності, у районі будівлі № 14, площею 0,0048 га, згідно з Договором купівлі-продажу. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

52. Про надання ТОВ «Консалтингова група «Фін-Юр-Сервіс»» дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл          ТОВ «Консалтингова група «Фін-Юр-Сервіс» на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її в оренду, орієнтовною площею 0,2983 га, яка розташована у м. Нетішин,                      вул. Ринкова, 5а, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі та провести дії відповідно чинного законодавства. Справа щодо майна знаходиться в суді.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 4 (чотири)
Проти

- немає

Утримались
- 2 (два)
Пропозиція не підтримана
ВИРІШИЛИ:  Винести проект рішення міської ради на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.
54. Про припинення дії договору оренди земельної ділянки, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Шумик І.І.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується припинити фізичній особі-підприємцю Шумик Ірині Іванівні право користування  земельною ділянкою, площею 0,1983 га для будівництва багатоповерхового будинку з вбудованими приміщеннями шляхом реконструкції будівлі кафе-бару «Велес», яка розташована у м. Нетішин, вул. Набережна, та перебуває у строковому платному користуванні відповідно до договору оренди земельної ділянки укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Шумик І. І. 18 березня 2009 року. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

55. Про передачу ОСББ «Набережна 7А» у власність земельної ділянки.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується передати              ОСББ «Набережна 7А» у власність земельну ділянку площею 0,1983 га, яка розташована на вул. Набережна, для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку та ОСББ «Набережна 7А» посвідчити право власності на земельну ділянку в установленому законом порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

56. Про поновлення громадянину Ткачу В.О. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0650 га,  яка розташована  на полі № 6, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною громадянином Ткачем Віктором Опанасовичем 03 червня 2004 року. 

Також внести наступні зміни до Договору:

2.1.Пункт 1-1.4. розділу 1-1. Договору викласти у новій редакції:

«Нормативна грошова оцінка земельної ділянки станом на 01 січня       2019 року становить 1387,04 грн.»

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

57. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Новоселовій Т.М. дії договору оренди земельної ділянки. 

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,4166 га, яка розташована на                                 вул. Промисловій, 1/9а, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Новоселовою Тетяною Миколаївною 01 січня 2013 року для виробничих потреб,  від 16 травня 2018 року до 15 травня      2023  року.

Також внести наступні зміни до Договору:

2.1.Пункт 2.4. розділу 2. Договору викласти у новій редакції:

«Нормативна грошова оцінка земельної ділянки станом на 01 січня        2019 року становить 1197766,66 грн.»

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


58. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Салковському В.Р. дії договору оренди земельної ділянки від  11 січня 2005 року                       № 040574500001.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, площею 0,0019 га, яка розташована на                                 просп. Незалежності, у районі будинку № 22, укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Салковським Вячеславом Рудольфовичем 10 січня 2005 року для здійснення роздрібної торгівлі та надання комерційних послуг,  від 11 січня 2018 року до 10 січня 2023 року.

Також внести наступні зміни до Договору:

2.1.Пункт 2.4. розділу 2. Договору викласти у новій редакції:

«Нормативна грошова оцінка земельної ділянки станом на 01 січня       2019 року становить 20 794,93 грн.»

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

59. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Салковському В.Р. дії договору оренди земельної ділянки від 29 січня 2009 року за №040974500007.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується поновити дію договору оренди земельної ділянки, загальною площею 0,0021 га, яка розташована вул. Варшавська, поруч житлового будинку № 7,  укладеного між Нетішинською міською радою та фізичною особою-підприємцем Салковським Вячеславом Рудольфовичем 29 січня 2009 року для надання комерційних послуг (реконструкція магазину «Бонд»),  від 29 січня 2018 року до 28 січня 2023  року.

 Також нести наступні зміни до Договору:

2.1.Пункт 2.4. розділу 2. Договору викласти у новій редакції:

«2.4. Нормативна грошова оцінка земельної ділянки площею 0,0007 га станом на 01 січня 2019 року становить 8039,01 грн.;

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки площею 0,0014 га станом на 01 січня 2019 року становить 16078,02 грн.».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

60. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її продажу громадянці Івтушок Л.В.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0035 га (кадастровий номер)  для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, яка розташована на просп. Незалежності, 9Б, та перебуває в строковому платному користуванні громадянки Івтушок Людмили Василівни. На земельній ділянці розташоване нерухоме майно, що належить громадянці Івтушок Людмилі Василівні відповідно до Витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно від 12 грудня 2008 року. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

61. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її продажу фізичній особі-підприємцю Ткаченко Г.П.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0375 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств, яка розташована на вул. Промислова та перебуває в строковому платному користуванні фізичної особи-підприємця Ткаченко Галини Петрівни від 23 липня 2014. На земельній ділянці розташоване нерухоме майно, що належить фізичній особі-підприємцю Ткаченко Галині Петрівні відповідно до Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 29 січня            2014 року.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

62.Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її продажу фізичній особі-підприємцю Вольській Г.В.

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0375 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств, яка розташована на вул. Промислова та перебуває в строковому платному користуванні фізичної особи-підприємця Вольської Галини Вікторівни, від 18 липня 2014. На земельній ділянці розташоване нерухоме майно, що належить фізичній особі-підприємцю Ткаченко Галині Петрівні відповідно до Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 29 січня             2014 року. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


63. Про розгляд звернення громадянина Одінцова Л.В. щодо перегляду умов договору оренди земельної ділянки або припинення договору

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується відмовити громадянину Одінцову Леоніду Володимировичу у перегляді умов договору оренди земельної ділянки площею 0,0263 укладеного 24 квітня 2012 року за      № 052 та зареєстрованого в Управлінні Держкомзему у м. Нетішині Хмельницької області 24 квітня 2012 року, оскільки заявником не надано підтверджуючих документів про співвласників майна на підставі яких можливо здійснити внесення змін до договору оренди, а також право приватної власності громадянина Одінцова Л.В. на майно (приміщення аптеки загальною площею 197,7 м2), яка розташована на орендованій земельній ділянці, не припинено. 
(Зачитала звернення). Під аптекою, знаходиться підвальне приміщення, де розташовані магазини. Одінцов Л. сплачує орендну плату за земельну ділянку під якою є магазини, а вони не сплачують нічого і домовитися з ними про часткову сплату він не може. Підстав для зміни чи розірвання договору немає.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

64. Про  проведення  повторних земельних торгів у формі аукціону на території м.Нетішин.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується провести повторні земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди терміном 5 (п’ять) років земельних ділянок несільськогосподарського призначення, площею 0,4915 га, та площею 0,5281 га, що розташовані за адресою: Хмельницька область, м.Нетішин (в межах населеного пункту), на північ від житлової забудови; категорія земель – землі житлової та громадської забудови; цільове призначення – для іншої житлової забудови; вид використання земельної ділянки – для іншої житлової забудови.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


65. Про затвердження територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0056 га, яка розташована в  м. Нетішин, вул. Михайлова, у районі житлового будинку        № 24, для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.


66. Про затвердження територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування.
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,2269 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Шевченка, у районі будинку № 7, для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

67. Про включення вільної від забудови земельної ділянки до переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або права на які виставляються для такого продажу.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується включити земельну ділянку площею 0,2269 га, яка розташована в м. Нетішин, вул. Шевченка, у районі будинку №7 до переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні або права на які виставляються для такого продажу. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

68. Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин з продажу права оренди земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити умови продажу  права оренди земельної ділянки комунальної власності площею 0,2269 га яка розташована в м. Нетішин, вул. Шевченка, у районі будинку № 7, для будівництва та обслуговування  об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування згідно з додатком.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

69.Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин з продажу права оренди земельної ділянки комунальної власності  для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови. 

СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити умови продажу права оренди земельної ділянки комунальної власності площею 0,0056 га для будівництва та обслуговування  інших будівель громадської забудови. 

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

70. Про проведення земельних торгів на території м.Нетішин з продажу права оренди земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування  будівель торгівлі.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити умови продажу права оренди земельної ділянки комунальної форми власності площею 0,2765 га яка розташована на вул. Висоцького, у районі будівлі № 1,  для будівництва та обслуговування  будівель торгівлі.  
Члени комісії обговорили місце розташування ділянки, оскільки поруч насаджено багато дерев.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

71. Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 25 вересня 2013 року № 47/1028 «Про затвердження Положення про продаж земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах (земельних торгах) у м.Нетішин».
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується внести до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 25 вересня   2013 року № 47/1028 «Про затвердження Положення про продаж земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах (земельних торгах) у м.Нетішин»  із внесеними змінами.
ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

72. Про надання ТОВ «Нуклеар Бейз» дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі в оренду для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект необхідно зняти розгляду та перенести на доопрацювання. Звернення надійшло тільки вчора, необхідно з’ясувати багато питань.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання на доопрацювання. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання на доопрацювання.
73. Про затвердження Кротову М.О. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у зв’язку зі зміною цільового призначення для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект необхідно зняти розгляду та перенести на доопрацювання, необхідно виїхати на зазначену ділянку.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію щодо переносу питання на доопрацювання. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання на доопрацювання.

74. Про затвердження Нечаєву В.В. проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її у власність для будівництва індивідуального гаража.
СЛУХАЛИ:

Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити Нечаєву В.В. проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, площею 0,0057 га, для будівництва індивідуального гаража, яка розташована в м. Нетішин, ГБК «Лісний-2».

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення                         міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої сесії міської ради.

75. Про затвердження територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради технічної документації із землеустрою щодо об’єднання земельних ділянок для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
СЛУХАЛИ:


Тонку А. С., начальника відділу земельних ресурсів та охорони   навколишнього природного середовища виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проектом рішення пропонується затвердити територіальній громаді міста Нетішин в особі Нетішинської міської ради технічну документацію із землеустрою щодо об’єднання таких земельних ділянок площею 0,2685 га та площею 0,0080 га в одну земельну ділянку площею 0,2765 га  яка розташована на вулиці Висоцького, у районі будівлі     № 1, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.

ВИСТУПИЛИ:

Степанюк С.С., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, який запропонував поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проект рішення міської ради та винести на розгляд п’ятдесят восьмої  сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 6 (шість)
Проти

- немає

Утримались
- немає
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Голова постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        С. С. Степанюк

Секретар постійної комісії міської ради 

з питань земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища                        О. В. Степанюк
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