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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,

 законності та правопорядку
від 25 вересня 2019 року № 43
На засіданні присутні члени комісії:

Сергій Калабський
- голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку 

Роман Веремій              - заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку

Зоя Машук                     - секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Сергій Почебула, мешканець міста 

2. Володимир Соснов, мешканець міста 
П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про розгляд питань, які пропонуються включити до проекту порядку денного шістдесят другої Нетішинської сесії міської ради VІІ скликання.
СЛУХАЛИ:

Сергія Калабського, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував розпочати засідання комісії та розглянути питання, які пропонується включити до проекту порядку денного шістдесят другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За 


– 3 (три)

Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання комісії та розглянути питання, які пропонується включити до проекту порядку денного шістдесят  другої сесії міської ради.
Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,  законності та правопорядку «Про розгляд  електронної петиції про прийняття на черговій сесії Нетішинської міської ради звернення від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішин до народного депутата України, обраного у виборчому окрузі № 189, Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України».
СЛУХАЛИ:
Сергія Калабського, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запитав чи є ще якісь пропозиції та зауваження щодо петиції.
ВИСТУПИЛИ:
Сергій Почебула, мешканець міста, який відповів, що немає. В петиції все зазначається, звернення адресоване Олені Копанчук. Вона має виконати свої обіцянки.
Сергій Калабський, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав, що в петиції зазначено, що звернення від імені виборців округу №189.
Сергій Почебула, мешканець міста, який підтвердив, що дійсно від виборців округу, оскільки раніше неодноразово були звернення до народного депутата попереднього скликання з різноманітними питаннями.

Володимир Соснов, мешканець міста, який додав, що також виборці округу звернулися до обласної рада, яка вже прийняла рішення про звернення до президента України, Голови Верховної ради та голови фракції «Слуга народу», тому є прохання до міської ради підтримати звернення.
Сергій Калабський, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який пояснив, що петиція розглянута та підготовлений висновок комісії щодо винесення на розгляд пленарного засідання чергової сесії Нетішинської міської ради питання «Про звернення депутатів Нетішинської міської ради VІІ скликання від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішина до Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України».
Поставив на голосування пропозицію підтримати висновок постійної комісії щодо розгляду звернення.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


–3 (три)

Проти 

– немає

Утримались
– немає 

ВИРІШИЛИ:
1.Підтримати висновок та винести на розгляд пленарного засідання чергової сесії Нетішинської міської ради питання «Про звернення депутатів Нетішинської міської ради            VІІ скликання від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішина до Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України».

2.Направити висновок міському голові Олександру Супрунюку.
СЛУХАЛИ:
Сергія Почебулу, мешканця міста, який запитав чому немає перекладу, відповідно до законодавства, виступів присутніх на українську мову, оскільки часто на комісіях і сесії виступають  громадяни, які  розмовляють  російською мовою.
ВИСТУПИЛИ:

Зоя Машук, секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка пояснила, що відповідно до регламенту у разі, коли промовець (громадянин іншої держави) не володіє українською мовою, він має право виступати іншою мовою. При цьому переклад українською або іншою, зрозумілою для депутатів мовою організовується виступаючим, а у разі, коли виступаючий запрошений на засідання радою - апаратом ради.
СЛУХАЛИ:

Володимир Соснов, мешканець міста, який сказав, що на сьогодні в місті є правопорушення, яке характеризує себе, як кримінальне. КП НМР «Торговий центр» проводить торгівельну діяльність на ділянці, яка не належить підприємству і збирає кошти за оренду торгівельного місця. Є рішення міської ради починаючи з початку 2019 року про те, що частина земельної ділянки, яка належала  ринкові - забрана. В березні місяці земельний відділ сформував земельну ділянку та виставляє її на аукціон. За незрозумілих причин виконавчий апарат адміністрації КП «Торговий центр» і до якого перевівся директор ліквідованого підприємства, отримують величезну заробітну плату, а вирішити проблему переносу торгових місць не можуть. Нещодавно на ринок була викликана поліція щодо незаконної торгівлі, був складений протокол за статтею 190, 364 ККУ. Викликали слідчого, але він не з’явився. Була зустріч з начальником поліції, заступником начальника слідчого відділу, які пообіцяли якнайшвидше співпрацювати з виконавчим комітетом щоб усунути зазначене правопорушення.
Тиждень назад була зустріч з начальником поліції. З його слів, він зустрічався з представниками відділу правового та кадрового забезпечення виконавчого апарату міської ради, заступником міського голови і впевнений, що в жовтні місяці це питання вирішиться. Склалася думка, що з поліцією та органами виконавчої влади є можливість домовитись. 
ВИСТУПИЛИ:

Зоя Машук, секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка запитала чи не має угоди про терміни переносу місць для торгівлі.
Володимир Соснов, мешканець міста, який відповів, що угода є, і він її бачив. Є угода між КП «НМР» та КП «ТЦ» щодо сумісного використання бетонованого майданчика. Було поставлене питання: чи є така форма власності як «бетонований майданчик» і який повинен бути зареєстрований у державного реєстратора, то була надана відповідь, що цього зробити неможливо, оскільки такого майданчика не реєструють. Також при формуванні земельної ділянки, яка виставляється на аукціон, відділом земельних ресурсів не була проведена експертиза покращення ділянки. На сьогодні вартість бетонованого покриття, яке розташоване на зазначеній ділянці приблизно 400 тис. грн. Після того як пройде аукціон в нового власника буде два варіанти – перший, викупити майданчик, другий – відмовитись і сказати «забирайте його». Питання - чи не навмисне так зробили, що не була проведена експертиза щодо покращення земельної ділянки. І, напевно, 400 тис. грн громади пропадуть.
Також подякував за те, ПП «Укрспецізоляція» із завтрашнього дня розпочинає заробляти кошти на міському бюджеті. Сьогодні буде прийняте судове рішення щодо контролю на виконання судового рішення. Була заява про стягнення штрафу і частина коштів надійде до бюджету, а частина для підприємства.

СЛУХАЛИ:

Сергія Калабського, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який  запитав чи є в членів комісії питання до проєктів рішень, які виносяться на розгляд сесії міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Роман Веремій, заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який сказав, що в нього питань до проєктів рішень не виникало.

Зоя Машук, секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, яка також підтвердила, що питань та зауважень не має.
Сергій Калабський, голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував винести проєкти рішень на розгляд сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 3 (три)

Проти 

– немає

Утримались
– немає 

ВИРІШИЛИ:
Винести проєкти рішень на розгляд шістдесят другої сесії міської ради.

 
Члени комісії розглянули експертний висновок про відповідність проєкту рішення Нетішинської міської ради Хмельницької області «Про затвердження Порядку встановлення сервітутів на земельні ділянки загального користування (території парків, скверів, пляжів) комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в межах м.Нетішин» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку Сергій Калабський підписав висновок.
Голова постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку

          Сергій Калабський
Секретар постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

 Зоя Машук
НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОНННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ВИСНОВОК

постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, 

законності та правопорядку

від 25 вересня 2019 року № 1

Про розгляд електронної петиції «Про розгляд  електронної петиції про прийняття на черговій сесії Нетішинської міської ради звернення від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішин до народного депутата України, обраного у виборчому окрузі № 189, Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України»
Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій Нетішинської міської ради  VІІ скликання, затвердженого рішенням шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 29 січня 2016 року № 6/123, та з метою розгляду  електронної петиції про прийняття на черговій сесії Нетішинської міської ради звернення від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішин до народного депутата України, обраного у виборчому окрузі № 189, Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України», поданої громадянином        Сергієм Почебулою та розміщеної на вебсайті «Розумне місто», постійна комісія Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, в и р і ш и л а:
2

1. Винести на розгляд пленарного засідання чергової сесії Нетішинської міської ради питання «Про звернення депутатів Нетішинської міської ради      VІІ скликання від імені виборців виборчого округу № 189 міста Нетішин до народного депутата України, обраного у виборчому окрузі № 189, Копанчук Олени Євгенівни, із закликом написання особистої письмової заяви про складання депутатських повноважень відповідно до частини 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата України».
3.Направити цей висновок міському голові Олександру Супрунюку.

Голова постійної комісії міської ради 

з питань депутатської діяльності, етики, 

регламенту, законності та правопорядку  

Сергій КАЛАБСЬКИЙ

Секретар постійної комісії міської ради 

з питань депутатської діяльності, етики, 

регламенту, законності та правопорядку  

Зоя МАШУК
