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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від  27 лютого  2019 року 

На засіданні присутні члени комісії:

1. Самохіна М.О.

- голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2. Вагнер Г.Л.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Бобіна О.П., заступник міського голови
2.Гнатів І.І., т.в.о. директора Фонду комунального майна м. Нетішин
3.Кирилюк К.М., директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку»

4.Ковальчук В.І., директор КП НМР «Нетішинський міський ринок»

5.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

6.Мисько В.М., начальник управління освіти виконавчого комітету міської ради

7.Романюк І.В., перший заступник міського голови

8.Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство»
9.Соснов В.В., мешканець міста
10.Супрунюк О.О., голова міської ради

11.Ткачук А.П., лісничий Нетішинського лісництва ДП «Славутське лісове господарство»

Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики відбулося без кворуму.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят другої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 01 березня 2019 року.

7.Про внесення змін до рішення сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 21 грудня 2018 року №48/3373 «Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Нетішинський міський ринок» на 2019 рік».

СЛУХАЛИ:

Ковальчука В.І., директора КП НМР «Нетішинський міський ринок», який пояснив: «Необхідно внести зміни до фінансового плану підприємства, оскільки на попередній сесії було виділено кошти у розмірі        100 тис. грн на погашення заборгованості.».

ВИСТУПИЛИ:

Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що інформація щодо внесення змін до рішення сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 21 грудня 2018 року №48/3373 «Про фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Нетішинський міський ринок» на 2019 рік» взята до відома.

СЛУХАЛИ:
Сапожніка В.В., директора ДП «Славутське лісове господарство», який пояснив: «Звертаємося вже вдруге, всі, напевно, ознайомлені з листом, який був надісланий. Суть питання полягає в ставці земельного податку. Законодавство змінилося і та ставка, яка прийнялася раніше, стала не підйомною для господарства. Проблеми в тому, що 99,6% від загальних земель лісового господарства знаходяться за межами населених пунктів, а по окремих містах, як наприклад, в Нетішині, є землі які входять до перспективного плану розвитку міста. На сьогодні, Верховною Радою прийняті ставки до 0,1% від нормативно-грошової оцінки землі, розрахунки проводяться від середньої вартості ріллі по області і складають 30 тис. грн., тобто близько 30 грн. за 1 га лісу. Вона начебто і не висока, оскільки головний податок, то рентна плата. 
На території Нетішинської міської ради знаходиться 1,5 тис. га земель лісового господарства, в межах міста близько 350 га. У зв’язку з тим, що нормативно-грошова оцінка проведена і в межах міста вона значно вища, то і плата по ставці зростає практично в 100 разів більше. В середньому за 24 тис. га, які відносяться до господарства сплачується 800 тис. грн, то за землі, які знаходяться в межах міста Нетішин має сплачуватися 955 тис. грн. Станом на 01 лютого були подані декларації де зазначена обов’язкова сума до сплати, це близько 100 тис. грн. і яка буде сплачена. Прохання полягає в тому, що за межами населеного пункту ставка така і залишається і становитиме 0,1%, а в межах міста встановити ставку, яка б в відповідала аналогічні сумі».
ВИСТУПИЛИ:

Вагнер Г.О., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи це такі суми за 350 га.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який відповів, що так, оскільки дуже висока нормативно-грошова оцінка. З січня знову внесені зміни до податкового кодексу і суми податків значно зросли. Є звернення щодо 0,001 %,  щоб загалом було 30-40 грн. за га, але це на розгляд депутатів. Навів приклад з Шепетівським лісовим господарством.
Додав, що міська рада не дає погодження на виготовлення документації щодо 94 га, які входять до перспективного плану забудови міста, за ці землі застосовується підвищений коефіцієнт 3, оскільки немає кадастрового номеру. Є передбачення, що міська рада не погодить виготовлення документації, оскільки вже багато років розглядається розширення меж міста, і ця справа знаходиться на розгляді в Кабінеті Міністрів України. 
Вагнер Г.О., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що є лист від    2012 року, який підписаний Азаровим М.Я., в якому зазначається, що розпочався процес відчуження  94 га земель і передачу їх до міста.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який додав, що вилучення до 1 га має право проводити обласна рада, все що більше, має бути рішення Кабінету Міністрів України. Підприємство не проти того, щоб процедура була продовжена, але було розпорядження КМУ призупинити процес.
Вагнер Г.О., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував піти на компроміс. Міська рада піде на зустріч щодо ставок, а підприємство розпочне процедуру відчуження.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який пояснив, що ці питання не взаємопов’язані і ніхто з керівників такого рішення не прийме, оскільки це повноваження Кабінету Міністрів України.
Стосовно плати за користування ресурсами, то вона змінилася. В      2018 році було сплачено до бюджету 77 тис. грн, в 2019 році має  бути в  межах 300 тис. грн. Сума не суттєва, тому, що в межах міста підприємством не проводиться вирубка головного користування, а проводиться тільки санітарна рубка.
До приміщення, де відбувалася комісія, зайшов міський голова Супрунюк О.О.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», ще раз  пояснив ситуацію, яка склалася.
Супрунюк О.О., міський голова, який сказав, що на певні поступки міська рада для господарства вже пішла, але бюджет міста теж необхідно наповнювати.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який сказав, що це певна правова колізія, яка з часом вирішиться, але якщо залишити все як є, то бюджет міста наповниться, але підприємство стане банкрутом.

Було сказано, що надходження від підприємства будуть, оскільки змінюється рентна плата, а також будуть надходження від податку на фізичних осіб. 
Супрунюк О.О., міський голова, який додав, що питання вивчиться і переглянеться, що можна зробити в цій ситуації.
Супрунюк О.О., міський голова, залишив приміщення, де відбувалось засідання комісії.
Вагнер Г.О., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, що пропонується зробити.
Сапожнік В.В., директор ДП «Славутське лісове господарство», який відповів, що має бути реальний коефіцієнт.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, те що пропонує підприємство, то завеликі знижки, за обрахунками виходить, що сплачуватися має 47 тис. грн, а це занадто мало.
Ткачук А.П., лісничий Нетішинського лісництва ДП «Славутське лісове господарство», який додав, що з зазначених гектарів лісу ніякого доходу не має, оскільки там не проводиться рубка лісу. Ніхто не проти, щоб ці землі забрало місто, але на сьогодні це неможливо.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що зазначене питання не виноситься на розгляд сесії, яка відбудеться 01 березня, оскільки є певна процедура внесення змін, необхідний регуляторний акт.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка долучилась до розмови і пояснила, що на сьогоднішньому засіданні відсутній кворум і ніяке рішення не може бути прийняте. Також сума, яка запропонована до сплати в бюджету, занадто мала. Зазначене питання необхідно ретельніше вивчити і вже потім виносити на розгляд сесії.
11.Про збільшення розміру статутного капіталу  та затвердження статуту комунального підприємства Нетішинської міської ради «Агенція місцевого розвитку».
СЛУХАЛИ:

Кирилюка К.М., директора КП НМР "Агенція місцевого розвитку", який пояснив, що проект рішення підготовлений у зв'язку з розширенням напрямків роботи підприємства та з метою створення  Револьверного фонду підтримки та розвитку житлового фонду м. Нетішин, просимо розглянути можливість збільшення статутного капіталу комунального підприємства НМР "Агенція місцевого розвитку" для надання поворотної фінансової допомоги об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків міста Нетішин.
Першоідея створення такого фонду виникла і мала реалізовуватися на базі асоціації голів ОСББ, оскільки на сьогодні в місті такої асоціації не має, то було вирішено створити фонд на базі агенції. Необхідно побачити як працюватиме фонд, а потім можна буде передати все на створену асоціацію.

 Питання щодо того чи може займатися підприємство Револьверним фондом вивчалося, є юридичні висновки, що так, а також є роз’яснення з податкової. Зачитав витяги з документів.
ВИСТУПИЛИ:

Вагнер Г.О., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи будуть збитки для бюджету та хто несе відповідальність.
Кирилюк К.М., директор КП НМР "Агенція місцевого розвитку", який відповів, що підприємство збільшує свою відповідальність, а також вона ляже на тих, хто візьме кошти.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка поцікавилась чи є вже порядок надання цих коштів.
Кирилюк К.М., директор КП НМР "Агенція місцевого розвитку", який сказав, що положення щодо Револьверного фонду розроблене і заходиться на останній стадії перевірок. Затверджуватися воно має виконавчим комітетом міської ради для того, щоб в майбутньому оперативно працювати, оскільки засідання сесії відбувається один раз на місяць, а засідання виконкому - раз на два тижні.

Романюк І.В., перший заступник міського голови,  який пояснив, що цим питанням займалася ініціативна група голів ОСББ разом з агенцією опрацьовувалися варіанти створення фонду. Була створена комісія, яка має визначити ступінь аварійності будинків. 
Кирилюк К.М., директор КП НМР "Агенція місцевого розвитку", який додав, що є три основних напрямки роботи, які стосуються покращення житлового фонду. По-перше, це створення Револьверного фонду, по-друге, дофінансування програми, що стосується аварійного житла, по третє, залучення сторонньої допомоги - гранти, державні програми, пільгові кредити.
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка повідомила, що інформація щодо збільшення розміру статутного капіталу  та затвердження статуту комунального підприємства Нетішинської міської ради «Агенція місцевого розвитку» взята до відома.
