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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від 30 травня  2019 року № 84 

На засіданні присутні члени комісії:

1.Самохіна М.О.

         - голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2.Камозін Ю.М.                      - заступник голови постійної комісії міської ради 

з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики 

3.Андрущенко В.С.
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4.Мирончук Ю.Г.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

5. Михасик І.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій»
2.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

3.Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м. Нетішин

4.Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

5.Соснов В.В., мешканець міста 

Члени комісії очікували на кворум та обговорили проблемні питання.
СЛУХАЛИ:
Кондрацького В.А., директора  КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що необхідно відремонтувати багато тротуарів.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що бачив на графічному матеріалі, що дійсно планується відремонтувати багато тротуарів по вулицях Михайлова, Варшавській, Шевченка, Набережній.

Андрущенко В.С., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запитала чому не планується ремонтні роботи по проспекту Незалежності? Це центральна вулиця і вона не досить добре виглядає.
Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій», який пояснив, що роботи по проспекту Незалежності цього року не передбачені. Якщо будуть виділені додаткові кошти, то можна буде і відремонтувати.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка сказала, що на сьогодні проводяться роботи біля «Торгового центру», ще планується вкладання бруківки біля «Універмагу».

Андрущенко В.С., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка висловила думку, що до міста приїжджають різні комісії, гості міста і центр має виглядати достойно. І це необхідно враховувати.

Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій», який сказав, що на ремонт доріг і тротуарів необхідно близько 20 млн грн, а виділено тільки       4 млн. 
Інформація взята до відома.

СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка сказала, що Мінрегіонбуд не погоджує кошти зони спостереження, оскільки необхідно закупити респіратори.  В пояснювальній записці зазначені кошти у сумах           8 000,00 грн, 98 000,00 грн, 12 00,00 грн, вони розподілятися на сьогодні не будуть. Певна сума коштів піде на придбання респіраторів, тому сума резервного фонду, яка зазначена в пояснювальній записці зміниться.
Інформація взята до відома.

СЛУХАЛИ:

Камозіна Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав чи було розроблене Положення і як має відбуватися вся процедура щодо надання коштів для КП «ЖКО». Коли на розгляд сесії виносилося питання щодо ОСББ і розглядалися проекти щодо ремонтів будинків, то однією з умов була наявність довідки про наявність коштів на рахунках ОСББ. Яким чином це все має бути, бо зрозуміло, що коштів на рахунках будинків, якими управляє «ЖКО» не має.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка пояснила, що всі кошти будуть йти за рахунок мешканців. Кошти надаються на статутний фонд для КП «ЖКО», надалі, вони мають укласти, як управителі будинком з  власниками будинку, угоди про повернення коштів упродовж певного періоду. Кошти будуть надаватися на умовах повернення. 20% коштів мають вже надати мешканці будинку.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який поцікавився чи є ці кошти, хоча впевненості немає ніякої.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка сказала, що ситуація досить складна і вирішувати її необхідно найближчим часом.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який висловив думку, що цих коштів у власників на рахунках не має і не буде.

Навів приклад з «Агенцією місцевого розвитку», що було розроблене Положення про надання коштів для ОСББ (револьверний фонд), про збільшення статутного капіталу, там все чітко прописано. В зазначеній ситуації даємо півмільйона гривень і хто що має робити, незрозуміло. Має бути все чітко зазначено, бо не зрозуміло хто і коли ці кошти поверне. ОСББ мало зібрати кошти і надати довідку, а в цій ситуації ніхто нічого не підтверджує. В ОСББ теж є критичні ситуації з ліфтами.

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що позицію щодо ліфтів потрібно вирішувати кардинально, не зважаючи на «поганих і хороших», необхідно прийняти рішення, можливо про створення фонду щодо відновлення ліфтів. Ліфт не буде працювати від того чи є положення чи його немає.
На засідання з’явився Михасик І.М. член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який взяв участь у засіданні.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
15.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят сьомої (позачергової)  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на          15 травня 2019 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)
Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, розглянути проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят сьомої (позачергової)  сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання.

16. Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо внесення змін до рішення Старокривинської сільської ради Славутського району Хмельницької області від 21.12.2018 року № 1 «Про бюджет сільської ради на 2019 рік» та  змінами внесеними раніше. Необхідно  зменшити обсяг кошторисних призначень по ТПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» КЕКВ 2110 «Оплата праці» на суму 145 859,0 грн, КЕКВ 2120 «Нарахування на заробітну плату» на суму 32 090 грн та збільшити обсяг кошторисних призначень по ТПКВКМБ 9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету” КЕКВ 2620 «Трансферти органам державного управління інших рівнів» на суму 177 949 грн. 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:   Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення  міської ради «Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на 2019 рік» та винести на розгляд п’ятдесят сьомої (позачергової) сесії міської ради.

15.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: перенаправити кошти в межах міжбюджетних трансфертів у сумі 177 949,00 грн виконавчому комітету міської ради (Інші субвенції з місцевого бюджету (передача субвенції з бюджету Старокривинської сільскої ради) на оплату праці та нарахування на заробітну плату в.о.старости Старокривинської сільської ради).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, щодо перенаправлення коштів в межах міжбюджетних трансфертів у сумі 177 949,00 грн виконавчому комітету міської ради (Інші субвенції з місцевого бюджету (передача субвенції з бюджету Старокривинської сільскої ради) на оплату праці та нарахування на заробітну плату в.о.старости Старокривинської сільської ради).

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду  виділити кошти у сумі                   1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на поточний ремонт дорожнього покриття вулиць міста. Програма благоустрою міста.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах загального фонду коштів у сумі 1 000 000,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій" на поточний ремонт дорожнього покриття вулиць міста. 

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі               446 717,00 грн виконавчому комітету міської ради для ЖКО на внески до статутного капіталу (капітальний ремонт ліфта по вул.Висоцького, 2 –              67 000,00 тис. грн та капітальний ремонт покрівлі будинку, що по вул. Будівельників, 16 – 379 700,00 тис. грн з бюджету міста 80% від проекту, на умовах повернення коштів для ЖКО) При умові внесення змін до програми.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 4 (чотири)

Проти 

– немає
Утримались
– 1(один)

Пропозиція не підтримана.
ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду  коштів у сумі 446 717,00 грн виконавчому комітету міської ради для ЖКО на внески до статутного капіталу (капітальний ремонт ліфта по вул. Висоцького, 2 – 67 000,00 грн та капітальний ремонт покрівлі будинку, що по вул. Будівельників, 16 – 379 700,00  грн з бюджету міста 80% від проекту, на умовах повернення коштів для ЖКО). 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі               764 971,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на співфінансування проекту спільно з НЕФКО "Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області".
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення коштів в межах спеціального фонду у сумі 764 971,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на співфінансування проекту спільно з НЕФКО "Реконструкція системи вуличного освітлення в м.Нетішин Хмельницької області".
СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління, яка пояснила, що ці кошти виділяються вже на проведення самих робіт. Сума кредиту може бути і зменшена, бо відбулась закупівля і запропоновано виконати роботи за               7 млн грн.
ВИСТУПИЛИ:

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що різниця між 12 млн і 7 млн суттєва, щоб не вийшло так, що роботи будуть виконані аби як.
Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва, який пояснив, що все контролює НЕФКО.
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, хто виграв тендер.
Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва, який відповів, що це київська компанія «Дорстрой монтаж».
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: здійснити переміщення з видатків спеціального фонду на видатки загального фонду коштів у сумі 20 400,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій"- переміщення бюджетних призначень на придбання ігрового обладнання "Балансир "Стандарт"" (у зв'язку із зменшенням вартості за одиницю). КЕКВ 2610. Програма благоустрою міста.  
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо здійснити переміщення видатків загального фонду на видатки спеціального фонду коштів у сумі 20 400,00 грн виконавчому комітету міської ради для КП НМР "Благоустрій"- переміщення бюджетних призначень на придбання ігрового обладнання "Балансир "Стандарт"". 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі               70 815,00 грн виконавчому комітету міської ради по програмі розвитку цивільного захисту на придбання півмаски фільтрувальної (респіраторів)       6414 шт.(вимоги Мінрегіонбуду).
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду  коштів у сумі 70 815,00 грн виконавчому комітету міської ради по програмі розвитку цивільного захисту на придбання півмаски фільтрувальної (респіраторів).       
СЛУХАЛИ: 
Камозін Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав, де мають зберігатися ці засоби?
ВИСТУПИЛИ:
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка пояснила, що є чітка номенклатура, де вони мають зберігатися. Ці респіратори призначаються для непрацюючих верств населення.
СЛУХАЛИ: 

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду  виділити кошти у сумі               20 000,00 грн Фонду комунального майна м. Нетішин  на видатки на судовий збір (стягнення кредиторської заборгованості). 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ: 
Винести на розгляд сесії погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внесення змін до бюджету міста на 2019 рік щодо виділення в межах спеціального фонду  коштів у сумі 20 000,00 грн Фонду комунального майна м. Нетішин  на видатки на судовий збір (стягнення кредиторської заборгованості). 
СЛУХАЛИ:


Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що це заборгованість по квартплаті  житлових приміщень, які перебувають у комунальній власності. Необхідно проводити претензійну роботу. На сьогодні є 220 квартир, які не приватизовані. Є велика заборгованість перед КП «ЖКО». Також за кімнати в гуртожитках, які мають борги понад 3,5 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ:

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який висловив думку, якщо ці квартири і кімнати перебувають на балансі «ЖКО», то і борги має стягувати підприємство.
Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м. Нетішина, яка сказала, що ФКМ уповноважений орган, який розпоряджається комунальним майном.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка довела до відома, що станом на 01 травня заборгованість перед КП «ЖКО» становить       5,8 млн грн.
Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запропонував, що необхідно розглядати кожен випадок окремо, може дійсно в людей немає коштів, щоб сплачувати квартплату.
Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна м. Нетішина, яка сказала, що позиватись будуть до тих, хто має найбільшу заборгованість.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління, яка пояснила, що планується звернутися до суду тільки з 10 заявами.

Мирончук Ю.Г., член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який пояснив, що підтримає пропозицію тільки за умови розгляду кожного випадку окремо і, якщо людина дійсно не може сплачувати, то необхідно хоча б пояснити людям як можна вийти з цієї ситуації.

17. Про умови оплати праці виконуючого обов’язки старости  Малинюка В.А.

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала поставити на голосування проект рішення в якому пропонується встановити виконуючому обов’язки старости Малинюку В.А., який представляє інтереси жителів сіл Старий Кривин і Новий Кривин, на період повноважень Нетішинської міської ради сьомого скликання, розмір та умови оплати праці, що були йому встановлені як сільському голові до приєднання, а саме:  надбавку за 7 (сьомий) ранг посадової особи місцевого самоврядування в розмірі 110,00 гривень, надбавку за вислугу років в розмірі 40% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг посадової особи місцевого самоврядування (стаж служби в органах місцевого самоврядування станом на 31 травня 2019 року становить 25 років 01 місяць 01 день), надбавку за високі досягнення у праці від 01 червня 2019 року до 31 грудня 2019 року включно у розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг посадової особи місцевого самоврядування та вислугу років, а також здійснювати преміювання щомісяця у розмірі 100 відсотків посадового окладу.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає

ВИРІШИЛИ:   Рекомендувати міській раді підтримати проект рішення  міської ради «Про умови оплати праці виконуючого обов’язки старости  Малинюка В.А.» та винести на розгляд п’ятдесят сьомої (позачергової) сесії міської ради.

Голова постійної комісії міської ради
з питань бюджету, фінансів, податкової

та тарифної політики






М.О.Самохіна
