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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 30 липня 2019 року 

На засіданні присутні депутати:

1.Матросова О.В.
- 
голова постійної комісії міської ради з питань 




соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, 



культури, інформації, молоді та спорту

Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту  відбулося без кворуму.


Запрошені та присутні на засіданні:

1.Бобіна О.П., заступник міського голови

2.Охримчук О.М., директор Фонду комунального майна

3.Склярук В.Ф., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради
4.Соснов В.В., мешканець міста

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проекту порядку денного п’ятдесят дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

10.Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина № 8/200/О від 22 серпня 2016 року.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є продовження строку дії договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина № 8/200/О від 22 серпня 2016 року, укладеного між Фондом комунального майна міста Нетішина та КП НМР «Агенція місцевого розвитку». Приміщення знаходиться в Палаці культури, договір укладається на 2 року     11 місяців. Це технічне питання.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди до договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина № 8/200/О від 22 серпня 2016 року взята до відома.
11.Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди до  договору оренди від 24 квітня 2007 року, посвідченого Франовською Л.С., приватним нотаріусом Нетішинського міського нотаріального округу, та зареєстрованого в реєстрі за № 1540 від 22 грудня 2016 року.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд заяви ТзОВ «СТМ-Сучасні торгівельні мережі» від 20 червня 2019 року № 204 зареєстрована у виконавчому комітеті Нетішинської міської ради від 25 травня 2019 року № 22/2487-01-09/2019. ТзОВ «СТМ-Сучасні торгівельні мережі» просять припинити з ними договір оренди у зв’язку з тим, що торгівля стала не вигідною. На сьогодні діяльність збиткова.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення додаткової угоди до  договору оренди від 24 квітня 2007 року, посвідченого Франовською Л.С., приватним нотаріусом Нетішинського міського нотаріального округу, та зареєстрованого в реєстрі за № 1540 від 22 грудня 2016 року взята до відома.
12.Про підтвердження факту перебування об’єкта нерухомого майна у комунальній власності.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна                      м. Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є впорядкування реєстраційних документів на будівлю, що розташована за адресою: 30100, Хмельницька обл., м.Нетішин, вул.Михайлова, 4. У технічному паспорті на приміщення ПСМНЗ «Нетішинська міська художня школа» було неправильно визначено «Тип об'єкта», щодо якого проводилася інвентаризація, у зв'язку із чим фактична загальна площа будівлі не відповідала площі, зазначеній в правовстановлюючих документах, та як наслідок, прийнято неправомірне рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, що в подальшому призвело до неправомірної державної реєстрації нерухомого майна та видачі свідоцтва на право власності на вказане приміщення.

Для державної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна державної або комунальної власності, будівництво якого завершено та право власності на який не зареєстровано до 1 січня 2013 р., за відсутності документа, що посвідчує набуття права державної або комунальної власності на такий об’єкт, подаються: 1) технічний паспорт на об’єкт нерухомого майна;                  2) документ, що підтверджує факт перебування об’єкта нерухомого майна у комунальній власності, виданий відповідним органом місцевого самоврядування (у разі державної реєстрації права комунальної власності);        3) документ, що підтверджує факт відсутності перебування об’єкта нерухомого майна у державній власності, виданий Фондом державного майна чи його регіональним відділенням (у разі державної реєстрації права комунальної власності).


Оскільки станом на сьогодні не видається свідоцтво про право власності на нерухоме майно, а для державної реєстрації необхідний документ, що підтверджує факт перебування об’єкта нерухомого майна у комунальній власності, виданий відповідним органом місцевого самоврядування, пропонуємо прийняти даний проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо підтвердження факту перебування об’єкта нерухомого майна у комунальній власності взята до відома.
13.Про закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин індивідуально визначеного майна.
СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин індивідуально визначеного майна фонтан на земельній ділянці комунальної власності територіальної громади м.Нетішина у районі будинка № 1 по вул.Шевченка в м.Нетішин, Хмельницької області, та здійснення забезпечення передачі на баланс майна КП НМР «Благоустрій». Дійсно є підземні мережі, є обстеження та оцінка майна. 
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо закріплення за  територіальною громадою міста Нетішин індивідуально визначеного майна взята до відома.
14.Про надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина площею більше 200 кв.м.

СЛУХАЛИ:

Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що проект рішення пропонується з метою виконання завдань та функцій Фонду комунального майна міста Нетішина у сфері оренди відповідно до Положення комунального майна міста Нетішина, затвердженого рішенням п’ятдесят шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 17 травня 2019 року № 56/3730. Це частина приміщення, де раніше розташовувався ощадбанк, є окремий вхід. Буде вивчатися попит і проводитися конкурс.
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо надання згоди Фонду комунального майна міста Нетішина на укладення договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина площею більше 200 кв.м. взята до відома.

15.Про внесення змін до рішення сорок п’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 20 вересня 2018 року                № 45/3103 «Про надання згоди на передачу об’єктів з державної у комунальну власність територіальної громади міста  Нетішин».
СЛУХАЛИ:


Охримчук О.М., директора Фонду комунального майна м. Нетішина, яка пояснила, що основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» від 10 липня 2019 року                            № 67.09/331-6593 про внесення змін до рішення, а саме: назву об’єкта «Під’їзна автодорога № 13 від автодороги № 1 до Піонерної бази» та «Під’їзна автодорога № 2 від автодороги № 1 до АТП ВАТ УБ ХАЕС» замінити на «Проїзна частина під’їзної дороги № 2 (від автодороги № 2 до АТП ВАТ УБ ХАЕС)», та «Проїзна частина під’їзної дороги № 13 (від автодороги  № 1 до Піонерної бази)».

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо внесення змін до рішення сорок п’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради                   VII скликання від 20 вересня 2018 року № 45/3103 «Про надання згоди на передачу об’єктів з державної у комунальну власність територіальної громади міста  Нетішин»  взята до відома.
22.Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року № 47/3268 «Про міську комплексну програму підтримки учасників антитерористичної операції, учасників Революції Гідності, бійців-добровольців антитерористичної операції та їхніх сімей на 2019 рік».
СЛУХАЛИ:


Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що з метою розгляду звернення громадської організації «Нетішинське міське об’єднання воїнів ОТО» від 30 липня 2019 року № 22 щодо виділення транспорту для поїздки 24 серпня 2019 року до м. Києва для участі у ході «Парад 2019: Марш Захисників України без політики» вносяться зміни до розділу 6 додатку до програми «Напрями діяльності та заходи програми», а саме, змінюється орієнтовний обсяг фінансування (графа 6) у підпунктах 1.1.Надання матеріальної допомоги та 2.7.Фінансова допомога та підтримка громадської організації «Нетішинське об’єднання воїнів АТО» - у підпункті 1.1. сума 99,0 тис. грн. зменшується на 10,0 тис. грн. і становитиме 89,0 тис. грн., у підпункті 2.7. сума 10,0 тис. грн. відповідно збільшується на 10,0 тис. грн. і становитиме 20,0 тис. грн.


Загальний обсяг фінансування програми залишається незмінним. 

ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка підняла питання щодо психолога для учасників АТО.

Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що приїжджала психолог з Острозької академії, готова була зустрічатися у визначені дні. Виділялося приміщення, один раз зустріч відбулася, але, нажаль, в подальшому ніхто не приходив. 
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала, що пані Ольга працює у військовому госпіталі в м. Рівне, досвід роботи  є, є сертифікати в даному напрямку роботи. Спеціаліст хотіла працювати індивідуально, або з сім’ями,  все було підготовлене для цього, але попиту не отримано. Якщо буде необхідно проводити таку роботу, то є можливість зв’язатися з нею і відновити зустрічі.
Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що є можливість відправляти на психологічну реабілітацію, але ніхто ж не звертається.
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що при зустрічі з учасниками обговорювалося це питання. Їхати на реабілітацію ніхто не хоче, але є бажання, щоб в місті був такий психолог.
Бобіна О.П., заступник міського голови, яка пояснила, що на зустрічах це питання обговорювалося, і голова,  і заступник володіють інформацією щодо психолога.

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що в Центрі відновних практик є приміщення, яке могло б надаватися безкоштовно. Також було б добре, щоб на постійні платні основі був би психолог.
Склярук В.Л., начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що може працювати сертифікований психолог і на волонтерських засадах. Звернень від учасників АТО не було. До цього всі питання вирішувалися спеціалістами УСЗН. Є спеціалісти в психологічній службі. 
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що інформація щодо внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від            23 листопада 2018 року № 47/3268 «Про міську комплексну програму підтримки учасників антитерористичної операції, учасників Революції Гідності, бійців-добровольців антитерористичної операції та їхніх сімей на 2019 рік» взята до відома.
СЛУХАЛИ: 

Соснова В.В., мешканця міста, який сказав: «У фейсбуці піднімалося питання щодо пам’ятника жертвам голодомору. Виникло питання до депутатів, але, нажаль, вони не ходять на засідання комісій. В 2006-2008 роках виділялись кошти з бюджету на будівництво пам’ятника. Відомо, що це близько 500 тис. грн, кошти були освоєнні, ніхто залишки коштів не повертав. Пам’ятник дуже довго стояв, ніхто не міг його привести у нормальний вигляд, він відмінний від того, який був запропонований автором Лелях.


Я, як член територіальної громади, як мешканець міста, хотів би почути звіт про використані кошти, що було побудовано, що ще ні. Чим відмінний пам’ятник від авторського проекту і що планується зробити, і скільки коштів на це буде витрачено, і хто цю роботу буде робити. Надіюсь, що це не буде робити пан Вознюк, який вже освоїв кошти і нічого не зробив.».
ВИСТУПИЛИ:

Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що це питання піднімалося міським головою на засіданні сесії. Мала бути створена комісія, яка буде розслідувати куди були використані кошти.
Соснов В.В., мешканця міста, який сказав: «Я звертаюсь до депутата міської ради і голови постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, щоб Ви задали це питання, сформулювали і написали звернення до міського голови, щоб він звітував перед депутатами і комісією, і територіальною громадою, що він створить комісію, проведе розслідування куди пішли кошти».
Матросова О.В., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла, що сприймає це як звернення громадян і, як депутат буде реагувати. Взавтра буде наданий запит щодо цієї інформації. 

Бобіна О.П., заступник міського голови, яка додала, що було звернення С.М. Лелях щодо продовження робіт будівництва меморіального комплексу. Це дійсно планувався меморіальний комплекс, було прийняте рішення сесії в     2007 році, розробляв проект  Бондарець В. Була створена комісія, яка перевіряла факти, встановлено, що потрачено 260 тис. грн та виявлені певні порушення. Проект меморіального комплексу мала б затверджувати обласна рада, а не Нетішинська, тому було прийняте рішення щодо внесення змін в попереднє рішення і встановити пам’ятний знак, оскільки він не потребує погодження і затвердження в області. Вчора відбулося засідання комісії, на ній був присутній архітектор, який погодився надати ескізи на обговорення.
Соснов В.В., мешканець міста, відстоював свою точку зору щодо перевірки витрачених коштів і відповідальності міського голови за  бездіяльність в озвученому питанні.  
