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НЕТІШИНСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ПОДАТКОВОЇ

 ТА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань бюджету, фінансів, податкової 

та тарифної політики

від 31 липня  2019 року 

На засіданні присутні члени комісії:

1.Самохіна М.О.

         - голова постійної комісії міської ради  з питань 

бюджету, фінансів, податкової та тарифної   політики

2.Камозін Ю.М.   
 - заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики
3.Андрущенко В.С.
          - член постійної комісії міської ради з питань 
бюджету, фінансів, податкової та тарифної 

політики
4. Погонець В.М.
- член постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1.Добровольська Н.М., голова ОСББ «Варшавська 7»

2.Кондрацький В.А., директор  КП НМР «Благоустрій»
3.Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

4.Петрук Я.Б., начальник Управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради

5.Соснов В.А., мешканець міста

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
5.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень            2019 року.

7.Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на     2019 рік.
8.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
Беручи до уваги, що відповідно до пункту 9 статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, засідання постійної комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії, засідання постійної комісії Нетішинської міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики відбулося без кворуму.

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розпочати засідання комісії і обговорити проекти рішень міської ради, які пропонуються включити до проекту порядку денного п’ятдесят дев’ятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання, станом на 02 серпня 2019 року.

5.Звіт про виконання бюджету міста Нетішин за січень-червень      2019 року.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що проектом рішення пропонується затвердити  звіт про виконання загального фонду бюджету міста за січень-червень 2019 року по доходах у сумі      224 929,8 тис. грн та по видатках у сумі 202 339,4 тис. грн а також звіт про виконання спеціального фонду бюджету міста за січень-червень 2019 року по доходах у сумі 4 966,9 тис. грн та по видатках у сумі 15 114,1  тис. грн.
Інформація взята до відома. 
14.Про внесення змін до бюджету міста на 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: інша субвенція з місцевого бюджету у сумі 1 889,00 грн управління соціального захисту населення  виконавчого комітету міської ради  на видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах міжбюджетних трансфертів перемістити кошти у сумі                189 988 грн перенести бюджетні призначення відповідно до наказу Мінрегіонбуду від 15.07.2019 № 159 на поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) обліковий номер 86192 (наказ Мінрегіонбуду від 15.07.2019 № 159) для ДНЗ №8.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: збільшити обсяг доходів загального фонду на суму 500 000,00 грн.
ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що це пов’язано з тим, що є ряд питань, які необхідно вирішити по бюджетних запитах, які надійшли. Більше не виділяємо, оскільки в ІІ півріччі необхідно передбачити кошти для медицини та педагогічних працівників загальноосвітніх шкіл по 57 статті, а це близько              10 млн грн. Окрім того, необхідно передбачити ще кошти для КП «Благоустрій» на підняття заробітної плати, а також витрати на вуличне освітлення. Гарантії, що кошти надійдуть до бюджету від держави, немає. 
Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав яка загальна сума перевиконання станом на 01 липня.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що загальна сума перевиконання становить 8 752 тис. грн. На попередній сесії 26.06.2019 показники були збільшені на 3 545 тис. грн. Самі необхідні витрати до кінця року мають становити близько 14 млн.
Інформація взята до відома. 

СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 30 030,00 грн виконавчому комітетові міської ради на придбання помпонів кольорових        165 шт. Програма фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення. КЕКВ 2210.

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що помпони закуповуються для танцювального колективу «Шарм», який буде використовувати їх в подальшому для танцювальних заходів.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 148 706,00 грн виконавчому комітетові міської ради для КП НМР "Благоустрій" на проведення поточного ремонту дорожнього покриття по вул.Набережна. КЕКВ 2610 Програма благоустрою міста.
ВИСТУПИЛИ:

Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав де будуть виконуватися роботи.

Кондрацький В.А., начальник КП «Благоустрій», який показав на схемах, де будуть виконуватися роботи і пояснив, що це буде район ЗОШ № 2, а також в районі ДНЗ. Планується зробити три з'їзди для людей з обмеженими фізичними можливостями.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду збільшити обсяг резервного фонду на суму    118 836,00 грн фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради. 

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти на суму у сумі 21 778,00 грн виконавчому комітету міської ради для  КП НМР "Благоустрій" на придбання алмазного відрізного диску "Штиль" по асфальту для бензоріза – 12 249,00 грн, алмазного відрізного диску по бетону для бензоріза – 9 529,00 грн. КЕКВ 3210 Програма благоустрою міста.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти на суму у сумі                     148 250,00 грн виконавчому комітету міської ради для  КП НМР "Благоустрій" на придбання обладнання дитячих ігрових майданчиків 14 одиниць. КЕКВ 3210. При умові внесення змін до Програми благоустрою міста Нетішин.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти на суму у сумі 32 400,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради на додаткові роботи з розробки розділу проектної документації електроосвітлення зовнішнє по проекту "Нове будівництво пішохідного моста через р.Горинь в районі вул.Михайлова м.Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3122.
ВИСТУПИЛИ:

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який пояснив, що в проекті не був передбачений розділ «Освітлення», експертиза зазначила в зауваженні, що електроосвітлення має бути обов’язковим.
Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав яка вартість робіт?

Петрук Я.Б., начальник управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, який сказав, що з урахуванням усіх робіт приблизно 8 млн грн.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: із загального фонду до спеціального фонду здійснити переміщення коштів у сумі 14 656,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради (ЗОШ № 4: роз’яснення УДКСУ стосовно застосування кодів економічної класифікації (КЕКВ 2210) для ЗОШ № 4: роз’яснення УДКСУ стосовно застосування кодів економічної класифікації (придбання персонального комп’ютера) (КЕКВ 3110).
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах  загального фонду перемістити кошти у сумі 8 000,00 грн виконавчому комітету міської ради (КП НМР "Благоустрій", у зв'язку з економією коштів по поточному ремонту вул.Набережна (при проведенні процедури закупівлі) переспрямувати кошти на придбання щебеню. КЕКВ 2610. Програма благоустрою міста на КП НМР "Благоустрій" на придбання щебеню для виконання ремонтних робіт. КЕКВ 2610. Програма благоустрою міста.)
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах  спеціального фонду перемістити кошти у сумі 378 000,00 грн Управлінню капітального будівництва виконавчого комітету міської ради (переміщення бюджетних призначень відповідно до роз’яснення УДКСУ стосовно застосування кодів програмної класифікації видатків по проекту "Нове будівництво пішохідного моста через р. Горинь в районі вул. Михайлова м. Нетішин Хмельницької області. КЕКВ 3122).
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах  спеціального фонду перемістити кошти у сумі 45 000,00 грн виконавчому комітету міської ради (КП НМР "Комфорт" зменшення бюджетних призначень передбачених для придбання комплекту додаткового обладнання до мініземснаряду та збільшення на придбання щітки дорожньої для механічного очищення тротуарів). 
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах  спеціального фонду перемістити кошти у сумах по 7 176,00 грн управлінню освіти виконавчого комітету міської ради ( ДНЗ № 4: зменшення бюджетних призначень, передбачених на придбання швейної машини та збільшення на придбання приладу обліку гарячого водопостачання; ДНЗ № 6: зменшення бюджетних призначень, передбачених на придбання ноутбука та збільшення на придбання приладу обліку гарячого водопостачання. (переміщення здійснені у міжсесійний період). 

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткові пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: міжбюджетні трансферти у сумі 136 300,00 грн доходи обласного бюджету (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів щодо соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження (наказ Мінрегіонбуду від 15.07.2019 № 159) для виконавчого комітету міської ради на придбання напівмасок фільтрувальних А-200 П-3FFP3NR.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткові пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: переміщення міжбюджетних трансфертів у сумі 61 612,00 грн перенесення бюджетних призначень фінансового управління виконавчого комітету відповідно до наказу Мінрегіонбуду виконавчому комітетові міської ради  на придбання напівмасок фільтрувальних А-200 П-3FFP3NR.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету міста на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду перемісти кошти у сумі 162 941,00 грн інша субвенція з бюджету Старокривинської СР (обслуговування об’єктів благоустрою в с. Старий Кривин та Новий Кривин) виконавчому комітету міської ради для КП НМР «Благоустрій» субвенція на обслуговування об’єктів благоустрою в  с. Старий Кривин та Новий Кривин.
ВИСТУПИЛИ:

Кондрацький В.А., начальник КП «Благоустрій», який пояснив, що кошти передбачаються на підготовку до зимового періоду. За кошти планується придбати дизельне пальне – 2,5 тис. л. на очищення доріг. Також необхідно закупити посипальні матеріали 152 тони та на зарплату для двох працівників до кінця року. 
Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав хто раніше цим займався?

Кондрацький В.А., начальник КП «Благоустрій», який відповів, що приватний підприємець, якому платилися гроші по договору, а також один працівник, якого було переведено до підприємства і звільнено за п’янку. Дороги практично не посипалися, тільки важкі підйоми посипалися шлаком, який брався в котельні.

Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що є розпорядження КМ №500 в якому зазначається інформація щодо здійснення заходів економічного розвитку бюджетів. Відповідно до нього пропонується виділити для м. Нетішина 400 тис. грн, які будуть направлені до Центру «ПМСД» - 200 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної документації, а також на капітальний ремонт - заміну вікон в ЗОШ І-ІІІ ступенів теж 200 тис. грн.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Камозіна  Ю.М., заступника голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав щодо коштів для учасників АТО на поїздку на День Незалежності.

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що по програмі виділяється достатньо коштів, просто необхідно внести зміни до програми, щоб здійснити зазначену поїздку.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути проект рішення «Про внесення змін до бюджету Старокривинської сільської ради на 2019 рік» щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду зменшити обсяг резервного фонду у сумі 57 901,00 грн.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 32 751,00 грн на пусконалагоджувальні роботи ПЛІ-0,4 вВт по вул.Привокзальна та ПЛІ         10 кВт Л-57 до КТП-10/04 кВТ вул.Садова.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: в межах загального фонду виділити кошти у сумі 20 000,00 грн (внесення змін до бюджетних призначень відповідно до змін до бюджетної класифікації видатків: зменшення по КЕКВ 2240 "Оплата послуг (крім комунальних) та збільшення по КЕКВ 2275 "Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг").
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: в межах спеціального фонду виділити кошти у сумі                  25 150,00 грн на придбання зупинки громадського транспорту.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: у зв’язку із збільшення обсягу доходів на суму 180 000,00 грн відповідно до частини 7 статті 78 Бюджетного кодексу України (виконання доходів загального фонду на 144,3%) зменшити обсяг резервного фонду на суму 32 100,00 грн.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: зменшення бюджетних призначень у сумі 64 535,00 грн, передбачених на «Будівництво ПЛІ-0,4 вВт по вул.Привокзальна в с. Старий Кривин. Підключення ПЛІ від нового джерела постачання електроенергії (КТП) вулиці Садововї. Підключення 27 абонентів вулиці Садової до існуючої магістралі ПЛІ 0,38кВ. (розширення проекту ІІ черга)».
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: виділити кошти у сумі 113 694,00 грн на усунення невідповідності вимогам правил ПУЕ,ТЕЕС багаторічного будівництва       (2013-2019р.р.) інженерних мереж електропостачання 80 житлових будинків вулиць Садова та Привокзальна в с. Старий Кривин.
Інформація взята до відома. 
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка запропонувала розглянути додаткову пропозицію щодо погодження фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради внести зміни до бюджету сільської ради на 2019 рік, а саме: передати субвенцію бюджету міста Нетішина у сумі               162 941,00 грн на обслуговування території благоустрою в с. Старий Кривин та Новий Кривин.
Інформація взята до відома. 
4.Про встановлення пільг із сплати земельного податку, що сплачується на території Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що проектом рішення пропонується встановити 100% пільги для групи -землекористувачі (суб’єкти господарювання комунальної форми власності), земельні ділянки в яких перебувають у постійному користуванні; для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги; для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури; для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови; для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості; для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ та організацій; землі загального користування. Також для іншої групи платників – органи державної влади та органи місцевого самоврядування, органи прокуратури, заклади, установи та організації, військові формування, утворені відповідно до Законів України, Збройні Сили України, заклади, установи та організації, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів; землі громадської забудови; землі оборони; землі загального користування пропонується встановити 100% пільги.
Інформація взята до відома. 
53.Про внесення змін до рішення сорок шостої сесії Старокривинської сільської ради від    25 січня 2019 року № 3 «Про затвердження положення «Про порядок надання одноразової матеріальної допомоги жителям Старокривинської сільської ради на 2019 рік».
СЛУХАЛИ:


Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що проект рішення підготовлений рішення з метою єдиного підходу до надання одноразової матеріальної допомоги як жителям міста Нетішин, так і жителям сіл Старий Кривин і Новий Кривин у зв’язку з приєднанням цих сіл до Нетішинської міської територіальної громади. В рішенні необхідно зазначити  «Сума для надання Допомоги визначається рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради за висновками комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста виконавчого комітету Нетішинської міської ради»; «- на лікування – до 5 000 грн.»; «- на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не були зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні – 2 500 грн.»;    «-сім’ям загиблих, померлих та поранених внаслідок участі в антитерористичній операції – до 5 000 грн.»; «Виплата одноразової матеріальної допомоги здійснюється за рахунок коштів Старокривинської сільської ради».  

Інформація взята до відома. 

20. Про внесення змін до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 грудня 2015 року № 4/73 «Про комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території обслуговування Нетішинського відділення поліції Славутського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області на 2016-2020 роки».

СЛУХАЛИ:

Кравчук В.Ф., начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проект рішення підготовлений з метою внесення змін до програми. Необхідно об’єднати певні пункти, а фінансування на 2019 рік не збільшується. В 2020 році має збільшитися на       45 тис. грн.
Інформація взята до відома. 

Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року   № 47/3268 «Про міську комплексну програму підтримки учасників антитерористичної операції, учасників Революції Гідності, бійців-добровольців антитерористичної операції та їхніх сімей на 2019 рік».
СЛУХАЛИ:


Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка сказала, що проект підготовлений з метою розгляду звернення громадської організації «Нетішинське міське об’єднання воїнів ОТО» від 30 липня 2019 року № 22 щодо виділення транспорту для поїздки 24 серпня 2019 року до м. Києва для участі у ході «Парад 2019: Марш Захисників України без політики» вносяться зміни до розділу 6 додатку до програми «Напрями діяльності та заходи програми», а саме, змінюється орієнтовний обсяг фінансування (графа 6) у підпунктах 1.1.Надання матеріальної допомоги та 2.7.Фінансова допомога та підтримка громадської організації «Нетішинське об’єднання воїнів АТО» - у підпункті 1.1. сума 99,0 тис. грн. зменшується на 10,0 тис. грн. і становитиме 89,0 тис. грн., у підпункті 2.7. сума 10,0 тис. грн. відповідно збільшується на 10,0 тис. грн. і становитиме 20,0 тис. грн.
Загальний обсяг фінансування програми залишається незмінним. 

Інформація взята до відома. 


Про внесення змін до рішення сорок восьмої Нетішинської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 року № 48/3376 «Про програму природоохоронних заходів на території  м. Нетішин на 2019 рік».
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що проект підготовлений на підставі звернення КП НМР «Благоустрій». Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми – 5241,0 тис. грн., у тому числі коштів місцевого бюджету – 941 тис. грн, обласний бюджет – 300 тис. грн, державний бюджет  - 4 млн. грн.
У проекті рішення пропонується збільшення фінансування у пункті 1 напрямів, завдань та заходів Програми «Покращення екологічної ситуації довкілля, оновлення квіткових клумб, оформлення квітково-декоративного біорізноманіття»:  на 30,0 тис. грн. для придбання розсади квітів; на 19,8 тис. грн. на придбання термочаш для квітів.
Інформація взята до відома. 

«Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 28 жовтня 2016 року № 19/947 «Про Програму благоустрою міста Нетішин на 2017-2019 роки».
СЛУХАЛИ:

Самохіну М.О.,  голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка пояснила, що на підставі листів КП НМР «Благоустрій» від 09 липня 2019 року № 430, ФКМ міста Нетішин від 15 липня 20198 року №01-29/236 до Програми вносяться наступні зміни: 

Розділ І. «Утримання території благоустрою міста»:

- до пункту 1.4. «Прибирання території благоустрою, в т.ч. парків, та ремонт об’єктів і елементів благоустрою міста (МАФи, елементи сцени)» на 2019 рік додаються кошти у сумі 56,90 тис.грн. на придбання матеріалів для облаштування зон вигулу домашніх тварин та місць для підгодовування.

- до пункту 1.6. «Обслуговування територій кладовищ міста» на 2019 рік додаються кошти у сумі 91,50 тис.грн (видалення сухих та аварійних дерев на старому кладовищі).

- до пункту 1.13. «Проведення незалежної оцінки об’єктів благоустрою…» на 2019 рік додаються кошти у сумі 20,0 тис.грн.

Розділ ІІІ. «Капітальні видатки»: 

- із пункту 3.1. «Придбання машин, механізмів, предметів, обладнання довгострокового користування та оновлення автотракторної техніки» на        2019 рік вилучаються кошти у сумі 170,30 тис.грн.

- до пункту 3.11. «Придбання обладнання дитячих ігрових майданчиків, проведення експертизи проектної документації, будівництво, улаштування дитячих ігрових майданчиків» на 2019 рік додаються кошти у сумі             170,30 тис.грн.
Також вилучаються кошти у сумі 148 тис. грн та переносяться на придбання обладнання дитячих ігрових майданчиків. Додаються кошти на розмірі 1 702 тис. грн. на нове будівництво пішохідного моста через р.Горинь.
ВИСТУПИЛИ:
Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який запитав яке відношення має КП «Благоустрій» до встановлення лавочок на прибудинковій території.

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що це не прибудинкова територія будинку, а територія, яка обслуговується підприємством.
Інформація взята до відома. 

СЛУХАЛИ:

Добровольську Н.М., голову ОСББ «Варшавська 7», яка запитала чи є якісь залишки коштів?

ВИСТУПИЛИ:

Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що на сьогодні резервний фонд становитиме близько 5 млн грн, але на початку засідання комісії було озвучено проблемні питання, які стосуються заробітної плати на ІІ півріччя.                       З державного бюджету не надійшло жодної копійки на фінансування медицини та галузі освіти, тому кошти вимушено будуть надаватися з бюджету міста.

Добровольську Н.М., голову ОСББ «Варшавська 7», яка сказала, що виходить, що на фінансування КП підтримки житлового фонду, кошти виділятися не будуть.
Кравчук В.Ф., начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що поки не надійдуть кошти з державного бюджету на  заробітну плату, говорити про фінансування програми не можна.
Камозін  Ю.М., заступник голови постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, який сказав, що було виділено 1 млн грн на статутний фонд «Агенції місцевого розвитку», але ж він не повністю був витрачений. Можливо кошти, які залишились, можна витратити на програму, на реалізацію тих проектів, які були розроблені.
СЛУХАЛИ:

Соснова В.В., мешканця міста, який сказав, що хоче нагадати інформацію щодо розгляду питання оренди земельної ділянки по вул. Варшавська підприємством «Укрспецізоляція». В черговий раз депутати будуть розглядати це питання, більше року назад виписане виконавче провадження, яке не виконується. В рішенні зазначається орендна ставка, яка має сплачуватися щомісячно. За 12 місяців бюджет міста недоотримав більше       420 тис. грн. Суд виніс рішення, але є не бажання депутатів проголосувати за надання оренди, правда, де які депутати, голосують «за». Інші депутати, якщо не голосують то наносять шкоду бюджету. Ці кошти могли б піти на реалізацію програми ОСББ.

Друге питання,  в статті 18 та статті 32 закону України «Про статус депутатів місцевих рад» зазначається, що депутати зобов’язані бути присутніми на депутатських комісіях та на засіданні сесії міської ради. За це вони отримують компенсацію заробітної плати за основним місцем роботи. Виникло питання, чи звертались роботодавці за запитами, як оплачувати робочий день депутата. Місцевий бюджет має компенсувати виплати за місцем роботи. (Навів приклад).  Директор комунального підприємства, який присутній на комісії чи сесії, ставить в табель собі 8 годин робочого часу, а має бути компенсація. Відповідно, якщо особа поставила собі 8 годин робочого часу, а була відсутня на робочому місці і виконувала громадську діяльність, то це зловживання службовим становищем або корупція. Тому, якщо не було звернення щодо компенсації, то громадська ініціатива буде звертатися до правоохоронних органів щодо зловживання посадовими обов’язками. В цьому питанні необхідно розібратися.    
Самохіна М.О.,  голова постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, податкової та тарифної політики, яка спробувала пояснити свою точку зору.
