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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ, КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ПРИВАТИЗАЦІЇ ТА ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, 

приватизації та підтримки підприємництва

від 14 травня 2020 року № 36
На засіданні присутні члени комісії:

1. Роман Кузів                - голова постійної комісії Нетішинської міської ради 
      питань будівництва, архітектури, комунальної                                     власності, приватизації та підтримки підприємництва
2. Зіновій  Айбін    - заступник голови постійної комісії Нетішинської     міської ради питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва
3. Наталія Свинаренко - секретар постійної комісії Нетішинської міської ради питань будівництва, архітектури, комунальної                                     власності, приватизації та підтримки підприємництва

4. Олександр Марчук - член постійної комісії Нетішинської міської ради       питань будівництва, архітектури, комунальної                                     власності, приватизації та підтримки підприємництва
5. Анатолій Олійник    - член постійної комісії Нетішинської міської ради       питань будівництва, архітектури, комунальної                                     власності, приватизації та підтримки підприємництва

Запрошені та присутні на засіданні комісії:
1. Геннадій Вагнер, депутат міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Про розгляд електронної петиції щодо повернення церкви у власність Нетішинської ОТГ.
СЛУХАЛИ:

Романа Кузіва, голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який вніс пропозицію розпочати засідання комісії і розглянути зміст петиції.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає
ВИРІШИЛИ:   Розпочати засідання комісії  та розглянути зміст петиції.

СЛУХАЛИ:

Романа Кузіва, голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який сказав, що необхідно розглянути петицію, яка набрала 100 голосів, вона ініційована Лисаком Віктором Олеговичем. Вимога петиції: «Просимо Нетішиського міського голову та Нетішинську міську раду звернутися до ДП НАЕК «Енергоатом» з проханням передати об'єкт незавершеного будівництва «Духовно-просвітницький центр», який розташований за адресою: м. Нетішин, вул. Лісова, 5, на баланс Нетішинської міської ради.»  Зачитав зміст петиції: «У спільнотах «Підслухано Нетішин» та «Мій Нетішин» соціальної мережі Фейсбук було розміщене опитування наступного змісту: Чи підтримуєте ви передачу Собору РПЦ (Російської православної церкви) для ПЦУ (Православної церкви України) у власність Нетішинської ОТГ? Кафедральний Собор ікони Божої Матері «Неопалима Купина» - об'єкту незавершеного будівництва «Духовно-просвітницький центр». Об'єкт збудований за державні кошти і знаходиться на балансі ВП ХАЕС. Більшість учасників опитування відповіли таким чином: 1014 голосів - так, 179 голосів - ні. З листа від 01.11.2017 року №15185/32 від НАЕК «Енергоатом» зрозуміло, що на балансі ДП НАЕК «Енергоатом» по ВП «Хмельницька АЕС» обліковується об'єкт незавершеного будівництва «Духовно-просвітницький центр», який розташований за адресою: м. Нетішин, вул. Лісова 5.» До електронної петиції додано перелік осіб, які проголосували за її підтримання.
Продовжив, що це питання було озвучено для міського голови та першого заступника міського голови та внесено пропозицію щодо запиту до ДП «НАЕК «Енергоатом» та ВП «ХАЕС» відносно власності зазначеного центру. Була отримана відповідь, що запит направлено, але відповідь ще не надійшла.

ВИСТУПИЛИ:
Олександр Марчук, член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який сказав, що є інформація, що з 2017 року цей об’єкт вже не перебуває на балансі ВП «ХАЕС».
Роман Кузів, голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який висловив думку, що необхідно, щоб виконавчий комітет попередньо зібрав всю інформацію, що стосується озвученого питання.
Зіновій Айбін, заступник голови постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який пояснив, як би цей просвітницький центр будувався за кошти будь-яких інвесторів, то питань би не виникало. Проблем з віросповіданням немає, є люди, що сповідують одну віру, а храми будують для іншої. У даному випадку йдеться, що це все будувалися за державні кошти ДП «НАЕК «Енергоатом» та ВП «ХАЕС». Тому дійсно необхідно знати коли і для кого виділялася земля, як відбувався процес будівництва, чий є проєкт. Якщо це незавершене будівництво, то виникає маса питань і як він може експлуатуватися, а якщо введений, то ким. ДП «НАЕК» Енергоатом» не може «тримати» культові споруди. Вона повинна передатися в громаду, а потім, можливо, референдумом визначити до якого патріархату її передати. 
Члени комісії обговорили можливі варіанти виходу із ситуації.
Анатолій Олійник, член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який сказав, що релігія – це вибір кожного, на сьогодні необхідно знати всі законні механізми щодо передачі споруди у будь чию власність.
Геннадій Вагнер, депутат міської ради, який додав,  що є інформація, що церква не знаходиться на балансі ВП «ХАЕС», а передана церковні громаді.
Зіновій Айбін, заступник голови постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який зазначив, що в цьому є кримінальне порушення, оскільки  була постанова, що будувати культові споруди за державні кошти не можна. 
Геннадій Вагнер, депутат міської ради, який висловив думку, що для початку необхідно вивчити всі документи, а потім вирішувати, що робити. Необхідно зробити все правильно, щоб не розпалити ворожнечі серед громади.
 Олександр Марчук, член постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який сказав, що суть петиції – звернення міської ради щодо повернення церкви у власність Нетішинської ОТГ.

Зіновій Айбін, заступник голови постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який додав, що земля була виділена вже давно, щоб проєктувальник розпочав розробляти проєкт необхідний певний пакет документів, який він, напевно мав.
Роман Кузів, голову постійної комісії міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва, який запропонував проголусувати за пропозицію доручити виконавчому комітету та міському голові звернутися до ДП НАЕК «Енергоатом» та ВП «ХАЕС» з проханням надати повний пакет документів що стосується об'єкта незавершеного будівництва «Духовно-просвітницький центр», який розташований за адресою: м. Нетішин, вул. Лісова 5. У зв’язку з цим питання щодо надання висновку комісією зняти з розгляду сесії міської ради до з’ясування всіх обставин.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять)

Проти 

– немає

Утримались
– немає
ВИРІШИЛИ:   Доручити виконавчому комітету міської ради звернутися до ДП «НАЕК «Енергоатом» та ВП «ХАЕС» з проханням надати пакет документів що стосується об'єкта                         «Духовно-просвітницький центр», який розташований за адресою: м. Нетішин, вул. Лісова 5.
Голова постійної комісії міської ради з питань 

будівництва, архітектури, комунальної власності,

приватизації та підтримки підприємництва
  

        Роман КУЗІВ   

Секретар постійної комісії міської ради з питань 

будівництва, архітектури, комунальної власності,

приватизації та підтримки підприємництва
  
     Наталія СВИНАРЕНКО   
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