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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКЇ РАДИ 

З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ, ОХРРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ІНФОРМАЦІЇ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради 

з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту

від 21 січня 2020 року № 42
На засіданні присутні депутати:

1.Олена Матросова       -         голова постійної комісії міської ради 



з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 





освіти, культури, інформації, молоді та спорту
2.Василь Мисько  
- 
заступник голови постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 




освіти, культури, інформації, молоді та спорту
3.Валентина Щукла  
- 
секретар постійної комісії міської ради 




з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 





освіти, культури, інформації, молоді та спорту

Запрошені та присутні на засіданні:

1. Ольга Бобіна, заступник міського голови

2. Наталія Заріцька, начальник управління економіки виконавчого комітету міської ради

3. Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку»

4. Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради

5. Артем Руденко, директор КП НМР «Комфорт»

6. Юлія Хижавська, начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й
Про розгляд питань, які включені до проєкту порядку денного шістдесят восьмої  сесії Нетішинської міської ради VII скликання.

СЛУХАЛИ:

Олену Матросову, голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала заслухати доповідачів і розглянути питання проєкту порядку денного шістдесят восьмої сесії Нетішинської міської ради, що належать до компетенції комісії.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 2 (два)

Проти

- немає

Утримались
- немає 
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які пропонується включити до проєкту порядку денного шістдесят п’ятої сесії міської ради.
29.Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року № 47/3266 «Про програму пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору, та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на                       2019-2020 роки».
СЛУХАЛИ:
Костянтина Кирилюка, директора КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який повідомив, що проєкт підготовлений з метою реалізації програми затвердженої відповідно до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року № 47/3266 «Про програму пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору, та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на 2019-2020 роки» та внесеними змінами рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 12 квітня 2019 року № 54/3625 «Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року         № 47/3266 «Про програму пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору, та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на 2019-2020 роки» вносяться зміни, а саме: у розділ 1 програми «Паспорт програми» викласти у новій редакції – бюджет міста замінити на бюджет міської ОТГ, а також додаток до Програми «Перелік напрямків, завдань і заходів Програми» замінити пункт 10 новим згідно з додатком 2 у новій редакції. 
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала щодо залучення інвестицій, грандів. 
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який відповів, що на сьогодні по проєкту Кукасоне у фіналі, по проєкту «Сонячна школа», сонячні панелі для Старокривинської ЗОШ, потрапили до другого етапу. В лютому місяці буде зустріч. Пленер художників, який нещодавно відбувся був підготовлений агенцією. Загалом написано            15 проєктів для залучення коштів. Успішно діє Револьверний фонд, який співпрацює з ОСББ.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чому тільки з ОСББ.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який пояснив, що у управителя КП «ЖКО» є свій фонд. Що стосується приватних управителів, то є ідея їх інтегрувати, але є ряд юридичних моментів, які зобов’язують управителя брати на себе відповідальність за будинок, а ризикувати своїм майном на користь будинку ніхто не схоче. Найоптимальніша форма роботи це з ОСББ, оскільки вони є юридичною особою і в повній мірі несе відповідальність.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилась чи може агенція надати консультації для представників будинку, який хоче створити ОСББ.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який повідомив, що в озвучених питаннях консультація надається в повному обсязі. Вже створено     40 об’єднань, 2 ще в процесі об’єднання. 
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала коли будуть надані відповіді і стане відомо про участь у грантах.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який сказав, що у лютому має прийти відповідь по «Сонячній школі», кінець січня  відповідь щодо «Вернісажу» та програми Кусаноне.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який запитав яка вартість проєкту по «Сонячній школі».
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який відповів, що  це приблизно 500 тис. грн. В лютому має бути зустріч з грантодавцем, будуть переглядатися кошториси, робитися правки.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала щодо програми Кусаноне.

Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який пояснив, що це один із цікавих та необхідних проєктів, який передбачає купівлю обладнання для раннього виявлення передракового стану у жінок. Воно має коштувати     650 тис. грн. за умовами має бути конвертація валюти, обслуговування банківських послуг, співфінансування не вимагається. Представник японського посольства приїжджала до міста в кінці вересня.
В 2019 році був організований пленер художників і залучено 325 тис. грн. 
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала скільки коштів має бути в 2020 році виділено на озвучену програму.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який відповів, що в програмі багато віртуальних цифр, які передбачені. Точну суму, нажаль сказати не можливо, вона буде надана пізніше.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який поцікавився щодо медіатеки.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який сказав, що одна «закрита» в 2018 році, а щодо іншою, то чекаємо відповіді. Проєкт був поданий в кінці листопада 2019 року до Хмельницького.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що потрібно голосувати, але вона проти підтримки програми, оскільки вважає, що тримати ціле комунальне підприємство заради виграного одного в рік гранду не варто. Дійсно, повинна бути людина, яка б цим займалася, але в структурі відділу виконавчого комітету міської ради. В 2019 році було залучено 325 тис. грн, а на заробітну плату пішло 500 тис. грн.
Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який висловив думку,  що скільки б не економилося коштів, завжди мають бути люди які займалися б цими питаннями. Окрім того, підприємство займається Револьверним фондом, це розвиток житлового фонду міста. На сьогодні це єдиний фонд, який створений на базі комунального підприємства і створений він лише за чотири місяці. Підприємство отримало подяку від ECID, були проведені лекції на міжрегіональному форумі щодо створення і роботи фонду.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка підтримала керівника підприємства і сказала, що на багатьох зустрічах в містах України цікавляться цим фондом і це заслуга КП НМР «Агенції місцевого розвитку». Була зроблена велика і потужна робота. 


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що фонд корисна річ, але це могла зробити і одна людина, а не ціле підприємство. Його утримання, це проїдання бюджетних коштів.


Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка сказала, що не відомо  як би  впоралася б одна людина, бо це великий об’єм роботи. Двічі, за допомогою КП, медичний заклад подавався на грант Косаноне. Першого разу були за крок до перемоги, але, нажаль, не склалося. Самостійно це зробити було б неможливо.


Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який додав, що і по медіатеці без «АМР» було не обійтись.



Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка доводила думку, що можна було б працювати і структурі виконавчого комітету міської ради.



Костянтин Кирилюк, директор КП НМР «Агенція місцевого розвитку», який ще раз спробував пояснити, що питання не в економії грошей. Необхідно враховувати також, що на ХАБ необхідно 2 працівники, бухгалтера, який би проводив розрахунки по проєктам. Навів приклад, що при закритті проєкту по медіатеці наданий звіт на понад 300 сторінках. 

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 2 (два)
Проти

– 1 (один)
Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 23 листопада 2018 року            № 47/3266 «Про програму пріоритетів розвитку громадського суспільства, соціокультурного простору, та сприятливого клімату для залучення донорських коштів, спрямованих на розвиток громади на 2019-2020 роки».
4.Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Нетішинської міської ради за 2019 рік.
СЛУХАЛИ:

Наталію Заріцьку, начальника управління економіки виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проєктом рішення має затвердитись звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Нетішинської міської ради за 2019 рік. 
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував взяти до відома проєкт рішення з цього  питання. 
5.Про припинення юридичної особи комунального підприємства «Кривинське лісопаркове господарство Старокривинської сільської ради» шляхом ліквідації.

СЛУХАЛИ:

Наталію Заріцьку, начальника управління економіки виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проєктом рішення необхідно припинити роботу підприємства. Виявилося, що озвучене підприємство не працює і є тільки на папері і  не здійснюється будь-яка діяльність. Нажаль, є дуже обмаль інформації. В процесі ліквідації буде все з’ясовуватись. 
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про припинення юридичної особи комунального підприємства «Кривинське лісопаркове господарство Старокривинської сільської ради» шляхом ліквідації».
8.Про програму соціально-економічного розвитку Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік.
СЛУХАЛИ:

Наталію Заріцьку, начальника управління економіки виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проєктом рішення необхідно затвердити програму соціально-економічного розвитку Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік. 

ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про програму соціально-економічного розвитку Нетішинської міської ОТГ на 2020 рік».
32.Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 30 березня 2018 року № 40/2384 «Про програму підвищення енергоефективності Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2018-2023 роки».
СЛУХАЛИ:

Наталію Заріцьку, начальника управління економіки виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проєктом рішення вносяться зміни у пункті 2.5 таблиці «Напрями діяльності та заходів Програми підвищення енергоефективності Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2018 – 2023 роки» орієнтовні обсяги фінансування на 2020 рік цифри та слова «3290,25 у т.ч. 265,25 – обслуговування боргу» замінюються цифрами та словами «5300,0 у т.ч. 306,0 – обслуговування боргу» відповідно до листа управління капітального будівництва виконавчого комітету міської ради від      16 січня 2020 року № 16/03-04-22/2020. Це стосується відсотків та терміну погашення кредиту по НЕФКО.
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 30 березня 2018 року № 40/2384 «Про програму підвищення енергоефективності Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2018-2023 роки».
19.Про внесення змін до бюджету Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.
СЛУХАЛИ:


Валентину Кравчук, начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що враховуючи вільний фінансовий ресурс, який утворився станом на 01 січня 2020 року, зарезервовані кошти капітального характеру, які були не розподілені при формуванні проєкту бюджету, тому пропонується провести їх розподіл. Розподіл був обговорений з усіма розпорядниками коштів. Вибрані ті позиції, які були вже розпочаті, а також кілька нових. В пояснювальній записці все зазначено.
 
На реконструкцію будівлі центру соціальних служб для молоді під будівлю позашкільного навчального закладу по пр.Курчатова, 8 - 8 млн грн, будівництво міського парку культури та відпочинку (І черга) – 3 млн грн, нове будівництво пішохідного моста через р.Горинь в районі вул.Михайлова - 6 800 тис. грн, капітальний ремонт території загального користування (заміна тротуарів та пішохідних доріжок) просп. Незалежності та вул. Будівельників – 1 359 тис. грн (кошти за 2019 рік), будівництво парку у районі між вул. Набережна, вул. Будівельників та просп. Незалежності - 6 719 тис. грн, нове будівництво (облаштування) дитячого майданчика у парку в районі вул. Набережна – 1 407 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ:

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала, що має будуватися в паркові по вул. Набережна.
Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка відповіла, що це мають бути доріжки, освітлення. Це практично повна вартість проєкту за виключенням 500 тис, грн, які не додаються, повна вартість – 7 200 тис. грн. Також додатково буде зроблений спортивний майданчик.
Також диспетчеризація ліфтів при умові внесення змін до комплексної програми підтримки та розвитку житлового фонду м.Нетішин на 2018-2020 роки – 5 млн грн, внески в статутний фонд КП НМР "Агенція місцевого розвитку" на поворотну фінансову допомогу - створення Револьверного фонду 1 млн грн, для  КП НМР "Благоустрій" на поточний ремонт доріг - 2 761 тис.  грн, на придбання телескопічного навантажувача, катка та причепу для перевезення катка – 3 318 тис. грн, для Фонду комунального майна на безвідсоткову цільову позику відповідно до програми Муніципальне житло      м. Нетішин на 2017-2027 – 1 млн грн, кошти НЕФКО на реконструкцію системи вуличного освітлення –     4 967 тис. грн. В цілому збільшується обсяг видатків на 22 535 тис. грн, а розподіляємо - 51 835 тис. грн.

 На медицину зарезервовано 19 млн грн на заробітну плату, також буде переміщення видатків з програмного забезпечення "МІС" на купівлю відеогастроколоноскопу у сумі 1 200 тис. грн.
Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка пояснила, що було прийняте рішення співпрацювати з системою «Медікс», яка є значно менш вартісною. Ще не пропонується того продукту, які пропонують більш розкручені інформаційні системи, але було вирішено, що все зробиться спокійно і буде зростання разом і за значно менші кошти. З системою співпраця йде з 2017 року.

Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка додала, що також додаються кошти з спец. фонду у сумі 400 тис. грн.

Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка сказала, що ще є проєкт по ремонтові приміщення в будівлі поліклініки із залученням інших джерел фінансування.


Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка пояснила, що планується ремонт будівлі дитячої поліклініки під «Центр ПМСД». СМСЧ має відремонтувати і передати цю будівлю. Між підприємствами досить хороша співпраця і це було відмічено на колегії.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відмітила, що стало новиною, що «Центр ПМСД» не використовує місцеву лабораторію.

Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який запитав, яка доля чекає нашу лабораторію.

Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка сказала, що на сьогодні з лабораторією все добре. Центр здійснює свою господарську діяльність і ніхто не має права на неї впливати. Центр рахує кожну копійку, так скоро буде і з СМСЧ.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонувала забрати кошти у сумі 5 млн грн з диспетчеризації і направити їх на інші потреби. На сьогодні в кожного є мобільний телефон і вона не потрібна, дистанційно ліфтами в місті управляти не можливо.

Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка пояснила, щоб детально говорити на цю тему необхідно бути обізнаним.

Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який додав, що балансоутримувач зобов’язаний забезпечити належний догляд майна і в прядку диспетчеризації теж.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка пояснила, що вимога диспетчеризації стосується ліфтів тільки з 2008 року встановлення. Кнопка не виправить ситуацію.

Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка додала, що необхідно вивчити деталі.

Члени комісії обговорили ситуацію з майном у багатоквартирних будинках.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 2 (два)
Проти

– 1 (один)
Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до бюджету Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.».
24.Про Положення про фінансове управління виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Валентину Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету міської ради, яка пояснила, що проєктом рішення передбачається затвердження положення про фінансове управління в новій редакції. З 01 січня має бути бюджет Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади, тому і необхідно внести зміни.
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про Положення про фінансове управління виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
2.Про розгляд висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту «Про розгляд електронної петиції про захист КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» та медичних працівників м.Нетішин».

СЛУХАЛИ:

Олену Матросову, голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що озвучене питання піднімалося кілька разів. На електронну пошту депутатів була надіслана пропозиція висновку. Було запропоновано створити робочу групу з депутатів міської ради, представників профспілки підприємства, представників ВП ХАЕС для вивчення ситуації з майбутнім медичної частини, зокрема в частині фінансування, штатного розпису, роботи відділень. За результатами роботи групи надати рекомендації міські раді щодо пріоритетів розвитку та фінансування в умовах медичної реформи. Хоча зрозуміло, що напевно ця пропозиція вже не актуальна, оскільки скорочення вже відбулося, але питання фінансування лікарні актуальне і на сьогодні. Депутати, як засновники даного закладу, повинні контролювати ситуацію, тому пропозиція в силі щодо створення групи. Можливо необхідно буде зібратися хоча б один раз і обговорити всі питання з керівництвом лікарні. Можливо складеться діалог між депутатами і лікарнею.
ВИСТУПИЛИ:

Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка запитала хто заважав задавати конструктивні питання коли був присутній  керівник закладу на сесії, і де був деструктив у сесійній залі. Позиція не зрозуміла. Не було видно конфлікту між депутатами і керівником закладу. Так, був виступ людини, яка начебто говорила від імені колективу, але, насправді, ця особа не є членом колективу. Чому не прийшли люди, як дійсно там працюють.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що можливо люди бояться керівника. Захищати людей, які не стають самі на захист, невдячна справа. Люди зверталися особисто, а також і до Наталії Коваль.
Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка поцікавилась, а де ж ті люди. Як би вони підходили дійсно до керівника та адміністраторів закладу, а не ходили до когось,  чи писали кудись, то було б більше користі. До людей необхідно доносити, що необхідно вести відкритий чесний діалог, а не стріляти в спину.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка додала, що більшість лікарів і ті, які скорочуються, розуміють суть реформи. Приймаючи рішення в КМ ніхто нікого не питав. В нас є надія, що в місті залишиться багатопрофільна лікарня, а  щоб так сталося необхідно виконати ряд вимог. Керівництво лікарні є виконавцями цієї реформи.
Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка сказала, що людина, яка розуміє яким чином розвивається ситуація і є дійсно господарем, то вона в першу чергу рахує гроші. Якщо в 2019 році дофінансовувала підприємство міська рада, а це 28 млн грн, то в 2020 році, якщо нічого не робити, необхідно буде вже більше 35 млн грн. Вже було прораховано яке має бути фінансування і стало видно, якщо залишатися в такому складі, то підемо жебракувати. Тому і виникла внутрішня конкуренція між закладами, будуть виживати ті заклади, куди підуть пацієнти. Наш заклад дуже ресурсоємний. Кількість пацієнтів в стаціонарі кожного року зменшується, а кількість персоналу ні, а це кошти. Необхідно щось міняти, скорочення торкнулося тих, кого підприємство не дуже потребувало. Якщо реформа і надалі буде так рухатися, то виникне знову питання про скорочення людей. Про це потрібно доносити до людей, всіх захистити неможливо. Людей дуже шкода, але що робити? Щоб розвиватися необхідно вкладати кошти, але де їх взяти. Ніхто не проти комісій, але це повинні бути компетентні люди, які розуміються в цьому, це має бути змістовна робота. При закладі є медична рада до якої входять завідуючі відділеннями, але де пропозиції від них? Ніхто не забороняє прийти до керівника і поспілкуватися.            
 Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який додав, що найбільшим подразником було кадрове питання, але скорочення вже відбулося. На пленарному засіданні Пословський доповідав про стан справ.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка сказала, що є інформація, що люди почали звертатися до суду.
Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка відповіла, що це не правда, бо ще жодна людина не скорочена, немає ще навіть жодного наказу про вивільнення. Скорочення ставок і скорочення працівника це різні речі (розповіла про процес скорочення і звільнення). Перші звільнення відбудуться тільки в середині лютого. Тільки після отримання трудової книжки людина може звернутися до суду щодо неправильного звільнення.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка повідомила, що зі слів  Василя Пословського більшості людей були запропоновані інші ставки або години.
Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка підтвердила, що дійсно людям пропонувалися інші посади, хтось погодився, а хтось ні. Все проводилося відповідно до закону.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що непотрібно лякатися судів, якщо порушена процедура вивільнення, то вона оскаржується в судовому порядку.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка додала, що  підприємство надавало всю документацію виконавчому комітетові, вона пройшла перевірку, порушень не виявлено.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який сказав, що підприємство завжди дофінансовувалося з місцевого бюджету відповідно до запитів.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка повідомила, що в місті найкращий показник по Хмельницькій області щодо фінансування.

Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка додала, що проблема була в 2015 році, коли лікарня була державною установою і заробітна плата не виплачувалася протягом трьох місяців.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував поставити на голосування пропозицію щодо підтримки петиції (зачитала петицію).

Валентина Щукла, секретар постійної комісії міської ради міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту,  яка сказала, що потрібно щоб всі знали, що ніхто не вимагає закриття якихось відділень, змінювати профіль, можна утримувати все, але необхідно зробити все компактно. На сьогодні стало менше пацієнтів, які лікуються в стаціонарі, їх можна доліковувати і амбулаторно. Потрібно менше споживати коштів, багато витрачається за заробітну плату, оплату комунальних платежів, а ще кошти потрібно направляти на розвиток. Будь який керівник має рахувати кожну копійку.

Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка додала, що так як колись вже не буде. В місті все підготовлено до підписання декларації з НСЗ і з часом пацієнти це відчують. Влада все зробила, щоб реформа запрацювала. Утримувати можна все, але за які кошти? На колегії було зауважено, що в нашому місті на високому рівні підтримується фінансування програми щодо пільгових рецептів, а також засобами гігієни. Також голова державної обласної адміністрації запитував в представників інших медичних установ чому не виконані вимоги щодо впровадження медичної реформи.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка зауважила, що і дохід на одного мешканця в нашому місті найбільший. Можливо все таки зробити одну зустріч між депутатами і керівником закладу. Необхідно сформулювати висновок. Не потрібно все прикривати реформами.

Юлія Хижавська, начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради, яка пояснила, що петиція або підтримується або не підтримується.

Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який сказав, що на сьогодні петиція вже не актуальна. Щодо створення комісії, то кого з депутатів включити до її складу. 


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка відповіла, що тих депутатів, яким не байдужа доля лікарні. Депутати є представниками громади.


Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка зауважила, що в керівника закладу теж є повноваження, які затвердили депутати.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував ще раз поставити на голосування щодо підтримки петиції.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 1 (один)
Проти

– 2 (два)
Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Не підтримувати електронну петицію щодо захисту КНП НМР «СМСЧ м.Нетішин» та медичних працівників м.Нетішин, розміщеної Наталією Коваль на вебсайті «Розумне місто».

20.Про виконання комплексної програми мобілізації зусиль виконавчого комітету Нетішинської міської ради, Управління Державної казначейської служби України у місті Нетішині Хмельницької області, управлінь та відділів виконавчого комітету Нетішинської міської рад, розпорядників бюджетних коштів щодо забезпечення обслуговування розпорядників бюджетних коштів та підприємств та створення сприятливих умов щодо функціонування  системи казначейського обслуговування, забезпечення повного обліку надходжень та видатків  до бюджетів усіх рівнів за 2019 рік.

СЛУХАЛИ:

Ольгу Бобіну, заступника міського голови, яка пояснила, що протягом 2019 року зауважень до виконання програми не було. Все, що планувалося було  виконано. 
ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про виконання комплексної програми мобілізації зусиль виконавчого комітету Нетішинської міської ради, Управління Державної казначейської служби України у місті Нетішині Хмельницької області, управлінь та відділів виконавчого комітету Нетішинської міської рад, розпорядників бюджетних коштів щодо забезпечення обслуговування розпорядників бюджетних коштів та підприємств та створення сприятливих умов щодо функціонування системи казначейського обслуговування, забезпечення повного обліку надходжень та видатків  до бюджетів усіх рівнів за 2019 рік».

23.Про Положення про  управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:

Ольгу Бобіну, заступника міського голови, яка  сказала, що проєкт рішення передбачає затвердження «Положення про управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради» у новій редакції, в зв’язку із прийняттям рішення п’ятдесят сьомої сесії Нетішинської міської ради             VII скликання від     31 травня 2019 року № 57/3773 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення», внесенням змін до Типових професійно-кваліфікаційних характеристик посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених Наказом Національного агентства України з питань державної служби 07 листопада 2019 року № 203-19, інших нормативно-правових актів та з метою приведення до вимог чинного законодавства України установчих документів управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи вже є на балансі Старокривинська школа.


Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який відповів, що з 01 січня школа перебуває на балансі Нетішинської міської ОТГ. Майно вже передано.


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилася чи буде субвенція на учнів сільської місцевості.


Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що субвенція передбачається, але у зв’язку з об’єднанням школа втратила статус сільської, тому витрати з місцевого бюджету будуть збільшені. Минулого року школа отримала близько 4 млн грн субвенції, то цього року планується близько 3 млн грн.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про Положення про управління освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
26.Про затвердження базової мережі закладів культури Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Ольгу Бобіну, заступника міського голови, яка  сказала, що на виконання статті 24 Закону України «Про культуру», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 984 «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури» та  рішення п’ятдесят сьомої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 31 травня 2019 року № 57/3773 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення» два заклади культури КЗ «Старокривинський будинок культури» та бібліотека-філія № 5 села Старий Кривин (Публічної бібліотеки Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади) приєдналися до закладів культури,  тому пропонується перелік затвердити у новій редакції.


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про затвердження базової мережі закладів культури Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади».
28.Про Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:

Ольгу Бобіну, заступника міського голови, яка  сказала, що проєкт рішення передбачає затвердження «Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради» у новій редакції, в зв’язку із прийняттям рішення п’ятдесят сьомої сесії Нетішинської міської ради             VII скликання від 31 травня 2019 року № 57/3773 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення», інших нормативно-правових актів та з метою приведення до вимог чинного законодавства України установчих документів управління культури. 

ВИСТУПИЛИ:


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запропонував підтримати проєкт рішення з цього  питання та винести його на розгляд шістдесят восьмої сесії міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

За 


– 3 (три)
Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення «Про Положення про управління культури виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
СЛУХАЛИ:

Олену Матросову, голову постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала щодо реформи в освіті і створення початкової школи, гімназії та ліцеїв.
ВИСТУПИЛИ:

Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який відповів, що реформа в місті відкладається на два роки.
Ольга Бобіна, заступник міського голови, яка висловила думку, що було прийняте правильне рішення. Це питання буде ще вивчатися та аналізуватися. Був прийнятий закон про середню загальну освіту і це дасть можливість врахувати багато нюансів. Всі проєкти будуть виставлені на обговорення і тільки тоді прийметься рішення. 
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що до 2027 року заклади               І-ІІІ ступенів мають підготувати матеріально-технічну, кадрову бази для того щоб бути готовим впроваджувати старшу профільну школу. 
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка поцікавилась, як можуть підготуватися матеріально-технічної бази без допомоги?
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що допомога має бути від засновника. Необхідно буде переглянути тип закладів і прийняти рішення щодо доцільності утримання. На території громади є п’ять однотипних, однорівневих освітніх заклади. Є пропозиція частину закладів перевести в ранг ліцеїв, частину в ранг гімназій. Гімназія передбачає І-ІІ ступені, а ліцей передбачає ІІІ ступень. Необхідно знати скільки необхідно ліцеїв, а скільки гімназій, щоб не посварити батьків і колективи. Що стосується академічних ліцеїв, які будуть готувати на конкурсній основі відбір випускників 9 класів і будуть готувати для вступу у вищі навчальні заклади. Їхня кількість буде коригуватися на рівні області. Прогнозується, що таких ліцеїв потрібно не більше як 10 на всю область.

Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка запитала чи буде такий ліцей в Нетішині.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який сказав, що питання чи зможе місто забезпечити всі вимоги. Має бути повний пансіонат. Нажаль, в місті не має жодного закладу, який розпоряджається такою базою. Якщо створювати такий ліцей, то це ляже на плечі місцевого бюджету. Було сказано, що хочете те і утримуйте. Були зустрічі з головами батьківських комітетів, були претензії  куди діти дітей, які не пройдуть конкурсний відбір до академічного ліцею.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка обурилася, що ж тоді право на загальну середню освіту.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що прописано, що академічна школа не для всіх і не є обов’язковою. Такий заклад не має прив’язки до громади. Планується два заклади, якщо не академічні, то вузько профільні ліцеї, де дитина повинна вибирати профіль. Якщо буде п’ять закладів і скрізь буде старша профільна школа і буде 1-2 класи, то не буде ніякої об’єктивності. На профільний заклад має бути мінімум 4 класи. 
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що ідея не погана щоб в одному закладі зробити хорошу матеріальну і педагогічну базу.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який додав, що виникає нова проблема, що в процесі профільності педагогічним працівникам можливо буде необхідно перейти з одного закладу в інший, а це проблема. В нових закладах необхідно буде проводити конкурс для керівників, а це знову проблема. Планується це все розпочати в 2022 році.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка зауважила, що в Славуті вже розпочали впровадження реформи..
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що в Славуті було змінено тип в деяких закладах, було забрано ІІІ ступень, сконцентрували дітей по закладах.


Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка повідомила, що при зустрічі з Олегом Фасолею в              м. Хмельницькому,  було надано багато інформації щодо реформи. Основне, що зрозуміло, це діалог з батьками, колективом. Необхідно пояснювати, спілкуватися, радитися. Є вимога, що початкова школа не може бути разом  з ліцеєм в одному закладі. Необхідно звертати увагу на логістику.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який сказав, що у місті неординарна ситуація і її порівнювати зі Славутою не можна, оскільки в місті досить велика концентрація населення і це посилює мережевий показник кожного із закладів. В школах є по дві зміни. Був би ідеальний варіант, якби було додаткове приміщення де було б все сформовано з нуля, але такого приміщення немає і ніхто його будувати не буде. Комунікація має мати місце.
Олена Матросова, голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, яка висловила думку, що проблеми виникатимуть через не комфортність добирання до закладу молодших учнів. Для дітей з вулиці Шевченка необхідно буде йти до ЗОШ №1 чи ЗОШ №2, а це дорога.
Василь Мисько, заступник голови постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, інформації, молоді та спорту, який пояснив, що це все має враховуватись, тому і відклали впровадження.
Голова постійної комісії міської ради

з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, освіти, культури,

інформації, молоді та спорту
                                            Олена МАТРОСОВА

Секретар постійної комісії міської ради 
з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 

освіти, культури, інформації, молоді та спорту                      Валентина ЩУКЛА       
