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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

З ПИТАНЬ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, РЕГЛАМЕНТУ, ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради

з питань депутатської діяльності, етики, регламенту,

 законності та правопорядку
від 28 квітня 2020 року № 48
На засіданні присутні члени комісії:

1. Сергій Калабський     - голова постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку
2. Зоя Машук                  - секретар постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку

П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й

Про розгляд експертного висновку постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку про відповідність проєкту рішення «Про місцеві податки і збори» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

СЛУХАЛИ:

Сергія Калабського, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запропонував розпочати засідання комісії та розглянути  матеріали надані для ознайомлення.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За 


– 2 (два)

Проти

– немає

Утримались 
– немає

ВИРІШИЛИ:
Розпочати засідання комісії та розглянути матеріали надані для ознайомлення.

Депутати розглянули  матеріали надані їм для ознайомлення.
СЛУХАЛИ:

Сергія Калабського, голову постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку, який запитав чи є ще якісь пропозиції та зауваження щодо висновка та поставив на голосування пропозицію підтримати експертний висновок постійної комісії щодо відповідності проєкта рішення «Про місцеві податки і збори» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:
За


–2 (два)

Проти 

– немає

Утримались
– немає 

ВИРІШИЛИ:
1.Підтримати експертний висновок постійної комісії Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку відповідності проєкта рішення «Про місцеві податки і збори» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку

       Сергій КАЛАБСЬКИЙ
Секретар постійної комісії міської ради
з питань депутатської діяльності, 
етики, регламенту, законності та правопорядку
 

 Зоя МАШУК
Експертний висновок

постійної комісії Нетішинської міської ради з питань
депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку
про відповідність проєкту рішення Нетішинської міської ради «Про місцеві податки і збори» вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Постійна комісія Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку керуючись статтею 83 регламенту Нетішинської міської ради VII скликання, затвердженого рішенням другої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VII скликання 25 листопада 2015 року №2/3, на виконання статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проєкт рішення Нетішинської міської ради «Про місцеві податки і збори» з аналізом його регуляторного впливу та встановила наступне.

Розробником проєкту регуляторного акта є управління економіки виконавчого комітету міської ради. Проєкт рішення підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

1. Відповідність проєкту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Згідно зі статтею 10 та пунктом 12.3 статті 12 Податкового кодексу України законодавчо закріплено право органів місцевого самоврядування встановлювати місцеві податки та збори в межах своїх повноважень.

Податковим кодексом України визначено, що органи місцевого самоврядування приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів та офіційно оприлюднюють до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується їх застосування, а саме; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортний податок, плата за землю, єдиного податку, туристичного збору, збір за місця паркування транспортних засобів.

Відповідно до пункту 12.3.5 статті 12 Податкового кодексу України, якщо міська рада не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків і зборів, що є обов'язковими згідно з нормами Податкового кодексу України, такі податки до прийняття рішення справляються виходячи з норм Податкового кодексу із застосуванням їх мінімальних ставок.

Місцеві податки та збори зараховуються в повному обсязі до бюджету та є його бюджето - формуючим джерелом, забезпечують збалансованість дохідної частини бюджету та задоволення нагальних потреб громади міста.

Діюче рішення «Про місцеві податки і збори» прийнято 12 червня 2018 року.

Відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», рішення п’ятдесят сьомої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 31 травня 2019 року № 57/3773 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення» до територіальної громади міста приєднались села Новий та Старий Кривин та утворено Нетішинську міську об’єднану територіальну громаду.

Важливість проблеми при затвердженні місцевих податків і зборів полягає в необхідності наповнення бюджету міської ОТГ та спрямування отриманих коштів від сплати податків на вирішення соціальних проблем об’єднаної територіальне громади та покращення її інфраструктури.

Виходячи з вищевикладеного, з метою безумовного виконання Податкового кодексу України, встановлення місцевих податків і зборів на території об’єднаної територіальної громади, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини бюджету, міська рада має прийняти рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів».

Загалом при підготовці проєкту регуляторного акта витримана послідовність регуляторної діяльності: проєкт відповідає цілям державної регуляторної політики, а також його включено до плану підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік (рішення шістдесят п’ятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 29 листопада 2019 року № 65/4183 «Про затвердження плану діяльності Нетішинської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік», строк підготовки - І півріччя 2020 року, оприлюднений на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет - http://www.netishvnrada.gov.ua).
· При розробці регуляторного акта проведено такі регуляторні процедури:

· розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта у газеті «Нетішинський вісник» від 12 березня 2020 року №11;

· проєкт регуляторного акта разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет - http://www.netishynrada.gov.ua.
Таким чином, проєкт регуляторного акта «Про місцеві податки і збори» відповідає усім принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

2. Відповідність проєкту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання, полягає у необхідності збалансування та врахування інтересів громадян, суб’єктів господарювання та органу місцевого самоврядування щодо встановлення розмірів ставок місцевих податків і зборів на території Нетішинської міської ОТГ.

Важливість проблеми при затвердженні місцевих податків і зборів полягає в необхідності наповнення бюджету міської ОТГ та спрямування отриманих коштів від сплати податків на вирішення соціальних проблем об’єднаної територіальної громади та покращення її інфраструктури.

Виходячи з вищевикладеного, з метою безумовного виконання Податкового кодексу України, встановлення місцевих податків і зборів на території об’єднаної територіальної громади, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини бюджету, міська рада має прийняти рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів».

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Суб’єкти господарювання

у тому числі суб’єкти малого

підприємництва

Зазначена проблема не може бути розв’язана за допомогою чинних нормативно-правових актів, оскільки відповідно до пункту 24 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» місцеві ради в межах повноважень, визначених Податковим кодексом України, вирішують питання відповідно до вимог цього Кодексу щодо встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) та встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів, туристичного збору, обов’язково установлюють єдиний податок та податок на майно (в частині транспортного податку та плати за землю) та самостійно вирішують розмірі ставок місцевих податків і зборів.

Зазначена проблема не може бути вирішена за допомогою діючих регуляторних актів з огляду на те, що утворилась об’єднана територіальна громада, відповідно потребує встановлення місцевих податків і зборів для ОТГ.

Основними цілями регулювання є:

· здійснити планування та прогнозування надходжень від місцевих податків та зборів при формуванні бюджету;

· встановити доцільні і обґрунтовані розміри ставок місцевих податків і зборів з урахуванням рівня платоспроможності громадян та суб’єктів господарювання та відповідно до потреб бюджету ОТГ;

· встановити пільги щодо сплати місцевих податків і зборів;

· забезпечити додаткові надходження до бюджету ОТГ, з метою забезпечення належного фінансування соціально-економічного та культурного розвитку громади;

· забезпечити своєчасне надходження до бюджету ОТГ місцевих податків та зборів;

· забезпечити відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого самоврядування. 

У ході пошуку альтернативних способів досягнення визначених цілей доцільно розглянути такі можливості

     Забезпечить фінансову основу                      самостійності органу місцевого самоврядування. До бюджету об’єднаної територіальної громади розрахунково може надійти 65 млн. грн., що дозволить профінансувати комунальні установи, заклади, благоустрій та інші соціальні програми

Така альтернатива є неприйнятною в зв’язку з тим, що є непосильною для платників податків та зборів міської об’єднаної територіальної громади. В цьому випадку буде перевиконання дохідної частини бюджету, але у зв’язку з надмірним податковим навантаженням буде виникати заборгованість зі сплати податків та зборів, що призведе до нарахування пені та штрафних санкцій за несвоєчасну сплату, і як наслідок, зменшення кількості робочих місць, виникнення соціальної напруги населення.
Результативність дії регуляторного акта буде відстежуватися шляхом здійснення моніторингу за:

· розміром надходжень до бюджету, пов'язаних з дією регуляторного акта;

· кількістю суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта;

· розміром коштів і часу, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами на виконанням вимог акта;

· рівнем поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта.

Базове, повторне відстеження результативності буде здійснено через рік після набуття чинності даним регуляторним актом.

Періодичне відстеження буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження цього регуляторного акта, протягом строку його дії.

Для відстеження результативності дії регуляторного акта буде застосований статистичний метод.

Вид даних - статистичні показники.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань, шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього регуляторного акта, будуть вноситись відповідні зміни.

Таким чином, проєкт регуляторного акта - проєкт рішення Нетішинської міської ради «Про місцеві податки і збори» відповідає вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Узагальнений висновок:

Постійна комісія Нетішинської міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку за підсумками розгляду вважає, що проєкт регуляторного акта - проєкт рішення Нетішинської міської ради «Про місцеві податки і збори» та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної комісії міської ради 
з питань депутатської діяльності, етики, 
регламенту, законності та правопорядку                          Сергій КАЛАБСЬКИЙ
Громадяни
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Альтернатива 2.


Прийняти рішення «Про місцеві податки і збори» у запропонованому вигляді





Опис альтернативи


Ця альтернатива не може бути прийнятною, оскільки діюче рішення не встановлює місцеві податки і збори та території об’єднаної територіальної громади


Прийняття даного рішення міської ради забезпечить досягнення встановлених цілей, чітких та прозорих механізмів справляння та сплати місцевих податків і зборів на території ОТГ та відповідне наповнення бюджету.








Забезпечить фінансову основу�самостійності органу місцевого





Вид альтернативи 


Альтернатива 1.


Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін





Альтернатива 3.


Встановлення максимальних місцевих податків і зборів








