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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
VIII СКЛИКАННЯ З ПИТАНЬ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ, РЕГЛАМЕНТУ, 

ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ, АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ПРОТОКОЛ 
засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання 
з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності
від 16 лютого 2022 року № 17

На засіданні постійної комісії присутні:
1.Ольга Бобіна                
- голова постійної комісії Нетішинської міської ради                    VІІІ скликання  з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності
2.Вікторія Гаврилюк               
- заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності
3.Валентина Щукла              
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності
4.Таміла Соболик           
- член постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності
5.Олександр Степанюк,      - член постійної комісії Нетішинської міської ради   VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності 
Олена Матросова, член постійної комісії Нетішинської міської ради                    VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності відсутній на засіданні комісії з поважних причин.
Запрошені та присутні на засіданні постійної комісії:
1. Валентина Кравчук, начальник фінансового управління виконавчого комітету Нетішинської міської ради

2. Оксана Латишева, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради
3. Василь Мисько, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради

4. Любов Оцабрика, керуючий справами виконавчого комітету Нетішинської міської ради

5. Сергій Почебула, депутат Нетішинської міської ради VІІІ скликання
6. Іван Романюк, секретар міської ради

7. Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради

8. Олена Хоменко, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради
9. Людмила Юрчук, начальник відділу правового забезпечення апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Про розгляд питань, які включені до проєкту порядку денного двадцятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІІІ скликання, станом на 16 лютого 2022 року.               
СЛУХАЛИ:


Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка оголосила список присутніх та внесла пропозицію розпочати засідання комісії та розглянути перелік питань, які включені до проєкту порядку денного двадцятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІІІ скликання, станом на 16 лютого 2022 року.               
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)
Проти

- немає

Утримались
- немає

Пропозиція підтримана.
ВИРІШИЛИ: 
Розпочати засідання постійної комісії та розглянути перелік питань, які включені до проєкту порядку денного двадцятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІІІ скликання, станом на 16 лютого 2022 року.               
Перелік питань

1.Про утворення добровольчого формування Нетішинської міської територіальної громади.

2.Про структуру та загальну чисельність виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
3.Про Цільову програму підготовки територіальної оборони, руху опору та населення Нетішинської міської територіальної громади до національного спротиву на 2022-2025 роки.

СЛУХАЛИ:

Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка запитала чи є запитання, зауваження, пропозиції до порядку денного. Запропонувала проголосувати за основу і в цілому за порядок денний.
Пропозицій не надійшло

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


- 5 (п’ять)

Проти

- немає

Утримались
- немає

Пропозиція підтримана.
ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний постійної комісії міської ради з питань 
гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності.
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Про утворення добровольчого формування Нетішинської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:


Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка запитала чи є запитання, зауваження, пропозиції до проєкту рішення.

ВИСТУПИЛИ:


Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, який повідомив, що відбулося зібрання ініціативної групи, яка ініціювала утворення в межах Нетішинської громади добровольчого формування. Протокол підписаний представниками органу місцевого самоврядування та командиром військової частини. Рішення виноситься на розгляд сесії, оскільки місце розташування затверджується головнокомандувачем ЗСУ за участю місцевого самоврядування. Документи на призначення командира формування повинні пройти погодження в органі місцевого самоврядування і будуть направлені до командира військової частини, який направить все до вищого командування.

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка зачитала ще раз покроково, що необхідно зробити.

Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, який додав, що в положенні є трохи протиріччя - визначено, що ініціативна група може зібратися в будь який час, а також зазначається, що має бути рішення про добровольче формування. Ніби хтось з верху знає, що саме на цій території має бути формування.
Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка запитала чи будуть вноситися якісь правки.
Олена Хоменко, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради, яка відповіла, що проєкт рішення пройшов усі погодження без зауважень.
Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка надала слово для Сергія Почебули, депутата Нетішинської міської ради VІІІ скликання.

Сергій Почебула, депутат Нетішинської міської ради VІІІ скликання, який сказав, що є пропозиції та зауваження. Пропонується внести зміни в проєкт рішення - змінити назву з «Про утворення добровольчого формування Нетішинської міської територіальної громади» на «Про ініціювання створення…». У пункті 1 зазначити, що міська рада вирішила підтримати ініціативу ініціативної групи. У зверненні до Командування територіальної оборони додати пункт «Звернутися до територіальної оборони збройних Сил України щодо прийняття у встановленому порядку Командуванням територіальної оборони Збройних Сил України рішення щодо утворення добровольчого формування Нетішинської територіальної громади». До протоколу це рішення мало б бути. Також пунктом 4 депутати уповноважують міського голову надіслати це звернення до Командування Сил територіальної оборони ЗСУ для виконання пунктів 1-3 цього рішення. Погодження обраного командира ініціативною групою добровольчого формування необхідно посилати не на Командування Сил територіальної оборони, а на командира військової частини «Уповноважити міського голову Олександра Супрунюка надіслати погодження кандидатури командира добровольчого формування Нетішинської міської територіальної громади командирові військової частини А7181 Сил територіальної оборони Збройних Сил України».
Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, який сказав, що замінювати на ініціювання вже запізно, це потрібно було робити на попередній сесії, оскільки засідання ініціативної групи вже відбулося.

У приміщенні, де відбувається засідання, шумно. 
Сергій Почебула, депутат Нетішинської міської ради VІІІ скликання, який погодився, що зміни щодо ініціативи вже не потрібно, але щодо звернення і прийняття в установленому порядку рішення саме Командування Сил територіальної оборони по створенню має бути.
Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, який пояснив, що це рішення має бути обов’язково. Ініціатива буде йти від депутатів, що пропонується для Командування в залежності від матеріальних та людських ресурсів. Тоді воно приймає рішення і буде доводити Головнокомандувачу, що дійсно в Нетішині можна утворити таке формування. Ініціативна група саме звертається із  клопотанням, щоб її підтримали.

Олександр Степанюк, член постійної комісії, який запитав, чи змінює щось пропозиція. 
Петро Скиба, спеціаліст І категорії з питань територіальної оборони відділу з питань цивільного захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, який відповів, що тільки ускладнює процес. Якщо зараз прийметься рішення направити і поки Головнокомандувач територіальної оборони прийме рішення, то пройде довгий час. 
Олена Хоменко, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради, яка підняла питання щодо альтернативних проєктів рішення, оскільки в Регламенті Нетішинської міської ради таке поняття відсутнє.

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проєкт рішення міської ради та  винести на розгляд сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять) 
Проти 

– немає

Утримались
– немає

Пропозиція не підтримана.
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд двадцятої (позачергової) сесії міської ради та рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення.
2
Про структуру та загальну чисельність виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
СЛУХАЛИ:


Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка запитала чи є запитання, зауваження, пропозиції до проєкту рішення. Запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проєкт рішення міської ради та  винести на розгляд сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять) 
Проти 

– немає

Утримались
– немає 

Пропозиція підтримана.
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд двадцятої (позачергової) сесії міської ради та рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення.
3
Про Цільову програму підготовки територіальної оборони, руху опору та населення Нетішинської міської територіальної громади до національного спротиву на 2022-2025 роки.

СЛУХАЛИ:


Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка запитала чи є запитання, зауваження, пропозиції до проєкту рішення. Запропонувала поставити на голосування пропозицію підтримати  означений проєкт рішення міської ради та  винести на розгляд сесії міської ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 5 (п’ять) 
Проти 

– немає

Утримались
– немає 

Пропозиція підтримана.
ВИРІШИЛИ:
Винести на розгляд двадцятої (позачергової) сесії міської ради та рекомендувати міській раді підтримати проєкт рішення.
Голова постійної комісії Нетішинської міської 

ради VІІІ скликання з питань гуманітарної 

сфери, регламенту, депутатської діяльності, 

законності, правопорядку, антикорупційної
діяльності                                                                   


Ольга БОБІНА

Секретар постійної комісії Нетішинської міської 

ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери,

регламенту, депутатської діяльності, 

законності, правопорядку, антикорупційної 
діяльності                                                         


Валентина ЩУКЛА
