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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

VІІІ СКЛИКАННЯ З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ БЮДЖЕТУ,

 ФІНАНСІВ, РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА, 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО НАПРЯМКУ, ІНВЕСТИЦІЙ, РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ, КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА ТА КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання

з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

від 02 листопада 2023 року № 36

На засіданні постійної комісії присутні:

1. Богдан Шмигельський    
- заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

2. Зоя Машук          
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

3. Світлана Абрамів          
- член постійної комісії Нетішинської міської ради                   VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

4. Марія Власюк          
- член постійної комісії Нетішинської міської ради                   VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

5.   Олександр Шелест            - член постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

6. Катерина Янович              - член постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства

Микола Панащенко – голова постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства та Олександр Марчук ‒ член постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства, відсутні на засіданні постійної комісії з поважних причин. 

Запрошені та присутні на засіданні постійної комісії:

1. Наталія Заріцька, начальник відділу економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради
2. Василь Мисько, заступник міського голови з питань діяльності виконавчий органів Нетішинської міської ради 
3. Любов Оцабрика, керуючий справами виконавчого комітету Нетішинської міської ради
4. Юлія Хижавська, начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради
5. Валентина Щукла, депутат Нетішинської міської ради VІІІ скликання
СЛУХАЛИ:


Богдана Шмигельського, заступника голови постійної комісії, який  оголосив список присутніх на засіданні постійної комісії, вніс пропозицію розпочати засідання постійної комісії та повідомив, що до проєкту порядку  денного засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства включено два питання. 


Запропонував провести голосування за затвердження порядку денного засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства за основу та у цілому.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 6 (шість)  

Проти 

– немає

Утримались
– немає


Порядок денний затверджений за основу та у цілому.

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити порядок денний засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VIII скликання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства за основу та у цілому.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

 


1)
1.Про внесення змін до рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VIII скликання від 04 листопада 2022 року № 30/1534 «Про комплексну програму «Турбота» на 2023-2025 роки».

ДОПОВІДАЄ:
Василь Мисько, заступник міського голови

РОЗРОБНИК:
Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради

2)
2.Про програму часткової компенсації суб’єктам господарювання для відновлення об’єктів нерухомого майна пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, на 2023-2024 роки.

ДОПОВІДАЄ:
Олена Хоменко, перший заступник міського голови

РОЗРОБНИК:
Відділ економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради
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1.Про внесення змін до рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VIII скликання від 04 листопада 2022 року № 30/1534 «Про комплексну програму «Турбота» на 2023-2025 роки» 
СЛУХАЛИ:

Богдана Шмигельського, заступника голови постійної комісії, який повідомив, що у нього є два запитання, і задав перше: «Як будуть визначатись об’єми надання допомоги?». 

ВИСТУПИЛИ:


Василь Мисько, заступник міського голови з питань діяльності виконавчий органів Нетішинської міської ради, який зазначив, що зараз вирішується єдине і головне завдання – це визначається фінансовий ресурс. Додав, що згодом буде розроблено два окремі проєкти, які будуть передбачати Порядок і повноваження комісії, яка буде розглядати кожен випадок згідно із заявою, і розподілятиме матеріальну допомогу. 


Зазначив, що в кінцевому результаті буде видаватись або рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, або наказ начальника Нетішинської міської військової адміністрації.  

Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який озвучив наступне запитання про те, що кошти забираються з деяких статей і чи багато залишилося коштів? 


Василь Мисько, заступник міського голови з питань діяльності виконавчий органів Нетішинської міської ради, який надав інформацію, що десять хвилин тому, начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка буде присутня на пленарному засіданні позачергової сесії Нетішинської міської ради, запевнила, що залишок ресурсу, який необхідний для закупівлі первинних засобів гігієни та памперсів, достатній до кінця фінансового року.  

Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який запитав, чи є ще запитання, зауваження, пропозиції до проєкту рішення міської ради з цього питання.

Запитань, зауважень та пропозицій не надійшло.
Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який поставив на голосування пропозицію підтримати означений проєкт рішення міської ради та винести його на розгляд сорок першої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 6 (шість)  

Проти 

– немає

Утримались
– немає


Пропозиція підтримана.

ВИРІШИЛИ:
Винести проєкт рішення міської ради на розгляд сорок першої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради та рекомендувати Нетішинській міській раді підтримати означений проєкт рішення міської ради. 
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2.Про програму часткової компенсації суб’єктам господарювання для відновлення об’єктів нерухомого майна пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, на 2023-2024 роки.
СЛУХАЛИ:

Богдана Шмигельського, заступника голови постійної комісії, який зазначив, що у нього те саме запитання до цієї програми: «Як будуть визначатись об’єми надання компенсації?». 

ВИСТУПИЛИ:


Наталія Заріцька, начальник відділу економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка надала інформацію, що діятиме той самий принцип: буде розроблено Порядок і будуть індивідуальні підходи до кожної ситуації: акт обстеження, визначення вартості компенсації на закупівлю будівельних матеріалів або безпосередньо на виконання робіт. 


Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який запитав про те, чи не буде умовно, що поламався дах із шиферу, а люди зробили ондулін і їм буде компенсація у розмірі 500 тисяч гривень, умовно.


Наталія Заріцька, начальник відділу економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка відповіла, що суми надання компенсації обмежені і становитимуть або 50 тисяч гривень, або 100 тисяч гривень - це питання ще узгоджується. Також зазначила, що буде комісійне обстеження і в Порядку буде зазначено, які матеріали і які роботи будуть оплачуватись.     


Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який поцікавився, скільки пошкоджено майна по Нетішинській міській територіальній громаді.


Наталія Заріцька, начальник відділу економіки виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка відповіла, що пошкоджено               22 об’єкти суб’єктів господарювання та уточнила, що 21 об’єкт знаходиться на території «піонерної бази» та один об’єкт - у житловому будинку.  


Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який запитав чи є ще запитання, зауваження, пропозиції до проєкту рішення міської ради з цього питання.

Запитань, зауважень та пропозицій не надійшло.
Богдан Шмигельський, заступник голови постійної комісії, який поставив на голосування пропозицію підтримати означений проєкт рішення міської ради та винести його на розгляд сорок першої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

За


– 6 (шість)  

Проти 

– немає

Утримались
– немає


Пропозиція підтримана.

ВИРІШИЛИ:
Винести проєкт рішення міської ради на розгляд сорок першої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради та рекомендувати Нетішинській міській раді підтримати означений проєкт рішення міської ради. 

Заступник голови постійної комісії 

Нетішинської міської ради VІІІ скликання 

з питань планування бюджету, фінансів, 

розвитку підприємництва, 

соціально-економічного напрямку, 

інвестицій, регуляторної політики, 

комунального майна та комунального 

господарства


     


     
Богдан ШМИГЕЛЬСЬКИЙ

Секретар постійної комісії 

Нетішинської міської ради VІІІ скликання 

з питань планування бюджету, фінансів, 

розвитку підприємництва, 

соціально-економічного напрямку, 

інвестицій, регуляторної політики, 

комунального майна та комунального 

господарства



                   

Зоя МАШУК

