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НЕТІШИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

VIII СКЛИКАННЯ З ПИТАНЬ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ, РЕГЛАМЕНТУ,

ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ, АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання

з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності

 

від 22 вересня 2023 року № 30
 

На засіданні постійної комісії присутні:

 

1.Ольга Бобіна                
- голова постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання  з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності

2.Вікторія Гаврилюк      
- заступник голови постійної комісії Нетішинської міської ради   VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності 
3.Валентина Щукла      
- секретар постійної комісії Нетішинської міської ради   VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності 
4.Олена Матросова       
- член постійної комісії Нетішинської міської ради   VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності 

5.Таміла Соболик 
- член постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності

6.Олександр Степанюк           
- член постійної комісії Нетішинської міської ради VІІІ скликання з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності

Запрошені та присутні на засіданні постійної комісії:

 
1.Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

2.Сергій Зінченко, головний спеціаліст відділу правового забезпечення апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
3.Іван Романюк, секретар міської ради.

4.Денис Красовський, депутат Нетішинської міської ради                              VIII скликання.

5.Юлія Хижавська, начальник відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

6.Ірина Міщенко, головний спеціаліст відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради.
7.Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з економіки та фінансів
 

СЛУХАЛИ:


Ольгу Бобіну, голову постійної комісії, яка оголосила список депутатів та працівників виконавчого комітету Нетішинської міської ради, присутніх на засіданні постійної комісії. 
Зазначила, щодо кількості присутніх депутатів на засіданні постійної комісії, а тому, відповідно, постійна комісія є правочинною та може проводити засідання та приймати рішення. Нагадала депутатам, що члени комісії мають право проголосувати за одноразове відхилення від регламенту Нетішинської міської ради VIII скликання, що депутати вже зробили під час минулого засідання, яке відбулося в середу 20.09.2023 року. Тоді члени комісії зробили разове відхилення від регламенту для розгляду питання у зв’язку із тим, що проєкт рішення, підготовлений депутатом Олександром Шелестом, не пройшов процедуру погодження.

Запропонувала головному спеціалісту відділу правового забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради Сергію Зінченку уточнити чи може постійна комісія зробити ще одне разове відхилення від регламенту Нетішинської  міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Сергій Зінченко, головний спеціаліст відділу правого забезпечення апарату виконавчого комітету міської ради, який сказав: «Можу зазначити тільки, що постійна комісія з питань гуманітарної сфери, регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, антикорупційної діяльності може здійснювати офіційне тлумачення і застосування регламенту. Тобто, як ви скажете, таке рішення буде остаточним».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Дозвольте я вам поясню. Я не розумію, чому до самого великого енергетичного підприємства, яке наповнює бюджет, таке відношення. Ви тільки що по 68. та 75. пунктах порядку денного сесії міської ради у зв’язку із донесеними документами винесли позитивне рішення, а що стосується               ВП «ХАЕС» - таке якесь… Я щось не пояснювала?».
Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка сказала: «Альвіно Петрівно! У вас є запитання до депутатів?».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Ні, я не до депутатів, я просто. Ну, помилилися, але я прошу вибачення. Ми 11.06.2023 року направили із супровідним листом документи, і я не хочу вже нікого звинувачувати, ми подали акти введення в експлуатацію цих об’єктів, змінили назву, а супровідний чомусь не зайшов. Ну, помилка сталася».

Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Супровідний лист у нас зареєстрований 18.09.2023 року».  

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Вже 18.09.2023 року ми продублювали той лист».

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка сказала: «У мене є запитання, тому що ми по процедурі маємо пройти. Чи змінюється назва питання 84. «Про розгляд звернення ВП «Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» щодо надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,6665 га, для передачі її у постійне користування для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій»?».
Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «По цьому питання назва не змінюється».

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка сказала: «Тоді чи змінюється назва по питанню 85. «Про розгляд звернення ВП «Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» щодо надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 4,0139 га, для передачі її у постійне користування для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій»?».

Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Так, там змінюється назва».
Вікторія Гаврилюк, член комісії, яка запитала: «А чому змінюється назва?».

Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Я поясню, чому змінилася назва. Проєкт рішення має назву «Про розгляд звернення ВП «Хмельницька АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» щодо надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 4,0139 га, для передачі її у постійне користування для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій». 

Нам надійшов уточнюючий лист щодо того, що зверталася ВП «ХАЕС» на одну площу понад 4 га, а уточнююча інформація нам надійшла на дві земельних ділянки окремі, де зменшилася площа на понад 3 га, і плюс ми маємо не один об’єкт, а два. Тобто, у будь-якому разі ми з назви проєкту рішення маємо забрати площу 4,0139 га  і однину замінити на множину. Це вже в будь-якому разі зміна назви. 

На комісії я вам наголосила, що буде змінюватися назва і назва буде звучати так. Комісія проголосувала «за». Це наше бачення, але ви депутати, і ви можете вносити пропозиції».

 Денис Красовський, депутат Нетішинської міської ради                     VIII скликання, який сказав: «А якщо ми залишимо назву? Там же пише «орієнтовна площа» і получається, що коли підійшли уточнюючі документи, вийшло, що виключили дорогу і є дві ділянки».
Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Але у нас дві земельних ділянки і маємо дати дозвіл на розробку проєктів землеустрою».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Ганна Сергіївна правильно каже, адже дорога розділила цю ділянку, площею понад 4 га, на дві ділянки, площами 0,7 га і 3,1 га. Дорогу загального користування виключили».
Денис Красовський, депутат Нетішинської міської ради                     VIII скликання, який уточнив площі ділянок.

Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Суть не в тому, а у тому, що була одна ділянка, а донесли уточнюючі документа на дві ділянки. Тобто, у нас у будь-якому разі вже 2 об’єкти, а не один». 

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка запитала: «За станом на сьогодні у нас документи подані усі?».

Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «За станом на сьогодні по питанню 84. нам надані акти про приймання в експлуатацію готових об’єктів з                 1982 року, технічний паспорт на тимчасову будівлю ВГМ і інвентарні картки, які подавалися теж як копіювання чи скріни з екрану. Якщо розглядати суто юридично, то ці документи підтверджують факт будівництва цих будівель і факт введення в експлуатацію, але вони не є підтверджуючими документами про право власності на будівлю».

 Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Якщо вважати, що цих документів немає і ми чисто риторично хочемо просто цю ділянку відвести для майбутнього будівництва».

 Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «Тоді треба писати звернення і вже не долучати цих документів».
Денис Красовський, депутат Нетішинської міської ради                     VIII скликання, який сказав: «Дивіться: земельна комісія підтримала ці зміни і підтримала на погодження, тобто від земельної комісії є погодження на надання цих ділянок. Ми про це зараз не говоримо, а ми говоримо про те, як ці питання внести до порядку денного сесії».

Таміла Соболик, член комісії, яка сказала: «Якщо все міняється, тоді, можливо, два дні зачекати, щоб питання пройшло юридичну експертизу? І тоді в понеділок можна скликати позачергову сесію».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Нічого вже не зміниться: є ті документи, які ми надали, і інших документів вже не буде. І нічого від того не зміниться».

Таміла Соболик, член комісії, яка сказала: «Чи не виникне прецедент, якщо вони пройдуть юридичну експертизу і чи висновок буде такий, як ми кажемо зараз чи ні?»
Ганна Тонка, начальник відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради, яка сказала: «По питанню 85. буде рішення про надання дозволу на відведення двох земельних ділянок. Воно буде називатися або про розгляд звернення, або про надання дозволу, але це вже не міняє суті питання, а важливо, що написано у рішенні, що надати дозвіл ВП «ХАЕС».   
Якщо звернення лишиться у тому вигляді, у якому воно є із тими документами, то ми юридично не маємо права їх трактувати як правовстановлюючі документи на будівлі по статті, що це є землі державної власності, на яких є будівлі державної власності. Якщо дивитися як на вільну  від забудови земельну ділянку, на яку звертається підприємство, тоді ми можемо розглянути питання, як надати, якщо  воно відповідає Генеральному плану і не буде ніяких там по містобудівній документації, оскільки у нас прийнятий новий Генеральний план. Нам треба вивчити це питання з відділом містобудування та архітектури виконавчого комітету Нетішинської міської ради, з відділом правового забезпечення апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради та здійснити погодження проєкту рішення».

 Таміла Соболик, член комісії, яка сказала: «А чому не внесли альтернативне на початок у порядок денний, якщо воно було таке питання?».
Денис Красовський, депутат Нетішинської міської ради                     VIII скликання, який сказав: «Я не знав, що потрібно було так робити. Ми на комісії розглянули ці питання перед сесією, але нам ніхто не підказав, що можна таким чином зробити».

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка сказала: «Ми присутні при цій розмові, але це виглядає так само як неповага до бюджетної комісії, про яку ви говорили. Зараз це так виглядає по відношенню до регламентної комісії. У нас навіть документів немає, щоб за щось голосувати. Два дні вас влаштує зачекати, щоб розглянути це питання?».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Звичайно, але за цих два дні нічого не зміниться».

 Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка сказала: «Звернення буде інше, на скільки я розумію».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Нам треба змінювати звернення чи як?».

Таміла Соболик, член комісії, яка сказала: «Змінювати трактування питання».

На засідання комісії прибув міський голова Олександр Супрунюк.

Ольга Бобіна, голова постійної комісії, яка запитала: «Олександре Олексійовичу, а якщо вони подадуть документи, то сесію в понеділок чи вівторок онлайн ми зможемо провести?».

Олександр Супрунюк, міський голова, який сказав: «Як тільки вони подадуть документи, зразу зробимо сесію. Якщо б документи були і пройшли експертизу юридичну в першу чергу, ми видали б розпорядження за добу. Нам потрібна доба для того, щоб депутати зібралися. Як тільки експертиза буде пройдена, буде скликана сесія на наступний день чи вечір».
Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Я так зрозуміла, що нам треба змінити саме звернення».

Олександр Супрунюк, міський голова, який сказав: «Так, але ви із представниками відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради узгодьте усі ці питання, і як тільки воно потрапить до мене, я скличу сесію.

Ви не ображайтеся, але питання в тому, що ми зараз перекреслимо повністю весь наш регламент, а потім самі будемо нести відповідальність за наслідки».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Значить, приймаємо таке рішення: питання не знімається з порядку денного, воно взагалі переноситься».

 Олександр Супрунюк, міський голова, який сказав: «Так, ми не голосуємо за нього і воно буде розглядатися на наступній позачерговій сесії».

Альвіна Шестак, заступник генерального директора ВП «ХАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» з питань економіки та фінансів, яка сказала: «Так, але нам у будь-якому випадку треба змінити саме звернення. Тоді я працюю із Ганною Тонкою для того, щоб чітко написати, яким має бути звернення».
Голова постійної комісії Нетішинської міської 

ради VІІІ скликання з питань гуманітарної 

сфери, регламенту, депутатської діяльності, 
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Ольга БОБІНА 

Секретар постійної комісії Нетішинської міської 
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Валентина Щукла
