








Пояснювальна записка 
до звіту про виконання фінансового плану за І півріччя 2018 року

Види економічної діяльності згідно КВЕД:
	71.11. Діяльність у сфері архітектури;
	71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах;
	74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н.в.і.у;
	41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель.
КП НМР «Бюро технічної інвентаризації» працює в ринкових умовах на повному господарському розрахунку і самофінансуванні.
Основними видами діяльності КП НМР «БТІ» є підготовка вихідних даних на проектування об’єктів будівництва, складання схем забудови, складання ситуаційних планів, виконання проектних, проектно-вишукувальних робіт, проектно-кошторисної документації, виготовлення технічних паспортів на об’єкти, виготовлення довідок для населення та організацій міста та ін.

Доходи підприємства
Всього доходів по підприємству за І-ше півріччя 2018 року – 305,7 тис.грн. у порівнянні з плановими  показниками 420,0 тис.грн. спостерігаємо невиконання плану – 115,3 тис.грн. В тому числі Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) код рядка 006 – 305,5 тис. грн., Інші доходи (дохід в сумі зносу ОЗ ) код рядка 010 – 0,2тис.грн. Невиконання планових показників доходів пов’язане із зменшенням замовлень. Формування договірної ціни на виконання проектних робіт здійснюється відповідно до ДСТУ Б Д.1.1-7:2013 «Правила визначення вартості проектно-вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво» .

Витрати підприємства
Вцілому по підприємству витрати становлять код рядка 022 – 311,6 тис.грн. (менше плану на 99,3 тис.грн. Основними статтями витрат є оплата праці та матеріальні і комунальні витрати, видатки на утримання підприємства та сплати обов’язкових платежів та податків.
Собівартість реалізованої продукції  код рядка 013 - 144,0тис.грн.
Адміністративні витрати код рядка 014 становлять 167,6 тис.грн.
Витрати з капітальних інвестицій відсутні у зв’язку з відсутністю обігових коштів на підприємстві протягом звітного періоду.
Середньоблікова чисельність становить 7 чоловік.
Сплату податків та зборів до бюджету та державних цільових фондів   підприємство проводить вчасно та у відповідності з чинним законодавством України.
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