ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до звіту про виконання фінансового плану  КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» за 2022 рік
тис.грн.
 Основним видом діяльності КП НМР «ЖКО» є надання послуг з управління багатоквартирними житловими будинками, утримання гуртожитків, послуг з поводження з побутовими відходами та платні послуги.

Кінцевим споживачем послуг є населення м. Нетішин, бюджетні організації, ОСББ, приватні підприємці, мешканці прилеглих сіл та інші споживачі. Послуги надаються по затверджених тарифах виконавчим комітетом Нетішинської міської ради та кошторисах витрат на утримання будинку та прибудинкової території, які затверджують співвласники житлових будинків.

Загальна площа житлового фонду в якому КП НМР «ЖКО» було управителем в 2022р. склала 234 127 м² (45 житлових будинків) та 40 652 м² (8 гуртожитків, в т.ч. один гуртожиток для проживання одиноких громадян). 

Формування доходів від реалізації послуг підприємства здійснювалося  за рахунок нарахування наданих послуг та виконаних робіт з управління багатоквартирними житловими будинками, утримання гуртожитків, послуг з поводження з побутовими відходами, платних послуг з електротехнічних, сантехнічних робіт та інших послуг. 

В загальному обсязі доходів питома вага доходів від реалізації товарів, робіт і послуг склала 76,91 % (28359 тис.грн), 13,19 % (4864 тис.грн.) складають інші операційні доходи, 9,9 % (3650) складають інші доходи, які отримані від амортизації житлового фонд та ін. безоплатно отриманих споруд та об’єктів.

До собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт і послуг) відносяться витрати, що є складовою кошторису витрат на утримання будинків та прибудинкової території та тарифів на поводження з побутовими відходами, а саме:

· заробітна плата з відрахуванням;

· паливно-мастильні матеріали;

· сировина, матеріали та інші необоротні матеріальні активи;

· обслуговування ліфтів;

· електроенергія на освітлення місць загального використання та роботу ліфтів;

· поточний ремонт герметизації стиків;

· поточний ремонт покрівлі;

· поточний ремонт електромереж;

· поточний ремонт водо-мереж, тепломереж, водовідведення;

· послуги з дератизації та дезінсекції;

· винагорода управителя

· загальновиробничі витрати.

· адміністративні витрати.

В загальному обсязі витрат питома вага собівартості реалізованої продукції склала 64,91 % (22927 тис.грн), 14,03 % (4955 тис.грн) складають адмін. витрати, 10,77 % (3803 тис.грн.) операційні витрати, 10,3 % (3637 тис.грн) складають інші витрати, які отримані від амортизації житлового фонд та ін. безоплатно отриманих споруд та об’єктів.

Показники доходів від реалізації товарів, робіт і послуг, а відповідно і собівартість менші від планових у зв’язку зі зменшенням кількості житлових будинків, які обслуговує КП НМР «ЖКО». Так, в 2022р. розірвали договір на управління шість багатоквартирних будинків, а саме Набережна, 27 -01.02.2022р., Незалежності, 12 - 01.02.2022р., Незалежності, 25 - 01.07.2022р., Шевченка, 24  - 01.09.2022р., Будівельників,7 - 01.10.2022р., Шевченка,4 - 01.12.2021р.

Підприємство отримало цільового фінансування (р.3030) у 2022р. на суму 1607 тис. грн, а саме:

· 103 тис. грн – проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічних паспортів на квартирні (багатоповерхові) житлові будинки;
· 68 тис. грн – усунення аварійних ситуацій на водопровідних мережах садибної забудови;
· 25 тис. грн – проведення експертного обстеження  та позачергового технічного огляд ліфтів багатоквартирних будинків;
· 488 тис. грн – поточний ремонт кімнат, прилеглих до них коридорів та допоміжних приміщень будівлі №6 за адресою пр-т Незалежності, 10 (для розміщення ВПО);
· 300 тис.грн. – премія працівникам до дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення (які працюють в посиленому режимі в період воєнного стану);
· 157 тис.грн. – премія працівникам, які працюють в посиленому режимі в період воєнного стану( з них 3 тис.грн повернуто до бюджету р.3160);
· 467 тис.грн – пільги та субсидії, відпустки ЧАЕС.
Також з місцевого бюджету були виділені кошти на збільшення статутного капіталу підприємства на суму 1831 тис. грн. (р. 3060/15) та в повному обсязі були спрямовані на погашення заборгованості за рішеннями суду перед ВП ХАЕС (р.3170/1). 

В загальному з місцевого бюджету було виділено для КП НМР «ЖКО» в 2022р. коштів в сумі 2 968 тис.грн.

Капітальні інвестиції підприємства збільшились на 341 тис.грн., в т.ч.: 333 тис.грн. за рахунок безоплатної передачі у господарське віддання(меблі, техніка для облаштування кімнат для ВПО).
Фінансовий результат до оподаткування в 2022р. склав 1551 тис.грн. Витрати з податку на прибуток склали 279 тис.грн., частини чистого прибутку 191 тис.грн. 

За результатами діяльності 2022 року підприємство отримало 1 272 тис.грн. чистого прибутку.
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