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Про виконання міської програми підтримки провідних і творчих вчителів, викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів та концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму на 2008-2012 роки
Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а:
1.Звіт про виконання міської програми підтримки провідних і творчих вчителів, викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів та концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням тридцять другої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради V скликання від 19 червня 2008 року № 5, взяти до відома (додається).
2.Зняти з контролю рішення тридцять другої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради V скликання від 19 червня 2008 року № 5 «Про програму підтримки провідних і творчих вчителів, викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів та концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму на   2008-2012 роки».
Секретар міської ради
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ЗВІТ
про виконання програми  підтримки провідних і творчих вчителів, 
викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів 
та концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму

на 2008-2012 роки
Міська програма підтримки провідних і творчих вчителів, викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів та концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму на 2008-2012 роки, затверджена рішенням тридцять другої (позачергової)сесії Нетішинської міської ради V скликання від              19 червня 2008 року № 5.
Метою цієї програми є запровадження у місті чіткої і прозорої системи заохочення провідних і творчих вчителів, викладачів, керівників художніх колективів, тренерів, вихователів і концертмейстерів у галузі освіти, спорту, культури та туризму за значні досягнення у розкритті творчого потенціалу молоді, за новаторські підходи до навчання та виховання молодого покоління, які беруть активну участь у громадському житті міста, конкурсах, фестивалях, змаганнях обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів і підвищують авторитет міста своїми досягненнями.
Щорічно відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради проводились виплати стипендій Нетішинського міського голови та Нетішинської міської ради  для тридцяти кращих представників освіти, спорту, культури: 16 – за поданням відділу освіти виконавчого комітету міської ради, 7 – за поданням відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради, 7 – за поданням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради.
У місті напрацьовано певну систему пошуку та розвитку талантів, розроблено механізми заохочення учнів та вчителів, систематично проводяться виставки творчих робіт вчителів-новаторів з проблем виявлення та розвитку природних обдарувань учнів. Неодноразово стипендіатами Нетішинського міського голови та Нетішинської міської ради ставали вчителі загальноосвітніх навчальних закладів міста, переможці обласних і всеукраїнських конкурсів, педагоги, які підготували переможців та призерів  учнівських олімпіад з навчальних предметів. Це Васілінчук В.Г. (вчитель географії ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2), Яцюк Н.П. (вчитель біології ЗОШ І-ІІІ ступенів           № 1), Яцюк М.С. (вчитель правознавства ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1), Юр’єв Ю.Л. (вчитель фізики НВК), Грищук Л.С. (керівник зразкового ансамблю бального танцю «Шарм») та інші.
Викладачі, керівники художніх колективів закладів відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради спрямовують свою діяльність на відродження духовності, виховання любові до рідної землі, історії держави, краю. Учні ПСМНЗ «Нетішинська міська школи мистецтв» та ПСМНЗ «Нетішинська міська
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художня школа» є переможцями та дипломантами всеукраїнських та міжнародних конкурсів-фестивалів «Нові імена України», «Подільський дивоцвіт, конкурсів виконавців на духових інструментах та інші. Своїми досягненнями учні завдячують викладачам та наставникам: Сиваківській І.М., Ларчіковій Г.П., Дьячиній О.С.,  Боріновій І.М., Бліновій А.В. 
Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у формуванні, зміцненні, збереженні здоров’я громадян, підвищенні працездатності та збільшенні тривалості активного життя. Молодь та дорослі залюбки грають у футбол, волейбол, гандбол, теніс та інші спортивні ігри. Плідно працюють з молоддю заслужені тренери України: Горохов Г.В., Штурбабіна О.К., тренери Каспаров О.Г., Коробчук Л.Г., Краснов О.Г., Возьний В.Я., Мазуров В.В. Серед їх вихованців – призери Олімпійських ігор, чемпіони та призери чемпіонатів України, Європи, світу, члени збірних команд України.
Усього на виплату стипендій провідним і творчим вчителям, викладачам, керівникам художніх колективів, тренерам, вихователям та концертмейстерам у галузі освіти, спорту, культури та туризму протягом 2008-2012 років із бюджету міста виділені кошти у сумі 242 тис. 400 гривень.
Т.в.о. заступника міського голови
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