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Про виконання програми протидії захворюванню на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки
Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а:
1.Звіт про виконання міської програми протидії захворюванню на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням двадцять дев'ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради V скликання від 27 березня 2008 року № 23, з внесеними змінами, взяти до відома (додається).
2.Зняти з контролю рішення двадцять дев’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради V скликання від 27 березня 2008 року № 23 «Про програму протидії захворюванню на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки».

Секретар міської ради
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ЗВІТ
про виконання міської програми протидії захворюванню 
на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки
Програма протидії захворюванню на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки затверджена рішенням двадцять дев’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради V скликання від 27 березня 2008 року № 23.
Метою цієї програми є зміцнення здоров'я жителів міста, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги хворим на туберкульоз, поліпшення епідемічної ситуації шляхом зниження показників захворюваності, хворобливості та смертності населення від туберкульозу, запобігання розвитку хіміорезистентного туберкульозу, удосконалення системи підготовки і перепідготовки медичних працівників, поліпшення лабораторної діагностики туберкульозу.
На засіданнях координаційної ради з питань протидії туберкульозу, боротьби з алкоголізмом, наркоманією та запобігання поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу при виконавчому комітеті Нетішинської міської ради аналізувався стан епідемситуації з туберкульозу та стан роботи з профілактики поширення наркоманії, ВІЛ - інфекції/СНІДу у місті, розглядалися питання забезпечення діяльності у ДЗ «СМСЧ № 4» кабінету контрольованого лікування (ДОТ-кабінету) та кабінету «Довіра», організації проведення профілактичних рентгенівських обстежень осіб соціальних груп ризику захворювання на туберкульоз, проведення інформаційно-просвітницької роботи серед дітей та молоді щодо негативного впливу наркотиків, психотропних речовин і прекурсорів, формування навичок здорового способу життя, формування життєвих навичок щодо попередження захворюванню на туберкульоз та ВІЛ/СНІД, впровадження програми замісної підтримувальної терапії, превентивних програм у роботу загальноосвітніх навчальних закладів міста.
Приймалися відповідні рішення про проведення заходів з профілактики негативних явищ в учнівському середовищі, особливо при роботі з дітьми з неповних сімей та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, формування навичок здорового способу життя, забезпечення організації профілактичних обстежень та проходження планових флюоропрофоглядів, вразливими верствами населення. Рекомендовано адміністрації ДЗ «СМСЧ №4» забезпечувати дієвий контроль за проведенням профілактичних флюорографічних обстежень серед осіб, контингенту ВІЛ-інфікованих та здійснювати своєчасну госпіталізацію важкохворих у туб стаціонари області.
Відповідну роботу щодо протидії захворюваності на туберкульоз здійснює              ДЗ «СМСЧ № 4». Протягом 2012 року у м.Нетішині виявлено зі встановленим уперше в житті діагнозом активного туберкульозу 18 хворих (у 2011 році – 6 хворих).
Проведена об'ємна робота з метою виявлення занедбаних випадків туберкульозу. З деструктивними формами туберкульозу виявлено 7 хворих (у порівнянні з 2011 роком 2 хворих), 10 осіб є бактеріовиділювачами.
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За період від 2008-2012 років під час проходження медоглядів було виявлено 48 хворих на туберкульоз. За звітний період проліковано стаціонарно 65 хворих, амбулаторно -48 хворих. Померло від туберкульозу 8 хворих. Переведено 74 хворих осіб з активних груп диспансерного нагляду в неактивні.

Професійно організовувалась робота у вогнищах туберкульозної інфекції. Зроблено 639 відвідувань до хворих активним туберкульозом, подано 104 екстрених повідомлень в СЕС.
Туберкулінодіагностику проведено для 5 тис. 71 особі (90,4%) від річного плану 5 тис. 608 особам (100 %).
Через відсутність туберкуліну і вакцини БЦЖ не в повному обсязі був виконаний план проби Манту та ревакцинації БЦЖ.
Лікарями ДЗ «СМСЧ № 4» своєчасно здійснюється діагностування, лікування та профілактика хворих туберкульозом, створені умови для прийому хворих, забезпечується надання паліативної допомоги хворим, аналізуються випадки несвоєчасно виявленого туберкульозу та смертності від нього.
До Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом громадською організацією Товариства Червоного Хреста України для 20 хворих видано продуктові набори на загальну суму 1 тис. 500 грн.
Відповідно до розпорядження міського голови від 07 березня 2012 року               № 40/2012-р «Про надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим особам міста, хворим на туберкульоз» 20 чоловік отримали по 100 грн. допомоги на загальну суму 2 тис. грн.
У загальноосвітніх навчальних закладах міста медичними працівниками                ДЗ «СМСЧ № 4» проведені інформаційно-просвітницькі лекції, семінари, уроки, тренінги серед учнівської молоді на тему: «Подолаємо туберкульоз разом».
Волонтерами МЦСССДМ розповсюджується серед населення міста соціальна реклама та інформаційно-просвітницькі матеріали з актуальних питань, пов'язаних із захворюванням на туберкульоз.
Протягом 2008-2009 років на виконання заходів міської програми протидії захворюванню на туберкульоз населення міста Нетішина на 2008-2012 роки із бюджету міста були виділені кошти у сумі 27 тисяч гривень, які були спрямовані на облаштування протитуберкульозного кабінету та придбання препаратів туберкулінодіагностики.

У місті здійснюється інформування населення з актуальних питань, пов'язаних із захворюванням на туберкульоз, методикою діагностування та профілактики туберкульозу. У місцевих ЗМІ опубліковано ряд статей: «Бомба сповільненої дії, на якій сидить увесь світ», «Стійка і небезпечна недуга», «Епідемія наступає. Сухоти  молодшають», проведено бліц - опитування  серед населення міста на тему «Що Ви знаєте про туберкульоз?», проводяться виступи по кабельному телебаченню кваліфікованих спеціалістів, транслюються фільми на означену тематику.

Т.в.о. заступника міського голови,

начальник відділу культури та туризму 

виконавчого комітету міської ради
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