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Про виконання у 2012 році міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2009-2013 роки

Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада    в и р і ш и л а:


1.Звіт про виконання у 2012 році міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2009-2013 роки, затвердженої рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради                     V скликання від 3 березня 2009 року № 44, взяти до відома (додається).


2.Службі у справах дітей виконавчого комітету міської ради у 2013 році активізувати роботу щодо виконання міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2009-2013 роки.


3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, молодіжної політики, фізкультури та спорту (Шевчука  Б.П.) та т.в.о. заступника міського голови Михасика І.М. 
Секретар міської ради 






М.М.Степаненко
Додаток 

до рішення тридцять сьомої 

сесії Нетішинської міської 

ради VІ скликання 

29.01.2013 № 37/______

ЗВІТ

про виконання у 2012 році міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2009-2013 роки

Міська програма забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2009-2013 роки, затверджена рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 3 березня 2009 року № 44 (далі програма), була прийнята з метою виконання заходів, спрямованих на забезпечення житлом дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Організовує, координує та контролює роботу щодо виконання програми служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради. Задіяні у реалізації програми, крім служби у справах дітей, відділ освіти, відділ у справах сім’ї, молоді та спорту, управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділ з питань обліку, приватизації та розподілу житла виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство Нетішинської міської ради “ЖКО”, державна нотаріальна контора.

Основними завданнями програми є:

- забезпечення захисту житлових та майнових прав і законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення соціального житла для них;

- передбачення у бюджеті міста коштів на будівництво, ремонт, придбання житла та інвентарю для новостворених дитячих будинків сімейного типу.

На виконання програми на 2009-2013 роки, передбачено 6625,0 тис.грн., з них на 2012 рік - 1225,0 тис.грн. (1222,0 тис.грн. - кошти бюджету міста, 3,0 тис.грн. – інші залучені кошти) на придбання соціального житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, інвентарю для дитячого будинку сімейного типу, утримання соціального житла, наданого для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ремонт житла, яке належить дітям вище вказаної категорії, тощо. Фінансування програми у 2012 році не було. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 53 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування, 25 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 44 дитини перебуває  під опікою (піклуванням) громадян, 7 дітей - на повному державному утриманні в інтернатних закладах Хмельницької, Рівненської та Вінницької областей, 2 дитини навчається в Нетішинському професійному ліцеї на повному державному утриманні.
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У 2012 році на обік служби у справах дітей та в ЄІАС “Діти” поставлено                     7 громадяни – кандидатів в опікуни (піклувальники), 1 сім’я – кандидатів  в батьки-вихователі, 1 сім’я – кандидатів в прийомні батьки, 2 сім’ї - кандидатів в усиновлювачі.
Службою у справах дітей створено та ведеться реєстр наявності житла та майна у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Власним житлом забезпечені 10 дітей цієї категорії, 42 дитини забезпечені житлом на праві користування, 1 дитина житла не має, перебуває на повному державному утриманні в інтернатному закладі Міністерства соціальної політики.
Із 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні, 2 дитини мають частки у приватній 2-кімнатній квартирі, 6 – на праві користування, 1 дитини власного житла не має. Виконавчим комітетом міської ради прийняте рішення щодо збереження житла за дітьми до досягнення ними повноліття. 

На квартирному обліку перебуває 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 7 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Мають власне майно 9  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Акти опису майна передані опікунам (піклувальникам), а також додані до особових справ дітей.

Із 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні, 2 дитини мають частки у приватній 2-кімнатній квартирі. 

Відчуження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у 2012 році не було.

У 2012 році на квартирний облік за клопотанням служби у справах дітей поставлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, 3 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

За клопотанням служби у справах дітей житловий будинок, який належить особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 неповнолітнім дітям, позбавленим батьківського піклування, обстежено комісією виконавчого комітету з метою встановлення відповідності санітарним і технічним нормам, з визначенням придатності проживання в ньому. За висновками комісії житло не придатне для проживання. Особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування,                  надано ліжко-місце в гуртожитку для тимчасового проживання, двоє неповнолітніх дітей перебувають на повному державному утриманні в інтернатному закладі.          Один неповнолітній, який досяг 16 – річного віку поставлений на квартирний          облік.

Після завершення перебування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у відповідних закладах для таких дітей, прийомних сім’ях, вибуття із сімей піклувальників, дітям надається впорядковане житло згідно чинного законодавства. У 2012 році таке житло надано 1 дитині.

Створено реєстр житла та впорядковані документи стосовно житла та майна, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Проведено обстеження стану житлових приміщень, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.
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Протягом року працівниками служби у справах дітей, спеціалістами міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надавалася юридична, психологічна та соціальна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, опікунам, піклувальникам, усиновителям, прийомним батькам щодо збереження наявного житла та майна дітей даної категорії та постановки на облік на отримання соціального житла.

У звітному 2012 році по досягненню повноліття вибули 2 дитини: 1 дитина-сирота  із сім’ї піклувальника  (забезпечена власним житлом – 1-кімнатна приватна квартира) та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, Кокубаєв Д.О., - з інтернатного закладу (продовжує навчання у коледжі, власного житла не має, за клопотанням служби поставлений на квартирний облік). 
У відділі з питань обліку, приватизації та розподілу житла виконавчого комітету міської ради  особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на обліку на отримання соціального житла не перебувають.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини неодноразово були заслухані питання щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а 18 грудня 2012 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини були заслухані звіти опікунів та піклувальників про стан збереження житла та майна, що належить підопічним. Усім опікунам та піклувальникам, підопічні яких не мають власного житла, рекомендовано звернутися до відділу з питань обліку, приватизації та розподілу житла виконавчого комітету міської ради для постановки їх на соціальний квартирний облік.

Протягом року міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради велася інформаційна, просвітницька робота з метою популяризації та укорінення милосердного ставлення громади до дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з метою підвищення рівня поінформованості населення з питань усиновлення, формування культури національного усиновлення. Зокрема, у місцевих друкованих засобах масової інформації опубліковано 6 статей щодо популяризації сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
На місцевому телебаченні було розміщено 2 відеоролики відповідної тематики. Спеціалістами міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді розповсюджено 100 плакатів  даної тематики та 85 буклетів з питань популяризації сімейних форм виховання.  
На сьогодні вкрай необхідним є потреба у фінансуванні програми, що дасть змогу вирішити питання щодо будівництва та створення у місті дитячого будинку сімейного типу, здійснення ремонту осель, в яких проживають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тощо.

Т.в.о. заступника міського голови
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