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ЗВІТ

про виконання у 2012 році Цільової соціальної програми реформування 
системи закладів для  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, у місті на 2009-2017 роки


Цільова соціальна програма реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  у місті на 2009-2017 роки, затверджена рішенням сорок першої  сесії Нетішинської міської ради V скликання від 2 червня  2009 року № 6 (надалі програма), була прийнята з метою виконання заходів, передбачених Державною соціальною програмою реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.


Задіяні у реалізації програми служба у справах дітей, відділ освіти, відділ у справах сім’ї,  молоді та спорту, управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Координацію дій між виконавцями програми та контроль за її виконанням здійснює служба  справах дітей виконавчого комітету Нетішинської міської ради.


Основною метою програми є вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення прав дітей, а саме: створення в період до 2017 року умов для реалізації державних гарантій і конституційних прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 


Основними завданнями програми є:


- здійснити реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (далі – заклади) в інтересах кожної дитини;

- приймати рішення стосовно влаштування кожної дитини в сім'ю громадян для усиновлення, під опіку та піклування, у прийомну сім'ю, дитячий будинок сімейного типу (далі – сім’я громадян) та до закладів на основі комплексної оцінки її потреб;
-  забезпечити пріоритетність влаштування дитини в сім’ю громадян;
- влаштовувати дитину перших років життя до закладу лише у випадках, коли з певних причин немає можливості влаштувати її на виховання в сім’ю громадян;
- здійснювати переміщення дітей із закладу в заклад лише в тому разі, коли немає можливостей для поліпшення їх стану в інший спосіб;
- забезпечити дотримання принципу родинного походження при влаштуванні дітей в сім’ї громадян і до закладів.

На виконання програми на 2009-2017 роки, передбачено 6 тис. грн. на забезпечення ведення електронного обліку дітей і громадян, які бажають взяти їх на виховання, з метою оптимального здійснення процесу взаємопідбору дітей і батьків.  З них: на 2012  рік – 1 тис грн.  Фінансування програми у 2012 році не було.

Службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради ведеться та постійно поновлюється банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа, дітей, які підлягають усиновленню, кандидатів в опікуни (піклувальники), усиновлювачі, прийомні батьки та батьки-вихователі на паперових носіях та в Єдиній інформаційно-аналітичній системі “Діти”.
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На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради перебуває 53 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. 

Із них: 44 дитини перебуває під опікою (піклуванням) громадян,
9 дітей - на повному державному утриманні:
4 – у Вовковинецькій загальноосвітній школі-інтернаті І-ІІІ ступенів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (Хмельницька область);
1 – у Корчунецькій загальноосвітній школі-інтернаті І – ІІІ ступенів ім. Петра Панча (Хмельницька область);
1 – у Острозькій спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті (Рівненська область);
1 – в Ладижинському дитячому будинку-інтернаті для розумово-відсталих дітей (Вінницька область);
2 – в Нетішинському професійному ліцеї.
Статус дитини-сироти мають 12 дітей, статус дитини, позбавленої батьківського піклування, - 41 дитина.

Із 44  дітей, які влаштовані під опіку (піклування) громадян:

36 - навчається в загальноосвітніх навчальних закладах;

5– відвідують дошкільні навчальні заклади,

3– навчається у професійному ліцеї.
На обліку служби також  перебуває  43 дитини, які проживають у 29 сім’ях, які опинились в складних життєвих обставинах. У 2012 році було взято на облік             31 дитину із 21 сім’ї. Впродовж року знято з обліку 18 дітей. Дані про дітей надаються до навчальних закладів, з метою проведення з ними та батьками відповідних виховних заходів.

Систематично та вчасно діти беруться та знімаються з обліку служби у справах дітей, вносяться зміни у банк даних, проводиться робота щодо своєчасного влаштування дітей, які залишилися без піклування батьків. 
З січня 2012 року виявлені та поставлені на первинний облік  служби у справах дітей 7 дітей, позбавлених батьківського піклування. З них  всі 7 дітей влаштовані під опіку, піклування родичів. Окрім того, у 2012 році під опіку, піклування громадян влаштовано 4 дитини, позбавлених батьківського піклування, м.Нетішина, які перебували в інтернатних закладах (3 дитини в Шепетівському загальноосвітньому пансіоні, 1- дитина в Головчинецькій загальноосвітній школі-інтернаті для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування).
Відповідно до рішень виконавчого комітету Нетішинської міської ради 7 дітям надано статус  дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей поставлено на місцевий облік з усиновлення                     1 дитину, позбавлену батьківського піклування. 
За звітний період троє дітей, які перебували на повному державному утриманні в дитячих закладах, та двоє, які були влаштовані під опіку, усиновлено громадянами нашого міста.
Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які проживають в сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, внесені до єдиного банку даних. На кожну дитину складено індивідуальний план соціального захисту дитини, яка опинилася в складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини,  позбавленої  батьківського  піклування.  Щороку  службою  у  справах   дітей
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складаються висновки про стан утримання, навчання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім’ях з урахуванням інформацій з навчального закладу, ДЗ “СМСЧ № 4 МОЗ України”, дільничного інспектора місцевого відділу міліції, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Соціальний супровід сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах ведеться спеціалістами міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі – центру) відповідно до чинних нормативно-правових актів. Інспектування проводяться спільно з іншими суб’єктами соціальної роботи міста, але в основному зі службою у справах дітей та відділом у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради. З початку року соціальний супровід здійснювався стосовно       63 сімей. Також під соціальним супроводом центру знаходиться 4 прийомні сім’ї. 

За звітний період спеціалістами міського центру були надані опікунам консультації з питань захисту прав дитини на безпечні умови проживання, на здоровий психологічний розвиток, відпочинок і навчання. Також велася роз’яснювальна робота щодо житлових питань для прийомних сімей, особам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом року службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради, міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді велася інформаційна, просвітницька робота з метою популяризації та укорінення милосердного ставлення громади до дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з метою підвищення рівня поінформованості населення з питань усиновлення, формування культури національного усиновлення. Зокрема, така реклама проводилася до Дня усиновлення через місцеві засоби масової інформації СКТБ “Лотел”. Проведена рекламна кампанія щодо створення ПС та ДБСТ, за результатами якої в цьому році пройшли навчання дві  сім’ї, які рекомендовані для створення та постановки на облік,  як потенційних прийомних батьків та батьків-вихователів. Розповсюджено              100 плакатів  даної тематики та 85 буклетів. В ЗМІ розміщено 6 статей щодо створення  ПС та ДБСТ, тощо. 
У 2012 році не було жодного випадку, коли молоді матері мали намір відмовитися від новонароджених дітей. 

У 2012 році організовано і проведено 83 спільних цільових рейдів “Діти вулиці”, “Підліток”, “Ринок”, “Вокзал”, “Урок”, “Сім’я і діти”, “Зима”, за результатами яких надано відповідну допомогу дітям згідно з виявленими фактами, а саме: виявлено         15 дітей, яких взято на облік служби у справах дітей, 11 дітей повернуто на навчання,        3 дітей вилучено (1 влаштований до притулку для дітей служби у справах дітей Хмельницької ОДА, 1 повернутий до навчального закладу, 1-до лікувального закладу), ініційовано притягнення 19 батьків до відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків, попереджено 8 дітей, проведено 107 індивідуально-профілактичні бесіди з дітьми та батьками, надано їм консультативну допомогу.
Проводиться своєчасне соціальне інспектування дітей та відповідна профілактична робота з метою недопущення соціального сирітства дітей. Було обстежено 154 сім’ї, з них 35, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Забезпечено своєчасне вилучення дітей з умов, що загрожують їх життю та здоров’ю. Так впродовж року було вилучено 1 малолітню, яка рішенням Нетішинського міського суду була відібрана у матері без позбавлення останньої батьківських прав. Наразі дитина влаштована під опіку родичів.
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Адміністрація ДЗ “СМСЧ №4 МОЗ України”, МЦСССДМ, відділ освіти, управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, при виявленні випадків недбалого виконання батьками батьківських обов’язків щодо дітей, своєчасно повідомляли службу у справах дітей для вживання відповідних заходів.

За результатами рейдів направлено клопотання щодо гуманітарної допомоги для 39 сімей через міську громадську організацію Товариство Червоного Хреста, та 12 сім’ї через управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.

Службою у справах дітей здійснюється контроль щодо отримання опікунами, піклувальниками, прийомними батьками пенсій, державних соціальних допомог на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Одержувачами пенсії у зв’язку з втратою годувальника є 22 особи, державної соціальної допомоги  44 особи, на повному державному забезпеченні утримується 9 дітей. Заборгованості із виплат пенсій у зв’язку з втратою годувальника, пенсій по інвалідності, державної соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, немає.

Двічі на рік відділом освіти та службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради проводиться обстеження житлово-побутових умов підопічних, стан збереження їхнього житла та майна. Також проведено обстеження житлово-побутових умов потенційних усиновителів, опікунів, піклувальників. Вивчено стан утримання та виховання кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої          батьківського піклування, в сім’ях усиновлювачів, опікунів (піклувальників), прийомних батьків.
Службою у справах дітей виконавчого комітету міської ради здійснюється контроль щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Власним житлом забезпечені 10 дітей цієї категорії,                  42 дитини забезпечені житлом на праві користування, 1 дитина житла не має, перебуває на повному державному утриманні в дитячому будинку-інтернаті для розумово-відсталих дітей.
На квартирному обліку перебуває 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Мають власне майно 9  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Акти опису майна передані опікунам (піклувальникам), а також додані до особових справ дітей.

Із 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному утриманні, 2 дитини мають частки у приватній 2-кімнатній квартирі. 

Відчуження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у 2012 році не було.

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, забезпечені безкоштовними обідами в шкільних їдальнях, опікуни звільнені від оплати за харчування підопічних в дошкільних  навчальних закладах. Учні із числа дітей-          сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечені єдиними         квитками.
-  5  -

Працівниками служби у справах дітей, відділу освіти, відділу у справах сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надається юридична, психологічна та соціальна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам, усиновлювачам.
На період Великодніх, Новорічних, Різдвяних свят, на літні та зимові канікули у сім’ї жителів міста було влаштовано 4 дитини, позбавлених батьківського піклування, - вихованців Острозької спеціальної та Вовковинецької, Корчунецької загальноосвітніх  шкіл-інтернатів.

У місті Нетішині немає інтернатних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, але 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування міста Нетішина перебувають на повному державному утирманні в інтернатних та навчальних закладах Хмельницької, Рівненської та Вінницької областей. Тому на сьогодні актуальним є питання створення у м.Нетішині дитячого будинку сімейного типу та реабілітаційного центру, що дасть змогу своєчасного влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, та повернення з інтернатних закладів до рідного міста наших дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Т.в.о. заступника міського голови
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