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Звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради за друге півріччя 2012 року 

Відповідно до пункту 7 частини 1 статті 26, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а :

Звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради за друге півріччя    2012 року взяти до відома (додається).
Секретар міської ради






М.М.Степаненко
Додаток 

до рішення тридцять сьомої 

сесії Нетішинської міської 
ради VІ скликання
29.01.2013 № 37/___
ЗВІТ

про виконання плану роботи 

Нетішинської міської ради за друге півріччя 2012 року 

Робота Нетішинської міської ради VІ скликання у другому півріччі 2012 року здійснювалась відповідно до плану роботи міської ради, затвердженого рішенням тридцятої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 10 липня 2012 року                № 30/588, та була спрямована  на розвиток основних засад місцевого самоврядування, вирішення соціально-економічних проблем міста та задоволення звернень громадян.

Упродовж другого півріччя 2012 року проведено 6 сесій міської ради, з них:      одна позачергова, на яких вирішувалися актуальні питання із забезпечення життєдіяльності міста. Робота Нетішинської міської ради здійснювалася відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», регламенту Нетішинської міської ради VІ скликання, повноваження якої з цього напряму діяльності реалізовувалися шляхом прийняття відповідних рішень ради. Їх за звітний період прийнято 190. Відповідно до змісту ці рішення можна класифікувати за такими основними напрямами: про депутатські запити – 5, бюджету та фінансів – 14, затвердження, виконання та внесення змін до цільових міських програм – 25, комунальної власності – 19, земельних відносин – 95, організаційних питань – 8, звернень депутатів до центральних органів влади – 3 та інших питань – 21.
З метою забезпечення ефективності роботи депутатського корпусу на пленарних засіданнях міської ради, вироблення узгоджених пропозицій підготовці питань передувало попереднє вивчення їх на засіданнях постійних комісій міської ради. Упродовж другого півріччя 2012 року проведено 35  засідань постійних комісій міської ради, однак значна кількість засідань постійних комісій міської ради проводилась за відсутності кворуму членів постійних комісій міської ради.
Результатом роботи у другому півріччі 2012 року  було прийняття важливих рішень міської ради, а саме:
- про внесення змін до бюджету міста на 2012 рік;

- звіт про виконання бюджету міста Нетішина за перше півріччя 2012 року;

- звіт про виконання  бюджету міста за 9 місяців 2012 року;

- про бюджет міста Нетішина на 2013 рік;

- про підсумки соціально-економічного розвитку міста Нетішина за перше півріччя 2012 року;

- про внесення змін до рішення двадцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 27 квітня 2012 року № 27/517 "Про перелік об’єктів, які фінансуються у 2012 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів із соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження";
- про єдину щорічну дату відзначення Дня міста Нетішина;
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- про обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Нетішина;

- про позицію Нетішинської міської ради щодо добудови енергоблоків 3 і                      4 Хмельницької АЕС;
- про стипендії Нетішинського міського голови та Нетішинської міської ради у галузі освіти, спорту, культури та туризму
- про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік;

- про встановлення мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна, що надається в оренду в м.Нетішині на           2013 рік;
- про надання дозволу на приватизацію займаних громадянами житлових приміщень у гуртожитку міста;

- про надання дозволу на приватизацію займаних громадянами житлових приміщень;
- про положення про порядок справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

- про Положення про порядок списання майна, що є комунальною власністю територіальної громади м.Нетішина;

- про Правила визначення площ прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків м.Нетішин;

- про внесення змін до рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30.03.2012 № 26/491 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади м.Нетішина та пропорції її розподілу»;

- про внесення змін до рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міськоїради VI скликання від 30.03.2012 № 26/492 «Про затвердження типового договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого майна), що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішина»;
- про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня 2011 року № 19/366 «Про ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців»;

- про внесення змін до рішення двадцять дев’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 20 червня 2012 року № 29/584 «Про затвердження типових договорів»;

- про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання  від 26 вересня 2012 року № 32/652 «Про Положення про порядок списання майна, що є комунальною власністю територіальної громади м.Нетішина»;

- про скасування пунктів 2 та 5 додатку до рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 12 липня 2012 року № 208 «Про місця для розміщення матеріалів передвиборчої агітації на території м.Нетішина»;

- про зменшення розміру статутного фонду та затвердження змін до статуту         КП НМР «ЖКО»;

- про затвердження внутрішньодворових доріг міста як дороги комунальної власності;

- про надання дозволу на відчуження основних засобів, які перебувають на балансі КП НМР «ЖКО»;
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- про надання КП НМР «ЖКО» гарантій оплати капітального ремонту аварійної покрівлі житлового будинку № 3, що на просп.Незалежності;

- про безоплатну передачу світлофорного об’єкта на перетині вулиць Незалежності, Енергетиків, Ринкової з балансу виконавчого комітету міської ради на баланс КП НМР «ЖКО» на праві господарського відання;

- про надання КП НМР «Торговий центр» згоди на розробку комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності;

- про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради згоди на списання з балансу обладнання до дитячих майданчиків;

- про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради згоди на списання основних та інших необоротних матеріальних активів;

- про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради згоди на списання малоцінних необоротних матеріальних активів

- про комісію щодо звільнення громадян, що мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд та допомогу, від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) в Нетішинському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

- про внесення змін до рішення п’ятдесят першої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 30 березня 2010 року № 14 «Про комісію з розгляду питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою»;

- про статут Нетішинського міського краєзнавчого музею;
- про статут Нетішинської міської централізованої бібліотечної системи;

- про статут комунального закладу «Нетішинський міський Будинок культури»;
- про Положення про Нетішинський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
-  про структуру та загальну чисельність Нетішинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

- про внесення змін та доповнень до статутів Нетішинських дошкільних навчальних закладів, що перебувають в комунальній власності Нетішинської міської ради;

- про внесення змін до рішення п’ятдесят п’ятої сесії Нетішинської міської ради 

V скликання від 30 червня 2010 року № 10 «Про Нетішинський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»;

- про положення про відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Нетішинської міської ради;
- про  положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Нетішинської міської ради;
- про внесення змін до рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради             V скликання від 28 серпня 2007 року № 5 «Про відділ виконавчого комітету Нетішинської міської ради ведення Державного реєстру виборців»;

- звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради за перше півріччя 2012 року;

- про план роботи Нетішинської міської ради VІ скликання на друге півріччя 2012 року;

- про план роботи Нетішинської міської ради на перше півріччя 2013 року
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Упродовж другого півріччя 2012 року заслухано 3 звіти про виконання  міських програм, термін дії яких закінчився у 2011 році, 5 звітів про хід виконання міських програм у 2011 році, до 11 міських програм внесено зміни і доповнення та затверджено 6 нових міських програм,  зокрема:

1.Про програму
у фінансування заходів державного, обласного, місцевого значення у м.Нетішин на 2013 рік.


2.Про міську програму відзначення та заохочення провідних фахівців галузі освіти, спорту, культури та туризму на 2013-2017 роки.


3.Про  Програму розвитку освіти міста Нетішина на 2013-2017 роки.
4. Про програму природоохоронних заходів на території м.Нетішин на 2013 рік, що  підлягають фінансуванню з  фонду охорони навколишнього природного середовища.
5. Про програму розвитку житлово-комунального господарства міста Нетішина  на 2013-2014 роки.

6.Про заходи з виконання Програми благоустрою міста Нетішин на 2013 рік.
Упродовж другого півріччя 2012 року Нетішинською міською радою прийнято:

- звернення депутатів Нетішинської міської ради до Президента України, голови Верховної Ради України, генерального прокурора України з приводу прийняття Верховною Радою України антидержавного законопроекту  «Про засади державної мовної політики»;
· - звернення депутатів Нетішинської міської ради до Голови Верховної Ради України та Прем’єр-міністра України з приводу ініціювання внесення доповнень до частини 1 статті 15-3 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»
· звернення до Конституційного Суду України з конституційним поданням у зв’язку з прийняттям Закону України «Про засади державної мовної політики».

Копії рішень та тексти вказаних звернень були направлені відповідним адресатам.

Представляючи інтереси територіальної громади, виконуючи її доручення у межах повноважень, наданих законом, депутатами міської ради упродовж другого півріччя 2012 року внесено 30 депутатських запитів. 
У газеті громади міста «Нетішинський вісник» систематично висвітлювалась інформація про сесійну діяльність міської ради,  публікувались рішення міської ради, прийняті на чергових та позачергових сесіях міської ради, та виступи депутатів міської ради.
Депутати міської ради здійснювали особистий прийом виборців у громадських приймальнях депутатських фракцій, у приміщенні адміністративного будинку виконавчого комітету міської ради та за адресами і в час,  визначені депутатами міської ради. 

Секретар  міської ради





        М.М.Степаненко
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