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№ 39/___

Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Нетішинської міської ради за 2012 рік

Відповідно до частини 2, 6 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», міська рада    в и р і ш и л а:

1.Інформацію щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Нетішинської міської ради за 2012 рік взяти до відома згідно з додатком.

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, законності та правопорядку (Калабський С.В.), першого заступника, заступників міського голови та керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

Секретар міської ради






М.М.Степаненко

Додаток

до рішення тридцять дев’ятої

сесії Нетішиснької міської

ради VI скликання
27.03.2013 № 39/_____

ІНФОРМАЦІЯ

про здійснення державної регуляторної політики 
виконавчими органами Нетішинської міської ради за 2012 рік
Відповідно до основних принципів державної регуляторної політики, визначених Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконавчий комітет Нетішинської міської ради спрямовує свою роботу на поліпшення умов для розвитку господарської та підприємницької діяльності. Зокрема, шляхом впровадження таких методів роботи як розвиток стосунків між владою, бізнесом та громадськими організаціями підприємців.

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконавчим комітетом міської ради затверджено план підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік, який розміщено на офіційному сайті міста. Упродовж 2012 року вносились доповнення, зміни до плану діяльності з підготовки регуляторних актів, які також розміщувались на офіційному сайті міста.
За звітний період були прийняті такі рішення міської ради та її виконавчого комітету:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 13 січня 2012 року № 1 «Про бронювання у 2012 році на підприємствах, в установах та організаціях міста незалежно від форм власності робочих місць, призначених для працевлаштування осіб, які потребують соціального захисту і не спроможні конкурувати на ринку праці, та визначення нормативів таких робочих місць»;

- рішення двадцять другої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                        22 лютого 2012 року № 22/459 «Про внесення змін до рішення восьмої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 31 березня 2011 року № 8/157 «Про розмір орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності у межах міста Нетішина»;

- рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від            30 березня 2012 року № 26/491 «Про Методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади м.Нетішин та пропозиції її розподілу»;

- рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від              30 березня 2012 року № 26/492 «Про затвердження типового договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого майна) майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішин»;

- рішення двадцять сьомої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                     27 квітня 2012 року № 27/531 «Про внесення змін до рішення восьмої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 31 березня 2011 року № 8/157 «Про розмір орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності у межах м.Нетішин»;
- рішення двадцять дев’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради                     VI скликання від 20 червня 2012 року № 29/580 «Про Порядок пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Нетішина»;
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- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                 10 липня 2012 року № 30/592 «Про положення про порядок справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»;

- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                     10 липня 2012 року № 30/590 «Про внесення змін до рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 30 березня 2012 року № 26/491 «Про методику розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади  м.Нетішин та пропозиції її розподілу»;
- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 10 липня 2012 року № 30/598 «Про внесення змін до рішення двадцять шостої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 30 березня 2012 року № 26/492 «Про затвердження типового договору оренди індивідуально визначеного (нерухомого або іншого майна) майна. що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Нетішина»;
- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                   10 липня 2012 року № 30/600 «Про обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Нетішина»;
- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                  10 липня 2012 року № 30/591 «Про внесення змін до рішення дев’ятнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 29 грудня 2011 року № 19/366 «Про ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців»;
- рішення тридцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 10 липня 2012 року № 30/626 «Про затвердження тимчасового положення про порядок набуття прав на землю на конкурентних засадах (земельних торгах) у м.Нетішин»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 09 серпня 2012 року № 229 «Про встановлення вартості експлуатаційних послуг, які надаються                           КП НМР «Торговий центр»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 09 серпня 2012 року «Про внесення доповнень до рішення виконавчого комітету міської ради від 18 червня    2009 року № 228»;

- рішення тридцять другої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від                   26 вересня 2012 року «Про порядок списання майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 20 грудня 2012 року № 455 «Про затвердження розкладу руху та встановлення тарифу на перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування «Автовокзал-Аптека-вул.Солов’євська»;

- рішення тридцять п’ятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від     26 грудня 2012 року № 35/750 «Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м. загальної площі нерухомого майна, що надається в оренду у м.Нетішин на 2013 рік».
Одним із основних принципів державної регуляторної політики визначено прозорість та врахування громадської думки, в основі якого лежить - відкритість для фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань дій регуляторних органів на всіх етапах регуляторної діяльності, обов'язковість розгляду регуляторними органами ініціатив, зауважень і пропозицій, наданих у встановленому законом порядку, доведення прийнятих регуляторних актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, інформування громадськості про здійснення регуляторної діяльності.
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Саме для реалізації цього принципу вживались заходи щодо доведення до відома громадськості інформації про регуляторну діяльність - на сторінках газети громади міста «Нетішинський вісник» та офіційному веб-сайті у розділі «Регуляторна політика», постійно та своєчасно висвітлювалися проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу, плани діяльності, графіки проведення процедур з відстеження, інша інформація.

Обґрунтовані зауваження і пропозиції, що надходили у ході оприлюднення, аналізувались та враховувались у проектах регуляторних актів. Участь громадськості у процесі ухвалення регуляторних актів сприяє підвищенню ефективності дії регуляторного акту, прозорості у формуванні та прийнятті рішень органів місцевого самоврядування.

Також, проекти регуляторних актів виносились на розгляд координаційної ради з питань розвитку підприємництва при виконавчому комітеті міської ради.

Упродовж 2012 року у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті оприлюднено 15 аналізів регуляторного впливу разом з проектами регуляторних актів:

З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів та визначення оцінки і контролю за їх провадженням затверджено план-графік здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів із зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів (базових, повторних, періодичних).

Загалом у 2012 році проведено 12 відстежень діючих регуляторних актів.

Протягом 2012 року здійснено перегляд 7 регуляторних актів, прийнятих міською радою та її виконавчим комітетом, які потребували внесення змін та доповнень.

У програмі розвитку малого та середнього підприємництва м.Нетішин на           2013-2014 роки визначено пріоритетні завдання і заходи щодо поглиблення регуляторних процесів у сфері господарської діяльності та подальшого упорядкування нормативного регулювання адекватного ринковим вимогам на місцевому рівні.

Секретар міської ради






М.М.Степаненко
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