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про виконання у 2012 році програми зайнятості населення 
міста Нетішина на 2012-2014 роки

Підсумовуючи діяльність усіх ланок державної виконавчої влади, міського центру зайнятості, пов’язаних з розробленням та виконанням заходів з регулювання ринку праці, можна зробити висновок, що наслідки світової фінансової кризи суттєво вплинули на розвиток економіки міста, форми та методи роботи з учасниками ринку праці, співпрацю з основними клієнтами – роботодавцями та позначились на виконанні заходів, передбачених Програмою зайнятості населення на 2012-2014 роки.
У 2012 році у місті значно покращенні показники соціально-економічного розвитку. За 2012 рік підприємствами міста реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) 2820,2 млн.грн. або 18,1 відсотка  від обласного показника. В обсязі реалізації промислової продукції без урахування товарів та послуг, придбаних для перепродажу та реалізованих без додаткової обробки, частка міста Нетішин становила                 19,9 відсотка..
У загальному обсязі реалізованої продукції домінувала продукція виробництва та розподілення електроенергії, газу та води і лише 20,2 млн.грн. припадало на продукцію добувної і переробної промисловості, 100 відсотків якої становила сировинна продукція. Середньооблікова чисельність працівників промислової діяльності становила 4,3 тис.осіб.
Перевезення пасажирів (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у 2012 році зросли проти 2011 року на 12,4 відсотки і становили 622,3 тис. осіб. Пасажирську роботу виконано в обсязі 16,2 млн.пас.км, що на 12,9 відсотка більше.
За 2012 рік введено в експлуатацію 4847 квадратних метри загальної площі житла, що в 27,5 рази менше проти 2011 року.
За 2012 рік підприємствами міста виконано власними силами будівельних робіт в обсязі 55 млн.грн., що становить 7,1 відсотка від обласного показника. Порівняно з  2011 роком обсяг будівельних робіт зменшено на 36,1 відсотка.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого                          2012 року № 91 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження» місту Нетішин передбачені кошти у сумі 3 млн. 598 тис. 300 гривень.
До переліку об’єктів, що фінансуватимуться за рахунок цих коштів включено 28 об’єктів, на яких здійснюватиметься капітальний та поточний ремонт. Також, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження здійснюватиметься закупівля препаратів стабільного йоду для непрацездатного населення.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного     господарства     міста    за     січень-вересень    2012     року    становив
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103,3 млн.грн., що на 12,9 відсотка більше (у порівнянних цінах) обсягу попереднього року. В структурі роздрібного товарообороту міста 99,2 відсотка припадало на товарооборот торгової мережі.
Роздрібний товарооборот підприємств міста в розрахунку на одну особу за січень-вересень 2012 року становив 2830,3 гривень.
За даними Держмитслужби України за січень-вересень 2012 року підприємства міста не здійснювали експорту товарів, тоді як імпорт становив 110,4 млн.дол. або 24,7 відсотка від обласного обсягу. Експорт послуг становив 1469,2 тис. дол. США або 5,2 відсотка від обласного показника, а імпорт − 849,1 тис.дол. (10,5 відсотка). Порівняно із січнем-вереснем 2011 року зменшено експорт послуг на 1,7 відсотка, а імпорт на 50,9 відсотка.
Обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста станом на 01 жовтня   2012 року становив 83,7 тис.дол. США (як і на початок року). У розрахунку на одну особу по місту вкладено 2,3 дол. США іноземних інвестицій (проти 145,5 дол. США у середньому по області).
Упроваджувалися системні заходи зі створення сприятливих умов для формування ефективного та соціально відповідального бізнес-середовища.
Реалізація економічних реформ у частині дерегуляції підприємницької діяльності забезпечила спрощення умов ведення бізнесу в місті. Здійснюється видача документів дозвільного характеру у дозвільному центрі виконавчого комітету міської ради. Так, упродовж 2012 року розглянуто 625 звернень суб’єктів господарювання, видано 583 документів дозвільного характеру, зареєстровано 125 декларацій, надано 201 консультацію місцевим дозвільним органом та 555 державним адміністратором.
Фінансовий результат великих та середніх підприємств міста до оподаткування (крім банків, сільськогосподарських підприємств та бюджетних установ) за січень-вересень 2012 року становив 2,5 млн. грн. збитку.
Прибутковими великими та середніми підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 57,1 відсотка, одержано 2,7 млн. грн. прибутку.
Упродовж січня-вересня 2012 року збитково працювали 42,9 відсотка підприємств, якими допущено збитки у розмірі 5,2 млн. гривень.
У січні-листопаді 2012 року до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 110425,8 тис. гривень, з них до загального фонду надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів), без врахування офіційних трансфертів, 70816,9 тис. гривень. Темп росту доходів загального фонду до аналогічного періоду 2011 року склав      116,7 відсотка. Доходів спеціального фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло у сумі 5809,8 тис. гривень. 
За результатами роботи управління Пенсійного фонду України в місті Нетішин спільно з виконавчим комітетом Нетішинської міської ради за 12 місяців 2012 року досягнуто позитивних тенденцій. Своєчасно та у повному обсязі профінансовано 141376,55 тисяч гривень на виплату пенсій, забезпечено на рівні 120,7 відсотків динаміки зростання надходжень до бюджету Пенсійного фонду України та виконання планових показників на 96,4 відсотки.
Повнота наповнення бюджету Пенсійного фонду України залежить від рівня оплати праці найманих працівників, ефективності проведених заходів з детінізації заробітної плати та легалізації трудових відносин. Підвищення рівня заробітної плати на основі зростання обсягів виробництва, його ефективності та продуктивності праці, а  відтак  покращення   добробуту   населення   –   це   одне   з   важливіших   напрямів
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діяльності органів виконавчої влади. На виконання заходів з легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення міста, в м.Нетішин за 2012 рік членами міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення проведено 19 спільних перевірок з метою легалізації тіньової зайнятості у    4 юридичних осіб та 15 фізичних осіб-підприємців з питань виявлення фактів виплати заробітної плати з порушенням чинного законодавства.
За результатами перевірок до бюджету додатково нараховано 26.03 тис.грн.,у тому числі податку з доходів фізичних осіб –11,53 тис.грн., штрафних санкцій -         4,5 тис.грн., страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування –10,0 тис.грн. Відносно посадових осіб підприємств та фізичних осіб-підприємців складено 12 адміністративних протоколів, які направлені до суду для прийняття рішення.
За результатами перевірок за 2012 рік зареєстровано 19 суб’єктів підприємницької діяльності та 1 трудовий договір між підприємцями - фізичними особами та найманими працівниками.
За 12 місяців 2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду України в місті Нетішин надійшло 241304,2 тисяч гривень власних коштів. Забезпеченість власними коштами для фінансування пенсійних виплат збільшилася у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 6,8 відсотків і становить 170,7 відсотків. 
Нарахований фонд оплати праці у січні-листопаді 2012 року становив         559781,6 тисяч гривень, що на 85637,3 тисяч гривень або на 18,1 відсотків більше відповідного періоду минулого року. 
Управлінням Пенсійного фонду України в місті Нетішин залучено до сплати єдиного внеску 13 неоформлених найманих працівників у фізичних осіб-підприємців в результаті чого донараховано 10,0 тисяч гривень єдиного внеску.
Управління Пенсійного фонду України в місті Нетішин забезпечує адміністрування єдиного соціального внеску. Протягом 2012 року страхувальниками сплачено 251679,2 тис.грн. єдиного внеску, з якого 219243,4 тис.грн. (87,1 відсотка) - частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, 12854,8 тис.грн. (5,1 відсотка) – на загальнообов’язкове соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, 14077,9 тис.грн. (5,6 відсотків) - частина єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, 5503,1 тис.грн. (2,1 відсотка) - на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві.
Відповідно до граничних термінів, зобов’язання зі сплати єдиного внеску забезпечено на 99,9 відсотків.
За станом на 01 березня 2013 року, згідно зі статистичними даними, сума невиплаченої заробітної плати  по підприємствах, що надають статистичну звітність з праці, становить 684,6 тис. гривень, у порівнянні з 1 січня 2013 року борги зросли на 291,6 тис. гривень. Невчасно виплачена заробітна плата на 4 підприємствах:          ТОВ «АТП УБ ХАЕС», ХМУ ВАТ «ТЕМ», ДП СМУ ВАТ «ТЕМ»,УМТЗ «ЕАБК», Нетішинській міській організації «Політична партія «Наша Україна». Заборгованість з виплати заробітної плати за станом на 1 січня 2013 року, у порівнянні із 01 січня 2012 року зменшено на 361,9 тис.грн.
У 2012 році мала місце заборгованість з виплати заробітної плати в                 КП НМР «ЖКО», яка була повністю погашена за станом на 1 липня 2012 року, в поточному році заборгованість не виникала.
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Питання заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах міста розглядається на засіданнях міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. У 2012 році відбулось 14 засідань міської тимчасової комісії, серед яких одне засідання було виїзним - у ТОВ «АТП УБ ХАЕС».
Згідно з проведеним моніторингом створення нових робочих місць, за 2012 рік у місті створено 673 робочих місця, з яких 67 робочих місць створено роботодавцями, 466 робочих місця створено фізичними особами-підприємцями для найманих осіб, 140 осіб розпочали підприємницьку діяльність як фізичні особи-підприємці. 
Одночасно ліквідовано 602 робочих місця, з яких 76 робочих місць ліквідовано роботодавцями, 367 робочих місць ліквідовано фізичними особами-підприємцями для найманих осіб, 159 осіб припинили свою підприємницьку діяльність як фізичні особи-підприємці. Співвідношення створених та ліквідованих робочих місць свідчить про негативні тенденції у вирішенні питання створення робочих місць, що у свою чергу знижує рівень життя населення міста.
У 2012 році в економіці міста було зайнято 8359 осіб (без працюючих на підприємствах, де чисельність працівників не перевищує ценз, встановлений для малого підприємства). Враховуючи те, що частина працездатного населення займається підприємницькою діяльністю та має місце відтік робочої сили з міста (так зване «заробітчанство»), у місті є резерв працездатного населення, який при умові створення нових робочих місць та належного рівня оплати їх праці, суттєво змінить стан ринку праці в сторону збільшення кількості працюючих громадян міста.
Вплив світової кризи особливо сильно позначився на будівельній галузі міста, де спостерігається скорочення та вивільнення працівників, неефективне використання робочого часу.
Протягом 2012 року серед працюючих на підприємствах, в установах та організаціях міста допущено втрат робочого часу з різних причин, які неможливо назвати поважними (неявки у зв’язку з переведенням на скорочений робочий день, тиждень, простої, прогули) у кількості 78,52 годин на одного працівника, що перевищує цей показник у 2011 році. Особливо це стосується підприємств будівель-ної галузі, де втрати робочого часу становлять 722,88 годин на одного працівника.
Також має місце масове переведення працівників на скорочений робочий день (тиждень), надання відпусток за власний рахунок на значні терміни.

У 2012 році до центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні звернулись 1750 незайнятих трудовою діяльністю осіб, що на 2 особи більше, ніж минулого року. Всього з початку року перебувало на обліку 2510 незайнятих осіб, що менше на      122 чоловіки ніж у 2011 році. Мали статус безробітного 2192 особи, у 2011 році -  2290 осіб. 
Перебувало на обліку 56,6 відсотки жінок, що є більше на 2,9 відсотка ніж у 2011 році, 59,8 відсотків молоді у віці до 35 років, що є більше на 0,8 відсотки ніж у 2011 році. Займали робітничі місця – 54,3 відсотки (у 2011 році -54,7 відсотки), посади службовців – 34,4 відсотки (у 2011 році - 33,7 відсотки), особи без професії або такі, що займали місця, які не потребують спеціальної підготовки становили           11,3 відсотки (у 2011 році - 11,5 відсотки).
За причинами незайнятості особи, які були незайняті до 1 року становили        75,7 відсотки (у 2011 році - 69,6 відсотки), а особи, які не були зайняті з різних причин більше 1 року – 24,3 відсотки  (у 2011 році - 30,4 відсотки).
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На обліку перебували 101 особа вивільнених, 638 осіб квотної категорії,          53 особи з інвалідністю. 
Чисельність зареєстрованих осіб станом на 1 січня 2013 року становила             774 особи, з них – 475 жінки, 424 особи молоді до 35 років, 208 осіб, які підпадають під п’ятивідсоткову квоту, 19 осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Кожний другий був робітником, кожний третій обіймав посаду службовця, а кожен десятий – особа без професії або такий, що займав місця, які не потребують спеціальної підготовки.
У 2012 році працевлаштовано 751 незайняту особу, рівень працевлаштування становив 29,9 відсотки, по області цей показник становив 48,5 відсотки. Шляхом надання дотацій роботодавцям з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття працевлаштовано 75 осіб. Одноразово виплачено допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності 23 безробітним. Організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 225 безробітних громадян. До виконання тимчасових громадських робіт у 2012 році було залучено 284 особи.
В цілому заходами активної політики зайнятості населення було охоплено  1260 осіб, а це складає 50,2 відсотки від зареєстрованих у службі зайнятості.
На ринку праці продовжує спостерігатися дисбаланс між попитом та пропози-цією робочої сили, між освітніми послугами та попитом робочої сили. Станом на 01.01.2013 на одну вакансію, заявлену роботодавцями до служби зайнятості, претен-дувало 97 незайнятих осіб. Тривалість укомплектування вакансій становила 5 днів.
Аналіз працевлаштування незайнятих громадян службою зайнятості за попередні роки показав, що майже 50,0 відсотків - це працевлаштування, яке здійснюється через укладання договорів між фізичними особами – суб’єктами підприємницької діяльності та найманими працівниками. У 2012 році проведено реєстрацію 466 трудових договорів між найманим працівником та фізичною особою, знято з реєстрації 367 договорів. 
Слід зазначити, що в останні роки відчувається складність з виконанням програмних завдань, а тим більше утримання їх позитивної динаміки, і в першу чергу, це стосується працевлаштування незайнятих громадян, оскільки виконання службою зайнятості завдань залежить від економічної ситуації в місті, а саме: створення та збереження робочих місць; легалізації робочих місць та надання вакансій роботодавцями до центру зайнятості; розвиток підприємництва; запровадження нових форм господарювання та створення інших форм зайнятості для вивільнюваних працівників; ліквідація заборгованості по виплаті заробітної плати, підвищення та своєчасна її виплата; наближення освітніх послуг до потреб ринку праці.

VІІ.Надання соціальних послуг державною службою зайнятості

(тис.осіб)

	Найменування показника
	2012 рік (прогнозні дані)
	2012 рік

(фактичні дані)

	1.Чисельність незайнятих громадян, які перебували на облі-ку в державній службі зайнятості протягом звітного періоду
	2720
	2510

	з рядка 1:
	
	

	1.1.На початок періоду
	830
	760
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	1.2.Звернеться протягом періоду  
	1890
	1750

	2.Чисельність незайнятих громадян, працевлаштованих протягом періоду
	740
	751

	3.Чисельність безробітних громадян, які проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації
	205
	225

	4.Чисельність незайнятих громадян, залучених до участі в оплачуваних громадських роботах
	250
	284

	5.Чисельність незайнятих і зайнятих громадян, яким надано інформаційно-консультаційні та профорієнтаційні послуги
	5100
	11094

	6.Чисельність незайнятих громадян, які перебуватимуть на обліку станом на кінець періоду
	850
	774


Проведено роботу з роботодавцями з вивчення потреби підприємств в кадрах та організації необхідного професійного підбору кадрів на замовлення роботодавців, підбору підходящої роботи для безробітних, з виявлення вакансій, анкетування роботодавців щодо прогнозування  вивільнення працівників у 2012 році, щодо працевлаштування соціально незахищених верст населення, щодо закріплення на виробництві безробітних осіб після їх професійного навчання та працевлаштування, анкетування роботодавців у задоволенні їх поточних та перспективних потреб у робочій силі.
Проведено 92 профорієнтаційних заходів, з них 68 – з учнівською молоддю,   15 заходів з батьками, 9 заходів з працівниками освіти. Проведено анкетування       456 випускників шкіл міста щодо визначення майбутньої професії. Загалом протягом 2012 року учням загальноосвітніх шкіл міста надано 2850 послуг для 2850 осіб.
Для ознайомлення випускників шкіл з ринком праці та спрямування на робітничі професії в закладах  освіти створено куточки з профорієнтації, оновлюється Барометр професій, в трьох загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів та Нетішинському навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» встановлено Програмно-апаратний комплекс «Профорієнтаційний термінал». Спільно з відділом освіти виконавчого комітету міської ради, Нетішинським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено Ярмарок професій, Турнір знавців професій, 13 профінформаційних уроків, 4 Дні відкритих дверей,                           4 інформаційних семінарів, 6 презентацій робітничих професій. Спільно з відділом освіти виконавчого комітету міської ради складено банк даних осіб, які закінчили загальноосвітні школи міста в 2012 році, та не працюють і не навчаються.
Для молоді у віці до 35 років надано 4892 профорієнтаційні послуг для          1416 осіб, проведено 25 інформаційних семінарів для 278 осіб.
Проведено компенсацію з коштів Фонду виплаченої заробітної плати та нарахування на заробітну плату 44 роботодавцям міста до яких працевлаштовано  на робочі місця з наданням дотації 75 безробітних осіб, з них 42 особи, які потребують соціального захисту, що складає 758177,0 грн.

Проведено 287 інформаційних семінарів для 1829 шукачів роботи,               173 тематичних семінарів для 1202 безробітних, 65 семінарів з роботодавцями, надано 833 консультації з роз’яснення чинного законодавства при реєстрації та знятті з реєстрації трудових договорів.
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Професійне навчання безробітних проводиться відповідно до потреб ринку праці, з використанням Карток перспективних замовлень роботодавців за професіями, які користуються попитом на місцевому ринку праці. Відповідно до Стратегії економічного та соціального розвитку міста на 2008-2012 роки визначаються перспективи випереджаючого професійного навчання. Пріоритетним напрямом в організації професійного навчання залишається навчання на замовлення роботодавців. Перспективним для підвищення ефективності професійного навчання, його удосконалення й розвитку є широке впровадження стажування безробітних на виробничих базах роботодавців, навчання безробітних за індивідуальними планами та програмами. Загалом протягом 2012 року проходили навчання 225 осіб, що на    11 відсотків більше ніж у 2011 році, з них - проходили стажування 138 безробітних, під конкретні замовлення роботодавців навчалося 146 осіб. З метою удосконалення форм навчання, більш ефективного забезпечення кваліфікованими кадрами проведено опитування роботодавців щодо вибору форм навчання та щодо рівня професійного навчання. Інформація по результатах анкетування роботодавців враховується в подальшій роботі при підборі кандидатів на навчання та при виборі форм навчання. Особлива увага приділялась мотивації до навчання вразливих категорій безробітних, а також тих, що не мають професії або тривалий час перебувають на обліку в зв’язку з відсутністю підходящої роботи.

Рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 13.01.2012 № 1 заброньовано на 14 підприємствах, в установах та організаціях міста 35 робочих місць для осіб, які потребують соціального захисту і не спроможні на рівних конкурувати на ринку праці. Протягом звітного періоду на обліку перебувало       638 осіб соціально незахищених категорій, працевлаштовано 146 осіб, з них            19 чоловік квотної категорії на заброньовані робочі місця. Рівень використання заброньованих місць 54,3%. По категоріях працевлаштовані: 10 жінок з дітьми до    6 років, 4 випускники професійно-технічних закладів, 3 випускники вузів,                 2 звільнених з військової служби (перше робоче місце). Повністю виконали встановлені завдання 4 роботодавці: відділ освіти виконавчого комітету міської ради, КП НМР «ЖКО», ДЗ «СМСЧ № 4», ТОВ ІВП «Відеотехсервіс». Не виконали норматив робочих місць за відсутністю об’ємів роботи та скорочення чисельності працівників 10 роботодавців.
Підприємства, установи, організації, які використовують працю іноземців подають до центру зайнятості інформацію про чисельність іноземців, які тимчасово працюють в Україні по країнах постійного проживання. З роботодавцями проводиться роз’яснювальна робота щодо додержання вимог законодавства з використання праці іноземців та осіб без громадянства, про порядок оформлення іноземцям та особам без громадянства дозволів на працевлаштування в Україні.
На семінарах та при відвідуванні проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо дотримання вимог статті 20 Закону України «Про зайнятість населення» щодо своєчасного подання даних про наявні вакансій, здійснюється моніторинг вакансій з метою виявлення довготривалих вакансій, причин їх неукомплектування, вивчення розмірів середньої заробітної плати тощо. У 2012 році 218 роботодавцями заявлено 760 вакансій, з них для 215 роботодавців 737 вакансій укомплектовано. З метою забезпечення відкритості у діяльності державної служби зайнятості, підвищення якості інформаційно-консультаційних послуг   запроваджено   офіційне   Інтернет   –   представництво   державної   служби
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зайнятості України: www.dcz.gov.ua, впроваджено Інтернет – медіа – ресурс служби зайнятості України «Труд» з пошуку роботи і працівників, працює функціонально – програмний комплекс «Інформаційно-довідкова інтерактивна багатоканальна телефонна система» державної служби зайнятості 8-800-50-50-600, впроваджено безкоштовний мобільний сервіс «Пошук роботи» за допомогою дзвінків та SMS - повідомлень за номером 730. Надання інформації користувачам відбувається безкоштовно і цілодобово. 
Проведено 4114 поглиблених профконсультацій без застосування профдіагностичного обстеження, професійну консультацію із застосуванням профдіагностичного обстеження проведено для 59 безробітних, профвідбір на замовлення роботодавця для 9 осіб за професією «Електрогазозварник», «Електромонтер», «Слюсар з ремонту автомобілів».
Для підвищення якості підбору майбутніх підприємців проводилося обов’язкове комп’ютерне тестування для  23 осіб. 
При проведені профконсультацій використовуються бланкові та комп’ютерні методики. В 2012 році проведено тестування за допомогою програмного забезпечення АРМ «Профконсультант» для 53 осіб. Від якості діагностичних профконсультацій залежать обсяги професійного навчання, мотивація молоді до вибору робітничих професій, втрати контингенту в період навчання. За звітний період із 225 осіб, які проходили навчання, 115 – молодь, яка навчалася за робітничими професіями.

Всього проведено 460 семінарів для 3031 особи, з яких 173 семінарів тематичних для 1202 осіб та 287 семінарів інформаційних для 1829 осіб. З інформаційних проведено 99 семінарів із загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці для 1227 осіб, 95 семінарів з техніки пошуку роботи перша сесія для 1449 осіб, 42 семінари «Як розпочати свій бізнес» для 468 осіб, 11 семінарів «Молодь на ринку праці» для 144 осіб, 6 семінарів для окремих категорій громадян, в т.ч. за участю інвалідів для 24 осіб, 12 семінарів з орієнтації на тимчасові та громадські роботи для 102 осіб, 4 семінари з гендерних питань для 47 осіб,                4 семінари «Здоровий спосіб життя – запорука професійних успіхів» для 40 осіб,      9 презентацій курсів навчання для 105 осіб, 5 презентацій навчальних закладів для 56 осіб. З тематичних семінарів проведено 68 семінарів з техніки пошуку роботи для 818 осіб, 20 семінарів «Оволодій новою професією» для 233 осіб, 26 групових консультацій з правових знань для 338 осіб, 4 семінари «Жінка і праця» для 56 осіб, 6 семінарів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми для 84 осіб, 12 тренінгів за участю соціальних партнерів для 161 особи, 14 семінарів щодо особливостей зайнятості молоді для 164 осіб, 23 семінари «Від бізнес - ідеї до власної справи» для 232 осіб.
Всього надано 16849 профорієнтаційних послуг для 11094 осіб. Профорієнтаційні послуги отримали 2349 осіб, які перебували на обліку в центрі зайнятості, з них  для 1282 робітників надано 4332 послуги, для 809 службовців - 2921 послуга, для  258 осіб без професії, або таких, що займали місця, які не потребують спеціальної підготовки надано 851 послуга.
За січень-грудень було надано 4756 профорієнтаційних послуг для             1324 жінок, 4892 послуги для 1416 осіб молоді у віці до 35 років, 7 послуг для 3 осіб молоді у віці до 18 років, 2850 послуг для 2850 осіб шкільної молоді.
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За звітній період надано 198 профорієнтаційних послуг для 50 незайнятих осіб з обмеженою працездатністю, 39 осіб отримали консультацію профінформатора щодо можливості навчання у складі груп, які комплектуються службою зайнятості з числа безробітних громадян за кошти Хмельницького обласного відділення Фонду України соціального захисту інвалідів, 42 особи отримали консультацію спеціаліста з профорієнтації без застосування профдіагностичного обстеження. Проведено анкетування щодо працевлаштування 45 осіб з інвалідністю, 6 семінарів, 3 тренінги для осіб з особливими потребами, День відкритих дверей з нагоди відзначення Міжнародного дня інвалідів. Працевлаштовано за звітний період 14 осіб, з них            3 особи на дотаційні робочі місця, 2 – шляхом надання ОВДБ для організації підприємницької діяльності, направлено на навчання 3 особи, взяли участь в оплачуваних громадських роботах 6 осіб даної категорії. 
Проходили професійне навчання 225 безробітних, що становить 110 відсотків до програми зайнятості та 10,3 відсотки до кількості безробітних громадян на обліку. Під конкретні замовлення навчались 146 осіб, в тому числі шляхом стажування 138 осіб, за індивідуальною формою безробітні не навчались, за модульною формою навчалось 15 осіб. Завершили навчання 191 особа, працевлаштовані 178 осіб. Продовжують навчання 33 особи. Рівень працевлаштування осіб після навчання становить 93,2 відсотки.
Укладено 72 договори з роботодавцями міста для проведення громадських робіт. Брали участь в громадських роботах 284 безробітних, або 11,3 відсотки до кількості безробітних на обліку, та 114 відсотки до завдання програми зайнятості. З них 268 чол. працювали за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Тимчасову зайнятість безробітних було організовано для виконання підсобних робіт, прибирання територій, приміщень, догляд за людьми похилого віку, за інвалідами, по ремонту дошкільних закладів. Відпрацьовано 4631 людино-днів, витрачено коштів на організацію і проведення громадських робіт                   333,5 тис.грн., з них - 313,7 тис.грн. кошів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та 19,8 тис.грн. кошти підприємств. Загальнодержавні оплачувані громадські роботи не проводилися.
Т.в.о. заступника міського голови
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