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Про виконання у 2012 році програми економічної підтримки газети територіальної громади міста Нетішина «Нетішинський вісник» на 2011-2013 роки

Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а:

Звіт про виконання у 2012 році програми економічної підтримки газети територіальної громади міста Нетішина «Нетішинський вісник» на 2011-2013 роки», затвердженої рішенням четвертої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради             VІ скликання 30 грудня 2010 року № 4/49, взяти до відома (додається).
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ЗВІТ

про виконання у 2012 році  програми економічної підтримки газети територіальної громади міста Нетішина «Нетішинський вісник» 

на 2011-2013 роки 
Програма економічної підтримки газети територіальної громади міста Нетішина «Нетішинський вісник» на 2011-2013 роки» була затверджена рішенням четвертої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання 30 грудня  2010 року № 4/49. Програма спрямована на реалізацію в місті інформаційної політики державних, місцевих органів влади та місцевого самоврядування. Виконати програму розраховано за 3 роки.

Метою програми є підвищення ефективності діяльності редакції газети, професійного рівня її журналістів. Основні завдання програми – удосконалення системи фінансування засобу масової інформації громади міста, перш за все, на основі вимог Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади і органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації»; зміцнення матеріально-технічної бази редакції газети, її технічне переоснащення; забезпечення більш глибокого, всебічного і оперативного висвітлення у місцевому ЗМІ економічного, суспільно-політичного і культурного життя міста, Славутського району та Хмельницької області, діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування; підвищення соціального захисту працівників редакції газети, престижності професії журналіста. 

Для виконання усіх завдань програми передбачено виконання цілого ряду заходів, фінансування яких має здійснюватись за кошти бюджету міста, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

240 тисяч гривень з бюджету міста передбачено програмою на її виконання у 2012 році. Фактично виділено 146 тис. 767 грн.: 143 тис. 381 грн. – із загального фонду, 3 тис. 386 грн. – зі спеціального фонду. (У 2011 році – 104 тис.грн.).
На зарплату з цієї суми було спрямовано 97 тис. 810 грн. 87 коп., на нарахування на зарплату – 35 тис. 505 грн., послуги банку – 119,78 грн. На друк газети було спрямовано 9 тис. 944,80 грн. На придбання фотоапарата та диктофона – 3 тис. 386 грн.
Програмою ж на оплату праці працівників редакції у 2012 році було передбачено 165 тис. грн., на послуги друкарні – 50 тис.грн., ще 25 тис.грн. – на оновлення матеріально-технічної бази редакції газети.
У 2012 році редакцією газети сплачено податків на загальну суму 89 тис.       689 грн. (9 тис. 208 грн. – податок на прибуток, 30 тис. 367 грн. – податок на доходи фізичних осіб, 49 тис. 694 грн. – ПДВ).
Окремо працюємо на договірній основі із міським центром зайнятості, розміщення матеріалів якого на сторінках газети є платним. У 2012 році було продовжено співпрацю з ВП ХАЕС: відповідно до договору про висвітлення діяльності підприємства, його посадових осіб, проблем галузі, життя і дозвілля енергетиків бюджет редакції поповнився на загальну суму 40 тисяч гривень.
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Фінансове становище редакції у 2012 році вдалось покращити завдяки виборчій кампанії з виборів народних депутатів України. Це дало можливість покращити матеріально-технічне становище шляхом придбання комп'ютера, а також виплатити у вересні, жовтні, листопаді та грудні надбавку за інтенсивність праці творчим працівникам редакції та премію для технічних працівників в розмірі 30% від посадового окладу (у вересні – 20%). 

Протягом 2012 року вийшло 52 номери газети „Нетішинський вісник”. Набір і верстка виконувались на комп’ютерно-видавничому комплексі редакції „НВ”. Газета друкувалась у ТОВ «Регіна ЛТД» (м. Вінниця), з яким редакція працює на договірній основі. Газета виходила на чотирьох умовних аркушах формату А-3 один раз на тиждень у п’ятницю. 

З травня 2012 року 4 з 16 сторінок газети (1-а, 8-а, 9-а та 16-а) почали видаватись у повному кольорі. 

На сьогодні, окрім того, кожен журналіст забезпечений цифровим диктофоном,  фототехнікою. Наскільки можливо, в редакції створено всі необхідні для належної роботи умови. 

Штат редакції становив 8,5 одиниць. Правильна, на нашу думку,           фінансово-економічна політика редакції дала можливість завершити фінансовий рік без боргів.

Вартість газети та рекламних послуг редакції залежала від особливостей ринку інформаційних послуг в місті. 

Газета впродовж року мала сталий тираж – 1800-2500 екземплярів (тираж змінюється залежно від пори року – на сезон літніх відпусток він зменшується). Співпраця із приватними підприємцями, які займаються реалізацією періодичних видань, організована на договірній основі. Із загальної кількості тиражу 2012 року 900-1000 екземплярів «Нетішинського вісника» надходило до читачів по передплаті, решта – через роздрібну торгівлю.
Варто наголосити: на тираж газети суттєво впливає те, що «Нетішинський вісник» - єдина у місті газета, яка йде у передплату, редакція газети веде самостійну господарську діяльність. Інші міські друковані ЗМІ розповсюджуються безкоштовно. Окрім того, впродовж років передплатна кампанія повністю лягає на плечі одного із двох засновників газети – трудовий колектив редакції, тоді як це має бути спільною справою і колективу, і Нетішинської міської ради, як засновника газети, та її виконавчого комітету.  

35 екземплярів газети редакція впродовж 2012 року безкоштовно надавала найменш соціально захищеним із числа інвалідів ВВв, учасників бойових дій, членів сімей загиблих, малозабезпечених самотніх пенсіонерів, вдів учасників бойових дій. Списки пільговиків були підготовлені радою ветеранів міста. 

Колектив редакції стабільно працює. Його робота впродовж року була спрямована на підвищення рейтингу газети „Нетішинський вісник” в інформаційному просторі міста і району, на забезпечення стабільності та, при можливості, збільшення тиражу газети. Журналістський колектив редакції оперативно висвітлював діяльність державних органів влади та органів місцевого самоврядування, його посадових осіб, усі аспекти життя міста, району.
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Шляхом чіткого поділу за тематичною спрямованістю роботи кожного журналіста, шляхом чіткого виконання посадових обов’язків кожним працівником редакції вдалось налагодити і удосконалити систему всебічного та об’єктивного інформування населення міста та району з політичних, економічних і соціально-культурних питань. Колектив редакції працював над втіленням у життя основних принципів інформаційних відносин, зокрема, гарантії права на інформацію, відкритість, доступність інформації, свободу слова, об’єктивність інформації, її повноту і точність, законність одержання і зберігання.

Результатом такої роботи у 2012 році стала, в тому числі, й перемога редакції газети у конкурсі на кращі журналістські матеріали, присвячені проблемам і перспективам соціально-економічного розвитку регіону розміщення ХАЕС. Журналіст редакції Леся Ліщенко у цьому є конкурсі посіла друге місце. 

Редактор газети територіальної 

громади міста Нетішина 

«Нетішинський вісник»
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