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Про виконання у 2012 році програми фінансової підтримки ліфтового господарства житлового фонду міста Нетішин на його модернізацію, заміну та капітальний ремонт


Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а:

Звіт про виконання у 2012 році програми фінансової підтримки ліфтового господарства житлового фонду м.Нетішин на його модернізацію, заміну та капітальний ремонт, затвердженої рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 3 березня 2009 року № 42, з наступними змінами та доповненнями, взяти до відома згідно з додатком.

Секретар міської ради






М.М.Степаненко

Додаток до рішення 

тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської 
ради VI скликання 

27.03.2013 № 39/_____

ЗВІТ

про виконання у 2012 році програми фінансової підтримки ліфтового господарства житлового фонду м.Нетішин на його модернізацію, заміну та капітальний ремонт

Рішенням тридцять дев’ятої сесії Нетішинської міської ради V скликання від     03 березня 2009 року № 42 затверджено програму фінансової підтримки ліфтового господарства житлового фонду м.Нетішин на його модернізацію, заміну та капітальний ремонт (далі - програма), яка буде діяти до повного виконання заходів, передбачених програмою із змінами та доповненнями.
Забезпечення надійної експлуатації ліфтів та ліфтового обладнання, створення передумов для проведення ефективних заходів з попередження та недопущення аварійних ситуацій у ліфтовому господарстві міста має бути пріорітетним завданням міської влади та житлово-комунального об’єднання оскільки, основна кількість ліфтів, що сьогодні перебувають в експлуатації, введені в роботу в період інтенсивного будівництва міста, яке велося у 80 роках минулого століття. Термін експлуатації служби таких  ліфтів наблизився до нормативного, що становить           25 років. Такі ліфти потребують модернізації, ремонту або повної заміни. 
Метою програми є забезпечення планомірного технічного відновлення, модернізації, заміни ліфтів житлового фонду міста, у яких закінчився термін експлуатації (25 років), та капітального ремонту окремих вузлів ліфтового обладнання, які внаслідок інтенсивної експлуатації або варварських дій виходять з ладу.
Ліфти житлового фонду міста перебувають на балансі комунального підприємства Нетішинської міської ради «Житлово-комунальне об’єднання». Їх технічне обслуговування та ремонт здійснює спеціалізоване ремонтно-будівельне підприємство «Хмельницькліфт».
У 2012 році на виконання програми фінансової підтримки ліфтового господарства житлового фонду м.Нетішин з бюджету міста було виділено кошти у сумі 104 тис.141 грн. 53 коп. на проведення експертного обстеження ліфтів щодо їх технічного відновлення (стану), модернізації, заміни та капітального ремонту по м.Нетішин, видатки проведено у сумі 71749,39 гривень.
На сьогодні виконавчий комітет Нетішинської міської ради спільно з                       КП НМР «ЖКО» та представниками спеціалізованого ремонтно-будівельного підприємства «Хмельницькліфт» вживають заходів щодо надійної роботи ліфтів у м.Нетішин.
Інформація про перелік ліфтів та вартість затрат на проведення експертного обстеження ліфтів, для визначення капітального ремонту ліфтів по КП НМР «ЖКО» на 2012 рік додається (додаток до звіту).
В.о. першого заступника
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