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Про виконання у 2012 році програми забезпечення містобудівною документацією міста Нетішина на 2011-2015 роки

Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада    в и р і ш и л а:


Звіт про виконання у 2012 році програми забезпечення містобудівною документацією міста Нетішина на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням чотирнадцятої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30 вересня 2011 року № 14/287, взяти до відома (додається).

Секретар міської ради






М.М.Степаненко

Додаток

до рішення сорок другої
сесії Нетішинської міської 
ради VІ скликання

29.05.2013 № 42/____
ЗВІТ 

про виконання у 2012 році програми забезпечення 
містобудівною документацією міста Нетішина на 2011-2015 роки


На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» рішенням чотирнадцятої сесії Нетішинської міської ради VI скликання від 30 вересня 2011 року № 14/287 «Про Програму забезпечення містобудівною документацією міста Нетішина на 2011-2015 роки» затверджено Програму забезпечення містобудівною документацією міста Нетішина на 2011-2015 роки.

Програма спрямована вирішити проблемні питання стимулювання і розвитку міста, раціонального використання територій, встановлення відповідного режиму їх забудови, у тому числі визначення (резервування) земельних ділянок під будівництво доступного житла.

Програма складена для визначення необхідних обсягів фінансування, проектно-вишукувальних робіт при розробці передбаченої нормативно-правовими актами у сфері містобудування документації.

Основна мета Програми – своєчасне забезпечення міста та територій міської ради містобудівною документацією, завданнями якої є:

- обґрунтування майбутніх потреб та визначення переважних напрямів використання територій;

- урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування забудови та іншого використання територій;

- обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та використання територій для містобудівних потреб;

- забезпечення раціонального розселення і визначення напрямів сталого розвитку міста Нетішин;

- визначення і раціональне розташування територій житлової та громадської забудови промислових, рекреаційних, природоохоронних територій і об’єктів;

- обґрунтування та встановлення режиму раціонального використання земель та забудови територій на яких передбачена перспективна містобудівна діяльність;

- визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для містобудівних потреб  на основі містобудівної документації в межах, визначених законом;

- визначення територій, що мають особливу екологічну, наукову, естетичну, історико-культурну цінність, встановлення передбачених законодавством обмежень на їх планування, забудову та інше використання;

- охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів;

- регулювання забудови міста Нетішина та використання території Нетішинської міської ради.
З набранням від 12 березня 2011 року чинності Закону України «Про регулю-вання містобудівної діяльності» виникла необхідність внесення змін до генерального плану міста Нетішин, який розроблений авторськими колективами ВАТ КНДІПКІ «Енергопроект», УДНДІПМ «Діпромісто» у 2002 році і затверджений у 2004 році.
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При цьому, виходячи із норм цього закону, необхідно розробити додаткові види містобудівної документації. Перша за все, необхідно адаптувати електронну карту для містобудівних потреб з урахуванням існуючого стану планування території міста.

Окрім цього, відповідно до пункту 1 статті 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», невід’ємною частиною генерального плану населеного пункту є план земельно-господарського устрою цього населеного пункту.

Містобудівна документація розробляється на паперових і електронних носіях на оновленій картографічній основі в цифровій формі як набори профільних геопросторових даних у державній геодезичній системі координат УСК-2000 і єдиній системі класифікації та кодування об’єктів будівництва для формування без даних містобудівного кадастру.

Щодо необхідності плану зонування території, згідно із пункту 1 статті 18 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», то ця містобудівна документація розробляється на основі генерального плану населеного пункту, плану земельно-господарського устрою та містобудівного кадастру з метою визначення умов та обмежень використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон.

Невід’ємною складовою плану зонування території є проект землеустрою щодо впорядкування території населеного пункту.

Фінансування робіт з планування території міста Нетішина, Нетішинської ради здійснюється за рахунок коштів бюджету міста. Окрім цього, фінансування робіт з планування територій може здійснюватись за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Всього на розроблення містобудівної документації з планування міста Нетішина до 2015 року у бюджеті міста необхідно передбачити орієнтовно 500 тис. грн.

Виконання Програми дасть можливість налагодити дієвий контроль за дотриманням чинних законодавчих і нормативних актів у сфері містобудування, регулюванням забудови та використання територій міста Нетішин, Нетішинської міської ради, врахуванням державних, громадських та приватних інтересів під час забудови територій.

З метою виконання робіт для розробки адаптації електронної карти для містобудівних потреб у 2011 році виконавчим комітетом міської ради укладено договір з УДНДІПМ "Діпромісто" імені Ю.М.Білоконя на суму 79,7 тис.грн., з них освоєно у 2011 році 14,148 тис.грн. Дофінансування зазначених робіт здійснено у 2012 році у сумі 65,552 тис.грн.

Від 21 вересня 2012 року між виконавчим комітетом Нетішинської міської ради та УДНДІПМ «Діпромісто» імені Ю.М.Білоконя укладено договір № 1199 на внесення змін до генерального плану м.Нетішин на суму 79,855 тис.грн., з них профінансовано у 2012 році 16,855 тис.грн. 

У 2013 році на виконання робіт щодо внесення змін до генерального плану міста освоєно 16,0 тис.грн.

На 2013 рік на оновлення та виготовлення необхідної містобудівної документації передбачено кошти у сумі 313,737 тис.грн.
В.о. першого заступника

міського голови
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