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Звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради                         VІ скликання за друге півріччя                   2013 року


Відповідно до пункту 7 частини 1 статті 26, частини 2 статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада    в и р і ш и л а :

Звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради VІ скликання за друге півріччя 2013 року взяти до відома (додається).

Секретар міської ради







О.М.Марчук
Додаток
до рішення п’ятдесят третьої
сесії Нетішинської міської 
ради VІ скликання
___.01.2014 № 53/____
ЗВІТ

про виконання плану роботи Нетішинської міської ради VІ скликання 

за друге півріччя 2013 року

Робота Нетішинської міської ради VІ скликання у другому півріччі 2013 року здійснювалась відповідно до плану роботи міської ради, затвердженого рішенням сорок третьої сесії Нетішинської міської ради V скликання від 26 червня 2013 року                № 43/962, та була спрямована на розвиток основних засад місцевого самоврядування, вирішення соціально-економічних проблем міста та задоволення звернень громадян.
Упродовж другого півріччя 2013 року проведено 8 сесій міської ради, з них: чотири позачергові, на яких вирішувалися актуальні питання із забезпечення життєдіяльності міста.
Робота Нетішинської міської ради здійснювалася відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Нетішинської міської ради VІ скликання, повноваження якої з цього напряму діяльності реалізовувалися шляхом прийняття відповідних рішень ради. Їх за звітний період прийнято 172. Відповідно до змісту ці рішення можна класифікувати за такими основними напрямами: про депутатські запити - 3, бюджету та фінансів - 14, затвердження, виконання та внесення змін до цільових міських програм - 9, комунальної власності - 10, освіти та культури - 1, земельних відносин - 83, організаційних питань - 27, звернень депутатів до центральних органів влади - 5 та інших питань - 20.
Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42, частини 2 статті 42 та частини 4 статті 59 секретарем міської ради у другому півріччі 2013 року зупинено дію 6 рішень міської ради:
- сорок шостої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 07 серпня 2013 року № 46/988 «Про надання дозволу КП НМР «Торговий центр» на продовження дії договору оренди індивідуально визначеного нерухомого майна площею понад 200 кв.м, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Нетішина»;
- сорок шостої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 07 серпня 2013 року № 46/989 «Про усунення перешкод у користуванні нерухомим майном, орендованим ФОП Преподобним В.С. (мінімаркет «Наш Край)»;
- сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30 жовтня 2013 року № 48/1045 «Про затвердження Звіту тимчасової контрольної комісії Нетішинської міської ради по з’ясуванню причин невиконання рішення сорок шостої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 07.08.2013 № 46/917 «Про заходи щодо перерахування коштів профспілковим організаціям освіти м.Нетішина».
- сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30 жовтня 2013 року № 48/1072 «Про внесення змін до рішення сорокової сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 24 квітня 2013 року № 40/930 «Про зміну функціонального призначення земельної ділянки та внесення змін до договору оренди земельної ділянки»;
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- сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30 жовтня 2013 року № 48/1075 «Про внесення змін до рішення про використання прапора Європейського Союзу у місті Нетішин від 25.09.2013 року № 47/1012»;

- сорок восьмої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 30 жовтня 2013 року № 48/1076 «Про офіційний веб-сайт Нетішинської міської ради та про внесення доповнень до Рішення НМР від 30.09.2011р. № 14/285 «Про офіційну веб-сторінку (сайт) м.Нетішин».
У двотижневий термін означені рішення вносились на повторний розгляд сорок сьомої (позачергової) та сорок дев’ятої (позачергової) сесій Нетішинської міської ради 27 серпня 2013 року та 15 листопада 2013 року (розпорядження від 22.08.2013  № 79-Р щодо скликання сорок сьомої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради та розпорядження від 06.11.2013 № 87-Р щодо скликання сорок дев’ятої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради). Пленарне засідання сорок сьомої (позачергової) та сорок дев’ятої (позачергової) сесій Нетішинської міської ради не відбулись у зв’язку з відсутністю за даними реєстрації необхідної кількості депутатів для проведення сесії міської ради.
З метою забезпечення ефективності роботи депутатського корпусу на пленарних засіданнях міської ради, вироблення узгоджених пропозицій підготовці питань передувало попереднє вивчення їх на засіданнях постійних комісій міської ради. Упродовж другого півріччя 2013 року проведено 35 засідань постійних комісій міської ради.
Результатом роботи у другому півріччі 2013 року  було прийняття важливих рішень міської ради, а саме:
- звіт про виконання плану роботи Нетішинської міської ради за перше  півріччя 2013 року;

- про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Нетішин;

- про порядок розроблення та виконання міських цільових програм;

- про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік;

- про затвердження Положення про  продаж земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах (земельних торгах)  у м.Нетішин;

- про Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель (в тому числі земель, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна) та визначення виконавців земельних торгів на конкурентних засадах;

- про визначення мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб, що надається в оренду у місті Нетішині;
- про внесення змін до бюджету міста на 2013 рік;

- звіт про виконання бюджету міста за перше півріччя 2013 року;
- звіт про виконання бюджету міста за 9 місяців 2013 року;
- про внесення змін до рішення сорок другої сесії Нетішинської міської ради   VІ скликання від 31 травня 2013 року № 42/932 «Про перелік об’єктів, що фінансуються у 2013 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження»;
- про затвердження Правил поводження та утримання домашніх тварин на території міста Нетішин;

- про Правила благоустрою на території міста Нетішин;
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- про сплату орендної плати КП НМР «Торговий центр» до бюджету міста;
- про надання КП НМР "Торговий центр" згоди на внесення змін до комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території КП НМР "Торговий центр";

- про внесення змін до рішення тридцять другої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 26 вересня 2012 року № 32/652 «Про Положення про порядок списання майна, що є комунальною  власністю територіальної громади м.Нетішина»;

- про передачу основних засобів з балансу КП НМР «Нетішинський міський ринок» на баланс Фонду комунального майна м.Нетішина;

- про використання прапора Європейського Союзу у місті Нетішині;
- про заходи щодо перерахування коштів профспілковим організаціям освіти м.Нетішина;
- про створення тимчасової контрольної комісії Нетішинської міської ради по з’ясуванню причин невиконання рішення сорок шостої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 07.08.2013 № 46/917 «Про заходи щодо перерахування коштів профспілковим організаціям освіти м.Нетішина»;
- про затвердження Звіту тимчасової контрольної комісії Нетішинської міської ради по з’ясуванню причин невиконання рішення сорок шостої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 07.08.2013 року № 46/917 «Про заходи щодо перерахування коштів профспілковим організаціям освіти м.Нетішин»;
- про надання КП НМР «ЖКО» гарантій оплати послуг на виготовлення землевпорядних документів щодо встановлення меж прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків міста Нетішин;

- про надання дозволу на видачу гарантійного листа щодо оплати капітального ремонту приміщення на пр.Курчатова, 1;

- про надання дозволу на видачу гарантійного листа щодо оплати додаткових робіт по виконанню капітального ремонту покрівлі житлового будинку по вул.Михайлова, 24 м.Нетішин Хмельницької області;

- про надання дозволу на видачу гарантійного листа щодо оплати капітального ремонту покрівлі житлового будинку по вул.Варшавська,17, м.Нетішин Хмельницької області; 

- про внесення змін до складу виконавчого комітету Нетішинської міської ради;
- про затвердження структури та загальної чисельності апарату Нетішинської міської ради, її виконавчого комітету та виконавчих органів;

- про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради   VІ скликання від 25 вересня 2013 року № 47/1025 «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Нетішинської міської ради, її виконавчого комітету та виконавчих органів»;

- про затвердження положення про центр надання адміністративних послуг та його регламент;

- про внесення змін до рішення сорок сьомої сесії Нетішинської міської ради  VІ скликання від 25 вересня 2013 року № 47/1016 «Про затвердження положення про центр надання адміністративних послуг та його регламент»;
- про надання Фонду комунального майна міста Нетішина згоди на передачу в оренду частини приміщень Будинку дитячої творчості по пр.Курчатова, буд.8/1;

- про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради згоди на будівництво фонтану на вул.Шевченка, у районі будівлі № 3;
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- про надання відділу освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради згоди на будівництво будинку школяра на земельній ділянці, що на пр.Незалежності;

- про надання відділу освіти виконавчого комітету Нетішинської міської ради  згоди на реконструкцію адмінбудівлі, що на вул.Михайлова, 4;

- про надання ПСМНЗ «Нетішинська міська школа мистецтв» згоди на реконструкцію будівлі, що на пр.Курчатова, 5;

- про надання виконавчому комітету Нетішинської міської ради дозволу на перепланування квартири № 12 по вулиці Варшавській 3 «а»;

- про затвердження базової мережі закладів культури м.Нетішина;

- про затвердження схеми трасування магістральних мереж теплопостачання, водопостачання та водовідведення нових житлових мікрорайонів №№ 7, 8, 9, 10.

24 грудня 2013 року Нетішинською міською радою прийняті рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря Нетішинської міської ради Степаненка М.М.» та «Про обрання секретаря Нетішинської міської ради VІ скликання».
Упродовж другого півріччя 2013 року прийнято 8 рішень щодо внесення змін та доповнень до міських програм та п’ять рішень щодо звернень до центральних органів влади, зокрема: 
- звернення депутатів Нетішинської міської ради до Верховної Ради України щодо зменшення тарифів на електроенергію для суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність у зоні впливу ВП «Хмельницька АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом»;
- звернення депутатів Нетішинської міської ради шостого скликання до Президента України, Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України щодо підтримки євро інтеграційних прагнень України;

- звернення до Верховної Ради України з вимогою про невідкладний розгляд та прийняття проекту Закону України «Про порядок імпічменту Президента України»;

- звернення до Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України з питання казначейського обслуговування у місті Нетішині;

- звернення депутатів Нетішинської міської ради шостого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України щодо недопущення призупинення процесу підготовки до укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
Копії рішень та тексти вказаних звернень були направлені відповідним адресатам.
Упродовж другого півріччя 2013 року на рішення міської ради відсутні протести та подання прокурора.
Представляючи інтереси територіальної громади, виконуючи її доручення у межах повноважень, наданих законом, депутатами міської ради упродовж другого півріччя 2013 року внесено 13 депутатських запитів.
У газеті громади міста «Нетішинський вісник» систематично висвітлювалась інформація про сесійну діяльність міської ради, публікувались рішення міської ради, прийняті на чергових та позачергових сесіях міської ради, та виступи депутатів міської ради.
Депутати міської ради здійснювали особистий прийом виборців у громадських приймальнях депутатських фракцій, у приміщенні адміністративного будинку виконавчого комітету міської ради та за адресами і в час, визначені депутатами міської ради.
Секретар  міської ради
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