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Пояснююча записка
до проекту фінансового плану   КП НМР «БТІ» 
на  2015рік
 Основний напрямок діяльності підприємства – технічна інвентаризація нерухомого майна в м. Нетішин. Персонал БТІ  складає 6 чол. 
Оскільки підприємство є госпрозрахунковою організацією та не використовують бюджетні кошти (дотації, асигнування), вони складають фінансові плани підприємства спрямовані на самоокупність та на розвиток сфери діяльності.

Першочергове значення для діяльності підприємства є отримання прибутку, та використання його на  розвиток матеріально-технічної бази.

Розрахунки показників фінплану плануються щорічно відповідно до діючих нормо-годин в поточному році на послуги, що надаються БТІ, при цьому враховуються фактичні витрати поточного року, в тому числі витрати на зарплату, які затверджені штатними розписами.

          У структурі видаткової частини у 2013 році за економічними категоріями найбільшу питому вагу зайняли видатки на виплату заробітної плати працівникам, що призвело до збиткового результату за рік. За результатами І півріччя 2014 році спостерігається зменшення збиткового результату. 

Основним показником витратної частини являється кількість штатних одиниць, адміністративні та загальногосподарські витрати. При планування фінансової діяльності на 2015 рік враховано скорочення штатної одиниці, що призведе до економії коштів на підприємстві.
Начальник КП НМР «БТІ»
                                                Похитун Д.В.
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