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ЗВІТ

міського голови про роботу виконавчих органів Нетішинської міської ради 

2014 рік став роком випробувань на шляху втілення програмних ініціатив, реалізації соціальних, економічних та культурних пріоритетів, важливим з точки зору побудови напрямів подальшого стабільного розвитку нашого міста.

Виконання бюджету міста

У 2014 році до бюджету міста за рахунок усіх джерел доходів надійшло 150707,7 тис.гривень, з них до загального фонду надійшло податків, зборів (обов’язкових платежів), без врахування офіційних трансфертів, 95480,5 тис.гривень. 

До показників, врахованих Міністерством фінансів України на 2014 рік виконання доходів загального фонду (без врахування міжбюджетних трансфертів) становить 107,1 відсотка.
Темп росту доходів загального фонду до аналогічного періоду 2013 року, без врахування офіційних трансфертів склав 108,7 відсотка. 
Видаткова частина  бюджету міста Нетішина по загальному фонду на 2014 рік затверджена розписом з урахуванням змін в обсязі 139222,1 тис.грн. Касові видатки за 2014 рік по загальному фонду склали 137685,6 тис.грн. На захищені статті бюджету міста спрямовано 131140 тис.грн., що становить 95 % касових видатків.
Питома вага заробітної плати з нарахуваннями на оплату праці у видатках бюджету міста (без коштів, що передаються до Державного бюджету –                     27193,1 тис.грн.) складає по загальному фонду 54 % (59344 тис.грн.). 
Всі видатки по захищених та першочергових статтях видатків профінансовано в повному обсязі. Причиною недофінансування видатків бюджету міста (профінансовано 98,9%) є не проведення видатків УДКСУ в м.Нетішин у зв’язку з відсутністю ліміту на єдиному казначейському рахунку.
Недоїмка до бюджету міста станом на 01 січня 2015 року, без врахування недоїмки по банкрутах, складає – 1245,4 тис.грн., у тому числі за основними платежами: плата за землю – 508,6 тис.грн. комунальний податок – 0 тис.грн., податок на доходи фізичних осіб – 522,9 тис.грн.

Соціальний захист населення
Головним пріоритетом діяльності залишається здійснення заходів, спрямованих на зростання добробуту населення, зменшення глибини бідності серед соціально незахищених верств населення міста Нетішина, адже з кожним роком зростає чисельність громадян похилого віку, інвалідів, осіб, які потребують постійного стороннього догляду і соціальної підтримки, турботи та уваги до них.
Зокрема, за даними управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради станом на 01 січня 2015 року в місті проживає 7944 пенсіонери, з них 1474 інваліди всіх категорій, з яких 88 користуються інвалідними візками,      178 дітей-інвалідів віком до 18 років, 77 інвалідів війни, 89 учасників бойових дій,       33 членів сімей загиблих та померлих ветеранів війни, 501 учасник війни, 1305 осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
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Загальна чисельність одержувачів усіх видів соціальних допомог у грудні 2014 року становила 3209 осіб, що на 18 % менше ніж у грудні 2013 року. 

Зменшення кількості одержувачів пояснюється відміною з 01 липня 2014 року такого виду допомоги як допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.  

Загальна сума коштів для фінансування всіх видів допомог за 2014 рік становила 36224,82 тис. грн., що на 6 % більше від фінансування за 2013 рік.   

Заборгованість за усіма видам соціальних допомог станом на 01 січня            2015 року відсутня. 

Як в цілому у державі, так і на місцевому рівні фінансовому забезпеченню програм соціального захисту приділяється особлива увага. У 2014 році сума коштів, спрямованих на виконання управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради повноважень щодо соціального захисту населення, складала 46522,8 тис.грн. У порівнянні з 2013 роком сума коштів зросла на 11%. З них:               4022,4 тис. грн. (8.6 % від загального обсягу) – кошти місцевого бюджету,             3839,6 тис.грн. – кошти державного бюджету, 3860138 тис.грн. – субвенція з державного бюджету,  58,9 тис.грн. – кошти спец. фонду. 
Всього фактичні видатки на виконання програми „Турбота” за 2014 рік становлять 647,68 тис. грн.

За останні роки охоплено всіх одиноких громадян соціальним обслуговуванням. На обліку у територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) перебуває 1132 особи, що на 134 особи менше ніж у попередньому році. 9 соціальних робітників обслуговує 152 одиноких непрацездатних осіб (станом на 01.01.2014 – обслуговувалось 166 осіб). Для них надаються всі види послуг відповідно до їх запитів і потреб: прибирання в будинку, квартирі, доставка продуктів, ліків, оформлення документів, оплата квитанцій та інше. В загальному упродовж 2014 року надано 16 тисяч 86 безоплатних соціальних послуг на дому.
Реальною турботою про дітей-інвалідів у місті з боку місцевої влади є забезпечення функціонування центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. На утримання центру у 2014 році з бюджету міста виділено 764 тис.грн., у тому числі показники Міністерства фінансів – 56,9 тис.грн. Профінансовано у 2014 році на суму 760,8 тис.грн. Центр надав реабілітаційних послуг для 113 дітей з особливими потребами.
Робота зі зверненнями громадян
Виконавчим комітетом міської ради протягом 2014 року проведена значна робота з поліпшення стану розгляду заяв, пропозицій та скарг громадян, вирішення порушених у них питань.

Так, у 2014 році до виконавчого комітету міської ради надійшло 1 тис.                  735 звернень, що на 298 звернень більше, ніж у 2013 році. На особистий прийом до міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради звернулось 354 громадяни, що на                159 звернень більше, ніж у 2013 році.
У 2014 році надійшло 26 колективних звернень, що на 22 звернення менше. ніж у попередньому році. Колективні звернення підписали 1 тис. 518 громадян.
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Через органи виконавчої влади у 2014 році до виконавчого комітету надійшло 128 звернень, з яких 18 звернень надійшло з обласної державної адміністрації, 101 звернення з Хмельницького обласного контактного центру, 1 звернення від обласної ради, 10 від інших органів, установ, організацій та 4 через уповноважену особу.
Зі зверненнями для вирішення певних питань звернулись 193 інваліди різних груп інвалідності, 16 громадян, які мають статус дитини війни , 10 одиноких матерів, 7 учасників Великої Вітчизняної війни, 29 багатодітних сімей, 18 учасників ліквідації та постраждалих від аварії на ЧАЕС. 
Найбільш актуальними за тематичними групами питань, що порушувалися  громадянами у своїх зверненнях, є питання: земельних відносин (596), житлової політики (333), соціального захисту (484).
Непроста фінансово-економічна ситуація у державі спонукала громадян міста  звертатись до виконавчого комітету міської ради за наданням матеріальної  допомоги.
У 2014 році комісією з питань надання одноразової грошової допомоги мешканцям міста було розглянуто 383 звернення громадян щодо надання матеріальної допомоги. За пропозиціями комісії із бюджету міста виділені кошти малозабезпеченим та хворим мешканцям міста для проведення складних операцій, іншого дороговартісного лікування у сумі 253 тисячі 600 гривень, у тому числі          71 учаснику АТО виділені кошти на лікування та оздоровлення у сумі 84 тис.гривень.

За зверненнями 15 громадян виплачена матеріальна допомога у сумі 7 тисяч 500 гривень (кожному по 500 гривень) на поховання померлих.
За результатами розгляду: 1077 звернень (62,07 відсотків) вирішено позитивно, на 628 звернень (36,1 відсотка) надано роз’яснення, відмовлено у задоволенні звернень 15 заявникам (0,9 відсотка), три заяви (0,1 відсотка) надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону  України «Про звернення громадян», та 12 звернень             (0,6 відсотка) перебуває у стадії розгляду.
За результатами розгляду звернень громадян у звітному періоді прийнято           166 рішень міської ради, 38 розпоряджень міського голови та 71 рішення виконавчого  комітету міської ради.
Робота з розгляду звернень громадян постійно знаходиться на контролі у виконавчому комітеті міської ради.

Житлова політика
На особистий прийом до міського голови переважно звертаються громадяни щодо вирішення житлових питань. Незважаючи на те, що у місті житлове будів-ництво ведеться не активно, вдалося позитивно вирішити частину звернень громадян.
У 2014 році видано 13 ордерів, з яких 2 для вселення у квартири, 11 для вселення на житлову площу у гуртожитках для проживання сімей.

Упродовж 2014 року відділом з питань обліку, розподілу та приватизації житла розглянуто 266 звернень громадян з питань приватизації житлового фонду та оформлено документи з передачі у приватну власність громадян 46 квартир .

Одночасно оформлені документи з передачі у приватну власність громадян житлових приміщень у гуртожитках для 165 громадян.

Важливим підсумком 2014 року у процесі реалізації житлової політики є вивільнення приміщень у гуртожитках, що на пр.Незалежності, 10, 12, 18, загальною площею 258,48 кв.м.
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Ринок праці. Економічна та інвестиційна діяльність. Підприємництво
Основними стратегічними напрямками розвитку міста є використання і розвиток місцевого потенціалу, збереження існуючих і створення нових компенсуючих робочих місць, будівництво нових енергоблоків, розвиток соціальної інфраструктури міста, забезпечення структурних зрушень у реальній економіці, розвиток виробничої інфраструктури, створення механізму, який би забезпечував бездефіцитне наповнення бюджету міста та компенсував витрачені фінансові потоки за рахунок різноманітної економічної діяльності громади.

Станом на 01 січня 2015 року згідно зі статистичними даними сума невип-лаченої заробітної плати по підприємствах, що надають статистичну звітність з праці, становить 529,7 тис. гривень. У порівнянні з 01 січня 2014 року борги зменшились на 203,8 тис. гривень, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість не змінилась.

Потрібно відмітити, що у місті відсутня заборгованість із заробітної плати на комунальних підприємствах, а також в бюджетних установах та організаціях, що фінансуються за рахунок  коштів  бюджету міста.

Однією з найважливіших причин виникнення та наявності заборгованості з виплати заробітної плати є низький рівень кількості укладених договорів, спад попиту на будівельну галузь в регіоні, дебіторська заборгованість за виконані роботи.

З метою визначення шляхів ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати міською  тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у  2014 проведено 10 засідань. За результатами засідань членами комісії приймались рішення та надані пропозиції підприємствам-боржникам щодо шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань погашення на підприємствах заборгованості із заробітної плати та недопущення їх виникнення у подальшому. Також інформація щодо невиплати та виплати заробітної плати у розмірах, менших встановленого державою рівня постійно надавалась до прокуратури м. Нетішин та до Територіальної державної інспекції праці у Хмельницькій області.

У 2014 році у місті було створено 452 нових робочих місць, у тому числі         51 робоче місце створено юридичними особами, зареєстровано 300 трудових договори між підприємцями та найманими працівниками. Ліквідовано 228 робочих місць, у тому числі зареєстровано 101 фізична особа-підприємець, розірвано                1 трудовий договорів між підприємцями та найманими працівниками, знято з реєстрації 227 фізичних осіб-підприємців. Завдання стосовно створення 368 робочих місць, яке було визначене Програмою зайнятості населення міста на 2014 рік, виконано.
У місті реалізується політика посилення зайнятості населення, посилення професійної орієнтації, підготовки і перепідготовки громадян. Рішенням 43 сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 26 червня 2013 року № 43/968 прийнято програму зайнятості до 2017 року. Упродовж 2014 року працевлаштовано 623 особи.

За 2014 рік підприємствами міста виконано будівельних робіт в обсязі        59089 тис.грн. (6,3% від загального по області). Обсяг виконаних будівельних робіт за характером будівництва розподілився так: 42,6% становило нове будівництво і реконструкція, 39,9% − роботи з поточного ремонту та 17,5% − капітальний ремонт.

Виконавчим комітетом міської ради запроваджено систему планування та підготовки регуляторних актів. До їх розробки та обговорення залучаються представники об’єднань підприємців, здійснюється проведення громадських слухань.
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Упродовж 2014 року забезпечувалися вимоги Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. З метою отримання зауважень та пропозицій, у місцевих засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті міської ради оприлюднювалися аналізи регуляторного впливу разом із проектами регуляторних актів.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 24 червня 2014 року №180/2014 утворено економічну раду при міському голові. У липні 2014 року, у рамках роботи економічної ради, виконавчим комітетом міської ради організовано та проведено зустріч із суб’єктами господарювання міста та представниками банківських установ, за участю Президента Асоціації українських банків                 Сугуняко О.А. На зустрічі обговорено основні проблеми, які заважають розвитку підприємництва та основні напрями діяльності щодо розвитку бізнесу та вкладенню інвестицій.

08 жовтня 2014 року відбулося засідання економічної ради при міському голові за участі суб’єктів господарювання та членів координаційної ради з питань розвитку підприємництва при виконавчому комітеті міської ради, на якому було розглянуте питання щодо перспектив розвитку міста.

У грудні відбулась зустріч представників сфери бізнесу, керівників бюджетних та комунальних установ міста, громадських організацій з представниками компанії «Branders», яка працює в напрямку консалтингу. На зазначені й зустрічі обговорювались питання вигідних умов та цікавих, неординарних пропозицій для залучення інвестора
Окрім цього, виконавчим комітетом міської ради спільно із суб’єктами господарювання, громадським організаціями напрацьовані пропозиції щодо інвестиційних проектів, зокрема з розвитку паркової зони у місті.

Надання адміністративних послуг
Перелік послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг, визначено рішеннями Нетішинської міської ради. Загалом же у міському ЦНАПі міською радою, виконавчими органами міської ради, органами виконавчої влади надається 174 адміністративних послуг, з них 81 – видача (переоформлення, видача дублікатів, анулювання) документів дозвільного характеру, оформлених центральними органами виконавчої влади. Від 01 жовтня ЦНАП забезпечує надання адміністративних послуг міського сектору державної міграційної служби (реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання, видача паспорта громадянина України, вклеювання фотографії до паспорта громадянина України при досягненні 25-, 45-річного віку тощо). Забезпечено облаштування робочих місць для представників міського відділу Держземагентства (кадастрових реєстраторів), які відповідно до розпорядження КМУ від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг», з 01 січня 2015 року надають адміністративні послуги виключно через ЦНАП.
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За 2014 рік Нетішинським ЦНАПом надано 7617 адміністративних послуг, у т.ч. 469 документів дозвільного характеру. Загалом зареєстровано 8122 звернень, у тому числі до державного адміністратора – 690. Зареєстровано 167 відмов у наданні адміністративних послуг через ЦНАП, у тому числі 54 видачі документів дозвільного характеру. Державним адміністратором прийнято 185 декларацій, подання яких передбачено законодавством,  кількість відмов у реєстрації декларацій становить 104.  Загалом спеціалістами, консультантами було надано більше 8815 консультацій.

Земельні відносини. Містобудування


Одним із пріоритетних напрямів діяльності Нетішинської міської ради та її виконавчого комітету є забезпечення реалізації державної політики у сфері земельних відносин.


Протягом 2014 року рішеннями сесій Нетішинської міської ради відповідно до Земельного кодексу України передано у власність 244 земельні ділянки загальною площею 14,5 га, в оренду – 19 земельних ділянок, загальною площею 15,5 га.


З метою забезпечення виконання законодавства щодо подальшого реформування і земельних відносин, підвищення родючості ґрунтів, поліпшення використання та охорони земель рішеннями Нетішинської міської ради внесено зміни до міської програми розвитку земельних відносин на 2011-2015  роки.


19 листопада 2014 року вперше у Нетішені у приміщенні КЗ «Палац культури м. Нетішин» було проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку по вулиці Шевченка. Результатом проведення аукціону стало поповнення бюджету міста на 200 тис. 359 грн.


У 2014 році продовжено важливу роботу у процесі перспективного розвитку територій міста. Підготовлено проект рішення сесії Нетішинської міської ради та прийнято як рішення щодо надання Виконавчому комітету Нетішинської міської ради дозволу на розроблення Детального плану частини території промислової зони міста Нетішина. Продовжується робота щодо внесення змін до генерального плану міста Нетішина. Відповідно до Програми забезпечення містобудівною документацією міста Нетішина 2011-2015 роки, впродовж звітного періоду освоєно, 16 тис.грн.

Серед важливих рішень виконавчого комітету Нетішинської міської ради є рішення щодо улаштування велосипедних смуг на проспекті Незалежності міста Нетішина та визначення місця стоянок транспортних засобів на об'єктах благоустрою міста Нетішина, відповідно до схеми.

Також варто зазначити, що у 2014 році здано в експлуатацію 3 житлових будинки, загальною площею 8720,1 кв.м, у тому числі житлової 2657,1 кв.м.

Освіта. Соціальний захист дітей

Виконавчим комітетом міської ради здійснюється організація обліку дітей дошкільного і шкільного віку. У трьох загальноосвітніх навчальних закладах міста та НВК «Середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» навчається 3686 учнів, у 8 дошкільних навчальних закладах охоплено суспільним вихованням 2070 дитини, у  3 позашкільних навчальних закладах позашкільну освіту отримують 1166 вихованців.
У місті запроваджена система матеріальної підтримки обдарованих дітей та молоді, а саме: призначаються стипендії, премія Нетішинського міського голови талановитим дітям та молоді, успішним спортсменам, творчим колективам міста.
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У 2014 році стипендії Нетішинського міського голови для обдарованих і талановитих дітей та молоді, перспективних спортсменів отримували 7 осіб - переможці обласних, всеукраїнських  олімпіад, конкурсів з навчальних предметів, творчих конкурсів, фестивалів та призери спортивних змагань. 3 стипендії Нетішинського міського голови та Нетішинської міської ради  отримували фахівці галузі освіти міста. Усього на виплату 10 стипендій із бюджету міста були виділені кошти у сумі 11 тис.700 гривень.

Особлива увага приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій. 

Під час оздоровчої кампанії 2014 року у місті Нетішині була організована робота  4 дитячих закладів відпочинку - таборів з денним перебуванням дітей на базі загальноосвітніх навчальних закладів, де від 01 до 19 червня 2014 року відпочинковими послугами було забезпечено 450 дітей соціально-незахищених категорій.
Забезпечено раціональний режим перебування дітей у закладах відпочинку: враховано санітарно-гігієнічні вимоги, організовано збалансоване 2-разове харчування дітей з розрахунку на одну дитину 13 грн. 65 коп. в один день.
За кошти обласного бюджету оздоровлено 35 дітей пільгових категорій. За кошти державного бюджету оздоровлено 6 дітей пільгових категорій  в УДЦ «Молода гвардія». Для організації оздоровлення дітей у 2014 році із бюджету міста виділені кошти у сумі  248 тис. 400 грн.
16 обдарованих учнів шкіл, переможців олімпіад та конкурсів, оздоровлено в  оздоровчому таборі «Україна». Сума використаних коштів міського бюджету на оздоровлення обдарованих дітей складає 29600,00 грн.


Проводилась робота щодо залучення коштів підприємств, установ, організацій міста на оздоровлення дітей міста Нетішина. Значний фінансовий вклад в оздоровлення дітей міста внесла Хмельницька атомна електростанція.


Станом на 01січня  2015 року у таборах усіх типів оздоровлено: 42 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, 220 дітей із багатодітних та малозабезпечених сімей, 50 дітей-інвалідів, 54 дитини, які постраждали внаслідок   катастрофи на Чорнобильській АЕС, 175 дітей працівників бюджетної сфери,                   160 талановитих та обдарованих дітей, 152 дитини, які перебувають на диспансерному обліку. Всього оздоровлено та забезпечено відпочинком 1 тис. дітей. 

У 2014 році з державного бюджету було виділено 27 тис. 386 грн. на оздоровлення дітей, з обласного бюджету - 117 тис. 375 грн., з місцевого бюджету     248 тис.  400 грн., кошти Фонду соціального страхування становили  233 тис.877 грн., залучені кошти -2 млн. 96 тис. грн. 

На виконання міської програми соціального захисту та матеріальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2012-2016 роки, упродовж 2014 року виділено з бюджету міста 27 тис. 600 грн. , 

На первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Нетішинської міської ради за станом на 01 січня 2015 року перебуває 57 –  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування м.Нетішина. Протягом 2014 року знято з первинного обліку служби у справах дітей 8 дітей: 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з досягненням ними  повноліття, 3 дитини – у зв’язку з поверненням дітей на виховання батькам, які повернулися з місць позбавлення волі.
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Систематично поновлюється банк даних щодо дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з метою надання їм своєчасної відповідної допомоги. Впродовж 2014 року було взято на облік 17 дітей, а знято -16. На кінець року на обліку перебуває 46 дітей із 36 сімей. Справи про взяття дітей під соціальний супровід передано до міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Окрім того, дані про дітей надаються до навчальних закладів, з метою проведення з ними та батьками відповідних виховних заходів. 
У місті створено та функціонує 6 прийомних сімей. Забезпечено надання пільг прийомним сім’ям відповідно до чинного законодавства, своєчасно здійснюються виплати державної соціальної допомоги на утримання прийомних дітей та грошового забезпечення одому із прийомних батьків.

У 2014 році на обік служби у справах дітей  поставлено 10 громадян – кандидатів в опікуни (піклувальники), 1 сім’я – кандидатів в прийомні батьки,  2 сім’ї - кандидатів в усиновлювачі. З них 9 громадян стали опікунами, піклувальниками  9  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  
У 2014 році на місцевий облік з усиновлення поставлено 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, а також 1 дитина поновлена на місцевому обліку з усиновлення. Знято з місцевого обліку з усиновлення 3 дитини.

Одним із батьків (вітчимом) усиновлено у 2014 році 1 дитину.

На облік служби у справах дітей поставлені 2 сім’ї кандидатів в усиновлювачі.
Культура
Протягом 2014 року фінансування закладів управління культури здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету, отриманих доходів по спеціальному фонду за рахунок надання платних послуг. 

Усього за звітний період на галузь «Культура» міста надійшло фінансування із місцевого бюджету – 7256646,17 грн. (з них: на придбання путівок на оздоровлення дітей – 10800,00 грн., на погашення кредиторської заборгованості по загальному фонду – 20796,13 грн.). Коштів бюджету розвитку – 377400,72 грн. (з них на погашення кредиторської заборгованості по спеціальному фонду – 224551,15 грн.). Отримано коштів від надання платних послуг – 708482,24 грн. (з них: за оренду приміщень – 65918,25 грн.). Благодійні надходження складають 87501,86 грн. (з них: у натуральній формі – 45465,97 грн.).

У місті функціонують 2 початкових спеціалізованих мистецьких навчальних заклади: «Нетішинська міська школа мистецтв» та «Нетішинська міська художня школа». Контингент учнів у школах станом на 01 січня 2015 року становить 675 учнів, що складає 18,3 % від загальної кількості дітей шкільного віку в місті. Слід відмітити, що у проведенні концертів, виставок, участі у конкурсах, фестивалях, творчих заходах ПСМНЗ «Нетішинська міська школа мистецтв» займає провідні позиції серед шкіл естетичного виховання області. 
Випробуванням на професійну зрілість викладачів шкіл, керівників творчих колективів  клубних закладів є перемоги їх вихованців у різноманітних конкурсах та фестивалях. Протягом 2014 року учасниками, дипломантами та переможцями конкурсів обласного, регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів стали понад 80 обдарованих вихованців закладів культури міста та 14  колективів художньої самодіяльності.
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Протягом звітного періоду клубними закладами міста проведено 392 масових заходи, 191 з них - для дітей, які відвідали 125,4 тисяч мешканців міста, з них 62,5 тисячі - діти.
Бібліотеки Нетішинської міської ЦБС підтримали ідею допомоги внутрішньо переселеним особам (ВПО) в умовах воєнної загрози в країні. Основною метою роботи з ВПО є надання бібліотечно-інформаційних та консультаційних послуг, допомоги адаптування у нашому місті. У бібліотеках міста створені інформаційні куточки на допомогу ВПО, де розміщена інформація про державні служби, куди можна звернутися за допомогою; листівки з номерами телефонів гарячих ліній; перелік безкоштовних бібліотечно-інформаційних послуг; краєзнавчі матеріали про місто Нетішин.


Велику роль у створенні позитивного іміджу нашого міста відіграють і муніципальні колективи, у яких працюють понад п’ятдесят професійних музикантів. Муніципальний духовий оркестр у цьому році відзначив двадцятирічний ювілей і давно вже став улюбленцем нетішинців. Колективом засновано гарну традицію: впродовж літнього періоду, щочетверга, дарувати мешканцям невеликі концертні програми на вулицях міста. 

Жодне свято не можна уявити без виступу муніципального хору та його солістів. Упродовж року колектив взяв участь у понад 20 міських заходах. При муніципальному хорі функціонує вокальний ансамбль, який у жовтні 2014 року став володарем І премії у номінації «академічний вокал» обласного огляду-конкурсу аматорських колективів області «Наш Подільський, пісенний краю» у м.Старокостянтинові.
Спорт

У місті проводиться відповідна робота щодо реалізації державної політики  у сфері фізичної культури і спорту. 

За звітний період в місті проведені 52 міських спортивно-масових заходи, забезпечено участь спортсменів міста у 143 обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. На організацію і проведення спортивних заходів з бюджету міста виділені кошти у сумі 211 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01 січня 2015 року становить 190 тис. гривень. До занять фізичною культурою і спортом залучено понад 6 тис. 150 осіб.
Кращі спортсмени міста неодноразово відзначалися персональними стипендіями, преміями, почесними грамотами Хмельницької обласної державної адміністрації у номінації за високі спортивні досягнення.

З нагоди Дня фізичної культури і спорту 15 кращих фахівців галузі спорту відзначені премією Нетішинського міського голови.

Відповідно до Єдиної спортивної класифікації України, клопотань Нетішинської КДЮСШ ППО ХАЕС 2014 року відділом молоді та спорту спортсменам міста присвоєно 358 масових спортивних розряди. До управління молоді та спорту обласної державної адміністрації направлено 18 подань на присвоєння         І спортивного розряду, 8 подань на присвоєння кандидата у майстри спорту та 3 - на Майстра спорту України з видів спорту.
Міський голова
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