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Нетішин



№ 16/1000
Про звернення Нетішинської міської ради VIII скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та народного депутата України Олени Копанчук щодо  повернення пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів на електроопалення житла

Відповідно до статей 10, 25, частини 2, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження міського голови від 09 листопада 2021 року № 533/2021-рк «Про здійснення повноважень Нетішинського міського голови», Нетішинська міська рада              в и р і ш и л а:
1. Підтримати звернення Нетішинської міської ради VIII скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та народного депутата України Олени Копанчук щодо  повернення пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів на електроопалення житла, що додається. 
2. Секретарю Нетішинської міської ради Івану Романюку забезпечити:

2.1. направлення цього звернення до Президента України;
  2.2. опублікування рішення міської ради та звернення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.

Секретар міської ради






       Іван РОМАНЮК
Додаток

до рішення шістнадцятої  сесії Нетішинської міської ради 

VIIІ скликання 

19.11.2021 № 16/1000
ЗВЕРНЕННЯ

Нетішинської міської ради VІІІ скликання до 

Президента України   щодо  повернення пільгового тарифу на електроенергію для побутових споживачів на електроопалення житла 
Ми, депутати Нетішинської міської ради, стурбовані ситуацією, яка склалась у зв’язку із скасуванням пільгових тарифів на електроенергію  для власників будинків з електричним опаленням.

Останнім рішенням уряду, а саме: постановою Кабінету Міністрів України  від 11 серпня 2021 року  № 859, з 1 жовтня 2021 року до 30 квітня 2022 року зафіксовано ціну електроенергії для індивідуальних побутових споживачів на рівні 1,44 грн/кВт-год за обсягу споживання 250 кВт-год/місяць включно. Для побутових споживачів з обсягом споживання понад 250 кВт-год/місяць ціна залишиться 1,68 грн/кВт-год за весь обсяг споживання.
Специфіка міста Нетішина полягає у тому, що  у новозбудованих багатоквартирних житлових будинках та приватних будинках у садибній забудові  встановлені електричні котли для опалення житла та гарячого водопостачання. Відтак, встановлений тариф на електроенергію суттєво вплинув на платоспроможність таких споживачів  та створює   соціальну напругу серед них. 
Взявши до уваги викладене, просимо втрутитись в ситуацію та сприяти прийняттю відповідних нормативно-правових актів і гарантувати громадянам України наявність і доступність пільгових тарифів на електропостачання для окремих категорій споживачів, зокрема: повернути    пільговий тариф на електроенергію для побутових споживачів  на електроопалення житла,  який діяв на початок осінньо-зимового періоду в 2020 році.

Секретар міської ради
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