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 № 16/1001
Про звернення Нетішинської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до додаткових карантинних обмежень для здійснення підприємницької діяльності у «червоному» рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19
Відповідно до статей 10, 25, частини 2, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження міського голови від 09 листопада 2021 року № 533/2021-рк «Про здійснення повноважень Нетішинського міського голови» та з метою розгляду депутатського звернення, внесеного депутатом Нетішинської міської ради VІІІ скликання Катериною Янович, зареєстрованого у виконавчому комітеті Нетішинської міської ради 02 листопада 2021 року за № 02/4315-01-02/2021, Нетішинська міська рада в и р і ш и л а:
1. Підтримати звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до  додаткових карантинних обмежень для здійснення підприємницької діяльності у «червоному» рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, що додається. 

2. Секретарю Нетішинської міської ради Івану Романюку забезпечити:

2.1. направлення цього звернення адресатам;
2.2. опублікування рішення міської ради та звернення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.

Секретар міської ради






      Іван РОМАНЮК
Додаток

до рішення шістнадцятої  сесії 
Нетішинської міської ради 

VIII скликання

19.11.2021 № 16/1001
ЗВЕРНЕННЯ
Нетішинської міської ради VІІІ скликання до Президента України,

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до  додаткових карантинних обмежень для здійснення підприємницької діяльності у «червоному» рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19
          Ми, депутати Нетішинської міської ради, які представляють інтереси Нетішинської міської територіальної громади, звертаємось до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з вимогою внесення змін до додаткових карантинних обмежень для здійснення підприємницької діяльності у «червоному»  рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.
           Представники малого та мікробізнесу Нетішинської міської територіальної громади, фізичні особи-підприємці занепокоєні ситуацією, що склалася у зв’язку із введенням додаткових карантинних обмежень під час здійснення підприємницької діяльності у «червоному» рівні епідемічної небезпеки, відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом   SARS-CoV-2»  із змінами та доповненнями у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2021 року № 954 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 і від       29 червня 2021 року № 677».
         Вимога допускати до роботи виключно тих працівників, які мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, так званого «зеленого»  COVID –сертифіката,  є   надмірною через те, що специфіка вакцинації вимагає  орієнтовно місячної перерви між першим і другим щепленням, що не дозволяє працювати підприємцям і їхнім працівникам, які мають лише  перше щеплення.
          Крім того, незрозумілим та протизаконним є відповідальність підприємців за обслуговування клієнтів, які не мають документів, що підтверджують отримання повного курсу вакцинації («зелених» COVID-сертифікатів), негативного результату тестування (діє 72 години) або одужання від зазначеної хвороби.  Дотримання таких вимог до  клієнтів є  грубим порушенням прав споживачів.
2

          Разом з тим, звертаємо увагу на те, що внаслідок введення додаткових карантинних обмежень, підприємницька діяльність зазнає значних збитків, тим самим впливає на рівень надходжень до загального фонду бюджету Нетішинської міської територіальної громади.

         У  зв’язку із вищезазначеним, вимагаємо:

- надати можливість працювати підприємцям та їхнім працівникам у «червоному» рівні епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, які мають принаймні одне щеплення  від COVID -19;

-   зняти з підприємців та їхніх працівників будь-яку відповідальність за відсутність у відвідувачів відповідних медичних сертифікатів чи негативних результатів тестування.
Секретар міської ради





     Іван РОМАНЮК
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