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Нетішин


            № 16/999
Про звернення Нетішинської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення видатків на компенсацію за надання соціальних послуг з догляду за рахунок коштів державного бюджету
Відповідно до статей 10, 25, частини 2, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження міського голови від 09 листопада 2021 року № 533/2021-рк «Про здійснення повноважень Нетішинського міського голови», Нетішинська міська рада                       в и р і ш и л а:

1. Підтримати звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення видатків на компенсацію за надання соціальних послуг з догляду за рахунок коштів державного бюджету, що додається. 
2. Секретарю Нетішинської міської ради Івану Романюку забезпечити:

2.1. направлення цього звернення адресатам;
2.2. опублікування рішення міської ради та звернення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.

Секретар міської ради






   Іван РОМАНЮК
Додаток

до рішення шістнадцятої сесії Нетішинської міської ради 

VIII скликання

19.11.2021   № 16/999
ЗВЕРНЕННЯ
Нетішинської міської ради VІІІ скликання до Президента України, 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення видатків на компенсацію за надання соціальних послуг з догляду за рахунок коштів державного бюджету 
Ми, депутати Нетішинської міської ради, поділяємо позицію держави щодо підвищення рівня соціальної захищеності населення та прийняття  Кабінетом Міністрів України постанови від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі», якою затверджено Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі.

Зазначена постанова наразі є соціально актуальною, оскільки передбачає отримання соціальних послуг з догляду найбільш потребуючій категорії громадян, а саме: громадянам похилого віку; особам з інвалідністю; невиліковно хворим, що потребують тривалого лікування; дітям з інвалідністю; важкохворим дітям, яким не встановлено інвалідність.
Однак, ми занепокоєні ситуацією щодо покладання на бюджети міських територіальних громад додаткових витрат на фінансування з оплати компенсації за наданні соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійні основі. 

Зокрема, відповідно до пункту 12 вищеозначеної постанови, розмір компенсації визначається з розрахунку 70 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі за одну годину догляду за однією особою, але не більше ніж 360 годин за місяць. Відповідно, максимальний місячний розмір компенсації на 1 особу, яка надає соціальні послуги з догляду, на 2022 рік складає 9893,52 гривні. 
У Нетішинській міській територіальній громаді кількість потенційних отримувачів такої компенсації становить 301 особа. Відповідно, максимальний розмір коштів, який спрямовуватиметься на такі цілі, може становити за рік близько 35,7 млн грн, або, в середньому, очікується від 3 млн грн в місяць.
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Статтею 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися в усіх місцевих бюджетах, відносяться видатки на компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

Без надання додаткових фінансових ресурсів, органи місцевого самоврядування неспроможні самостійно забезпечити виконання норм постанови Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1040 та здійснення якісної організації надання соціальних послуг в територіальних громадах.

Таким чином, дане фінансове навантаження у випадку спрямування на місцеві бюджети спричинить надмірне навантаження на них та є неможливим в умовах зростання тарифів на енергоносії, необхідності розвивати громади, втілювати інфраструктурні проєкти та інше.
Відповідно до частини третьої статті 142 Конституції України витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою.
Статтею 67 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено фінансове державне забезпечення здійснення органами місцевого самоврядування наданих законом повноважень органів виконавчої влади у повному обсязі за рахунок закріплення за відповідними місцевими бюджетами джерел доходів бюджету, надання трансфертів з державного бюджету, а також передання органам місцевого самоврядування відповідних об'єктів державної власності.

Рішення органів державної влади, які призводять до додаткових видатків органів місцевого самоврядування, обов'язково супроводжуються передачею їм необхідних фінансових ресурсів. Вказані рішення виконуються органами місцевого самоврядування в межах переданих їм фінансових ресурсів. Витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади і попередньо не забезпечені відповідними фінансовими ресурсами, компенсуються державою.

З метою забезпечення прав і гарантій громадян на отримання соціальних послуг та уникнення соціальної напруги, враховуючи значне збільшення соціального навантаження на місцеві бюджети, у зв’язку з прийняттям зазначеної постанови, Нетішинська міська рада просить:

передбачити в державному бюджеті відповідну субвенцію на забезпечення фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі або розглянути компенсаторний механізм відшкодування витрат місцевим  бюджетам  у зв’язку з наданням соціальної послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі.

Секретар міської ради





              Іван РОМАНЮК
Пояснювальна записка
до проєкту рішення міської ради «Про звернення 
Нетішинської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення видатків на компенсацію за надання соціальних послуг з догляду за рахунок коштів державного бюджету»
Проєкт рішення міської ради розроблений у зв’язку із прийняттям   Кабінетом Міністрів України постанови від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі», якою затверджено Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі.

Відповідно до пункту 12 вищеозначеної постанови розмір компенсації визначається з розрахунку 70 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі за одну годину догляду за однією особою, але не більше ніж 360 годин за місяць. Відповідно максимальний місячний розмір компенсації на 1 особу, яка надає соціальні послуги з догляду, на 2022 рік складає 9893,52 гривні (39,26 грн х 70% х 360 год=9893,52 грн). 
Наразі, у Нетішинській міській територіальній громаді 48 громадян отримують за кошти бюджету міської територіальної громади компенсацію за надання соціальних послуг відповідно до постанов Кабінету Міністрів України  від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» та від 29 квітня 2004 року N558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги».
 Загальна сума означених сума виплат за 9 місяців 2021 року склала      373,1 тис.грн (в середньому 41,5 тис.грн на місяць). Всі 48 осіб є потенційними заявниками на отримання компенсації, передбаченої постановою КМУ від          06 жовтня 2021 року №1040.
Окрім цього, цією постановою КМУ передбачено, що інші  громадяни, які наразі отримують певні види державних допомог на догляд за громадянами похилого віку; особами з інвалідністю; невиліковно хворими, а також хворими, що потребують тривалого лікування; дітьми з інвалідністю; дітьми, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі хвороби також, можуть претендувати на отримання компенсації за надання соціальних послуг на професійній основі з місцевого бюджету. Кількість таких осіб на території Нетішинської міської ради, наразі, складає ще 253 особи. 
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Таким чином, загальна кількість потенційних отримувачів вищеозначеної компенсації складає 301 особа. Відповідно максимальний розмір коштів, який спрямовуватиметься на такі цілі, може складати в рік близько 35,7 млн грн, або в середньому очікується від 3 млн грн в місяць.

На разі, реалізація означеної постанови призводить до значного  фінансового навантаження на бюджет Нетішинської міської територіальної громади.
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