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№ 17/782
Про звернення Нетішинської міської ради            VІІ скликання до Кабінету Міністрів України щодо повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення за опалювальний період 2015-2016 років
Відповідно до статті 25, частини 2 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження міського голови від 23 вересня 2016 року № 318/2016-рк «Про здійснення повноважень Нетішинського міського голови», Нетішинська міська рада     в и р і ш и л а:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення за опалювальний період 2015-2016 років (звернення додається).

2. Секретарю міської ради Хоменко О.В. забезпечити:

2.1. направлення цього звернення до Кабінету Міністрів України;

2.2. опублікування рішення та звернення в газеті громади міста «Нетішинський вісник» та їх розміщення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.

Секретар міської ради







О.В.Хоменко
Додаток

до рішення сімнадцятої сесії Нетішинської міської ради 
VII скликання 

30.09.2016 № 17/782
ЗВЕРНЕННЯ

Нетішинської міської ради VІІ скликання 

до Кабінету Міністрів України щодо повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення за опалювальний період 2015-2016 років

В умовах підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги соціальний захист громадян з низьким рівнем доходів здійснюється через систему житлових субсидій.
Відповідно до пункту 1 Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року                № 848, субсидія є безповоротною.

Сім’ї, які отримували житлову субсидію в опалювальний період                           2015-2016 років, намагались економно використовувати енергоресурси і надіялись, що суми невикористаних субсидій, будуть зараховані їм в рахунок майбутніх платежів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2016 № 319 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» внесено зміни до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848.

Внесеними змінами передбачено повернення до державного бюджету після закінчення опалювального сезону виробниками/виконавцями послуг сум невикористаних субсидій на оплату опалення. Зазначене здійснюється на підставі акта звіряння, складеного виробником/виконавцем послуг із структурним підрозділом з питань соціального захисту населення. При цьому не повертається частина невикористаної суми субсидії в еквіваленті вартості 100 куб. метрів природного газу або в еквіваленті 150 кВт/год електричної енергії (у разі використання даних джерел енергії для індивідуального опалення), яка зараховується виробником/виконавцем послуги як оплата послуги, у тому числі обов’язкової частки платежу домогосподарства, на наступні розрахункові періоди. 

Порядок розрахунку та повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо та електропостачання для індивідуального опалення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 534 «Деякі питання надання субсидій для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення  (теплопостачання)  та  послуг  з  газо,  електропостачання 
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для індивідуального опалення» набрав чинності лише 30 серпня 2016 року. За період з травня 2016 року по серпень 2016 року сім’ї,  у яких обліковувалися на особових рахунках по сплаті комунальних послух залишки невикористаних сум субсидій, не сплачували плату за житлово-комунальні послуги, оскільки, як сказано вище, надіялись, що суми невикористаних субсидій, будуть зараховані їм в рахунок майбутніх платежів.

Після проведення надавачами житлово-комунальних послуг розрахунку невикористаних сум субсидій, які підлягають поверненню у бюджет,  таким сім’ям необхідно одноразово, уже у вересні 2016 року, сплатити платежі за комунальні послуги за період з травня 2016 року по серпень 2016 року. А так, як це сім’ї з низькими доходами, то для них це означає, що у вересні цього року майже весь місячний бюджет необхідно потратити на оплату житлово-комунальних  послуг, і на весь цей місяць лишитись без засобів для проживання.

Це в свою чергу призвело до виникнення соціальної напруги та незадоволення серед одержувачів субсидій, які економили енергоресурси в опалювальний сезон і змушені зараз повертати значні суми коштів.

Виходячи з означеного, з метою зниження соціальної напруги в суспільстві переконливо просимо розглянути можливість для одержувачів субсидій, які економно використовували енергоресурси в опалювальний сезон 2015-2016 років, зарахування невикористаних сум субсидій в рахунок майбутніх платежів по сплаті житлово-комунальних послуг, а не повертати їх бо бюджету. Для цього просимо внести відповідні зміни у Порядок розрахунку та повернення до бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо та електропостачання для індивідуального опалення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня                   2016 року № 534 «Деякі питання надання субсидій для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання) та послуг з газо, електропостачання для індивідуального опалення».
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