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Нетішин



      № 4/180
Про звернення Нетішинської міської ради VIII скликання до Крупецької сільської ради щодо передачі об’єкту нерухомого майна «приміщення Старокривинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини» з комунальної власності Крупецької сільської ради у власність Нетішинської міської територіальної громади

Відповідно до статей 10, 25, пункту 3 частини 4 статті 42, статті 60 Закону                   України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» Нетішинська міська рада              в и р і ш и л а:
1. Звернутися до Крупецької сільської ради Шепетівського району Хмельницької області щодо передачі об’єкту нерухомого майна «приміщення Старокривинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини» з комунальної власності Крупецької сільської ради у власність Нетішинської міської територіальної громади згідно з додатком. 
2. Надати згоду на прийняття у комунальну власність Нетішинської міської територіальної громади будівлі Старокривинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, що знаходиться за адресою вул. Перемоги, 72, с. Старий Кривин, Славутського району, Хмельницької області.
3. Нетішинському міському голові Олександру Супрунюку забезпечити направлення цього звернення до Крупецької сільської ради.
Міський голова






   Олександр СУПРУНЮК

Додаток

до рішення четвертої сесії Нетішинської міської ради 
VIIІ скликання 

23.12.2020 № 4/180
ЗВЕРНЕННЯ

Нетішинської міської ради VІІІ скликання 
до Крупецької сільської ради Шепетівського району Хмельницької області щодо передачі об’єкту нерухомого майна «приміщення Старокривинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини» з комунальної власності Крупецької сільської ради у власність Нетішинської міської територіальної громади
Рішенням п’ятдесят сьомої (позачергової) сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 31 травня 2019 року №57/3773 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення» утворена Нетішинська міська об’єднана територіальна громада, до складу якої увійшли територіальні громади сіл Старий Кривин та Новий Кривин Старокривинської сільської ради.

Відповідно до абзацу 2 частини 1, частин 2, 3, статті 8-3 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» повноваження сільської, селищної ради, її виконавчого комітету та сільського, селищного голови територіальної громади, що приєдналася до міської об’єднаної територіальної громади, припиняються з дня набрання чинності рішенням сільської, селищної ради та рішенням міської ради об’єднаної територіальної громади про добровільне приєднання до об’єднаної територіальної громади. З моменту припинення повноважень сільської, селищної ради повноваження міської ради поширюються на територію територіальної громади, що приєдналася до міської об’єднаної територіальної громади.

З дня припинення повноважень сільською, селищною радою територіальної громади, що приєдналася до об’єднаної територіальної громади, у порядку, визначеному цим Законом, здійснюється реорганізація відповідних юридичних осіб - сільської, селищної ради, її виконавчого комітету шляхом їх приєднання до відповідних юридичних осіб - сільської, селищної, міської ради, її виконавчого комітету об’єднаної територіальної громади. Після завершення реорганізації відповідні юридичні особи - сільська, селищна рада, її виконавчий комітет припиняються у порядку, визначеному цим Законом.

Об’єднана територіальна громада є правонаступником всього майна, прав та обов’язків територіальної громади, що приєдналася до об’єднаної територіальної громади, з дня припинення повноважень сільською, селищною радою територіальної громади, що приєдналася до об’єднаної територіальної громади.
2

Відповідні юридичні особи - сільська, селищна, міська рада, її виконавчий комітет об’єднаної територіальної громади є правонаступниками прав та обов’язків відповідних юридичних осіб - сільської, селищної ради, її виконавчого комітету територіальної громади, що приєдналася до об’єднаної територіальної громади, з дня припинення повноважень сільською, селищною радою територіальної громади, що приєдналася до об’єднаної територіальної громади.

Згідно з частиною 1 статті 10 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (далі - Закон) сільські, селищні, міські ради є органами місцевого самоврядування, що представляють відповідні територіальні громади та здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією України, цим та іншими законами.

Матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, що є у комунальній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах, а також об'єкти їхньої спільної власності, що перебувають в управлінні районних і обласних рад.

Від імені та в інтересах територіальних громад права суб'єкта комунальної власності здійснюють відповідні ради (частини 3, 5 статті 16 Закону).

Нетішинська міська рада неодноразово у період 2019 - 2020 роки зверталась до Славутської районної ради з метою прийняття нею рішення про передачу зазначених об’єктів у власність Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади.

 У зв’язку з тим, що Славутською районною радою при прийняті рішення від 12.12.2019р. № 9-33/2019 «Про передачу бюджетної установи Старокривинський НВК та бібліотеки-філіалу з спільної власності територіальних громад сіл Славутського району у комунальну власність Нетішинської міської ради», не було вирішено питання про передачу приміщення амбулаторії у комунальну власність Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади виконавчим комітетом Нетішинської міської ради було повторно направлено відповідне звернення від 21.05.2020р. за № 22/01-22-1684/2020 та від 27.08.2020р. за № 22/01-05-2912/2020. Також з метою сприяння у вирішенні цього питання виконавчим комітетом Нетішинської міської ради направлено 27.08.2020р. лист за № 22/01-05-2913/2020 до Славутської районної державної адміністрації.

09 жовтня 2020 року до виконавчого комітету Нетішинської міської ради надійшов лист від Славутської районної ради за № 98/02-29 від 22.09.2020р. згідно з яким районна рада повідомила про прийняте рішення щодо передачі майна амбулаторії у комунальну власність Крупецької сільської ради та додано копію рішення сьомого скликання Славутської районної ради від 15.07.2020р. № 3-39/2020.
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В результаті прийняття вищевказане рішення Славутською районною радою, були порушені права територіальних громад сіл Старий Кривин та Новий Кривин, що полягає у неможливості вільно володіти та розпоряджатися комунальним майном, так як об’єкт нерухомого майна, приміщення амбулаторії, знаходиться на території села Старий Кривин на вул. Перемоги, 72, покликаний на задоволення потреб у наданні медичної допомоги, вільного вибору сімейного лікаря членів територіальної громади сіл Старий Кривин та Новий Кривин, окрім того, створений з метою задоволення спільних інтересів цих територіальних громад.

Враховуючи вищевикладене, звертаємось до Вас з проханням передати об’єкт нерухомого майна «приміщення Старокривинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини», що знаходиться за адресою: вул Перемоги 72, с. Старий Кривин, Славутського району, Хмельницької області з комунальної власності Крупецької сільської ради у власність Нетішинської міської територіальної громади.
Окрім того, додатково зазначаємо що Нетішинська міська рада, задля забезпечення надання первинної медичної допомоги мешканцям, що задекларовані з сімейним лікарем КП «Славутський центр первинної медико-санітарної допомоги» Славутської районної ради Хмельницької області, зобов’язується надати право використання вказаного приміщення, шляхом укладення договору оренди з КП «Славутський центр первинної медико-санітарної допомоги».
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