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№ 4/192
Про погодження Акта про списання житлового будинку № 18 (гуртожитку №8), що на просп. Незалежності, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання»
Відповідно до статті 25, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», рішення двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада 2016 року        № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами, рішення вісімдесят другої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 жовтня 2020 року № 82/4962 «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» житлового будинку №18, (гуртожитку № 8), що на просп. Незалежності» та з метою розгляду листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» від 13 жовтня 2020 року № 01-09/1353, Нетішинська міська рада    в и р і ш и л а:

1.Погодити Акт про списання житлового будинку № 18 (гуртожитку №8), що на просп. Незалежності, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, соціально-економічного напрямку, інвестицій, регуляторної політики, комунального майна та комунального господарства (Микола Панащенко) та першого заступника міського голови Олену Хоменко.
Міський голова






   Олександр СУПРУНЮК
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення міської ради «Про погодження Акта про списання житлового будинку № 18 (гуртожитку №8), що на просп.Незалежності з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання»
Основною метою підготовки проєкту рішення є виконання норм Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» від 14 травня 2015 року № 417-VIII (далі-Закон)  та пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада     2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами. 
Цим рішенням погоджуються Акт про списання житлового будинку        № 18 (гуртожитку № 8), що на просп.Незалежності, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
Згідно з частиною 2 статті 2 положення Закону застосовуються до відносин, що виникають у процесі реалізації прав та виконання обов’язків власників житлових та нежитлових приміщень у гуртожитках, на які поширюється дія Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитку».

Співвласники будинку №18(гуртожитку № 8), що на просп. Незалежності на загальних зборах, які відбулися 15 липня 2020 року, обрали управителем свого будинку ПП «Нетішин-Управбуд», який розпочав управління будинком з 01 вересня 2020 року. Відповідно до вимог Закону КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання», як підприємство, яке здійснювало управління зазначеним будинком передало всю наявну у них технічну та іншу передбачену законодавством документацію на будинок новому управителю. 

Враховуючи вищевикладене, пропонується погодити Акт про списання житлового будинку № 18 (гуртожитку № 8), що на просп.Незалежності, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».
Директор Фонду 
комунального майна міста Нетішина
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