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Нетішин



      № 4/195
Про розгляд клопотання Головного управління Держгеокадастру  у Хмельницькій області щодо дотримання вимог земельного законодавства 
Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 79-1, 116, 125, 126, 141 Земельного кодексу України, пункту 19 статті 4 Кодексу адміністративного судочинства України, враховуючи висновок Головного управління Держгеокадастру  у Вінницькій області про розгляд документації із землеустрою від 29 липня 2020 року  № 14005/82-20 та розглянувши клопотання Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області з питань дотримання вимог земельного законодавства від 17 квітня 2020 року                                                   № 200-ДК/0025/КВ/06/01-20,   Нетішинська міська рада   в и р і ш и л а:

1. Підтримати позицію щодо розгляду клопотання Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області з питань дотримання вимог земельного законодавства від 17 квітня 2020 року № 200-ДК/0025/КВ/06/01/20 щодо приведення у відповідність до вимог чинного законодавства рішення  п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради  VII скликання від 12 квітня 2019 року № 54/3703 «Про припинення виконавчому комітету Нетішинської міської ради права постійного користування земельною ділянкою та передачу обслуговуючому кооперативу «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019», згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури, будівництва, благоустрою, регулювання земельних відносин та екології (Олег Петрук).

Міський голова                                                                    Олександр СУПРУНЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення четвертої сесії 
Нетішинської міської ради 
VІІІ скликання 

23.12.2020 № 4/195
Під час прийняття рішення від 12 квітня 2019 року № 54/3703 «Про припинення виконавчому комітету Нетішинської міської ради  права постійного користування земельною ділянкою та передачу обслуговуючому кооперативу «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019» земельної ділянки у власність Нетішинська міська рада діяла на підставі і в межах повноважень, а саме: відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 41, 116, 125, 126 та 141 Земельного кодексу України.

В частині передачі у власність земельної ділянки обслуговуючому житлово-будівельному кооперативу, повідомляємо, що відповідно до статті 2 Закону України «Про кооперацію» кооператив - юридична особа, утворена фізичними та/або юридичними особами, які добровільно об’єдналися на основі членства для ведення спільної господарської та іншої діяльності з метою задоволення своїх економічних, соціальних та інших потреб на засадах самоврядування.

Обслуговуючий кооператив - кооператив, який утворюється шляхом об’єднання фізичних та/або юридичних осіб для надання послуг переважно членам кооперативу, а також іншим особам з метою провадження їх господарської діяльності. Обслуговуючі кооперативи надають послуги іншим особам в обсягах, що не перевищують 20 відсотків загального обороту кооперативу.
Відповідно до статті 8 Закону України «Про кооперацію» правовим документом, що регулює діяльність кооперативу, є статут.
Статут кооперативу повинен містити відомості про мету створення кооперативу та вичерпний перелік його діляності.
Відповідно до Статуту обслуговуючого кооперативу «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019» (далі – Статут) кооператив організований з метою будівництва та забезпечення житлом членів Кооперативу та членів їх сімей шляхом будівництва багатоквартирних житлових будинків, жилих будинків садибного типу з надвірними будівлями за кошти членів Кооперативу,  грошових та майнових пожертвувань, благодійних внесків, грантів, безоплатної технічної допомоги юридичних і фізичних осіб, у тому числі іноземних, а також для наступної експлуатації та управління цими будинками. 
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Обслуговуючий кооператив «Житлово-будівельний кооператив «Успішнй 2019» утворений шляхом об’єднання юридичних та фізичних осіб для надання послуг виключно членам та асоційованим членам Кооперативу, не маючи на меті одержання прибутку, таким чином, Кооператив є неприбутковою організацією.
Тип Кооперативу: обслуговуючий.

Напрямок діяльності Кооперативу: житлово-будівельний.

Предметом діяльності Кооперативу є:

- організація та замовлення будівництва об’єктів нерухомого майна за рахунок внесків членів Кооперативу;

- підвищення життєвого рівня членів Кооперативу, захист їх майнових та соціальних прав та інтересів; 

- створення та розвиток інфраструктури, необхідної для провадження основної діяльності Кооперативу з метою зростання добробуту його членів та задоволення їхніх потреб; 

- планування і впорядкування територій, відведених Кооперативу у відповідності з затвердженим проектом і у межах землевідведення;

- участь у конкурсах та аукціонах з метою викупу майна для членів Кооперативу;

- спорудження та обслуговування інфраструктури загального користування;

- організація будівництва та експлуатації членами Кооперативу комунікацій, об'єктів інженерної та соціальної інфраструктури, протипожежної безпеки, інших будівель та споруд загального користування шляхом підписання відповідних договорів з підрядчиками (підрядними організаціями);

- організація взаємовідносин з організаціями, що надають  комунальні та інші послуги, шляхом укладення відповідних договорів з цими організаціями;

- задоволення потреб членів Кооперативу, виражених у рішеннях повноважних органів Кооперативу;

- створення системи економічного та соціального самозабезпечення для членів Кооперативу; 

- організація дозвілля членів Кооперативу;
- створення умов для культурного проведення вільного часу, зміцнення здоров’я членів Кооперативу;

- роботи по благоустрою території Кооперативу;

- інші види діяльності, не заборонені законодавством.
Відповідно пункту 3.5 Статуту земельні ділянки надаються Кооперативу виключно для зазначених Статутом цілей. Використання земельних ділянок членами Кооперативу для інших цілей забороняється.
Згідно з абзацом 2 пункту 6.1  Статуту кооператив має право одержати в установленому законом порядку у власність або користування земельні ділянки для будівництва жилих будинків та надвірних будівель.
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Пунктом 7.6. Статуту визначено, що для досягнення мети своєї діяльності Кооператив набуває та використовує майно. Кооператив може бути власником земельних ділянок, будівель, споруд, майнових внесків його членів, виготовленої продукції, доходів, одержаних від її реалізації та провадження іншої передбаченої Статутом та чинним законодавством України діяльності, а також іншого майна, набутого на підставах не заборонених законом.
На підставі вищезазначеного головою ОК «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019» на адресу Нетішинської міської ради надійшло звернення  щодо надання дозволу на  розроблення проєкту землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки площею 7,8 га, для іншої житлової забудови.

Відповідно до частини 1 статті 41 Земельного кодексу України житлово-будівельним (житловим) та гаражно-будівельним кооперативам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування земельні ділянки для житлового і гаражного будівництва передаються безоплатно у власність або надаються в оренду у розмірі, який встановлюється відповідно до затвердженої містобудівної документації.

На що в подальшому Нетішинська міська рада прийняла рішення  від                12 квітня 2019 року № 54/3703 «Про припинення виконавчому комітету Нетішинської міської ради права постійного користування земельною ділянкою та передачу обслуговуючому кооперативу «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019» (далі- Рішення Нетішинської міської ради).

Відповідно до Рішення Конституційного Суду України від 16.04.2009 №7-рп/2009 у справі за конституційним поданням Харківської міської ради щодо офіційного тлумачення положень частини другої статті 19, статті 144 Конституції України, статті 25, частини чотирнадцятої статті 46, частин першої, десятої статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (справа про скасування актів органів місцевого самоврядування) в Конституції України закріплено принцип, за яким права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою діяльність (стаття 3). Органи місцевого самоврядування є відповідальними за свою діяльність перед юридичними і фізичними особами (стаття 74 Закону). Таким чином, органи місцевого самоврядування не можуть 
скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів цих рішень виникли правовідносини, пов`язані з реалізацією певних суб`єктивних прав та охоронюваних законом інтересів, і суб`єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення.

Зі змісту частини другої статті 144 Конституції України та частини десятої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вбачається, що рішення органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб з мотивів невідповідності Конституції або законам України визнаються незаконними з ініціативи заінтересованих осіб судом загальної юрисдикції, тобто   в    судовому   порядку.   Однак,   це   не   позбавляє   органи    місцевого 
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самоврядування права за власною ініціативою або ініціативою інших заінтересованих осіб змінити чи скасувати прийнятий ним правовий акт (у тому числі і з мотивів невідповідності Конституції чи законам України).

В Конституції України закріплено принцип, за яким права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою діяльність (стаття 3). Органи місцевого самоврядування є відповідальними за свою діяльність перед юридичними і фізичними особами (стаття 74 Закону). Таким чином, органи місцевого самоврядування не можуть скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів цих рішень виникли правовідносини, пов’язані з реалізацією певних суб’єктивних прав та охоронюваних законом інтересів, і суб’єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення. Це є «гарантією стабільності суспільних відносин» між органами місцевого самоврядування і громадянами, породжуючи у громадян впевненість у тому, що їхнє існуюче становище не буде погіршене прийняттям більш пізнього рішення, що узгоджується з правовою позицією, викладеною в абзаці другому пункту 5 мотивувальної частини Рішення Конституційного Суду України від 13 травня 1997 року № 1-зп.

Ненормативні правові акти органів місцевого самоврядування є актами одноразового застосування, вичерпують свою дію фактом їхнього виконання, тому вони не можуть бути скасовані чи змінені органом місцевого самоврядування після їх виконання.

Слід зазначити, що ненормативні правові акти місцевого самоврядування є актами одноразового застосування, вони вичерпують свою дію фактом їхнього виконання, а тому не можуть бути скасовані чи змінені органом місцевого самоврядування після їх виконання.

Отже, органи місцевого самоврядування не можуть скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів цих рішень виникли правовідносини, пов`язані з реалізацією певних суб`єктивних прав та охоронюваних законом інтересів, і суб`єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення.

Така правова позиція викладена у постановах Верховного Суду України від 04.06.2013 у справі № 21-64а13 та 25.05.2016 у справі № 21-5459а15.

Пунктом 19 статті 4 КАС України визначено, що індивідуальний акт – акт (рішення) суб`єкта владних повноважень, виданий (прийнятий) на виконання владних управлінських функцій або в порядку надання адміністративних послуг, який стосується прав або інтересів визначеної в акті особи або осіб, та дія якого вичерпується його виконанням або має визначений строк.
За своєю природою Рішення Нетішинської  міської ради є актом індивідуальної дії, що вичерпало свою силу в момент виконання усіх умов, що були ним передбачені.
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Окрім того, повідомляємо, що відомості про земельну ділянку з кадастровим номером 6810500000:02:004:0805 відсутні у системі Державного земельного кадастру, оскільки власником земельної ділянки був здійснений її поділ, відповідно до частини 6 статті 79-1 Земельного кодексу України.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що Нетішинська міська рада діяла на підставі та у межах повноважень, визначених чинним законодавством України, а тому не має підстав для внесення змін у рішення п’ятдесят четвертої сесії Нетішинської міської ради від 12 квітня 2019 року № 54/3703 «Про припинення виконавчому комітету Нетішинської міської ради права постійного користування земельною ділянкою та передачу обслуговуючому кооперативу «Житлово-будівельний кооператив «Успішний 2019».
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