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Нетішин



      № 41/2588
Про звернення Нетішинської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

Відповідно до статті 25, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою розгляду листа Хмельницького регіонального відділення Асоціації міст України від 28 березня 2018 року № 34, Нетішинська міська рада   в и р і ш и л а :
1.Звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо альтернативи надходження від пайової участі до бюджету міста (звернення додається).

2.Нетішинському міському голові Супрунюку О.О. забезпечити:

2.1. направлення цього звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України;

2.2. опублікування рішення та звернення в газеті громади міста «Нетішинський вісник» та їх розміщення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.
Міський голова







О.О. Супрунюк

Додаток
до рішення сорок першої  сесії Нетішинської міської ради      

VII скликання 
04.05.2018 № 41/2588
ЗВЕРНЕННЯ
звернення Нетішинської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо альтернативи надходження від пайової участі до бюджету міста
Ми, депутати Нетішинської міської ради, як представники громади нашого міста, стурбовані ситуацією що складається навколо законопроекту щодо скасування пайової участі.

6 березня Верховна Рада України відхилила проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (щодо скасування пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту)» (№3610). Цим проектом пропонувалося вилучити норми щодо сплати забудовниками коштів пайової участі на розвиток інфраструктури населеного пункту.

Такий проект позбавляв органи місцевого самоврядування досить суттєвого джерела наповнення місцевого бюджету. Сплата коштів пайової участі є неподатковими надходженнями місцевого бюджету, можливість справляння яких передбачена Бюджетним кодексом України. 
Необхідно зауважити, що законодавець положеннями Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» встановив максимальний розмір пайової участі та надав органам місцевого самоврядування можливість зменшення  відсотку для житлового або нежитлового будівництва. Окрім того, цей Закон  надав можливість зменшувати розмір пайової участі забудовника у разі будівництва інженерних мереж чи об’єктів інженерної інфраструктури поза межами земельної ділянки замовника.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» кошти, отримані як пайова участь, можуть  використовуватися виключно для створення і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населеного пункту. 
Протягом 2017 року до бюджету міста надійшло 239 965,29 грн. коштів пайової участі, при цьому надходження від пайової участі становлять до      87,21 % від бюджету розвитку.

У свою чергу, кошти бюджету розвитку використовуються виключно на будівництво, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів соціально-культурної сфери і ЖКГ; будівництво газопроводів і газифікацію населених пунктів; будівництво і придбання житла окремим категоріям громадян; 
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збереження та розвиток історико-культурних місць України та заповідників; будівництво та розвиток мережі метрополітенів; придбання вагонів для 
комунального електротранспорту; розвиток дорожнього господарства; придбання шкільних автобусів та автомобілів швидкої допомоги; комп'ютеризацію та інформатизацію загальноосвітніх навчальних закладів; природоохоронні заходи тощо.

Наполягаємо та тому, що скасування пайових внесків на розвиток інфраструктури, без запровадження альтернативного та рівноцінного джерела таких надходжень може привести до негативного соціально-економічного ефекту. 
Відповідно до вищевикладеного, просимо Вас врахувати, що прийняття даного законопроекту, принесе великі втрати в дохідній частині бюджету міста.
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення міської ради «Про звернення Нетішинської міської ради до депутатів Верховної ради України, Кабінету Міністрів України»

Основною метою підготовки проекту рішення є розгляд листа Хмельницького регіонального відділення Асоціації міст України від 28 березня 2018 року № 34.

Додаток: на 1 арк.

Директор Фонду 

комунального майна міста Нетішина



О.М.Охримчук
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