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Нетішин



        № 43/2777
Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку № 15, що на    вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання»
Відповідно до статті 25, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 статті 382 та статті 385 Цивільного кодексу України, статті 6 Закону України «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», статті 5 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 301 «Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків», рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від              25 листопада 2016 року №20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків», із внесеними змінами, рішення двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 червня 2017 року                № 28/1565 «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку №15, що на                       вул.Варшавська», із внесеними змінами, та з метою розгляду листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» від 11 червня 2018 року № 01-09/919, Нетішинська міська рада        в и р і ш и л а:

1.Погодити Акт про списання багатоквартирного будинку №15, що на             вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання», що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва (Кузів Р.М.) та першого заступника міського голови Романюка І.В.
Міський голова








О.О.Супрунюк
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення міської ради «Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу          КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання»

Основною метою підготовки проекту рішення є виконання пункту 7 Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків затвердженого рішенням двадцятої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 25 листопада 2016 року № 20/1045 «Про Порядок списання з балансу багатоквартирних будинків» (далі - Порядок), із внесеними змінами, та розгляд листа КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Цим рішенням погоджується Акт про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання».

Разом з тим, зазначаємо, що рішенням двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 червня 2017 року «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 15, що на вул. Варшавська» надано дозвіл КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» на списання вказаного будинку з балансу підприємства та затверджено склад комісії для списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного будинку № 15, що на вул. Варшавська (далі - Комісія).

Відповідно до Порядку, 22 вересня 2017 року листом №01-09/953 КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» надіслало на погодження Нетішинською міською радою Акт про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». 

Фондом комунального майна міста Нетішина було розроблено проект рішення Нетішинської міської ради «Про погодження Акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання». Проте, проект було виключено з порядку денного засідання Нетішинської міської ради 27 жовтня 2017 року, у зв’язку з листом ОСББ «Варшавська 15» від 24 жовтня 2017 року щодо внесення змін до складу Комісії та з проханням виключити проект з порядку денного. 

Рішенням тридцять шостої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 24 листопада 2018 року «Про внесення змін до рішення двадцять восьмої сесії Нетішинської міської ради VII скликання від 02 червня 2018 року № 28/1565 «Про списання з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» багатоквартирного житлового будинку № 15, що на вул. Варшавська» внесено зміни до складу комісії.
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Розпорядженням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 19 квітня 2018 року №88/2018-р  створено комісію з вирішення питання погодження акта про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» (далі –Комісія). На засіданні комісії, яке відбулося 07 травня 2018 року, розглядалось питання погодження Акта про списання зазначеного будинку з балансу КП НМР «ЖКО». Комісія вирішила, що КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» та ОСББ «Варшавська 15» підписують Акт про списання багатоквартирного будинку № 15, що на вул.Варшавська, з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» без заперечень відповідно до затвердженої типової форми. У разі необхідності ОСББ «Варшавська 15» має право додати до Акта окрему думку або зауваження.
Тому, на розгляд Нетішинської міської ради виноситься проект рішення Про погодження Акту про списання багатоквартирного будинку №15, що на вул. Варшавська з балансу КП НМР «Житлово-комунальне об’єднання» із окремою думкою співвласників багатоквартирного будинку №15, що на вул.Варшавська.
Директор Фонду 
комунального майна міста Нетішина

 

О.М. Охримчук
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