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Нетішин



№ 47/3248
Про звернення Нетішинської міської ради VІІ скликання  до Президента України та Кабінету Міністрів України з вимогою негайних змін у сфері малого та середнього бізнесу
Відповідно до статті 25, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», усного депутатського запиту депутатів Нетішинської міської ради Крайчинської Л.І., підтриманого рішення сорок шостої сесії Нетішинської міської ради VІІ скликання від 19 жовтня    2018 року № 46/3105,  Нетішинська міська рада  в и р і ш и л а:

1. Звернутися до Президента України та Кабінету Міністрів України з вимогою негайних змін у сфері малого та середнього бізнесу згідно з додатком.

2.Нетішинському міському голові Супрунюку О.О. забезпечити:

2.1.направлення цього звернення адресатам;

2.2.опублікування рішення міської ради та звернення в газеті громади міста «Нетішинський вісник» та їх розміщення на офіційному сайті Нетішинської міської ради.

Міський голова







О.О.Супрунюк

Додаток 
до рішення сорок сьомої сесії 

Нетішинської міської ради 
VII скликання

23.11.2018 № 47/3248
ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Нетішинської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України з вимогою негайних змін у сфері малого та середнього бізнесу


До Нетішинської міської ради VІІ скликання надійшло звернення від громадської організації ТП «Край» з гаслом «Не дозволимо геноциду проти малого та середнього бізнесу».

У зверненні акцентується увага на тому, що в період важкої економічної ситуації в Україні, коли рівень життя громадян та купівельна спроможність падає, єдине на що спромоглася влада – це створити умови, які спрямовані на знищення звичайного підприємця та взагалі пересічного громадянина. В надії хоч якось прожити українці змушені їхати заробляти за кордон, щоб утримати їхні сім’ї на батьківщині, у відповідь наші реформатори обкладають податком заробітчан. Багато підприємців закриваються і теж шукають  кращої долі за кордоном, щоб їхні сім’ї не жили у злиднях.


На думку підприємців, останньою краплею, яка призведе до остаточного знищення такого поняття як «малий бізнес» може стати постанова Кабінету Міністрів України про децентралізацію відносин у сфері зайнятості та захмарні штрафи.


Підприємці стурбовані тим, що спостерігається картина, коли влада замість того, щоб займатися вдосконаленням державної системи управління, боротьбою з корупцією та покращенням рівня життя своїх громадян, спрямовує всі сили на те, щоб забрати в них останнє. У них складається враження, що середній клас для влади не вигідний і вона робить все можливе, щоб його позбутися, натомість олігархат продовжує розвиватися і успішно виводить кошти в офшори грабуючи українців і нашу державу.


З метою підтримки підприємців Нетішинська міська рада звертається до Кабінету Міністрів України та до Президента України з вимогою негайних змін, а саме:

· запровадження мораторію на перевірки для малого та середнього бізнесу;

· впровадження градації штрафних санкцій в залежності від доходів громадян;

· скасування постанов, які сприятимуть тиску на малий та середній бізнес, спонукатимуть корупційній складовій та рейдерському захопленню бізнесу;

· запровадження  спрощеної системи діловодства та типові договори для підприємців, які використовують найману працю.

Просимо розглянути ці пропозиції і прийняти виважене рішення, оскільки підприємці міста налаштовані та змушені у разі, якщо влада не піде на зустріч громадянам, які в безвиході і загнані в кут шаленим тиском державної системи, що з кожним роком тільки посилює свій тиск і не створює умов для розвитку,  вийти на акції протесту використовуючи право на мирні зібрання.
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