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Нетішин


      

№ 6/270

Про розгляд звернення Конончука В.В. щодо надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12,  81, пунктів 16, 17 та 21  Перехідних положень Земельного кодексу України, статей 3, 5 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Закону України «Про землеустрій», наказу Державного комітету України із земельних ресурсів від 23 липня 2010 року № 548 «Про затвердження Класифікації видів цільового призначення земель», свідоцтва на право на спадщину за законом від 19 грудня 2020 року, зареєстрованого в реєстрі за № 1354, та з метою розгляду звернення Конончука В.В.,  Нетішинська міська рада в и р і ш и л а:

1. Надати дозвіл Конончуку Віктору Володимировичу, який зареєстрований за адресою: …, на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок: № 114 площею 1,57 га (рілля), № 923 площею 2,75 га (сіножаті),  № 1345 площею 0,44 га  (пасовище) в натурі (на місцевості), що розташовані на території Нетішинської  міської ради за межами населеного пункту (землі колективної власності колишньої спілки селянських господарств «Нове життя»), право на які визнане сертифікатом на право на земельну частку (пай) від 11 жовтня 1996 року серії ХМ № 076515, зареєстрованого у Книзі  реєстрації сертифікатів на  право на земельну часту (пай) 14 жовтня 1996 року за № 468.
2. Конончуку В.В. розробити технічну документацію та подати на затвердження до міської ради. 
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури, будівництва, благоустрою, регулювання земельних відносин та екології (Олег Петрук) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Нетішинської міської ради Оксану Латишеву.

Міський голова                                                                    Олександр СУПРУНЮК
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