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Нетішин



      № 64/4132
Про розгляд звернення Орлача Р.О. щодо надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)
Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 118, 121 Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції  комісії міської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, та  з  метою  розгляду  звернення  Орлача Р.О., Нетішинська   міська  рада  в и р і ш и л а:
Відмовити Орлачу Руслану Олександровичу, який зареєстрований за адресою: …, у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі її у власність, орієнтовною площею 0,1000 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована у м.Нетішин, вул. Солов’євська,  у зв’язку з тим, що зазначена земельна ділянка перебуває у користуванні третьої особи.
Міський голова                                                                    Олександр СУПРУНЮК
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