Пояснювальна записка до фінансового плану

КП НМР «Торговий центр» 

на 2020 рік

У 2020 році доходи збільшаться в зв’язку із здачею в оренду вільних приміщень, а також з приєднанням міського ринку. Разом з тим збільшуються і витрати, тому що потрібно відновити пожежну і охоронну сигналізації, виконати роботи по встановленню відеокамер на міському ринку. Різниця у фінансових планах 2019 - 2020 роки по заробітній платі та інших витратах пояснюється тим, що у зв’язку із передачею майна КП НМР «Нетішинський міський ринок» з вересня 2019 року у КП НМР «Торговий центр» змінився штатний розпис і збільшилась кількість працівників із 17 чоловік на 23,5.  Відповідно на 2020 рік змінилось планування фонду заробітної плати і витрат. З 1 січня 2020 року збільшується мінімальна зарплата на 13 відсотків разом із цим на збільшену зарплату збільшуються надбавки, нічні, шкідливі умови праці, святкові і вислуга. Всім працівникам підприємства планується підняття заробітної плати пропорційно до збільшення мінімальної заробітної плати. В адміністративні витрати додалась зарплата одного працівника - заступник директора. Разом з тим, збільшилось нарахування єдиного соціального внеску. 

В плані розвитку підприємства на 2020 рік планується :

1. Замінити покрівлю в рядах на зеленому ринку.

2. Провести заміну вхідних дверей в Торговий зал.

Загальна вартість робіт складає 600,0 тис.грн.

         Згідно фінансового плану доходи підприємства у 2020 році становитимуть 5 млн. 760 тис. грн. це доходи від оренди, експлуатаційних витрат, послуг ринку, комунальних послуг.

        Витрати складатимуть 5 млн. 490 тис.грн. це амортизація основних фондів, податки, заробітна плата, єдиний соціальний внесок, витрати по утриманню в належному стані будівлі, охоронна і пожежна сигналізація,  обслуговування бухгалтерських програм, зв'язок, дезінфекція.

       В результаті плануємо отримати дохід в сумі 270 тис. грн.

До державного бюджету сплата податків становитиме 788 тис.грн.

До місцевого бюджету 2 млн.350 тис. грн. Разом 3 млн.138 тис.грн.
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