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№ 72/1783
Про звернення до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги
Відповідно до статті 10 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою формування справедливих тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, міська рада    в и р і ш и л а:
1.Звернутися до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України із зверненням щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги».
2.Підтримати звернення депутатів Нетішинської міської ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України згідно з додатком.
3.Секретарю Нетішинської міської ради Марчуку О.М. забезпечити:
3.1.направлення цього звернення Президенту України, Прем'єр-міністру України та Голові Верховної Ради України;
3.2.опублікування рішення та звернення в газеті громади міста «Нетішинський вісник» та їх розміщення на офіційному сайті виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

Міський голова
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ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Нетішинської міської ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги
Президентові України П.О.Порошенко
Прем’єр-міністрові України А.П.Яценюку
Голові Верховної Ради України В.Б.Гройсману
Ми, депутати Нетішинської міської ради вкрай занепокоєні ситуацією, яка склалася у суспільстві у зв’язку із різким зростанням тарифів на житлово-комунальні послуги. 

Сьогодні 48% доходу середньостатистичної родини йде оплату на ЖКГ і 50% - на харчування. Тим часом за рік середня заробітна плата та пенсія в Україні зменшилися в 2,7 рази. У такій ситуації при катастрофічному підвищенні тарифів громадяни не можуть вижити і не можуть платити за комунальні послуги. 

Особливо болісно вдарить по сімейних бюджетах підвищення тарифів на тепло. Але «нагріються» на цьому інші. Адже споживачі вдвічі більше сплачуватимуть за тепло через завищені нормативи. Згідно існуючих затверджених державних норм, споживання тепла встановлюється на рівні 0,0128 гігакалорій на один квадратний метр. Це в 2 рази менше аніж це заклали в тарифи – 0,0245 гігакалорій. Для порівняння: у російських Іркутську та Якутії, де більш суворі кліматичні умови, ця норма майже така сама – 0,02283 гігакалорій на квадратний метр.

Україна має змогу забезпечити потреби бюджетного сектору та житлово-комунального господарства газом власного видобутку. У країні видобувається               19,5 млрд. кубометрів газу при потребі 21,48. Ціна на газ для населення мусить бути втричі нижчою і складати 2355,7 грн., а не запропоновані урядом 7188 грн., навіть з урахуванням  2 млрд. кубометрів імпортованого газу, якого бракує. Тарифи на газ для населення завищені через величезну корупційну складову у діяльності НАК «Нафтогаз України», відтак  його потрібно ліквідувати як надбудову і величезний корупційний осередок в країні.

Наведені цифри – далеко не повний перелік фактів, які викликають сумніви щодо прозорості формування тарифів: в усіх тарифах без винятку є потужна корупційна складова.

Тому ми, депутати Нетішинської міської ради просимо негайно створити  у парламенті Тимчасову слідчу комісію, яка професійно та неупереджено проаналізує питання об’єктивності підвищення тарифів на комунальні послуги, візьме під контроль питання їхнього формування, а до моменту надання Комісією своїх висновків – відтермінувати рішення про підвищення вартості послуг житлово-комунального господарства. 

Депутати Нетішинської міської ради
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