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Нетішин



№ 79/1977
Про звернення до Президента України, з приводу глибокого обурення політичними репресіями, які набирають обертів в країні після трагічних подій 31 серпня 2015 року
Відповідно до статті 10, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи глибоке обурення в суспільстві з приводу політичних репресій, які набирають обертів в країні після трагічних подій            31 серпня 2015 року, міська рада    в и р і ш и л а:

1.Звернутися до Президента України з приводу глибокого обурення політичними репресіями, які набирають обертів в країні після трагічних подій                  31 серпня 2015 року згідно з додатком.
2.Міському голові Супрунюку О.О. забезпечити направлення цього звернення Президенту України Порошенку П.О. та опублікування його в газеті громади міста «Нетішинський вісник».
Міський голова








О.О.Супрунюк

Додаток

до рішення сімдесят дев’ятої
сесії Нетішинської міської 

ради VI скликання

13.10.2015 № 79/1977
ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Нетішинської міської ради до Президента України
з приводу глибокого обурення політичними репресіями, 
які набирають обертів в країні після трагічних подій 
31 серпня 2015 року
Президентові України П.О.Порошенко
Ми, депутати Нетішинської міської ради шостого скликання, глибоко обурені політичними репресіями, які набирають обертів в країні після трагічних подій            31 серпня 2015 року.  
Події 31 серпня в Києві та подальший їх розвиток стали свідченням гострої кризи в державі. Владна еліта, яка так і не усвідомила, що у постмайданному суспільстві вже не можна керувати по-старому, намагалася знехтувати волею народу й за допомогою підкилимних домовленостей ухвалити зміни до Конституції. Трагедія, що відбулася 31 серпня біля парламенту, стала політичним засобом для розправи над неугодними. Уже не йдеться про об'єктивне розслідування, справедливі суди – є лише політичне замовлення. Ще не встиг розійтися дим біля будівлі Верховної Ради – керманич МВС Арсен Аваков уже оголосив, що є винні, терористи та злочинці, взявши на себе функцію такої собі сталінської трійки, чим порушив статтю 62 Конституції України щодо презумпції невинуватості та присвоїв собі функції прокуратури і слідства. Після цього в країні розпочалася повномасштабна кампанія проти ВО «Свобода», Радикальної партії «Олега Ляшка», ПП «Правий сектор» та інших патріотичних організацій.

Влада намагається використати трагедію 31 серпня у власних політичних інтересах. На наше переконання, цей жахливий злочин планують використати для обмеження конституційного права громадян виходити на мирні зібрання та відстоювати свої права та інтереси. Десятки активістів, серед них троє хмельничан арештовані лише на тій підставі, що вони брали участь в мітингу або мали на собі одяг з партійною символікою. Призначення винних із середовища "неугодних", безпідставні затримання, систематичне порушення прав затриманих та процесуальних процедур розслідування, незаконні арешти, допити із застосуванням тортур, тиск на слідство та суддів, намагання тримати суспільство в страху – все це свідчить, що влада стає спадкоємицею януковичівсько-путінських методів правління. 

Українським патріотам, добровольцям та захисникам України "шиють" вигадані кримінальні справи. Сьогодні ми отримали десятки новітніх в'язнів режиму. До того ж, більшість із них - бійці добровольчих батальйонів, які пройшли Революцію Гідності та пекло війни на сході. 
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Переконані, що сьогоднішня ситуація тільки оголює проблеми, які стали причиною трагедії 31 серпня. Уже півтора року ми чекаємо на зміни, однак так звані реформи відбуваються лише заради отримання чергового кредиту, а не для поліпшення рівня життя українців. Влада так і не очистилася від старих, дискредитованих кадрів, корупціонерів не виявляють і не карають, що дає підстави вважати причетною до корупції владну верхівку. Не покарано замовників та виконавців розстрілу Небесної Сотні та винних в невиправданих втратах серед українських військових на початку війни на Сході.
Ми закликаємо негайно припинити політичні репресії і забезпечити чесне й неупереджене розслідування подій 31 серпня. Притягнути до відповідальності реальних організаторів терористичного акту, а також посадових осіб, які не подбали про безпеку під час мирного зібрання. Вважаємо, що події 31 серпня 2015 року повинні бути ретельно та неупереджено розслідувані, а винні у загибелі чи травмуванні людей повинні бути справедливо покарані. Але всі слідчі дії мають бути абсолютно прозорі, звинувачення обґрунтовані з дотриманням всіх процесуальних норм в дусі верховенства права.

Вимагаємо від Президента України, як Гаранта Конституції, а також компетентних міністерств та відомств негайно припинити політичні переслідування.  
Депутати Нетішинської міської ради
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