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25.03.2016




Нетішин




№ 8/309
Про положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради

Відповідно до статті 25, пункту 3 частини 4 статті 42, частини 4 статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Нетішинська міська рада     в и р і ш и л а:
1. Затвердити:

1.1. положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради згідно з додатком 1;
1.2. структуру відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради згідно з додатком 2.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення тридцять третьої сесії Нетішинської міської ради VІ скликання від 06 листопада 2012 року № 33/688 «Про положення про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Нетішинської міської ради».
Міський голова                                                                               

О.О.Супрунюк
Додаток 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням восьмої сесії Нетішинської міської ради 

VІІ скликання
25.03.2016 № 8/309
ПОЛОЖЕННЯ

про відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Нетішинської міської ради

1. Відділ з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Нетішинської міської ради (далі - відділ) є самостійним структурним підрозділом у складі апарату виконавчого комітету міської ради, який утворюється міським головою, підпорядковується йому безпосередньо.
2. Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, і законами України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», «Про державну таємницю», «Про військовий обов'язок і військову службу», актами Президента України та Кабінету Міністрів України, постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 1994 року № 377 «Про затвердження положення про військовий облік військовозобов’язаних і призовників», іншими нормативно-правовими актами України, обласної державної адміністрації, міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, прийнятими в межах їх компетенції, а також положенням про цей відділ.
3. Утримання відділу здійснюється за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на утримання відділу.

4. Основними завданнями відділу є організація заходів у сфері оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці і контроль за їх здійсненням на території міста Нетішин.

5. Відділ відповідно до покладених на нього завдань:

- бере участь у регулюванні діяльності у сфері оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці на території міста; 

- організовує виконання виконавчим комітетом міської ради законів, інших нормативно-правових актів з питань оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці;
- розробляє та подає міському голові проекти нормативно-правових актів з питань оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці; 

- організовує інформаційне, методологічне і методичне забезпечення діяльності у сфері оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці; 
- організовує планування, розроблення і проведення заходів у сфері оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці, у тому числі з переведення виконавчого комітету міської ради чи території міста на роботу в умовах особливого періоду та здійснює контроль за їх виконанням; 
- бере участь у формуванні проекту основних показників оборонних, мобілізаційних планів; 
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- розробляє мобілізаційні плани, довгострокові і річні програми мобілізаційної підготовки і вживає заходів до забезпечення їх виконання; 
- подає пропозиції міському голові щодо участі в організації управління містом в особливий період;
- бере участь у забезпеченні підготовки громадян до військової служби, а також загальному військовому навчанні у воєнний час;

- забезпечує приписку громадян до призовних дільниць, здійснює військовий облік військовозобов'язаних і призовників;

- забезпечує призов громадян на строкову військову службу, направлення громадян на навчальні (або перевірочні) і спеціальні збори;

- бере участь у проведенні заходів щодо військово-патріотичного виховання громадян України;

- організовує роботу з визначення потреб (обсягу) у фінансуванні заходів з мобілізаційної підготовки; 
- подає пропозиції щодо встановлення мобілізаційних завдань (замовлень) підприємствам, установам та організаціям, а також організовує їх доведення до виконавців; 
- бере участь в укладенні договорів (контрактів) про виконання мобілізаційних завдань (замовлень) з підприємствами, установами та організаціями; 
- доводить розпорядження про виконання мобілізаційних завдань (замовлень) до підприємств, установ і організацій, які знаходяться на території міста і залучаються до виконання цих мобілізаційних завдань (замовлень);

- вживає заходів до виконання підприємствами, установами та організаціями мобілізаційних завдань (замовлень) відповідно до укладених договорів (контрактів);
- у разі ліквідації (реорганізації) підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності і яким встановлено мобілізаційні завдання (замовлення) або які залучаються до їх виконання, подає пропозиції щодо передачі таких завдань (замовлень) іншим підприємствам, установам і організаціям, які знаходяться на території міста, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;
- керує та здійснює контроль за мобілізаційною підготовкою підприємств, установ і організацій, які залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень);

- подає пропозиції щодо створення, розвитку, утримання, передачі, ліквідації та реалізації мобілізаційних потужностей на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають у комунальній власності або залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень);
- під час оголошення мобілізації здійснюють контроль за виконанням заходів щодо переведення підприємств, установ і організацій, які знаходяться на території міста, на роботу в умовах особливого періоду;
- здійснює контроль за створенням, зберіганням та обслуговуванням мобілізаційного резерву матеріально-технічних і сировинних ресурсів на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають у комунальній власності або залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень);
- бере участь у визначенні потреби у постачанні матеріально-технічних ресурсів за рахунок міждержавної кооперації;
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- під час мобілізації організовує в установленому порядку своєчасне оповіщення та прибуття громадян, які залучаються до виконання обов'язку щодо мобілізації, у порядку, визначеному законодавством, техніки на збірні пункти та у військові частини, виділення будівель, споруд, земельних ділянок, транспортних та інших матеріально-технічних засобів і надання послуг Збройним Силам України, іншим військовим формуванням, Оперативно-рятувальній службі цивільного захисту відповідно до мобілізаційних планів;

- подає пропозиції щодо створення, формування і ведення страхового фонду документації на продукцію мобілізаційного та оборонного призначення та програми створення такої документації; 
- контролює здійснення заходів у сфері оборони, з мобілізаційної підготовки, охорони державної таємниці, підприємствами, установами та організаціями, що належать до комунальної власності чи залучаються до виконання мобілізаційних завдань (замовлень), з метою сталого функціонування виконавчого комітету міської ради чи території міста в умовах особливого періоду;
- організовує роботу, пов'язану з визначенням можливості задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, національної економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період; 
- забезпечує на території міста ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників, бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час і надання звітності щодо бронювання військовозобов'язаних у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України;

- розробляє заходи щодо раціонального використання в особливий період матеріально-технічних, сировинних, фінансових ресурсів та виробничого потенціалу;
- забезпечує подання виконавчому комітету міської ради інформації, необхідної для планування та здійснення оборонних та мобілізаційних заходів, заходів з охорони державної таємниці; 
- готує і доводить іншим структурним підрозділам виконавчого комітету міської ради вказівки щодо виконання актів з питань оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці; 
- надає військовим комісаріатам відомості про реєстрацію, банкрутство (ліквідацію) підприємств, установ і організацій, що належать до комунальної власності;
- сприяє діяльності військових комісаріатів у їх роботі в мирний час та під час мобілізації; 
- бере участь в укладенні договорів (контрактів) про виконання мобілізаційних завдань (замовлень) з підприємствами, установами та організаціями;
- здійснює заходи щодо підвищення кваліфікації працівників відділу, у тому числі шляхом проведення навчань (тренувань); 
- забезпечує додержання режиму секретності під час здійснення заходів у сфері оборони, з мобілізаційної підготовки та мобілізації;
- не допускає необґрунтованого допуску та доступу осіб до секретної інформації;
- розробляє та реалізовує разом з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради, підприємствами, установами і організаціями, що перебувають у комунальній власності, заходи, що забезпечують охорону державної таємниці; 
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- запобігає розголошенню секретної інформації, випадкам втрат матеріальних носіїв цієї інформації, заволодінню секретною інформацією іноземними державами, іноземними юридичними особами, іноземцями, особами без громадянства та громадянами України, яким не надано допуску та доступу до неї;
- виявляє та закриває канали просочення секретної інформації в процесі діяльності виконавчого комітету міської ради, підприємствами, установами і організаціями, що перебувають у комунальній власності;
- забезпечує запровадження заходів режиму секретності під час виконання всіх видів робіт, пов'язаних з державною таємницею, та під час здійснення зовнішніх відносин;
- організовує та веде секретне діловодство; 
- здійснює контроль за станом режиму секретності у виконавчому комітеті міської ради, підприємствами, установами і організаціями, що перебувають у комунальній власності, та на підпорядкованих їм об'єктах;
- готує щорічну доповідь про стан роботи у сфері оборони, мобілізаційної готовності та охорони державної таємниці, про хід виконання довгострокових і річних програм мобілізаційної підготовки.

7. Відділ має право: 
- одержувати від інших структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради в установленому порядку інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання покладених на нього завдань; 
- залучати в установленому порядку науковців, експертів та консультантів для опрацювання окремих питань у сфері оборони, з мобілізаційної підготовки та мобілізації, захисту державної таємниці, а також спеціалістів інших структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради для розгляду питань, що належать до його компетенції; 
- перевіряти стан, організацію роботи і здійснення в інших структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради заходів у сфері оборони, з мобілізаційної підготовки та мобілізації, охорони державної таємниці, визначати їх ефективність і давати відповідні рекомендації;
- здійснювати перевірки додержання режиму секретності на робочих місцях працівників, що мають допуск до державної таємниці, вмісту спецсховищ (приміщень, сейфів, металевих шаф, спецчемоданів, спецпапок тощо), наявності документів, виробів та інших матеріальних носіїв секретної інформації;
- брати участь у проведенні атестації працівників, що виконують роботи, пов'язані з державною таємницею, а також у розгляді пропозицій щодо виплати в установленому нормативними актами порядку компенсації за роботу в умовах режимних обмежень;

- подавати міському голові пропозиції щодо заохочення працівників, які брали участь у розробленні та підготовці заходів у сфері оборони, з мобілізаційної підготовки, охорони державної таємниці, а також про накладення стягнень на осіб, які допустили порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію, охорони державної таємниці;
- вимагати від усіх працівників виконавчого комітету міської ради, підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності, а також відряджених неухильного виконання вимог законодавства щодо забезпечення охорони державної таємниці;
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- порушувати перед міським головою питання про призначення службових розслідувань за фактами порушень режиму секретності та секретного діловодства, про притягнення осіб до відповідальності згідно з законом, а також давати рекомендації щодо обов'язкових для виконання вказівок керівниками структурних підрозділів виконавчому комітету міської ради, підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності, з питань забезпечення режиму секретності;

- брати участь у службових розслідуваннях, у встановленому порядку вимагати від працівників виконавчому комітету міської ради, підприємств, установ і організацій, що перебувають у комунальній власності, письмових пояснень щодо фактів розголошення ними секретних відомостей, втрати матеріальних носіїв секретної інформації, інших порушень режиму секретності;
- вносити пропозиції міському голові про припинення робіт, пов'язаних з державною таємницею, в структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради, якщо умови для їх виконання не відповідають вимогам режиму секретності; опечатувати приміщення, де ведуться такі роботи або зберігаються матеріальні носії секретної інформації;
- одержувати від громадян, яким оформляються документи на допуск до державної таємниці, анкетні дані;
- використовувати засоби зв'язку та вести в установленому порядку поштово-телеграфне листування з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями та їх режимно-секретними органами з питань забезпечення режиму секретності; 
- мати печатку з найменуванням відділу, а також інші печатки та штампи установленої форми.

8. Відділ очолює начальник відділу, який призначається на посаду і звільняється з посади міським головою відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» за погодженням з Управлінням Служби безпеки України у Хмельницькій області. 
Начальник відділу організовує роботу та несе персональну відповідальність за виконання покладених на відділ завдань.
Додаток 2
ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням восьмої сесії Нетішинської міської ради 

VІІ скликання

25.03.2016 № 8/309
СТРУКТУРА 
відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної
 роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради

	№ з/п
	Назва посади
	Кількість штатних одиниць

	1
	2
	3

	Керівництво 

	1.
	Начальник 
	1

	2.
	Заступник начальника
	1

	
	Усього:
	2

	

	3.
	Інспектор з військового обліку
	3

	
	Разом:
	5
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