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Бровко Дар’я Станіславівна, народилась 19 травня 1985 року в                                         м. Зеленодольськ Дніпропетровської області.
У 2002 році закінчила Навчально-виховний комплекс м. Нетішин.
Вересень 2002року  – червень 2005 року – навчалась у Вінницькому фінансово-економічному університеті, де здобула кваліфікацію молодшого спеціаліста за спеціальністю «Правознавство».
Під час навчання у Вінницькому фінансово-економічному університеті закінчила Перші київські державні курси іноземних мов та отримала диплом перекладача з англійської мови.
Жовтень 2005 року – травень 2009 року навчалась у Національному університеті «Острозька академія», по закінченні якого здобула кваліфікацію юриста, спеціальність «Правознавство».
Вересень 2008 року – листопад 2008 року – працювала юрисконсультом в підприємстві «Довіра» ВГОІ «ДІЧ» у  м. Нетішин.
Листопад 2008 року – липень 2009 року – помічник адвоката у м. Нетішин. Поряд з цим працювала юристом у ТП «Край».
Липень 2009 року – жовтень 2011 року – начальник відділу кадрів                  ТОВ «Укренергомонтаж» у м. Нетішин, за суміщенням – юрисконсульт.
Квітень 2013 року – серпень 2018року – була приватним підприємцем з основним видом діяльності – вантажний автомобільний транспорт.
Грудень 2018 року – листопад 2023 року КП НМР «ЖКО» - інспектор з кадрів відділу правового та кадрового забезпечення,  начальник відділу правового та кадрового забезпечення.
Листопад 2023 року – грудень 2023року – головний спеціаліст Нетішинської міської військової адміністрації.
З 19 грудня 2023року – начальник КП НМР «ЖКО».
Розлучена. Виховує двох дітей. Не судима.

